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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report

1^ 6/fYw ^,
REPORT C0358

S.4 Q.7a Do you believe Canada is at an advantage or a disadvantage with other industrialized countries when it comes to
competing on world markets?

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Canada is at an
advantage

Canada is at a
disadvantage

Neither

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under E35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

432, 53 82 160 109 94 14 29 64 89 121 86 72 162 136 103 169 139
30.9 31.5 34.3 30.9 30.7 30.3 33.3 23.9 34.4 26.9 29.6 33.7 33.1 30.0 33.6 29.6 31.2 32.6

364 43 68 131 91 82 8 32 48 95 118 55 48 140 99 100 157 116
26.0 25.4 28.4 25.3 25.6 26.4 19.2 26.6 25.9 28.4 28.9 21.6 22.1 26.0 24.5 28.7 28.9 27.1

586 70 85 220 151 134 18 60 74 145 165 111 91 228 167 144 212 171
41.9 41.6 35.6 42.4 42.8 43.0 41.4 49.4 39.7 43.6 40.4 43.7 41.7 42.3 41.5 41.4 39.0 40.0

17 3 4 7 3 1 3 - - 4 4 2 7 9 2 1 5 1
1.2 1.5 1.7 1.4 1.0 .3 6.1 - - 1.1 1.1 .9 3.1 1.7 .4 .3 .9 .2



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report

REPORT C0358 ( continuation)S.4 Q.7a Do you believe Canada is at an advantage or a disadvantage with other industrialized countries when it comes to
competing on world markets?

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- EmptyTOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
- ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 2601400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Canada is at an
advantage 432 224 208 139

30.9 34.4 27.9 34.0 35.0 28.5 27.2 32.6 28.2 27.5 31.1 29.9 31.0 21.7

Canada is at a
disadvantage

Neither

D.N.S.

364 161 203 97 64 114
26.0 24.7 27.2 23.7 26.3 29.5

586 261 325 172 89 157
41.9 40.0 43.5 42.1 36.6 40.6

89 165 46 29 122 123 97 22
24.7 26.4 26.4 32.6 24.3 28.6 27.2 36.8

168 254 75 35 215 176 147 24
46.5 40.6 43.0 39.9 42.7 41.0 41.1 41.6

17 6 11 1 5 5 6 2 4 - 10 2 2
1.2 .9 1.5 .2 2.1 1.3 1.6 .3 2.3 - 2.0 .6 .7

85 110 98 204 49 24 157 129 111 13 260 47 33 67
31.4 31.6 25.8 30.3

204 42 33 54
24.5 27.8 26.4 24.4

357 59 60 97
43.0 39.4 47.9 43.7

9 2 - 4
1.1 1.2 - 1.6
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Canada is at a 
disadvantage 

Neither 
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO358 (continuation) 
S.4 Q.7a Do you believe Canada is at an advantage or a disadvantage with other industrialized countries when it comes to 
competing on world markets? 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	• 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More 	Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Canada is at an 
advantage 	 432 	30 	47 	40 	36 	161 	98 	134 	403 	29 	185 	226 	58 	156 	218 	135 	295 	338 	94 

30.9 	29.3 	47.4 	32.8 	38.9 	32.0 	27.1 	31.5 	31.1 	27.9 	31.3 	31.4 	35.8 	28.8 	31.4 	32.0 	30.9 	31.1 	30.3 

364 	27 	20 	30 	21 	120 	103 	114 	340 	24 	147 	189 	34 	135 	195 	123 	236 	282 	82 
26.0 	26.1 	20.4 	24.7 	22.9 	23.9 	28.5 	26.9 	26.2 	23.3 	25.0 	26.2 	21.2 	24.8 	28.1 	29.2 	24.6 	25.9 	26.4 

586 	46 	32 	49 	33 	213 	156 	176 	536 	50 	249 	298 	66 	242 	278 	163 	411 	452 	134 
41.9 	44.6 	32.2 	40.1 	35.5 	42.3 	43.2 	41.4 	41.4 	47.7 	42.3 	41.3 	40.4 	44.6 	40.0 	38.5 	43.0 	41.5 	43.0 

D.N.S. 	 17 	- 	 3 	3 	9 	4 	1 	16 	1 	9 	8 	4 	10 	3 	1 	14 	16 	1 
1.2 	 - 	2.4 	2.7 	1.8 	1.2 	.2 	1.2 	1.2 	1.5 	1.2 	2.6 	1.8 	.5 	.3 	1.5 	1.5 	.3 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0359
S.4 Q.7b In general, do you support or oppose the concept of Canada participating in trade agreements with other countries?

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Strongly support

Moderately support

Neither support nor
oppose

Moderately oppose

Strongly oppose

D.N.S.

Pra- Ont- Total French
TOTAL B. C. iries ario Quebec Quebec
------ ------ ------ ------ ------ ------
1572 168 248 543 479 443
1400 169 238 518 354 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

457 56 63 156 144 133
32.6 33.2 26.5 30.1 40.7 42.6

523 63 95 197 115 95
37.3 37.4 40.1 37.9 32.4 30.4

300 33 52 115 75 69
21.4 19.8 21.9 22.3 21.2 22.1

76 10 18 30 11 7
5.4 6.0 7.7 5.9 3.2 2.3

36 5 8 16 6 6
2.6 3.2 3.2 3.1 1.8 2.0

9 1 1 4 3 2
.6 .5 .6 .8 .7 .5

English Atl- Under 65 Or
Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over
------- ------ ------ ------ ------ ------ ------

36 134 178 347 521 285 241
43 121 186 332 409 255 218

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

11 38 54 79 133 116 75
26.2 31.2 29.2 23.9 32.4 45.4 34.3

20 53 55 142 147 90 89
47.6 43.4 29.8 42.7 35.8 35.2 40.8

6 24 56 82 86 37 40
14.3 20.1 29.9 24.6 20.9 14.4 18.6

4 6 12 21 26 8 8
9.3 4.6 6.6 6.3 6.3 3.3 3.9

1 8 7 15 4 1
.5 4.5 2.1 3.6 1.7 .6

1 * - 1 4 * 4
2.5 .1 - .4 .9 * 1.8

Under $35K- $60K
$35K $59K Plus Single Dual +

------ -=---- ------ ------ ------
633 454 364 614 473
540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

161 141 127 196 132
29.8 35.0 36.5 36.2 30.9

195 145 143 176 179
36.1 35.8 41.1 32.4 42.0

132 80 56 119 84
24.5 19.8 16.1 21.9 19.7

32 23 15 31 19
6.0 5.8 4.3 5.7 4.5

13 13 7 19 11
2.5 3.1 1.9 3.4 2.6

6 1 . * 2 1
1.1 4 .1 .4 .3
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0359 (continuation)
S.4 Q.7b In general, do you support or oppose the concept of Canada participating in trade agreements with other countries?

PARENTS WITH

SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD
------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------

Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260

TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Strongly support 457 265 192 165 100 98 94 211 56 28 162 132 116 12 276 42 36 88

32.6 40.6 25.6 40.3 41.2 25.4 25.9 33.7 31.8 31.7 32.1 30.7 32.6 19.7 33.2 28.0 28.8 39.8

Moderately support 523 234 288 146 88 156 133 243 60 31 185 138 113 21 340 71 53 88

37.3 35.9 38.6 35.8 36.0 40.3 36.7 38.9 34.1 34.7 36.8 32.0 31.7 34.9 41.0 47.6 42.0 39.7

Neither support nor
oppose 300 108 192 74 34 88 104 120 43 22 114 108 85 21 159 29 23 34

21.4 16.5 25.7 18.0 14.1 22.8 28.8 19.1 24.7 24.6 22.7 25.1 23.7 36.2 19.2 19.5 18.3 15.5

Moderately oppose 76 26 50 13 13 30 20 31 11 5 28 34 27 5 38 5 10 9

5.4 3.9 6.7 3.2 5.2 7.6 5.7 5.0 6.4 5.6 5.6 ' 7.8 7.4 8.3 4.6 3.0 7.7 4.2

Strongly oppose 36 18 18 11 7 11 7 18 4 3 10 17 15 1 12 2 4 1

2.6 2.7 2.4 2.7 2.8 3.0 1.9 2.9 2.4 3.3 2.0 3.9 4.2 .8 1.5 1.3 3.1 .4

D.N.S. 9 2 7 - 2 3 4 L 1 5 2 2 - 4 1 - 1

.6 .3 .9 - .8 .9 1.0 .4' .6 - .9 .4 .5 - .5 .7 - .5



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO359 (continuation) 
S.4 Q.7b In general, do you support or oppose the concept of Canada participating in trade agreements with other countries? 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Strongly support 	457 	29 	45 	30 	24 	142 	123 	165 	426 	31 	165 	257 	59 	176 	222 	128 	323 	324 	133 
32.6 	28.5 	45.8 	24.1 	25.7 	28.2 	34.1 	38.8 	32.9 	29.6 	28.1 	35.6 	36.2 	32.4 	31.9 	30.3 	33.8 	29.8 	42.6 

Moderately support 	523 	34 	32 	53 	34 	167 	133 	181 	485 	38 	224 	270 	60 	227 	235 	167 	348 	428 	95 
37.3 	33.2 	32.1 	43.5 	36.0 	33.2 	36.8 	42.6 	37.4 	36.1 	38.0 	37.5 	37.1 	41.8 	33.9 	39.4 	36.4 	39.3 	30.4 

Neither support nor 
oppose 	 300 	33 	17 	31 	25 	136 	74 	59 	275 	25 	145 	137 	34 	97 	169 	94 	200 	231 	69 

21.4 	32.4 	17.2 	25.2 	27.0 	27.0 	20.5 	13.9 	21.2 	23.9 	24.6 	18.9 	21.0 	17.9 	24.3 	22.3 	20.9 	21.2 	22.1 

Moderately oppose 	76 	4 	4 	5 	10 	33 	17 	14 	70 	6 	36 	34 	5 	29 	42 	16 	58 	68 	7 
5.4 	3.9 	4.1 	4.3 	10.7 	6.6 	4.8 	3.4 	5.4 	5.3 	6.2 	4.6 	3.2 	5.3 	6.0 	3.7 	6.1 	6.3 	2.3 

Strongly oppose 	 36 	2 	1 	2 	* 	18 	12 	5 	32 	4 	15 	19 	1 	11 	23 	16 	20 	30 	6 
2.6 	1.9 	.8 	1.9 	.5 	3.7 	3.4 	1.1 	2.5 	3.9 	2.5 	2.6 	.9 	2.1 	3.4 	3.8 	2.1 	2.7 	2.0 

D.N.S. 	 9- 	 - 1 	 7 	1 	1 	8 	1 	4 	5 	2 	3 	3 	2 	7 	7 	2 
.6 - 	 .9 	- 	1.4 	.3 	.2 	.6 	1.1 	.6 	.7 	1.5 	.6 	.5 	.4 	.7 	.7 	.5 
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for more than six years. 
In your opinion, what kind of effect, if any, has the Free Trade Deal had in your area? Has it had... 

REPORT CO360 

REGION 
NUMBER OF 

, AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

A very positive 
effect 	 79 	13 	3 	36 	20 	19 	1 	6 	8 	8 	23 	30 	10 	22 	20 	32 	33 	22 

5.6 	8.0 	1.4 	6.9 	5.7 	6.1 	3.4 	5.1 	4.5 	2.4 	5.5 	11.8 	4.5 	4.1 	5.1 	9.2 	6.2 	5.2 

A somewhat positive 
effect 

No real effect 

A somewhat negative 
effect 

A very negative 
effect 

D.N.S. 

	

334 	41 	66 	113 	86 	77 	9 	28 	42 	70 	93 	65 	64. 	117 	104 	90 	122 	107 

	

23.8 	24.5 	27.5 	21.8 	24.3 	24.6 	22.0 	23.1 	22.7 	21.0 	22.7 	25.6 	29.2 	21.7 	25.7 	25.8 	22.4 	24.9 

	

632 	75 	99 	205 	180 	156 	25 	73 	100 	165 	183 	102 	82 	250 	182 	150 	244 	204 

	

45.2 	44.3 	41.6 	39.6 	51.0 	50.0 	58.3 	60.1 	54.0 	49.8 	44.6 	40.0 	u.S 	46.4 	45.0 	43.2 	44.9 	47.8 

278 	34 	49 	128 	53 	48 	5 	13 	28 	77 	84 	45 	44 	111 	82 	62 	115 	75 
19.8 	19.9 	20.8 	24.8 	15.0 	15.5 	11.7 	10.8 	14.8 	23.2 	20.5 	17.6 	20.3 	20.7 	20.2 	17.9 	21.2 	17.5 

65 	5 	20 	29 	10 	10 	 1 	7 	12 	23 	11 	12 	33 	15 	13 	28 	19 
4.7 	2.9 	8.4 	5.7 	2.8 	3.2 	- 	1.0 	3.9 	3.6 	5.6 	4.4 	5.5 	6.1 	3.7 	3.7 	5.2 	4.5 

12 	1 	1 	6 	4 	2 	2 	 4 	2 	6 	6 	I 	1 	1 	1 
.8 	.5 	.3 	1.2 	1.2 	.7 	4.6 	 - 	1.0 	.6 	2.9 	1.1 	.4 	.3 	.2 	.2 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for more than six years.
In your opinion, what kind of effect, if any, has the Free Trade Deal had in your area? Has it had...

REPORT C0360 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A very positive
effect

A somewhat positive
effect

No real effect

A somewhat negative
effect

A very negative
effect

D.N.S.

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

79 51 28 29 22 13 15 35 9 4 31 22 18 4 46 9 4 17
5.6 7.8 3.7 7.2 8.9 3.4 4.1 5.6 4.9 5.0 6.1 5.1 5.0 6.7 5.6 6.1 2.9 7.7

334 179 155 106 73 80 75 147 40 27 119 79 64 13 220 42 31 69
23.8 27.4 20.7 25.9 30.1 20.6 20.8 23.5 22.8 30.7 23.7 18.4 17.8 22.2 26.5 28.2 24.3 31.3

632 259 373 164 95 201 173 285 83 38 225 217 184 27 359 63 64 83
45.2 39.7 49.9 40.0 39.1 51.9 47.8 45.5 47.2 42.7 44.7 50.4 51.5 45.4 43.2 41.9 50.4 37.3

278 125 153 88 37 74 79 124 38 15 98 91 74 12 161 26 24 43
19.8 19.1 20.5 21.4 15.2 19.2 21:9 19.8 21.8 16.9 . 19.4 21.1 20.7 20.2 19.4 17.3 18.7 19.4

65 34 • 31 21 13 17 14 34 4 4 23 21 17 3 36 7 5 7
4.7 5.2 4.2 5.1 5.4 4.4 4.0 5.4 2.2 4.7 4.5 4.9 4.8 5.4 4.3 4.5 3.6 3.1

12 5 7 1 3 2 5 1 2 - 8 1 1 - 9 3 - 2
.8 .7 .9 .4 1.4 .5 1.4 .2 1.1 - 1.5 .2 .2 - 1.0 1.9 - 1.10

^ ^ ^ ^ ^am aw gas' ^ ^ ^ ^ ^ ^^^ ^ ^ 410 an
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for more than six years.
In your opinion, what kind of effect, if any, has the Free Trade Deal had in your area? Has it had...

REPORT C0360 ( continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl: Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A very positive
effect 79 5 5 5 4 23 11 40 77 2 27 50 8 33 38 18 59 60 19

5.6 4.9 5.3 3.8 4.5 4.6 3.1 9.4 5.9 1.8 4.5 6.9 4.8 6.2 5.4 4.2 6.2 5.5 6.1

A somewhat positive
effect 334

23.8

No real effect 632
45.2

A somewhat negative
effect 278

19.8

20 29 24 22 97
19.0 29.5 19.4 23.7 19.4

58 39 58 43 242
56.1 39.4 47.5 46.0 48.2

15 21 30 19 103
14.6 20.8 24.7 20.2 20.5

A very negative
effect 65 6 5

4.7 5.4 5.1
6 3 29

4.6 2.8 5.7

D.N.S. 12 - - - 3 8
.8 - - - 2.9 1.6

86 125 313 21 135 182 39 149 146 93 236 257 77
23.7 29.4 24.2 19.8 22.9 25.3 24.3 27.4 21.0 22.1 24.7 23.6 24.6

170 167 574 58 285 299 66 227 339 195 429 476 156
47.1 39.2 44.3 55.2 48.2 41.5 40.6 41.9 48.8 46.0 44.9 43.8 50.0

75 79 260 18 110 152 38 103 136 96 177 230 48
20.9 18:5 20.1 17.2 18.7 21.1 23.6 19.0 19.6 22.6 18.5 21.1 15.5

17 15 60 5 26 33 10 23 33 20 44 55 10
4.8 ^3 5 4.6 5.2 4.5 4.5 5.9 4.3 4.7 4.7 4.6 5.1 3.2

1 - 11 1 7 5 1 7 4 2 10 10 2
.3 - .9 .7 1.1 .7 .8 1.3 .5 .4 1.1 .9 .7



.A very positive 
effect 

A somewhat positive 
effect 

A somewhat negative 
effect 

A very negative 
effect 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for more than six years. 
In your opinion, what kind of effect, if any, has the Free Trade Deal had in your area? Has it had... 
BASE: Support Concept of Trade Agreement 

REPORT CO360A 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1069 	112 	167 	356 	340 	314 	26 	94 	98 	223 	342 	219 	187 	404 	315 	271 	410 	329 
TOTAL INTERVIEWS 	979 	119 	159 	352 	259 	227 	31 	90 	110 	221 	279 	205 	164 	356 	286 	270 	372 	311 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

68 	13 	3 	30 	17 	16 	1 	4 	7 	7 	20 	25 	10 	14 	19 	31 	27 	22 
6.9 	10.9 	2.1 	8.6 	6.7 	6.9 	4.7 	4.6 	6.0 	3.1 	7.0 	12.2 	6.0 	4.0 	6.6 	11.3 	7.4 	7.0 

297 	34 	58 	100 	80 	71 	9 	24 	35 	62 	83 	60 	56 	104 	92 	83 	113 	97 
30.3 	28.7 	36.6 	28.3 	31.1 	31.2 	29.7 	26.9 	31.8 	28.1 	29.7 	29.3 	34.4 	29.3 	32.3 	30.7 	30.4 	31.1 

No real effect 	 435 	53 	60 	138 	126 	108 	19 	57 	58 	107 	126 	82 	62 	166 	122 	115 	161 	145 
44.4 	44.5 	37.8 	39.3 	48.9 	47.4 	59.4 	63.3 	53.2 	48.5 	44.9 	40.0 	37.7 	46.7 	42.6 	42.4 	43.4 	46.5 

151 	17 	30 	69 	30 	28 	2 	5 	8 	40 	43 	30 	29 	57 	45 	38 	59 	40 
15.4 	14.5 	18.7 	19.7 	11.5 	12.3 	6.2 	5.2 	7.3 	18.3 	15.5 	14.6 	17.8 	16.0 	15.6 	14.2 	15.9 	12.8 

26 	2 	8 	14 	3 	3 	 2 	4 	8 	7 	4 	12 	9 	4 	11 	8 
2.6 	1.4 	4.8 	3.9 	1.0 	1.1 	 - 	1.8 	1.9 	2.9 	3.4 	2.6 	3.5 	3.0 	1.4 	3.0 	2.7 

3 	 1 	2 	2 	 1 	2 	2 
.3 	- 	- 	.3 	.9 	1.0 	 - 	.4 	1.5 	.5 

1811111 Mile 	OM IMO MIN Mir  	 1111111. MID ani MID 11111111 INN 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for more than six years.
In your opinion, what kind of effect, if any, has the Free Trade Deal had in your area? Has it had...
BASE: Support Concept of Trade Agreement

REPORT C0360A ( continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1069 548 521 341 207 269 252 485 129 68 382 323 277 37 642 115 86 207
TOTAL INTERVIEWS 979 499 480 311 188 254 226 454 115 59 347 270 229 32 616 113 89 176

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A very positive
effect 68 47 21 29 19 10 11 33 6 2 26 18 16 2 40 7 3 17

6.9 9.5 4.3 9.3 9.9 3.8- 4.8 7.3 5.4 3.9 7.4 6.7 6.9 6.6 6.5 6.0 3.0 9.7

A somewhat positive
effect

No real effect

A somewhat negative
effect

A very negative
effect

297 163 133 98 65 74 60 138 35 20 103 71 57 12 196 38 27 62
30.3 32.7 27.8 31.6 34.7 29.0 26.4 30.4 30.1 34.1 29.7 26.3 24.9 36.2 31.8 33.7 29.7 35.3

435 195 240 123 73 131
44.4 39.1 49.9 39.4 38.6 51.4

151 76 74 52
15.4 15.3 15.5 16.7

109 199 56 24 156 - 134 116 15 264 51 45 65
48.2 43.9 48.7 40.0 44.8 49.6 50.7 46.7 42.8 45.3 50.6 36.8

25 34 40 68 18 10 53 39 34 2 99 16 13 28
13.1 13.4 17.8 15.0 - 15.7 17.5 15.1 14.5 14.7 5.7 16.0 14.1 14.5 15.9

26 15 10 10 6
2.6 3.0 2.2 3.1 2.9

D.N.S. 3 1 2 1
.3 .3 .4 - .8

6
2.4

5 16:•; - 3 7 8 6 2 14 1 2 3
2.0 3.4"° - 4.5 2.0 3.0 2.8 4.8 2.2 1.0 2.2 1.8

2 - - 3 - - - 3 - - 1
.8 - - - 1.0 - - - .5 - - .5



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada ariu the United States has been in effect for more than six years.
In your opinion, what kind of effect, if any, has the Free Trade Deal had in your area? Has it had...
BASE: Support Concept of Trade Agreement

SINGLES

REPORT C0360A ( continuation)

UNION
EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1069 68
TOTAL INTERVIEWS 979 64

100.0 100.0

77 80 73 349 290 345 861 208 390 616 125 428 516 334 723 755 314
77 83 58 309 256 347 911 69 390 527 119 403 457 295 671 752 227

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A very positive
effect 68 5 5 2 4 14 10 40 66 2 19 47 7 31 30 18 48 52 16

6.9 7.9 6.8 2.3 7.2 4.5 3.7 11.5 7.2 2.8 4.8 8.9 5.7 7.6 6.6 6.0 7.2 6.9 6.9

A somewhat positive
effect 297 16 27 20 19 83 80 114 279 18 121 160 35 132 129 82 212 226 71

30.3 24.5 34.9 23.9 33.2 26.9 31.2 32.9 30.6 25.9 31.0 30.4 29.3 32.9 28.2 27.9 31.6 30.0 31.2

No real effect 435 34 27 40 25 152 117 133 399 36 182 220 47 166 221 132 297 327 108
44.4 53.1 35.3 48.1 43.4 49.3 45.9 38.5 43.8 52.3 46.7 41.7 39.7 41.3 48.3 44.9 44.3 43.5 47.4

A somewhat negative
effect 151 8 • 14 19 8 47 42 53 139 12 54 88 24 60 67 56 92 123 28

15.4 12.9 18.4 22.5 14.2 15.3 16.5 15.2 15.3 17.0 13.8 16.7 20.1 14.9 14.6 19.0 13.8 16.3 12.3

A very negative
effect 26 1 3 3 1 9 7 7 24 1 12 12 6 10 10 6 18 23 3

D.N.S.

2.6 1.6 4.5 3.2 2.0 3.0 2.6 1.9 2.7 2.0 3.1 2.2 5.1 2.4 2.1 2.1 2.7 , 3.1 1.1

-3 - - - - 3 - - 3 - 2 1 - 3 - - 3 1 2
.3 - - - - 1.1 - - .4 - .6 .2 - .8 - .5 .1 1.0

= au = am M ® =' .12M . cm, tu, M' cm E^ ^^ am am am dm ^
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for more than six years. 
In your opinion ,  what kind of effect, if any, has the Free Trade Deal had in your area? Has it had... 
BASE: Oppose concept of Trade agreement 

REPORT CO360B 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	 134 	19 	26 	55 	25 	21 	4 	9 	18 	34 	54 	19 	9 	58 	41 	28 	57 	39 
TOTAL INTERVIEWS 	112 	16 	26 	46 	18 	14 	4 	6 	21 	28 	41 	13 	10 	46 	36 	22 	49 	31 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

A very positive 
effect 	 3 	1 1 	1 	1 	 _ 	. 	- 	2 	1 	 3 	 1 	* 

	

- 	 - 	 - 	- . 

	

2.6 	3.2 	- 	3.1 	5.6 	7.3- 	. 	- 	- 	3.9 	10.6 	- 	6.4 	- 	- 	2.2 	1.1 

A somewhat positive 
effect 	 6 	1 	1 	- 	1 	1 	 2 	2 	1 	1 	1 	 3 	1 	2 	2 	3 

	

5.2 	7.5 	5.0 	- 	7.8 	10.1 	- 	32.2 	11.0 	4.7 	3.1 	7.7 	- 	6.2 	3.8 	7.5 	4.0 	10.0 

No real effect 	 26 	5 	5 	10 	5 	3 	2 	1 	4 	6 	11 	3 	2 	9 	8 	5 	11 	5 

	

23.3 	31.4 	18.3 	21.8 	29.2 	22.5 	52.4 	19.1 	21.3 	20.2 	26.9 	20.8 	25.3 	19.0 	23.4 	21.6 	21.6 	16.0 

A somewhat negative 
effect 	 51 	6 	14 	23 	5 	3 	2 	3 	9 	16 	17 	5 	4 	22 	19 	9 	26 	12 

	

46.0 	37.6 	54.8 	50.6 	27.5 	21.7 	47.6 	48.7 	44.9 	56.2 	41.2 	40.3 	46.3 	47.2 	53.6 	41.5 	53.1 	39.9 

A very negative 
effect 

	

23 	3.5 	9 	5 	5 	 -. 	5 	5 	8 	2 	3 	9 	6 	6 	9 	9 

	

20.5 	20.2 	19.3 	20.4 	29.7 	38.4 	 - 	22.8 	18.9 	20.1 	15.1 	28.4 	18.8 	17.3 	29.4 	19.0 	30.6 

D.N.S. 	 3 	- 	1 	2 	- 	 2 	1 	- 	1 	1 	- 	 1 

	

2.3 	- 	2.7 	4.1 	 - 	- 	4.7 	5.5 	- 	2.5 	1.9 	 - 	2.3 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for more than six years.
In your opinion, what kind of effect, if any, has the Free Trade Deal had in your area? Has it had...
BASE: Oppose concept of Trade agreement

REPORT C0360B (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- ---------- ---------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 134 53 81 33 20 46 35 61 18 8 46 63 52 6 55 9 12 12
TOTAL INTERVIEWS 112 43 68 24 19 41 27 49 16 8 38 50 41 5 50 7 14 10

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A very positive
effect 3 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 * 1

2.6 3.7 2.0 2.1 5.6 - 4.9 - 3.2 13.8 3.5 1.0 1.2 2.7 5.3 7.3

A somewhat positive
effect

No real effect

A somewhat negative
effect

A very negative
effect

D.N.S.

6 1 5 *
5.2 2.6 6.9 1.5

26 11 15 3
23.3 26.2 21.5 12.2

1 5 - 3 2 * 1 2 1 1
4.0 11.5 - 6.6 11.7 3.2 1.4 3.5 3.1 9.5

8 7 7 6 4 5 10 14 10 1
43.4 17.9 27.0 12.8 25.5 57.5 27.4 26.8 24.5 27.0

51 15 36 12 4 20
46.0 35.7 52.6 48.4 20.0 49.3

23 12 ' 11 7 5 9
20.5 28.4 15.4 29.6 27.0 21.3

3 1 1 1 - -
2.3 3.4 1.7 6.1 - -

16 25 7 2 17 27 22 3
57.4 50.9 43.0 25.5 46.2 53.1 53.2 63.5

2 13 3 - 7 8 7
6.6 26.8 16.6 - 18.5 15.6 18.0

1 1 - - 1
4.1 3.0 - - 3.0

4 1 2
7.4 15.3 15.2

12 * 3 3
23.8 2.0 23.9 25.8

20 1 5 4
39.3 21.2 34.1 44.2

11 2 3 2
21.6 28.2 19.5 22.2

3 2 - 1
5.2 28.0 - 7.7

r:^ ^:^► ^ ^ ^i r^ ^: ^ ^ v r:^ w ^:.i ^ -- ® ^ ®



A very negative 
effect 

D.N.S. 
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.8a The Free Trade Deal between Canada and the United States has been in effect for more than six years. 
In your opinion, what kind of effect ,  if any, has the Free Trade Deal had in your area? Has it had... 
BASE: Oppose concept of Trade agreement 

REPORT CO360B (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	 134 	6 	4 	8 	11 	71 	29 	22 	102 	32 	56 	70 	7 	43 	84 	39 	93 	113 	21 
TOTAL INTERVIEWS 	112 	6 	5 	8 	10 	51 	30 	19 	102 	10 	51 	53 	7 	40 	65 	32 	78 	98 	14 

	

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

A very positive 
effect 	 3 	- 	 3 	 - 	3 	 2 	1 	 1 	2 	 3 	2 	1 

	

2.6 	 - 	5.7 	 - 	2.9 	- 	4.1 	1.6 	- 	2.5 	3.0 	- 	3.8 	2.0 	7.3 

A somewhat positive 
effect 	 6 	1- 	 - 	 . 	1 	* 	3 	 2 	5 	1 	3 	2 	 3 	3 	4 	2 	4 	1 

	

5.2 	16.5 	- 	8.0 	2.4 	6.7 	- 	11.3 	4.9 	9.0 	5.6 	3.8 	- 	7.6 	4.3 	13.4 	2.0 	4.5 	10.1 

No real effect 	 26 	1 	4 	1 	5 	10 	7 	4 	23 	3 	13 	12 	1 	9 	16 	3 	23 	23 	3 

	

23.3 	13.3 	78.2 	9.7 	46.7 	20.3 	23.6 	19.3 	22.4 	32.7 	24.8 	23.6 	11.1 	22.3 	25.3 	9.7 	29.4 	23.5 	22.5 

A somewhat negative 
effect 	 51 	1. 	6 	4 	22 	16 	10 	49 	2 	25 	25 	5 	15 	31 	15 	34 	48 	3 

	

46.0 	15.1 	- 	74.1 	33.5 	42.0 	52.2 	51.8 	48.2 	22.9 	48.1 	48.1 	79.6 	38.3 	47.3 	48.0 	44.0 	49.4 	21.7 

23 	3 	1 	1 	- 	12 	7 	3 	19 	3 	7 	11 	1 	10 	12 	9 	14 	18 	5 
20.5 	55.1 	21.8 	8.2 	- 	23.8 	24.2 	17.6 	19.0 	35.4 	13.7 	21.6 	9.3 	24.5 	19.1 	26.7 	18.4 	18.0 	38.4 

3 	- 2 	1 	 3 	 2 	1 	 2 	1 	1 	2 	3 	- _ 

	

- 	 .. . . - 
2.3 - 	17.4 	1.5 	 - 	2.6 	- 	3.7 	1.3 	- 	4.8 	1.1 	2.2 	2.4 	2.7 - 

	

- 	 . 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8b In the long run, do you feel the Free Trade Deal with the United States will have ...

REPORT C0361

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

65 Or Under $35K- $60K
25-34 35-49 50-64 Over $35K S59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ -=---- ------ ------ ------

347 521 285 241 633 454 364 614 473
332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A positive impact on
Canada 564 67 89 216 153 133 19 40 83 113 169 121 78 194 168 169 211 185

40.3 39.7 37.3 41.6 43.1 42.8 45.7 32.9 44.6 34.2 41.2 47.5 35.9 35.9 41.6 48.6 38.9 43.3

A negative impact on
Canada 446 62 93 157 98 87 11 36 50

31.8 36.7 39.0 30.3 27.5 27.9 25.3 30.0 27.1

No real effect 379 39 55 139 102 91 10 45 53
27.1 23.1 23.3 26.8 28.7 29.3 24.4 37.1 28.4

D.N.S. 11 1 1 7 2 * 2
.8 .5 .4 1.3 .7 .1 4.6

111 136 72 77 180 118 96 181 130
33.3 33.1 28.3 35.4 33.4 29.1 27.5 33.4 30.5

107 101 61 58 158 117 82 147 112
32.1 24.7 24.0 26.5 29.3 29.1 23.6 27.2 26.2

1 4 * 5 7 1 1 3
.4 1.0 .1 2.2 1.4 .2 .3 .6

^ ^ Au am M am ou im M' ;^^ ^ ^ lm M lm M ® 4M M
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8b In the long run, do you feel the Free Trade Deal with the United States will have ...

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260

TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A positive impact on
Canada 564 304 260 177 127 145 115 258 65 41 196 161 140 17

40.3 46.7 34.7 43.3 52.4 37.4 31.9 41.3 37.1 46.7 38.9 37.5 39.3 29.3

A negative impact on
Canada 446 206 240 138 68 117 122 202 56 27 161 137 112 18

31.8 31.6 32.0 33.7 28.0 30.3 33.9 32.3 31.9 29.9 31.9 31.8 31.5 30.3

REPORT C0361 (continuation)

332 54 47 102
40.0 36.1 37.4 45.9

267 58 36 66
32.2 38.4 28.6 30.0

No real effect 379 139 240 94 45 122 118 164 52 21 140 129 102 23

27.1 21.3 32.1 23.0 18.6 31.6 32.7 26.2 29.9 23.4 27.8 30.0 28.6 38.8

D.N.S. 11 2 8 - 2 3
.8 .3 1.1 - .9 .7

6 1 2 7 3 2 1
1.6 .2 1.1 - 1.4 .7 .6 1.6

226 36 43 53
27.2 24.1 34.0 233

5 2 - 1
.6 1.4 - .4



No real effect 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.8b In the long run, do you feel the Free Trade Deal with the United States will have ... 

REPORT CO361 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

A positive impact on 
Canada 	 564 	46 	44 	41 	32 	183 	139 	205 	528 	36 	235 	297 	67 	229 	268 	172 	386 	431 	133 

40.3 	44.8 	44.2 	33.2 	34.1 	36.4 	38.5 	48.3 	40.7 	34.8 	39.8 	41.2 	41.2 	42.2 	38.6 	40.7 	40.4 	39.6 	42.8 

A negative impact on 
Canada 	 446 	23 	37 	41 	34 	158 	125 	123 	413 	33 	174 	241 	55 	163 	228 	149 	285 	359 	87 

31.8 	22.4 	37.1 	33.6 	35.9 	31.4 	34.5 	28.8 	31.9 	31.3 	29.5 	33.4 	33.8 	30.0 	32.8 	35.2 	29.8 	33.0 	27.9 

379 	34 	19 	41 	26 	155 	96 	97 	345 	34 	175 	179 	39 	145 	195 	100 	275 	288 	91 
27.1 	32.8 	18.7 	33.2 	27.5 	30.8 	26.7 	22.9 	26.6 	32.8 	29.7 	24.8 	24.2 	26.8 	28.0 	23.7 	28.8 	26.5 	29.3 

11 	 2 	7 	1- 	9 	1 	6 	5 	1 	5 	4 	1 	9 	10 
.8 	 - 	2.5 	1.4 	.3 	- 	.7 	1.1 	1.0 	.6 	.8 	1.0 	.6 	.3 	1.0 	.9 	.1 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8b In the long run, do you feel the Free Trade Deal with the United States will have ...
BASE: Free trade with US positive effect

REGION

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
Canada

A negative impact on
Canada

No real effect

Pra- Ont- Total French English
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec

434 50 69 144 141 132 9
413 55 69 149 106 95 11

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

REPORT C0361A

NUMBER OF
AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ------ ----- ------

30 46 79 136 98 75 151 125 125 165 133
34 51 78 116 95 73 139 124 122 155 129

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

328 39 54 125 91 81 10 20 37 61 90 83 56 97 105 106 125 106
79.5 70.4 78.2 84.1 85.4 84.5 93.0 57.7 73.8 78.4 78.2 87.1 76.6 69.8 84.4 86.9 80.5 82.4

40 7 7 8 7 7
9.8 13.5 10.0 5.6 6.9 7.6

10 5 8 10 6 11 18 10 7 14 10
30.5 10.2 10.1 8.8 6.6 14.8 12.9 7.7 5.6 9.2 8.1

43 9 7 15 8 7 1
10.5 16.1 10.4 10.3 7.4 7.5 7.0

4 8 9 14 6 6 23 10 9 15 12
11.8 16.0 11.4 12.2 6.0 8.6 16.6 7.9 7.5 9.7 9.4

D.N.S. 1 - 1 - * * - - - - 1 * - 1 - - 1
.3 - 1.4 - .3 .4 - - - - .8 .4 - .7 - - .6



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8b In the long run, do you feel the Free Trade Deal with the United States will have ...
BASE: Free trade with US positive effect

SEX MALE FEMALE WORKING STATUS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Work- Not
TOTAL Male Female ing Working

REPORT C0361A ( continuation)

PARENTS WITH
KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

-------------------- ----------------------------
No Kids Parent

Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

434 242 192 144 98
413 230 183 135 95

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Not In
Work- Not Full Part Unemp- Labour

ing Working Time Time loyed Force
------ ------- ------ ------ ------ ------

94 98 189 51 37 155
93 90 182 48 32 150

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A positive impact on
Canada

A negative impact on
Canada

No real effect

D.N.S.

121 99 19 265 48 34 92
101 81 17 266 52 34 86

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

67 150 35 25 118 81 69 9 212 38 25 72
79.5 82.0 76.2 81.8 82.4 77.4 75.0 82.5 71.5 78.4 78.5 79.9 84.6 54.4 79.6 73.0 72.3 83.4

328 188 139 110 78 72

40 23 18 12 11
9.8 9.9 9.7 8.7 11.6

43 18 25 13 5
10.5 7.9 13.6 9.6 5.6

1 * 1 - *
.3 .2 .5 - .4

8 10 14 5 5 16
8.6 10.7 7.9 11.1 14.3 10.7

12 13 17 8 2 16
13.0 14.2 9.1 17.4 7.3 10.6

1 - 1 - - *
1.0 - .5 - - .2

7 5 2 29 10 5 7
6.8 6.1 10.9 11.1 19.2 14.5 8.3

13 8 5 25 4 5 7
12.4 9.3 29.2 9.4 7.8 13.2 8.3

1 - 1
.9 - 5.6

^ an M Ws ® M' so In ^ ® ^ ^ ^ ^ M ® ® ^



A negative impact on 
Canada 

No real effect 

D.N.S. 
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.8b In the long run, do you feel the Free Trade Deal with the United States will have . 
BAC: Free trade with US positive effect 

REPORT CO361A (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	 434 	25 	34 	26 	33 	128 	103 	164 	371 	63 	164 	251 	50 	185 	199 	130 	298 	302 	132 
TOTAL INTERVIEWS 	413 	25 	34 	28 	26 	121 	97 	165 	390 	23 	162 	232 	47 	182 	183 	111 	296 	317 	95 

	

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

A positive impact on 
Canada 	 328 	22 	27 	22 	21 	90 	79 	134 	310 	18 	127 	186 	40 	143 	146 	91 	231 	247 	81 

79.5 	90.6 	78.3 	78.5 	81.4 	74.4 	82.1 	81.3 	79.5 	78.2 	78.5 	80.2 	84.0 	78.3 	79.4 	81.6 	78.3 	77.9 	84.5 

	

40 	1 	6 	1 	- 	12 	10 	17 	38 	2 	14 	25 	3 	17 	20 	13 	28 	33 	7 

	

9.8 	4.0 	18.6 	3.5 	- 	10.2 	10.8 	10.3 	9.8 	9.1 	8.7 	10.9 	7.4 	9.5 	10.7 	11.5 	9.3 	10.4 	7.6 

	

43 	1 	1 	5 	5 	18 	7 	14 	41 	3 	19 	21 	4 	21 	18 	7 	36 	36 	7 

	

10.5 	5.4 	3.1 	18.0 	17.3 	14.6 	7.2 	8.3 	10.4 	11.2 	12.0 	8.9 	8.6 	11.5 	9.9 	6.6 	12.1 	11.3 	7.5 

	

1 	- 	- 	. 	 - 	- 	* 	1 	 1 	* 	1 	- 	_ 	1 	- 	* 	1 	1 	* 

	

.3 	 - 	- 	1.4 	.8 - 	- 	.2 	1.6 	.8 	 .3 	.3 	.3 	.4 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8b In the long run, do you feel the Free Trade Deal with the United States will have ...
BASE: Free trade with US negative effect

REPORT C0361B

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
'Canada

A negative impact on
Canada

No real effect

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

388 42 67 175 80 75 5 24 33 91 135 68 61 169 110 81 159 108
343 38 69 158 63 58 5 14 35 89 107 56 56 144 96 75 143 94

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

37 5 5 21 5 4 1 - 5 10 14 6 3 9 11 10 14 12
10.7 12.0 7.8 13.5 8.2 6.8 24.1 - 13.0 11.3 12.7 10.5 4.5 6.4 11.9 13.7 10.0 13.1

255 30 57 106 49 45 4 13 29 63 76 43 45 113 67 56 107 68
74.5 78.8 82.4 67.4 77.6 77.7 75.9 88.9 82.9 70.9 70.8 76.8 79.5 78.2 69.8 74.0 74.8 72.2

50 4 7 29 9 9 - 2 1 15 18 7 9 21 18 9 21 14
14.5 9.2 9.8 18.3 14.2 15.5 - 11.1 4.1 16.4 16.5 12.7 16.1 14.5 18.2 12.3 14.4 14.7

1 - - 1 - - - - - 1 - - - 1 - - 1
.4 - - .8 - - - - - 1.4 - - - . 9 - - .9

^ ^ ^ imam M suum® on au amugommm ® Imm
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.8b In the long run, do you feel the Free Trade Deal with the United States will have ...
BASE: Free trade with US negative effect

REPORT C0361B (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 388 ..ü 212 122 54 103 109 174 51 20 140 137 113 17 209 37 27 60
TOTAL INTERVIEWS 343 159 184 109 50 91 93 158 42 19 121 112 91 15 196 33 28 50

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A positive impact on
Canada 37 23 14 16 7 9 5 17 9 * 11 12 10 2 18 3 3 4

10.7 14.4 7.4 15.1 13.0 10.0 4.9 10.8 20.3 1.6 8.9 10.5 11.2 10.2 9.2 8.3 11.9 7.4

A negative impact on
Canada 255 116 139 77 39 67 72 115 29 16 92 77 62 9

74.5 73.1 75.6 71.1 77.6 74.0 77.2 73.0 70.1 81.0 76.5 68.9 68.1 62.6

No real effect 50 20 30 15 5 15 15 26 4 3 16 22 18 4
14.5 12.5 16.3 13.9 9.4 16.0 16.6 16.2 9.6 17.4 13.5 19.4 19.3 27.2

152 29 17 38
77.5 86.8 62.0 76.5

26 2 7 8
13.3 4.9 26.1 16.1

D.N.S. 1 - 1 - - - 1 - - - 1 1 1
.4 - .7 - - - 1.3 - - - 1.0 1.1 1.4



	

50 	2 	 6 	3 	24 	10 	13 	46 	4 	24 	23 	5 	19 	26 	13 	37 	41 	9 

	

14.5 	9.3 	- 	15.9 	13.5 	18.0 	10.7 	14.2 	14.5 	15.1 	17.4 	12.7 	10.7 	15.1 	15.2 	11.4 	16.6 	14.3 	15.5 
No real effect 

D.N.S. 1 
.9 

1 	 1 	 1 
.4 	 - 	.9 	 .4 

1- 	1 	1 
.7 	- 	.6 	.4 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.8b In the long run ,  do you feel the Free Trade Deal with the United States will have ... 
BASE: Free trade with US negative effect 

REPORT CO361B (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	 388 	22 	22 	35 	26 	159 	103 	97 	309 	79 	137 	228 	46 	136 	206 	129 	252 	313 	75 
TOTAL INTERVIEWS 	343 	21 	26 	36 	22 	132 	93 	94 	320 	23 	137 	185 	48 	126 	169 	115 	221 	285 	58 

	

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

A positive impact on 
Canada 	 37 	3 	5 	3 	2 	17 	9 	9 	34 	2 	15 	19 	5 	13 	18 	16 	21 	33 	4 

	

10.7 	13.6 	20.2 	7.6 	11.5 	12.7 	9.5 	9.1 	10.7 	10.6 	11.0 	10.3 	10.5 	10.7 	10.7 	13.4 	9.5 	11.4 	6.8 

A negative impact on 
Canada 	 255 	16 	20 	28 	16 	90 	74 	72 	238 	17 	97 	143 	38 	94 	124 	87 	162 	210 	45 

74.5 	77.0 	79.8 	76.5 	75.0 	68.4 	79.8 	76.7 	74.5 	74.3 	70.7 	77.0 	78.7 	74.3 	73.4 	75.2 	73.3 	73.8 	77.7 

OM Ile UM Mt MI MO Mill «11 Mil IMO ilia Mai lain 1111111 	 an OM  OM 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.9a To date, do you feel more jobs have been created in Canada or more jobs have been lost in Canada as a result
of the free Trade deal?

REPORT C0362

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs have been
created in Canada

More jobs have been
lost in Canada

There has been no
impact on jobs

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 . 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

222 34 49 68 55 50 5 15 33 53 52 51 34 76 54 81 77 85
15.9 20.4 20.4 13.2 15.6 16.1 12.0 12.8 17.5 15.9 12.6 20.0 15.7 14.1 13.5 23.2 14.1 19.9

781 80 133 329 180 154 26 60 93 191 229 138 130 312 229 171 307 232
55.8 47.1 55.8 63.4 50.8 49.4 61.7 49.9 50.2 57.3 55.9 54.3 59.9 57.8 56.8 49.2 56.6 54.3

382 . 53 55 113 115 106 9 45 60 89 123 63 47 145 115 95 153 - 110
27.3 31.4 23.3 21.8 32.5 34.0 21.7 37.4 32.1 26.7 30.2 24.6 21.6 26.8 28.6 27.4 28.3 25.8

15 2 1 8 4 2 2 - * - 6 3 6 7 4 1 5
1.1 1.0 .5 1.6 1.0 .6 4.6 - .2 1.4 1.0 2.9 1.3 1.1 .3 1.0



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0362 (continuation)
S.4 Q.9a To date, do you feel more jobs have been created in Canada or more jobs have been lost in Canada as a result
of the free Trade deal?

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs have been
created in Canada

More jobs have been
lost in Canada

There has been no
impact on jobs

D.N.S.

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

222 136 86 81 55 55
15.9 20.9 11.5 19.9 22.5 14.1

31 108 32 14 71 54 49 4
8.7 17.2 18.3 15.7 14.2 12.7 13.6 7.5

138 24 23 43
16.6 15.8 17.9 19.2

781 353 428 231 122 215
55.8 54.2 57.2 56.5 50.4 55.5

382 157 224 96 61 113
27.3 24.1 30.0 23.5 25.1 29.3

213 356 91 49 281 238 193 37
59.0 56.9 52.1 55.1 55.8 55.4 53.9 62.8

111 159 51 26 142 136 115 17
30.8 25.4 28.9 29.2 28.1 31.7 32.1 29.7

15 5 10 * 5 4 5 3 1 - 10 1 1
1.1 .8 1.3 * 2.1 1.1, 1.5 .5 ..7 - 1.9 .3 .3

469 90 63 124
56.5 60.0 49.9 56.3

212 34 41 52
25.5 22.7 32.2 23.3

11 2 - 3
1.4 1.4 - 1.2

M m m MI® IM c. am nom mtm® m M- M amui ®



More jobs have, been 
lost in Canada 

There has been no 
impact on jobs 
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO362 (continuation) 
S.4 Q.9a To date , do you feel more jobs have been created in Canada. or more jobs have been lost in Canada as a result 
of the free Trade deal? 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

More jobs have been 
created in Canada 	222 	19 	18 	18 	15 	57 	56 	92 	208 	14 	85 	122 	22 	93 	106 	64 	155 	172 	50 

15.9 	18.7 	18.7 	14.3 	16.4 	11.4 	15.6 	21.7 	16.1 	13.5 	14.4 	16.9 	13.7 	17.2 	15.3 	15.2 	16.2 	15.8 	16.1 

781 	53 	58 	70 	43 	300 	212 	214 	727 	54 	336 	395 	100 	289 	392 	250 	518 	628 	154 
55.8 	51.4 	59.1 	57.3 	46.4 	59.6 	58.8 	50.2 	56.1 	51.9 	56.9 	54.7 	61.6 	53.3 	56.4 	59.1 	54.2 	57.7 	49.4 

382 	31 	22 	33 	32 	139 	92 	115 	347 	35 	163 	197 	37 	152 	193 	105 	272 	276 	106 
27.3 	29.9 	22.1 	26.6 	34.0 	27.6 	25.4 	27.1 	26.8 	33.3 	27.6 	27.2 	22.5 	27.9 	27.8 	24.9 	28.4 	25.3 	34.0 

D.N.S. 	 15 	 2 	3 	7 	1 	4 	14 	1 	6 	9 	4 	8 	3 	3 	11 	13 	2 
1.1 	 .1 	1.7 	3.2 	1.4 	.3 	.9 	1.0 	1.3 	1.1 	1.2 	2.2 	1.5 	.5 	.8 	1.2 	1.2 	.6 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0362A
S.4 Q.9a To date, do you feel more jobs have been created in Canada or more jobs have been lost in Canada as a result
of the free Trade deal?
BASE: Free trade with US positive effect

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs have been
created in Canada

More jobs have been
lost in Canada

There has been no
impact on jobs

D.N.S.

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ --- -- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

434 50 69 144 141 132 9 30 46 79 136 98 75 151 125 125 165 133
413 55 69 149 106 95 11 34 51 78 116 95 73 139 124 122 155 129

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

158 25 33 48 41 37
38.2 46.4 48.2 32.4 38.8 39.1

142 14 22 61 33 27
34.4 26.1 31.9 40.8 30.9 28.3

111 15 14 38 32 31
26.9 27.5 19.9 25.7 30.0 32.3

2 - - 2 * *
.5 - - 1.1 .3 .3

4 10 19 27 43 42 27 49 41 60 58 58
35.9 28.4 37.4 34.2 37.0 44.5 36.8 35.3 33.1 49.1 37.4 44.8

6 12 14 25 40 30 32 61 42 25 54 33
54.1 36.4 27.2 32.5 35.0 31.6 44.2 44.1 34.2 20.9 34.7 26.0

1 12 18 26 32 21 14 28 39 36 43 38
9.9 35.3 34.8 33.4 28.1 22.1 19.0 20.5 31.3 29.9 27.7 29.2

* 2 - * 2 - *
6 - - 1.8 - .2 1.4 - .2
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More jobs have been 
created in Canada 

More jobs have been 
lost in Canada 

There has been no 
impact on jobs 

D.N.S. 
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO362A (continuation) 
S.4 Q.9a To date, do you feel more jobs have been created in Canada or more jobs have been lost in Canada as a result 
of the free Trade deal? 
BASE: Free trade with US positive effect 

PARENTS WITH 
SEX 	MALE 	FEMALE 	WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	434 	242 	192 	144 	98 	94 	98 	189 	51 	37 	155 	121 	99 	19 	265 	48 	34 	92 
TOTAL INTERVIEWS 	413 	230 	183 	135 	95 	93 	90 	182 	48 	32 	150 	101 	81 	17 	266 	52 	34 	86 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

158 	104 	54 	60 	44 	31 	23 	78 	15 	11 	55 	39 	35 	4 	99 	18 	14 	35 
38.2 	45.3 	29.3 	44.8 	46.0 	33.1 	25.4 	43.0 	31.2 	33.2 	36.7 	38.9 	42.4 	23.6 	37.3 	34.4 	39.7 	40.6 

142 	71 	71 	42 	29 	33 	38 	58 	17 	10 	57 	27 	20 	6 	97 	19 	10 	31 
34.4 	31.0 	38.7 	31.3 	30.6 	35.3 	42.2 	32.0 	35.3 	31.5 	38.0 	26.6 	24.9 	36.9 	36.3 	37.8 	29.7 	35.6 

111 	53 	58 	32 	20 	29 	29 	45 	16 	11 	36 	34 	26 	7 	68 	14 	11 	19 
26.9 	22.9 	31.8 	23.9 	21.6 	31.3 	32.4 	25.0 	32.9 	35.3 	24.2 	34.1 	32.2 	39.6 	25.7 	27.8 	30.6 	21.9 

2 	2 2 	 2 	 2 	 2 - - - - 
.5 	.7 	.2 	- 	1.8 	.3 	 - 	.6 	- 	1.1 	.3 	.4 	 .6 	 - 	2.0 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report

S.4 Q.9a To date, do you feel more jobs have been created in Canada or more jobs have been lost in Canada as a result
of the free Trade deal?
BASE: Free trade with US positive effect

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs have been
created in Canada

More jobs have been
lost in Canada

There has been no
impact on jobs

D.N.S.

REPORT C0362A (continuation)

UNIONSINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE----------------------- -- -------------------------- ------------- ------------- ---------------
----- ------------- --------------

Child Male/ Female/ Than Compl. Tech / Univ
Adult Single Single Less Some/ Some

3 Or Non-TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College / More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

100:0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

434 25 34 26 33 128
413 25 34 28 26 121

103 164 371 63 164 251 50 185 199 130 298 302 132
97 165 390 23 162 232 47 182 183 111 296 317 95100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

158 8 14 11 12 34 36 74 149 8 53 96 18 66 74 42 113 120 3738.2 31.1 40.7 37.7 45.3 28.5 37.6 44.9 38.3 37.0 32.5 41.5 37.1 36.3 40.4 37.8 38.2 37.9 39.1

142 5 13 12 7 50 38 45 135 8 64 73 19 67 55 37 104 115 2734.4 18.5 37.0 41.3 27.8 41.2 38.9 27.4 34.5 33.2 39.5 31.4 40.7 37.1 30.2 33.4 35.1 36.3 28.3

111 12 8 6 7 37 23 44 104 6 45 61 11 47 54 32 77 80 3126.9 50.4 22.3 21.0 26.9 30.3 23.5 26.5 26.8 28.4 27.7 26.4 22.2 25.7 29.2 28.5 26.2 25.2 32.3

2 - - - - - - 2 2 * * 2 - 2 * * 2 2 *
.5 - - - - - - 1.2 .4 1.3 .2 .7 - .9 .2 .3 .6 .5 .3
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.9a To date, do you feel more jobs have been created in Canada or more jobs have been lost in Canada as a result
of the free Trade deal?
BASE: Free trade with US negative effect

Pra- Ont- Total French English Atl- Under
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ------------ --------------------- -------------------- -------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs have been
created in Canada

More jobs have been
lost in Canada

There has been no
impact on jobs

388 42 67 175 80 75 5 24 33
343 38 69 158 63 58 5 14 35

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

65 Or Under $35K- $60K
25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

91 135 68 61 169 110 , 81 159 108
89 107 56 56 144 96 75 143 94

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

9 1 4 3 1 - 1 - * 5 2 1
2.7 2.4 5.8 2.0 1.9 - 24.1 - 1.1 6.1 2.1 2.4

REPORT C0362B

3 3 2 4 4
1.8 2.6 2.5 2.6 4.7

313 29 65 150 56 52 4 13 34 77 99 51 52 131 88 71 130 84
91.3 76.7 93.2 95.2 88.1 89.2 75.9 91.7 97.4 86.8 92.5 90.4 93.1 90.9 91.4 95.1 91.0 89.2

20 8 1 3 6 6 - 1 1
5.7 20.8 1.0 2.2 10.0 10.8 - 8.3 1.5

6 6 4 3 10 6 2 8 6
7.0 5.4 7.3 5.2 6.7 5.9 2.4 5.7 6.1

D.N.S. 1 - - 1 - - - - - - - - 1 1 - - 1
.3 - - .6 - - - - - - - - 1.7 .7 - - .7



9 	4 	5 	4 
2.7 	2.8 	2.7 	4.1 	- 	5.5 

	

7 	3 	 1 	1 	 6 	 3 

	

4.2 	6.8 	 - 	.9 	1.1 	- 	3.0 	- 	12.1 

More jobs have been 
created in Canada 5 

More jobs have been 
lost in Canada 

There has been no 
impact on jobs 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO362B (continuation) 
S.4 Q.9a To date, do you feel more jobs have been created in Canada or more jobs have been lost in Canada as a result 
of the free Trade deal? 
BASE: Free trade with US negat. .2 effect 

PARENTS WITH 
MALE 	FEMALE 	WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	388 	176 	212 	122 	54 	103 	109 	174 	51 	20 	140 	137 	113 	17 	209 	37 	27 	60 
TOTAL INTERVIEWS 	343 	159 	184 	109 	50 	91 	93 	158 	42 	19 	121 	112 	91 	15 	196 	33 	28 	50 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

SEX 

313 	145 	169 	100 	45 	79 	89 	144 	35 	19 	113 	105 	85 	14 	178 	30 	22 	46 
91.3 	91.0 	91.5 	91.8 	89.3 	87.2 	95.6 	91.5 	83.1 	98.4 	93.8 	93.9 	93.6 	93.4 	90.5 	92.3 	78.6 	92.3 

20 	10 	10 	4 	5 	7 	3 	7 	4 	 6 	6 	5 	1 	12 	2 	3 	4 
5.7 	6.2 	5.3 	4.1 	10.7 	7.3 	3.3 	4.3 	10.2 	1.6 	5.4 	5.2 	5.3 	6.6 	6.0 	4.8 	9.4 	7.7 

1 	 1 	 1 	 - 	1 	 1 	1 
.3 	- 	.5 	 - 	1.0 	- 	- 	- 	.8 	 .5 	3.0 

MOI = 11811 = CI MI MI OM MI MR 	 UM MO MI 	 Mil Ma 	 Mi 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.9a To date, do you feel more jobs have been created in Canada or more jobs have been lost in Canada as a result
of the free Trade deal?
BASE: Free trade with US negative effect

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs have been
created in Canada

More jobs have been
lost in Canada

There has been no
impact on jobs

EDUCATION

REPORT C0362B (continuation)

UNION
AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

-------------- -------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

388 22 22 35
343 21 26 36

100.0 100.0 100.0 100.0

9 3
2.7 - - 7.0

26 159 103 97 309 79 137 228 46 136 206 129 252 313 75
22 132 93 94 320 23 137 185 48 126 169 115 221 285 58

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2 5 2 8 1 6 2
1.6 5.8 2.0 2.6 4.0 4.1 1.3

8 1 2 8 9
6.3 .8 1.6 3.4 3.3

313 20 24 32 17 120
91.3 98.5 94.0 87.7 80.0 90.5

20 * 2 2
5.7 1.5 6.0 5.3

85 88 293 20 119 174 46 108 159 105 201 261 52
91.5 94.4 91.7 85.7 87.2 94.1 96.3 85.9 93.9 91.0 91.1 91.7 89.2

3 10 3 3 17 2 12 8 2 10 8 7 12 13 6
15.4 7.8 2.7 3.6 5.4 10.4 8.7 4.1 3.7 7.8 4.7 6.5 5.5 4.7 10.8

D.N.S. 1 - - - 1 - - - 1 - - 1 - - 1 1 - 1
.3 4.5 - - - .3 - - .5 - - .6 .8 - .3



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0363
S.4 Q.9b And in the long run, do you think there will be more jobs created in Canada or more jobs lost in Canada as
a result of the Free Trade deal?

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs will be
created in Canada

More jobs will be
lost in Canada

There will be no
impact on jobs

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------

1572 168 248 543 479 443 36 134 178
1400 169 238 518 354 311 43 121 186

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

371 44 65 130 105 90
26.5 26.0 27.2 25.2 29.5 28.9

693 84 126 279 149 136
49.5 49.5 53.0 53.9 42.1 43.6

65 Or Under $35K- $60K
25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

347 521 285 241 633 454 364 614 473
332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

15 27 51 79 96 85 59 135 108 107 129 124
34.2 22.4 27.6 23.9 23.5 33.4 26.9 25.0 26.9 30.9 23.8 29.0

13 55 73 169 210 124 117 268 194 164 286 200
31.4 45.7 39.5 50.9 51.2 48.6 54.0 49.6 48.2 47.2 52.7 46.8

318 40 44 98 98 85 13 39 59
22.7 23.6 18.3 18.9 27.8 27.4 30.5 31.9 31.6

18 2 4 10 2 * 2 - 2
1.3 .9 1.6 2.0 .6 .1 3.8 - 1.3

79 100 45
23.9 24.3 17.5

4 4 1
1.3 .9 .5

36 125 98 74 121 101
16.4 23.2 24.4 21.3 22.3 23.6

6 12 2 2 7 2
2.7 2.1 .6 .6 1.2 .6



There will be no 
impact on jobs 

D.N.S. 
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.9b And in the long run, do you think there will be more jobs created in Canada or more jobs lost in Canada as 
a result of the Free Trade deal? 

REPORT CO363 (continuation) 

PARENTS WITH 
MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids 	Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

More jobs will be 
created in Canada 	371 	207 	163 	125 	82 	83 	81 	164 	45 	22 	138 	107 	94 	11 	228 	34 	29 	74 

26.5 	31.8 	21.8 	30.6 	33.8 	21.4 	22.4 	26.3 	25.7 	25.2 	27.5 	25.0 	26.2 	19.3 	27.5 	22.3 	23.3 	33.4 

More jobs will be 
lost in Canada 	693 	310 	384 	205 	105 	201 	183 	323 	85 	41 	240 	205 	163 	34 	420 	87 	59 	108 

49.5 	47.5 	51.3 	50.2 	43.0 	52.0 	50.6 	51.7 	48.5 	46.5 	47.8 	47.6 	45.6 	57.3 	50.6 	58.3 	47.0 	48.9 

SEX 

318 	132 	186 	78 	54 	97 	89 	132 	44 	25 	114 	114 	97 	14 	171 	25 	37 	39 
22.7 	20.2 	24.9 	19.2 	22.0 	25.1 	24.6 	21.2 	25.1 	28.3 	22.6 	26.5 	27.1 	23.4 	20.6 	16.9 	29.1 	17.7 

18 	3 	15 	* 	3 	6 	8 	5 	1 	- 	11 	4 	4 	 11 	4 	1 
1.3 	.5 	2.0 	.1 	1.1 	1.6 	2.3 	.9 	.7 	- 	2.2 	.9 	1.1 	- 	1.3 	2.5 	.6 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.9b And in the long run, do you think there will be more jobs created in Canada or more jobs lost in Canada as
a result of the Free Trade deal?

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs will be
created in Canada

More jobs will be
lost in Canada

There will be no
impact on jobs

D.N.S.

Adult Single
Child Male/

TOTAL At Home No-Kids
------ ------- -------
1572 107 100
1400 103 99

100.0 100.0 100.0

371 27 31
26.5 25.9 31.7

693 41 51
49.5 40.0 52.1

318 32 16
22.7 31.4 16.2

18 3
1.3 2.7

REPORT C0363 ( continuation)

UNION
EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Single Less Some/ Some

Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-
No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- ------ ------ ------- ------

120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

32 26 110 90 144 345 26 145 202 46 157 167 118 248 281 90
26.4 27.4 21.8 25.0 33.9 26.6 24.5 24.5 27.9 28.3 29.0 24.1 27.9 26.0 25.8 28.9

61 41 270 188 182 644 50 296 360 85 265 344 216 466 558 136
49.8 43.3 53.7 52.0 42.9 49.7 47.7 50.1 49.9 52.1 48.8 49.5 51.1 48.7 51.2 43.6

a .
27 23 116 82 94 290 28 141 153 28 115 174 84 229 233 85

22.1 24.4 23.0 22.7 22.0 22.4 26.8 24.0 21.1 17.5 21.3 25.1 19.9 24.0 21.4 27.4

2 4 7 1 5 17 1 8 7 3 5 9 5 12 17 *
1.7 4.8 1.4 .3 1.2 1.3 1.0 1.4 1.0 2.1 1.0 1.3 1.1 1.3 1.6 .1

" MM M M M M® M Mo® ® m so ® v ® ® ®
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.9b And in the long run, do you think there will be more jobs created in Canada or more jobs lost in Canada as
a result of the Free Trade deal?
BASE: Free trade with US positive effect

REPORT C0363A

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs will be
created in Canada

More jobs will be
lost in Canada

There will be no
impact on jobs 78 7

18.8 12.6

Pra- Ont- Total French English At]- Under 65 Or Under $35K- $60K
iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +TOTAL B.C.

434 50 69 144 141 132 9 30 46 79 136 98 75 151 125 125 165 133
413 55 69 149 106 95 11 34 51 78 116 95 73 139 124 122 155 129

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

225 29 41 77 63 54 9 14 23 38 61 62 42 68 73 73 82 74
54.5 52.5 60.2 52.1 59.3 56.8 81.9 41.6 45.2 48.9 52.4 64.7 56.9 48.6 58.6 59.8 52.9 57.9

109 18 19 40 22 22 1 9 16 18 35 19 21 48 28 24 44 27
26.5 33.6 27.8 27.0 21.0 22.6 7.0 27.1 31.7 23.6 29.9 20.0 29.0 34.7 22.7 19.3 28.6 20.9

8 31 21 19 1 11 11 21 21 14 10 23 23 25 28 27
12.0 20.9 19.4 20.3 11.1 31.3 21.7 27.5 17.7 15.0 14.1 16.7 18.2 20.8 18.0 21.3

D.N.S. 1 1 - - * * - - 1 - - * - - 1 - 1
.3 1.3 - - .3 .4 - - 1.4 - - .4 - - .6 - .5



More jobs will be 
lost in Canada 

There will be no 
impact on jobs 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO363A (continuation) 
S.4 Q.9b And in the long run, do you think there will be more jobs created in Canada or more jobs lost in Canada as 
a result of the Free Trade deal? 
BASE: Free trade with US positive effect 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	 434 	242 	192 	144 	98 	94 	98 	189 	51 	37 	155 	121 	99 	19 	265 	48 	34 	92 
TOTAL INTERVIEWS 	413 	230 	183 	135 	95 	93 	90 	182 	48 	32 	150 	101 	81 	17 	266 	52 	34 	86 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

More jobs will be 
created in Canada 	225 	138 	87 	82 	56 	42 	45 	101 	25 	14 	85 	60 	52 	6 	145 	24 	17 	53 

54.5 	60.0 	47.6 	60.5 	59.1 	45.2 	50.1 	55.6 	50.9 	44.1 	56.5 	59.0 	64.1 	33.3 	54.4 	46.2 	49.3 	61.7 

	

109 	49 	60 	29 	20 	33 	28 	48 	14 	8 	40 	19 	13 	6 	72 	16 	9 	21 

	

26.5 	21.4 	32.9 	21.3 	21.4 	35.0 	30.7 	26.2 	28.3 	25.8 	26.5 	19.2 	16.0 	37.2 	27.0 	31.7 	25.4 	24.0 

	

78 	43 	35 	24 	18 	18 	16 	33 	10 	10 	24 	21 	16 	5 	49 	11 	9 	12 

	

18.8 	18.5 	19.1 	18.1 	19.1 	19.8 	18.3 	18.1 	20.8 	30.0 	16.3 	21.1 	19.1 	29.5 	18.5 	22.0 	25.3 	14.3 

1 	 1 	 1- 	1 	1 	1 
.3 	.2 	.4 	 .4 	 .8 	 - 	- 	.7 	.7 	.9 

	 Will URI MO Mill Min     Mil MI UR   MI MIMI III@ 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0363A (continuation)
S.4 Q.9b And in the long run, do you think there will be more jobs çreated in Canada or more jobs lost in Canada as
a result of the Free Trade deal?
BASE: Free trade with US positive effect

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

More jobs will be
created in Canada

More jobs will be
lost in Canada

There will be no
impact on jobs

D.N.S.

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

434 25 34 26 33 128 103 164 371 63 164 251 50 185 199 130 298 302 132
413 25 34 28 26 121 97 165 390 23 162 232 47 182 183 111 296 317 95

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

225 13 18 15 17 57 52 97 212 13 77 138 26 99 100 65 157 171 54
54.5 51.4 52.4 53.0 65.5 47.4 54.2 58.9 54.2 58.8 47.3 59.4 55.0 54.4 54.4 58.1 53.0 53.8 56.8

109 4 9 10 4 38 27 38 104 5 52 54 13 55 41 26 81 88 22
26.5 15.2 26.5 33.5 14.6 31.2 28.1 22.9 26.8 21.4 32.3 23.1 27.3 30.2 22.6 23.1 27.5 27.7 22.6

78 8 7 4 5 25 17 30 74 3 33 41 8 28 41 21 57 58 19
18.8 33.4 21.1 13.5 18.6 20.7 17.7 18.2 19.0 15.1 20.2 17.5 17.7 15.2 22.6 18.5 19.2 18.3 20.3

1 - - - * 1 - - - 1 * - - * 1 * 1 1 *
.3 - - - 1.4 .6 - - - 4.7 .2 - - .2 .4 .3 .2 .2 .4



More jobs will be 
lost in Canada 

There will be no 
impact on jobs 

	

3 	 2 	1 

	

1.0 	- 	.4 	1.4 	1.2 

	

1 	 1 	 2 	3 	1 	 2 

	

15.1 	 - 	1.4 	.3 	- 	3.1 	1.8 	.8 	- 	1.6 
D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Cldfarb Report 
S.4 Q.9b And in the long run, do you think there will be more jobs created in Canada or more jobs lost in Canada as 
a result of the Free Trade deal? 
BASE: Free trade with US negative effect 

REPORT CO3638 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under E35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	 388 	42 	67 	175 	80 	75 	5 	24 	33 	91 	135 	68 	61 	169 	110 	81 	159 	108 
TOTAL INTERVIEWS 	343 	38 	69 	158 	63 	58 	5 	14 	35 	89 	107 	56 	56 	144 	96 	75 	143 	94 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

More jobs will be 
• created in Canada 	33 	3 	9 	16 	4 	3 	1 	1 	6 	12 	8 	6 	1 	18 	8 	7 	11 	11 

9.6 	7.5 	12.4 	10.3 	6.4 	4.9 	24.1 	8.4 	16.9 	14.0 	7.2 	10.4 	2.2 	12.2 	7.9 	8.7 	7.8 	11.9 

283 	30 	58 	132 	52 	49 	3 	12 	26 	70 	91 	50 	47 	113 	80 	66 	122 	75 
82.5 	76.9 	83.0 	83.3 	83.0 	84.9 	60.8 	83.3 	73.3 	78.5 	85.0 	88.4 	84.0 	78.1 	82.5 	87.7 	85.3 	79.7 

24 	6 	3 	8 	6 	6 	 1 	3 	6 	8 	1 	6 	11 	8 	3 	8 	8 
6.9 	15.6 	4.1 	4.9 	9.4 	10.2 	- 	8.3 	9.8 	6.2 	7.6 	1.2 	10.7 	7.9 	8.8 	3.6 	5.3 	8.4 

MI gin 	 • MO Mai Mini OM Mill Mill 	 IMMI GIB 1:11111 Ian 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.9b And in the long run, do you think there will be more jobs created in Canada or more jobs lost in Canada as
a result of the Free Trade deal?
BASE: Free trade with US negative effect

SEX MALE FEMALE WORKING STATUS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Work- Not
TOTAL Male Female ing Working

388 176 212 122 54
343 159 184 109 50

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

33 17 16 13 5
9.6 10.8 8.6 11.5 9.2

103 109 174 51 20 140
91 93 158 42 19 121

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

More jobs will be
created in Canada

More jobs will be
lost in Canada

There will be no
impact on jobs

D.N.S.

Not In
Work- Not Full Part Unemp- Labour

ing Working Time Time loyed Force
----- ------- ------ ------ ------ ------

8 8 16 5 1
8.6 8.7 9.9 11.4 5.9

REPORT C0363B (continuation)

PARENTS WITH
KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

No Kids Parent
Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

137 113 17 209 37 27 60
112 91 15 196 33 28 50

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

12 14 12 2 18 * 7 3
9.6 12.1 13.1 10.2 9.3 .6 23.8 7.0

283 130 153 89 41 77
82.5 82.2 82.8 82.2 82.1 84.4

24 10 14 6 4
6.9 6.3 7.4 6.0 7.2

3 1 2 * 1
1.0 .7 1.2 .3 1.5

76 135 31 17 97 90 73 13 163 30 18 41
81.3 85.7 73.6 89.1 80.2 80.8 80.3 83.2 83.2 91.5 65.5 83.2

6 7 7 6 1 9
7.1 7.7 4.4 14.3 5.0 7.7

2 - * - 3
2.4 - .7 - 2.5

7 5 1 14 2 3 5
6.0 5.2 6.6 7.0 4.9 10.7 9.8

1 1 - 1 1
1.1 1.4 - .5 3.0



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0363B (continuation)
S.4 Q.9b And in the long run, do you think there will be more jobs created in Canada or more jobs lost in Canada as
a result of the Free Trade deal?
BASE: Free trade with US negative effect

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 388 22 22 35 26 159 103 97 309 79 137 228 46 136 206 129 252 313 75
TOTAL INTERVIEWS 343 21 26 36 22 132 93 94 320 23 137 185 48 126 169 115 221 285 58

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

More jobs will be
created in Canada 33 1 3 5 2 11 10 10 31 2 15 15 2 16 15 16 17 30 3

9.6 2.5 11.3 12.8 11.5 8.3 10.8 10.3 9.7 8.8 11.0 8.0 4.5 12.3 9.1 14.0 7.7 10.6 4.9

More jobs will be
lost in Canada 283 19 21 30 14 108 80 78 264 19 109 157 44 98 140 92 185 234 49

82.5 91.5 81.8 83.3 64.1 82.0 86.2 83.2 82.6 81.5 79.7 84.6 92.4 78.0 83.0 79.8 83.7 82.0 84.9

There wi l l be no
impact on jobs 24 1 2 1 4 12 2 6 21 2 10 13 1 11 11 6 17 18 6

6.9 6.0 6.9 4.0 19.9 8.8 1.8 6.5 6.7 9.7 7.6 6.9 3.1 9.1 6.3 5.4 7.9 6.2 10.2

D.N.S. 3 - - - 1 1 1 - 3 - 2 1 - 1 3 1 2 3
1.0 - - - 4.5 .9 1.1 - 1.0 - 1.7 .5 - .6 1.5 .8 .7 1.2

® = ® M M e = = = ® ® ® = ® ® ® M r =
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO364 
S.4 Q.10a As you may know. Canada, the U.S., and Mexico have entered into a three-way free trade agreement. Generally, 
speaking, do you ... 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	At]-  Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Strongly support 
Canada entering into 
a 3-way free trade 
agreement 	 266 	31 	28 	94 	102 	95 	7 	12 	31 	49 	72 	68 	46 	87 	90 	74 	109 	81 

19.0 	18.1 	11.8 	18.1 	28.8 	30.6 	15.4 	10.2 	16.8 	14.7 	17.7 	26.8 	21.1 	16.2 	22.3 	21.2 	20.0 	18.9 

Somewhat support it 	618 	67 	122 	206 	152 	132 	19 	70 	89 	155 	179 	110 	86 	245 	166 	161 	240 	191 
44.1 	40.0 	51.4 	39.8 	42.8 	42.4 	45.7 	57.7 	48.0 	46.6 	43.6 	43.0 	39.3 	45.4 	41.2 	46.4 	44.2 	44.8 

Somewhat oppose it 	352 	45 	59 	150 	72 	61 	11 	27 	47 	91 	97 	52 	64 	132 	111- 	80 	128 	110 
25.2 	26.4 	24.7 	29.0 	20.3 	19.5 	26.0 	22.1 	25.2 	27.5 	23.7 	20.6 	29.6 	24.5 	27.6 	23.0 	23.6 	25.7 

Strongly oppose it 	143 	24 	23 	61 	24 	22 	2 	11 	15 	34 	57 	23 	14 	63 	34 	31 	62 	41 
10.2 	14.1 	9.8 	11.8 	6.8 	7.0 	5.7 	8.9 	8.2 	10.1 	14.0 	9.2 	6.3 	11.7 	8.4 	8.9 	11.3 	9.7 

D.N.S. 	 20 	2 	5 	7 	4 	1 	3 	1 	3 	4 	4 	1 	8 	12 	2 	2 	4 	4 
1.4 	1.4 	2.3 	1.3 	1.2 	.4 	7.2 	1.0 	1.8 	1.1 	1.0 	.5 	3.7 	2.2 	.6 	.6 	.8 	1.0 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0364 (continuation)
S.4 Q.10a As you may know. Canada. the U.S., and Mexico have entered into a three-way free trade agreement. Generally,
speaking, do you ...

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Strongly support
Canada entering into
a 3-way free trade
agreement 266 162 104 90

19.0 24.9 13.9 21.9

Somewhat support it 618 251 367 169
44.1 38.5 49.1 41.4

Somewhat oppose it 352
25.2

73 56 48 126 20 19 99 75 66 7
30.0 14.4 13.3 20.1 11.6 21.2 19.7 17.5 18.6 11.7

82 190 177 .264 96 36 218 198 162 30
33.5 49.1 49.1 42.2 54.6 41.0 43.2 46.1 45.3 50.8

168 184 106 62 99 85 169 38 27 118 107 85 18
25.8 24.6 25.9 25.5 25.7 23.5 27.0 21.9 30.2 23.4 24.8 23.7 30.5

Strongly oppose it 143 69 74 44
10.2 10.6 9.9 10.6

D.N.S. 20
1.4

26 37 37 63 19 7 54 46 39 4
10.6 9.7 10.1 10.1 11.0 7.5 10.7 10.6 11.1 7.0

1 19 1 1 5 14 4 1 - 15 5 5
.2 ' 2.5 .1 .3 1.2 4.0 .6 .8 - 3.0 1.1 1.3

167 22 21 54
20.2 14.5 16.3 24.3

355 66 52 95
42.8 43.9 41.1 42.7

219 39 44 59
26.4 25.7 34.6 26.9

74 23 10 11
8.9 15.1 7.9 5.1

14 1 - 2
1.7 .8 - 1.0

= ® = = ® ® o = M ® o ® o ® o o ^ ® ^
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0364 (continuation)
S.4 Q.10a As you may know. Canada. the U.S.. and Mexico have entered into a three-way free trade agreement. Generally,
speaking, do you ...

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Strongly support
Canada entering into
a 3-way free trade
agreement

Somewhat support it

Somewhat oppose it

Strongly oppose it

D.N.S.

UNION

SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE
----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No.Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443

1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

266 18
19.0 17.1

618 45
44.1 43.7

352 27
25.2 26.0

143 11
10.2 10.7

27 16 17 75
27.7 12.9 18.0 14.9

37 64 33 218
37.6 52.5 35.3 43.2

23 27 24 143
23.5 21.8 25.9 28.3

11 11 16 58
11.2 9.2 17.1 11.5

20 3 - 4 3 10
1.4 2.5 - 3.6 3.6 2.1

68 105 248 18 97 155 34 108 125 77 188 171 95

18.8 24.7 19.2 17.3 16.5 21.5 20.8 19.9 17.9 18.1 19.7 15.7 30.6

152 209 568 50 267 310 71 233 314 182 424 486 132

42.0 49.0 43.9 47.5 45.3 42.9 43.5 42.9 45.2 43.1 44.4 44.6 42.4

96 85 326 26 159 170 38 150 164 102 244 291 61

26.5 20.0 25.2 24.7 27.0 23.6 23.6 27.6 23.7 24.0 25.5 26.8 19.5

43 23 134
12.0 5.4 10.3

2 4 19
.7 .9 1.4

9 59 75 14 46 83 57 85 121 22
9.0 10.0 '10.4 8.6 8.5 12.0 13.6 8.9 11.2 7.0

2 8 12 6 6 8 5 15 19 1
1.5 1.3 1.6. 3.5 1.1 1.2 1.2 1.6 1.7 .4



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO364A 
S.4 Q.10a As you may know. Canada. the U.S.. and Mexico have entered into a three-way free trade agreement. Generally. 
speaking ,  do you .. 
BASE: Free trade with US positive effect 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	 434 	50 	69 	144 	141 	132 	9 	30 	46 	79 	136 	98 	75 	151 	125 	125 	165 	133 
TOTAL INTERVIEWS 	413 	55 	69 	149 	106 	95 	11 	34 	51 	78 	116 	95 	73 	139 	124 	122 	155 	129 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Strongly support 
'Canada entering into 
a 3-way free trade 
agreement 	 165 	21 	18 	60 	61 	55 	5 	5 	20 	26 	43 	49 	28 	44 	59 	54 	66 	56 

	

40.0 	37.7 	26.3 	40.6 	57.0 	58.1 	47.1 	15.3 	39.3 	32.9 	37.0 	51.1 	38.1 	31.6 	47.4 	44.0 	42.5 	43.5 

Somewhat support it 	184 	24 	42 	61 	38 	33 	5 	20 	20 	40 	58 	32 	35 	67 	50 	52 	70 	54 

	

44.7 	42.9 	60.8 	41.0 	35.6 	34.7 	43.0 	59.3 	38.8 	51.0 	49.9 	33.6 	48.1 	47.9 	40.2 	42.4 	45.1 	42.2 

Somewhat oppose it 	46 	7 	6 	22 	5 	4 	1 	7 	10 	11 	9 	9 	8 	19 	11 	14 	12 	15 

	

11.2 	12.3 	9.2 	14.7 	4.4 	3.8 	9.9 	19.5 	18.9 	14.0 	7.8 	9.1 	10.9 	13.6 	8.5 	11.3 	8.0 	11.6 

Strongly oppose it 	17 	3 	3 	6 	3 	3 	 2 	1 	2 	6 	6 	2 	10 	4 	3 	6 	3 

	

4.0 	5.7 	3.7 	3.8 	3.0 	3.4 	- 	5.9 	1.6 	2.0 	5.3 	6.1 	2.9 	6.9 	3.3 	2.3 	3.9 	2.7 

D.N.S. 	 1 	1 1 	 1 	 1 • - 
.2 	1.3 	 - 	1.4 	 - 	.6 	- 	.5 

ilia EMI Jai RIM Jilin UM Mil MIIli MI InU SIM iffl 	MU UM 	 MIR nil 



MW ® ® ® = MM ® M= M ========

DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0364A (continuation)
S.4 Q.10a As you may know. Canada, the U.S., and Mexico have entered into a three-way free trade agreement. Generally,
speaking. do you ..
BASE: Free trade with US positive effect

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Strongly support
Canada :entéring into
a 3-way free-trade
agreement

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

434 242 192 144 98 94 98 189 51 37 155 121 99 19 265 48 34 92
413 230 183 135 95 93 90 182 48 32 150 101 81 17 266 52 34 86

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

165 113 52 66
40.0 49.3 28.3 48.8

Somewhat support it 184 80 104 50
44.7 34.8 57.1 37.3

Somewhat oppose it 46 26 20 15
11.2 11.4 11.0 11.2

Strongly oppose it 17 11 6 4
4.0 4.6 3.3 2.7

47 27 24 79 15 10 60
49.9 29.4 27.1 43.4 31.9 32.8 40.3

30 54 50 79 25 14 63
31.2 58.0 56.1 43.5 52.2 45.2 42.4

11 11 10 19 7 5 16
11.7 11.3 10.6 10.7 14.8 15.2 10.5

7 1 5 4 1 2 9
7.3 1.3 5.3 2.4 1.0 6.8 6.3

42 37 4
41.6 45.3 24.1

49 39 9
48.6 47.6 51.6

8 5 4
8.4 5.6 22.6

1 1 *
.8 .6 1.7

109 19 12 40
40.9 37.2 33.8 46.1

109 19 14 33
41.1 36.0 40.7 38.6

36 8 7 11
13.4 16.0 20.2 13.0

12 6 2 2
4.5 10.9 5.3 2.3

D.N.S. 1 - 1 - - - 1 - - - 1 1 1
.2 - .4 - - - .8 - - - .5 .7 .9



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO364A (continuation) 
S.4 Q.10a As you may know .  Canada, the U.S., and Mexico have entered into a three-way free trade agreement. Generally, 
speaking, do you ... 
BASE: Free trade with US positive effect 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	 434 	25 	34 	26 	33 	128 	103 	164 	371 	63 	164 	251 	50 	185 	199 	130 	298 	302 	132 
TOTAL INTERVIEWS 	413 	25 	34 	28 	26 	121 	97 	165 	390 	23 	162 	232 	47 	182 	183 	111 	296 	317 	95 

	

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Strongly support 
Canada entering into 
a 3-way free trade 
agreement 	 165 	12 	17 	7 	13 	45 	33 	74 	157 	8 	54 	101 	18 	70 	77 	47 	116 	109 	55 

	

40.0 	47.6 	49.7 	23.5 	48.4 	37.7 	33.6 	44.8 	40.2 	36.4 	33.5 	43.5 	37.4 	38.4 	42.2 	42.7 	39.1 	34.5 	58.1 

Somewhat support it 	184 	9 	12 	19 	12 	53 	45 	73 	173 	11 	75 	102 	24 	79 	81 	46 	135 	151 	33 

	

44.7 	37.9 	35.7 	65.2 	44.3 	44.1 	46.9 	44.3 	44.4 	48.3 	46.6 	43.8 	51.3 	43.4 	44.2 	41.7 	45.7 	47.6 	34.7 

Somewhat oppose it 	46 	4 	3 	2 	2 	14 	13 	16 	44 	2 	21 	24 	4 	28 	14 	13 	33 	43 	4 

	

11.2 	14.5 	10.0 	7.5 	7.3 	11.8 	13.1 	9.5 	11.3 	9.4 	13.2 	10.3 	9.0 	15.2 	7.8 	11.7 	11.2 	13.4 	3.8 

Strongly oppose it 	17 	 2 	1 	 7 	6 	2 	16 	1 	11 	6 	1 	5 	10 	4 	11 	13 	3 

	

4.0 	- 	4.6 	3.8 	- 	5.8 	6.3 	1.5 	4.1 	2.7 	6.7 	2.4 	2.3 	3.0 	5.5 	3.9 	3.8 	4.2 	3.4 

D.N.S. 	 1 	 - 	1 	 1 	 1 	- 	1 	1 
.2 	 - 	.6 	 - 	3.2 	 - 	.4 	- 	.2 	.2 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0364B
S.4 Q.10a As you may know. Canada, the U.S., and Mexico have entered into a three-way free trade agreement. Generally,
speaking, do you ..
BASE: Free trade with US negative effect

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Strongly support
Canada entering into
a 3-way free trade
agreement

Somewhat support it

Somewhat oppose it

Strongly oppose it

D.N.S.

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- -------------------------- ------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

388 42 67 175 80 75 5 24 33 91 135 68 61 169 110 81 159 108
343 38 69 158 63 58 5 14 35 89 107 56 56 144 96 75 143 94

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13 1 - 9 3 3 - - - 3 4 5 1 7 3 2 5 2
3.7 1.4 - 5.9 4.5 4.9 - - - 3.5 3.5 8.2 2.1 4.5 3.1 2.5 3.2 2.3

90 9 19 39 20 17
26.3 23.6 27.4 24.8 31.6 29.1

155 16 34 71 27 25
45.1 40.7 49.3 45.0 43.3 43.7

83 13 15 . 37 13 13
24.1 34.3 21.2 23.5 20.6 22.4

.8 - .2.1 .8

3 3 10 23 29 13 16 39 24 23 39 28
60.9 21.4 27.7 25.4 27.2 22.9 28.5 27.0 25.1 31.1 27.3 30.3

2 7 14 39 46 26 30 59 53 31 64 38
39.1 46.6 40.6 43.8 42.6 46.3 53.8 41.0 54.5 41.2 45.0 40.3

5 10 23 28 13 9 38 17 19 34 25
32.0 28.4 25.9 26.4 22.6 15.6 26.3 17.3 25.3 23.7 27.1

3 - 1 1 - - - . - 1 1 * - - 2 - - 1
3.3 1.4 .3



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0364B (continuation)
S.4 Q.10a As you may know, Canada, the U.S., and Mexico have entered into a three-way free trade agreement. Generally,
speaking, do you ..
BASE: Free trade with US negative effect

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Strongly support
Canada entering into
a 3-way free trade
agreement

Somewhat support it

Somewhat oppose it

Strongly oppose it

D.N.S.

SEX MALE FEMALE

Work- Not Work- Not
TOTAL Male Female ing Working ing Working

388 176 212 122 54 103 109
343 159 184 109 50 91 93

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

13
3.7

90
26.3

155
45.1

83
24.1

7 6 4 2 2 4
4.2 3.2 3.9 4.8 1.7 4.8

43 48 30 12 20 28
26.8 25.9 27.7 24.8 21.8 29.9

74 81 48 26 42 39
46.6 43.9 44.3 51.8 45.8 41.9

35 47 26 9 28 19
22.2 25.7 23.8 18.6 30.7 20.9

3 * , 2 * - - 2
.8 .2 1.3 .3 - - 2.6

WORKING STATUS

Not In
Full Part Unemp- Labour
Time Time loyed Force

------ ------ ------ ------
174 51 20 140
158 42 19 121

100.0 100.0 100.0 100.0

4 2 * 6
2.7 3.6 1.6 5.0

36 14 2 37
23.0 32.4 12.4 30.5

75 15 13 50
47.7 34.8 68.5 41.4

42 12 3 25
26.5 28.4 17.5 21.1

* - 2
.7 - 2.0

PARENTS WITH
KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

----------------------------
No Kids Parent

Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Parent Parent Parent

137 113 17
112 91 15

100.0 100.0 100.0

4 3 1
4.0 3.7 7.0

31 26 4
27.9 28.5 25.2

47 38 7
42.5 41.6 49.0

27 23 3
24.5 24.8 18.8

1 1
1.1 1.4

17 Kids Nest Nest
------- ------ ------ ------

209 37 27 60
196 33 28 50

100.0 100.0 100.0 100.0

7 1 2 2
3.7 4.0 5.5 4.8

53 8 8 14
26.8 23.5 29.5 28.1

92 16 12 26
46.9 48.5 42.8 52.1

43 8 6 7
21.9 24.1 22.2 15.0

1
.6

^' ^ ^ ^ ^ ^'. ^ ® ^ ^'. ^ ^ .>^ ^ ^i '^ Cini n̂ i^ i^ ^
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO3648 (continuation) 
S.4 Q.10a As you may know .  Canada. the U.S., and Mexico have entered into a three-way free trade agreement. Generally, 
speaking, do you .. 
BASE: Free trade with US negative effect 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	 388 	22 	22 	35 	26 	159 	103 	97 	309 	79 	137 	228 	46 	136 	206 	129 	252 	313 	75 
TOTAL INTERVIEWS 	343 	21 	26 	36 	22 	132 	93 	94 	320 	23 	137 	185 	48 	126 	169 	115 	221 	285 	58 

	

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Strongly support 
Canada entering into 
a 3-way free trade 
agreement 	 13 	* 	1 	1 	1 	4 	1 	6 	11 	2 	3 	10 	2 	5 	6 	4 	9 	10 	3 

	

3.7 	1.5 	3.6 	1.7 	2.9 	3.2 	1.5 	6.9 	3.5 	6.4 	2.3 	5.2 	3.2 	3.8 	3.8 	3.5 	3.9 	3.4 	4.9 

Somewhat support it 	90 	2 	9 	11 	7 	32 	21 	31 	83 	8 	37 	49 	12 	34 	44 	30 	58 	73 	17 

	

26.3 	12.0 	34.4 	30.9 	31.1 	24.1 	22.3 	33.1 	25.8 	32.9 	26.8 	26.3 	25.2 	27.2 	26.0 	26.3 	26.1 	25.7 	29.1 

Somewhat oppose it 	155 	11 	11 	13 	10 	60 	43 	40 	146 	9 	63 	82 	21 	59 	75 	47 	104 	130 	25 

	

45.1 	53.3 	41.2 	37.4 	44.9 	45.2 	46.4 	42.7 	45.7 	37.6 	46.1 	44.3 	43.3 	46.6 	44.6 	41.0 	46.8 	45.4 	43.7 

Strongly oppose it 	83 	7 	5 	10 	5 	35 	26 	16 	77 	5 	31 	45 	12 	28 	42 	34 	49 	70 	13 

	

24.1 	33.2 	20.8 	26.8 	21.2 	26.5 	28.3 	17.3 	24.2 	23.0 	22.8 	24.3 	25.8 	22.4 	24.8 	29.3 	22.0 	24.4 	22.4 

D.N.S. 	 3 1 	 1 	1 	- 	3 	 3 	- 	1 	 2 	 3 	3•- 	 . 	 . 	 - 

	

- 	 - - 

	

.8 - 	3.2 	 .9 	1.6 	 .9 	- 	2.0 	- 	2.4 	- 	.9 	- 	1.2 	1.0 - 

	

- 	 - 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0365
S.4 Q10b In the long run, do you think this three-way trade agreement (North American Free Trade Agreement, or NAFTA)
will have ...

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------= ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under E35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A positive impact on
Canada 543 59 83 195 156 139

38.8 35.2 35.1 37.7 44.0 44.7

347 521 285 241 633 454 364 614 473
332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

17 49 77 115 150 125 76 191 169 151 217 166
39.1 40.5 41.4 34.7 36.7 49.2 34.7 35.4 41.9 43.5 40.0 38.7

A negative impact on
Canada 525 77 90 209 111 96 14 39 63 126 167 78 90

37.5 45.3 37.9 40.3 31.3 31.0 33.9 32.0 34.1 38.0 40.8 30.6 41.6

No real effect 310 32 58 104 84 75 8 32 41 87 86 50 46
22.2 19.1 24.4 20.1 23.6 24.1 19.7 26.4 22.0 26.2 21.0 19.6 21.2

D.N.S. 21 1 6 10 4 1 3 1 5 4 6 2 6
1.5 .4 2.6 1.8 1.0 .2 7.2 1.0 2.5 1.1 1.5 .6 2.5

194 151 125 204 165
35.9 37.5 36.0 37.6 38.5

143 81 68 116 92
26.5 20.1 19.5 21.4 21.6

12 2 3 6 5
2.2 .5 1.0 1.0 1.2

M t= 00 M M WK 01 M ftg 00 = ®' = = M Mb 0-0 UK- 90
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0365 (continuation)
S.4 Q10b In the long run. do you think this three-way trade agreement (North American Free Trade Agreement, or NAFTA)
will have ...

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
Canada

A negative impact on
Canada

No real effect

D.N.S.

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

543 286 257 173 113 140
38.8 43.9 34.3 42.4 46.6 36.1

117 247 66 35 191 167 145 16
32.4 39.6 37.9 39.0 37.9 38.9 40.5 27.5

314 45 41 95
37.9 30.0 32.1 43.1

525 252 273 165 87 142
37.5 38.7 36.5 40.5 35.7 36.6

310 111 200 69 42 99
22.2 17.0 26.7 16.8 17.2 25.5

21 3 19 2 1 7
1.5 .4 2.5 .4 .5 1.7

131 243 68 33 180 146 118 24
36.4 38.8 38.9 37.3 35.7 34.0 32.9 40.2

101 129 38 21 120 111 89 19
28.0 20.6 21.9 23.8 23.9 25.8 24.9 32.3

12 6 2 - 13 6 6
3.3 1.0 1.3 - 2.5 1.3 1.6

321 72 54 76
38:8 47.9 43.1 34.5

180 32 31 47
21.7 21.3 24.8 21.4

14 1 - 2
1.7 .8 - 1.0



A negative impact on 
Canada 

No real effect 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO365 (continuation) 
S.4 Ql0b In the long run ,  do you think this three-way trade agreement (North American Free Trade Agreement. or NAFTA) 
will have ... 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

A positive impact on 
Canada 	 543 	37 	48 	43 	29 	171 	141 	197 	505 	38 	208 	301 	65 	211 	267 	159 	377 	404 	139 

38.8 	35.6 	48.5 	35.3 	31.1 	34.0 	39.2 	46.2 	39.0 	36.6 	35.3 	41.7 	39.7 	38.9 	38.5 	37.5 	39.4 	37.1 	44.7 

525 	40 	38 	41 	37 	196 	143 	143 	492 	33 	229 	260 	58 	207 	260 	170 	345 	429 	96 
37.5 	38.5 	39.0 	33.3 	39.1 	38.9 	39.5 	33.6 	38.0 	31.8 	38.8 	36.0 	35.7 	38.1 	37.5 	40.2 	36.1 	39.4 	31.0 

310 	24 	11 	34 	24 	128 	73 	81 	279 	31 	144 	148 	34 	118 	157 	88 	219 	235 	75 
22.2 	23.3 	11.2 	27.8 	25.8 	25.4 	20.2 	19.1 	21.6 	29.6 	24.5 	20.6 	21.1 	21.8 	22.7 	20.8 	22.9 	21.6 	24.1 

21 	3 	1 	4 	4 	9 	4 	5 	19 	2 	8 	13 	6 	6 	10 	6 	15 	21 	1 
1.5 	2.5 	1.3 	3.6 	4.0 	1.8 	1.1 	1.1 	1.5 	2.0 	1.4 	1.8 	3.5 	1.1 	1.4 	1.5 	1.6 	1.9 	.2 

moi 	war ms 	 111115 MI I» MIL 1» I» UM MS CM MS all I= I» 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q10b In the long run, do you think this three-way trade agreement (North American Free Trade Agreement, or NAFTA)
will have ...
BASE: Support Nafta

REPORT C0365A

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
Canada

A negative impact on
Canada

No real effect

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

985 95 156 306 348 326 22 80 113 211 315 193 153 383 286 242 388 297
884 98 150 300 253 227 26 82 120 204 251 178 131 332 256 235 349 272

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

527 58 81 187 155 138 17 46 75 113 145 122 71 180 166 150 211 164
59.6 59.6 53.7 62.4 61.2 60.9 64.0 55.5 62.2 55.7 57.9 68.8 54.1 54.2 64.7 63.6 60.4 60.1

124 17 21 37 37 34 4 12 13 29 36 18 27 49 28 33 42 42
14.0 17.5 14.0 12.2 14.8 14.8 13.9 14.1 11.1 14.3 14.5 10.3 20.2 14.6 11.0 14.0 12.0 15.4

231 22 48 75 61 55 6 25 31 61 68 37 34 103 61 53 95 67
26.1 23.0 31.7 24.9 23.9 24.1 22.0 30.4 25.7 29.9 27.2 20.6 25.7 30.9 23.8 22.4 27.2 24.5

3 - 1 1 * * - - 1 - 1 * - 1 1 - 1
.3 - .6 .5 .1 .2 - - 1.1 - .4 .3 - .3 .5 - .4



3 	2 	1 	1 	 1 	 1 	1 - 
.3 	.4 	.2 	.5 	.2 	.4 	 .3 	.9 	- 	.1 

D.N.S. 2 
.5 .1 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO365A (continuation) 
S.4 Ql0b In the long run, do you think this three-way trade agreement (North American Free Trade Agreement. or NAFTA) 
will have ... 
BASE: Support Nafta 

PARENTS WITH 
MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	985 	467 	518 	287 	180 	271 	247 	427 	133 	66 	350 	326 	274 	43 	558 	93 	78 	175 
TOTAL INTERVIEWS 	884 	413 	471 	259 	154 	245 	225 	390 	116 	55 	317 	273 	228 	37 	522 	88 	73 	148 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

A positive impact on 
Canada 	 527 	275 	252 	169 	107 	138 	113 	244 	64 	34 	182 	162 	141 	15 	307 	42 	41 	91 

59.6 	66.6 	53.4 	65.2 	69.1 	56.3 	50.3 	62.5 	55.5 	61.6 	57.5 	59.5 	61.7 	41.6 	58.8 	48.0 	55.8 	61.2 

A negative impact on 
Canada 	 124 	59 	65 	40 	19 	30 	35 	53 	17 	5 	46 	32 	26 	7 	76 	21 	9 	20 

14.0 	14.2 	13.9 	15.4 	12.1 	12.3 	15.6 	13.7 	14.7 	9.7 	14.5 	11.8 	11.3 	18.0 	14.5 	23.9 	12.8 	13.8 

SEX 

No real effect 231 	78 	153 	49 	29 	76 	77 	92 	33 	16 	88 	78 	62 	15 	137 	25 	23 	37 
26.1 	18.8 	32.5 	18.9 	18.6 	31.0 	34.1 	23.5 	28.9 	28.7 	27.9 	28.7 	27.0 	40.4 	26.3 	28.1 	31.4 	24.9 

INIM 	Mill MIS MI IRE Ile eui um 	 1M Om 1m au Om awl- fini ale emu 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report _
S.4 Q10b In the long run, do you think this three-way trade agreement (North American Free Trade Agreement, or NAFTA)
will have ...
BASE: Support Nafta

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Adult Single
Child Male/

TOTAL At Home No Kids

REPORT C0365A ( continuation)

UNION
EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------

------ ------- -------
985 65 65
884 63 65

100.0 100.0 100.0

A positive impact on
Canada

A negative impact on
Canada

No real effect

D.N.S.

527 36 48
59.6 56.7 74.3

124 8 9
14.0 13.3 14.0

231 19 6
26.1 30.0 9.7

3 - 1
.3 - 2.0

Single Less Some/ Some
Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-
No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

77 63 339 252 320 782 203 381 545 111 375 499 299 674 659 326
80 50 292 219 314 816 68 364 465 105 341 438 259 612 657 227

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

43 29 164 135 195 489 38 202 293 65 206 257 155 365 388 138
53.9 58.4 56.1 61.7 62.1 59.9 56.2 55.4 63.0 61.7 60.4 58.5 59.7 59.6 59.2 60.9

10 7 39 30 47 117 7 55 60 15 47 62 37 85 90 34
12.4 13.6 13.2 13.7 15.0 14.3 10.5 15.2 12.9 14.3 13.7 14.2 14.1 13.8 13.7 14.8

26 14 88 54 71 208 22 106 111 24 87 120 66 161 176 55
32.5 27.3 30.2 24.6 22.5 25.5 32.6 29.0 23.9 23.1 25.4 27.3 25.5 26.4 26.8 24.1

1 * 1 - 1 2 * 2 1 1 2 2 1 2 *
1.2 .7 .5 - .3 .3 .7 .5 .2 .9 .5 - .6 .2 .4 .2



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q10b In the long run
will have ...
BASE: Oppose Nafta

do you think this three-way trade agreement (North American Free Trade Agreement, or NAFTA)

REGION

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
• Canada

A negative impact on
Canada

No real effect

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec

565 71 85 231 126 115 11
496 68 82 211 96 83 13

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16 1 3 8 1 1
3.2 1.5 3.3 3.9 .7 .9

400 58 69 172 73 63 11
80.7 84.3 84.2 81.6 76.4 75.8 80.2

78 10 10 29 22 19 3
15.8 14.2 12.4 13.9 22.9 23.4 19.8

2 - * 1
.3 - .2 .6

AGE

REPORT C0365B

NUMBER OF
HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

----- ---------------------------------- -------------------- -------------
Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

52 62 133 200 90 80 235 166 120 220 172
38 62 125 154 76 78 195 145 111 190 151

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3 2 2 5 3 4 11 3 2 6 2
9.1 3.4 1.4 3.1 4.0 5.7 5.6 2.2 1.7 3.4 1.3

27 50 97 131 60 62 145 121 92 162 123
72.3 80.5 77.7 84.6 78.8 79.6 74.3 83.7 83.3 85.4 81.1

7 10 26 18 13 11 39 20 15 21 25
18.1 16.0 21.0 11.4 17.2 14.4 20.1 14.0 13.9 11.1 16.8

* - - 1 - * * * 1 * 1
.6 - - .9 - .3 .1 .1 1.1 .1 .8

^ lm , M ^ ^ ^ ^ ma long, un au? UM' .® ^ 8M m ^ ^, au
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO365B (continuation) 
5 .4 Ql0b In the long run ,  do you think this three-way trade agreement (North American Free Trade Agreement, or NAFTA) 
will have ... 
BASE: Oppose Nafta 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD, 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids 	Nest 	Nest 

Unweighted row 	 565 	266 	299 	177 	89 	150 	149 	266 	64 	35 	198 	195 	164 	23 	311 	66 	52 	81 
TOTAL INTERVIEWS 	496 	237 	258 	149 	88 	137 	122 	232 	58 	34 	172 	152 	124 	22 	293 	61 	54 	71 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

A positive impact on 
Canada 	 16 	11 	5 	4 	7 	1 	4 	4 	2 	1 	8 	5 	4 	1 	7 	3 	 5 

3.2 	4.7 	1.9 	3.0 	7.5 	1.1 	2.9 	1.7 	3.5 	1.7 	4.9 	3.1 	3.0 	4.0 	2.5 	4.8 	- 	6.4 

• A negative impact on 
Canada 	 400 	194 	206 	126 	68 	111 	95 	189 	51 	28 	132 	114 	92 	17 	244 	51 	45 	56 

80.7 	81.6 	79.8 	84.0 	77.5 	81.6 	77.8 	81.8 	88.3 	82.7 	76.9 	74.8 	73.9 	77.3 	83.3 	83.3 	84.2 	79.1 

No real effect 	 78 	33 	46 	19 	13 	22 	23 	37 	5 	5 	31 	32 	27 	4 	41 	7 	9 	10 
15.8 	13.7 	17.6 	13.0 	15.0 	16.4 	19.0 	16.0 	8.2 	15.6 	18.0 	21.2 	21.9 	18.7 	14.1 	11.9 	15.8 	14.5 

- D.N.S. 	 2 2 	 1 	* 	1 	- 	 * 	1 	1 	 * 	. 	. - 

	

- 	- 	 . - 

	

.3 .6 	- 	- 	.9 	.3 	.5 	 .2 	.9 	1.1 	 .1 

	

- 	 . 	 - 

	

- 	 - 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0365B (continuation)
S.4 Q10b In the long run, do you think this three-way trade agreement (North American Free Trade Agreement, or NAFTA)
will have ...
BASE: Oppose Nafta

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- --------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- -•----- ------- --•--- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 565 40 35 39 47 244 160 106 441 124 222 307 56 207 302 185 371 450 115
TOTAL INTERVIEWS 496 38 34 38 40 200 139 108 460 35 218 245 52 196 248 159 329 413 83

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A positive impact on
Canada 16 1 - - - 7 6 2 16 * 6 8 - 5 11 4 12 15 1

3.2 3.3 - - - 3.5 4.3 1.5 3.4 .6 2.9 3.4 - 2.8 4.3 2.6 3.6 3.7 .9

A negative impact on
Canada 400 31 29

80.7 82.9 86.0

No real effect 78 5 5
15.8 13.8 14.0

D.N.S. 2
.3

31 30 155 113 96 374 26 174 198 43 158 198 133 259 337 63
81.2 73.9 77.6 81.0 88.7 81.2 74.3 79.8 80.8 82.4 81.0 80.0 83.9 78.7 81.7 75.8

7 11 38 19 11 70 8 38 37 9 32 37 , 21 56 59 19
18.2 26.1 18.9 13.6 9.9 15.1 24.1 17.2 15.1 17.2 16.2 15.1 13.5 17.2 14.2 23.4

* 2 - 1 * - 2 * - 1 - 2 2
.6 - • 1.1 - .3 1.0 - .6 .4 - .6 - .5 .4

au` r/ en am am M mm ^► ^ am am -Mc un M G^ M am au^^ _
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.10c And do you think NAFTA will have ...

REPORT C0366

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25

1572 168 248 543 479 443 36 134 178
1400 169 238 518 354 311 43 121 186

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

65 Or Under $35K- $60K
25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

A positive impact on
your province

A negative impact on
your province

No real effect

347 521 285 241 633 454 364 614 473
332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

450 47 66 190 123 117 6 25 60 99 129 102 60 147 143 136 189 136
32.2 27.6 27.8 36.7 34.7 37.6 13.6 20.5 32.5 29.7 31.5 40.1 27.6 27.2 35.4 39.1 34.9 31.8

484 71 70 200 109 93 16 34 57
34.5 41.8 29.4 38.7 30.8 29.9 37.4 28.1 30.7

445 51 96 121 118 100 18 60 65
31.8 30.2 40.2 23.3 33.3 32.1 41.8 49.8 35.1

112 156 74 84 187 140 110 184 . 149
33.8 38.1 29.0 38.8 34.7 34.7 31.7 33.9 '4.7

117 119 77 67 194 118 99 164 139
35.2 29.0 30.4 30.9 36.0 29.4 28.6 30.2 32.5

D.N.S. 20 1 6 7 5 1 3 2 3 4 6 2 6 11 2 2 6 4
1.5 .4 2.6 1.4 1.3 .5 7.2 1.6 1.8 1.3 1.4 .6 2.7 2.1 . 5 .6 1.0 .9



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
5 .4 Q.10c And do you think  MAFIA  will have ... 

REPORT CO366 (continuation) 

A positive impact on 
your province 

A negative impact on 
your province 

No real effect 

D.N.S. 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

450 	240 	211 	154 	86 	117 	94 	218 	54 	29 	146 	151 	133 	14 	254 	35 	39 	82 
32.2 	36.8 	28.2 	37.7 	35.2 	30.2 	26.0 	34.8 	30.9 	32.8 	29.0 	35.0 	37.2 	24.4 	30.6 	23.0 	30.8 	37.0 

484 	231 	252 	149 	83 	120 	132 	217 	55 	30 	180 	136 	105 	26 	297 	73 	41 	73 
34.5 	35.5 	33.7 	36.4 	33.9 	31.1 	36.5 	34.8 	31.2 	34.1 	35.7 	31.6 	29.3 	43.7 	35.8 	48.4 	32.3 	32.9 

445 	179 	266 	106 	74 	143 	123 	185 	64 	29 	165 	138 	115 	19 	266 	42 	47 	65 
31.8 	27.5 	35.6 	25.8 	30.3 	36.9 	34.1 	29.6 	36.7 	33.1 	32.7 	32.2 	32.1 	31.8 	32.1 	27.8 	36.9 	29.4 

20 	2 	19 	 1 	7 	12 	5 	2 	- 	13 	5 	5 	 12 	1 	 2 
1.5 	.3 	2.5 	.1 	.6 	1.7 	3.3 	.8 	1.3 	- 	2.6 	1.2 	1.4 	- 	1.5 	.8 	- 	.8 

	 21= tuit = =ans=  um ma gm 	ee UM MU Mit 11111e MI OM Mil 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.10c And do you think NAFTA will have

SINGLES EDUCATION

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
your province

A negative impact on
your province

No real effect

D.N.S.

---------- ------------ ----------------------
Adult Single Single Less Some/
Child Male/ Female/ Than Compi. Tech./

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College
------ ------- ------- ------- ------ ------ -------

1572 107 100 120 114 595 415
1400 103 99 123 94 503 361

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

REPORT C0366 (continuation)

UNION
AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Some
Univ. 3 Or
/More Urban Rural Rent Own One Two More
----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
429 1240 332 611 865 172 589 811
425 1295 104 590 722 163 543 694

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Non-
Union Union English French
------ ------ ------- ------

489 1062 1129 443
423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0

450 29 34 33 25 131 114 177 417 33 167 257 50 173 228 129 316 333 117
32.2 28.1 34.9 27.0 27.1 26.1 31.6 41.6 32.2 31.7 28.2 35.5 30.7 31.8 32.8 30.5 33.1 30.6 37.6

484 34 40 35 37 193 126
34.5 32.8 40.1 28.4 39.9 38.3 35.0

121 455 28 206 251 54 187 243
28.5 35.2 26.9 34.9 34.8 33.2 34.4 35.0

165 309 390 93
39.1 32.3 35.9 29.9

445 38 25 50 27 172 117
31.8 36.6 25.0 41.0 29.0 34.1 32.5

20 3 - 4 4 8 4
1.5 2.5 - 3.6 4.0 1.5 1.0

122 405 41 210 203 53 178 214
28.6 31.2 38.8 35.5 28.1 32.6 32.8 30.9

6 18 3 8 12 6 5 10
1.3 1.4 2.5 1.4 1.6 3.5 .9 1.4

123 317 345 100
29.0 33.1 31.7 . 32.1•

6 14 19 1
1.4 1.5 1.8 .5

ti



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.10c And do you think NAFTA will have ...
BASE: Support Nafta

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
your province

A negative impact on
your province

No real effect

D.N.S.

REPORT C0366A

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K E59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

985 95 156 306 348 326 22 80 113 211 315 193 153 383 286 242 388 297
884 98 150 300 253 227 26 82 120 204 251 178 131 332 256 235 349 272

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

428 46 61 175 120 115 6 25 57 95 123 96 58 137 134 132 178 131
48.4 47.1 40.6 58.5 47.5 50.4 22.2 30.2 47.2 46.4 48.8 54.1 44.0 41.3 52.4 56.0 51.0 48.1

111 18 13 38 36 31 5 7 14 22 35 21 20 44 29 30 38 41
12.6 18.0 8.7 12.5 14.3 13.7 19.7 8.2 11.5 11.0 13.9 11.6 15.1 13.2 11.3 12.8 11.0 15.0

342 34 75 87 95 81 14 50 50 87 92 61 53 150 92 73 131 100
38.6 34.9 50.1 29.0 37.6 35.6 55.2 60.7 41.3 42.6 36.6 34.1 40.1 45.1 36.0 31.2 37.7 36.9

3 - 1 * 1 1 1 1 - - 2 * 1 1 1 - 1
.4 - .6 * .6 .3 2.9 .9 - - .7 .3 .8 .4 .3 - .2

M ^ " om '= "; M go '^ " so` an M' so ® No "' no ®
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.10c And do you think NAFTA will have ... 
BASE: Support Nafta 

REPORT CO366A (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids 	Nest 	Nest 

Unweighted row 	985 	467 	518 	287 	180 	271 	247 	427 	133 	66 	350 	326 	274 	43 	558 	93 	78 	175 
TOTAL INTERVIEWS 	884 	413 	471 	259 	154 	245 	225 	390 	116 	55 	317 	273 	228 	37 	522 	88 	73 	148 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

A positive impact on 
.your province 

A negative impact on 
your province 

No real effect 

D.N.S. 

428 	227 	200 	148 	80 ' 109 	91 	206 	52 	28 	139 	141 	124 	14 	243 	33 	37 	77 
48.4 	55.0 	42.6 	57.1 	51.6 	44.5 	40.5 	53.0 	44.6 	50.9 	44.0 	51.7 	54.2 	37.7 	46.6 	37.6 	50.8 	51.8 

111 	56 	56 	40 	15 	22 	33 	51 	12 	5 	42 	26 	18 	7 	73 	26 	4 	17 
12.6 	13.4 	11.8 	15.6 	9.8 	9.1 	14.8 	13.1 	10.4 	9.6 	13.2 	9.6 	8.1 	18.1 	14.0 	30.1 	5.0 	11.2 

342 	129 	213 	71 	58 	112 	101 	132 	51 	22 	134 	106 	86 	16 	204 	28 	32 	54 
38.6 	31.2 	45.2 	27.3 	37.6 	45.6 	44.7 	33.8 	44.1 	39.5 	42.4 	38.7 	37.7 	44.2 	39.1 	32.3 	44.2 	36.7 

3 	1 	2 	 1 	2 	 1 	1 
.4 	.3 	.4 	- 	.9 	.7 	 .2 	.9 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 0.10c And do you think NAFTA will have ...
BASE: Support Nafta

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
your province

A negative impact on
your province

No real effect

D.N.S.

Adult Single
Child Male/

TOTAL At Home No Kids
------ ------- -------

985 65 65
884 63 65

100.0 100.0 100.0

428 29 34
48.4 45.9 53.4

111 6 13
12.6 8.9 20.3

342 28 17
38.6 45.2 26.3

3
.4

EDUCATION AREA

Single Less Some/ Some
Female/ Than Compl. Tech./ Univ.
No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural
------- ------ ------ ------- ------ ------ ------

77 63 339 252 320 782 203
80 50 292 219 314 816 68

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

31 24 123
39.0 48.5 42.1

REPORT C0366A (continuation)

UNION
RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

------------- -------------------- ------------- --------------

3 Or Non-
Rent Own One Two More Union Union English French

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
381 545 111 375 499 299 674 659 326
364 465 105 341 438 259 612 657 227

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

108 170 397 31 154 247 48 165 215 122 301 313 115
49.4 54.3 48.6 46.2 42.3 53.2 46.0 48.4 48.9 47.2 49.1 47.7 50.4

8 7 45 25 35 104 8
9.9 13.4 15.3 11.2 11.2 12.7 11.1

40 19 124 86 106 313 28
49.9 37.3 42.4 39.0 33.9 38.4 42.0

1 * * 1 2 3 *
1.2 .7 .1 .3 .5 .3 .7

45 61 14 41 56 36 74 80 31
12.3 13.2 13.7 12.0 12.8 13.8 12.1 12.2 13.7

164 154 41 133 167 100 236 261 81
45.1 33.2 39.3 39.1 38.1 38.5 38.6 39.7 35.6

1 2 1 2 1 1 1 3 1
.3 .5 .9 .5 .2 .4 .2 .4 .3

^. on, an nu ^ ^ ^ =2 an aw I= =' so as I= aw am ®



A positive impact on 
your province 

A negative impact on 
your province 

No real effect 

- 
D.N.S. 

liMill MR Mai OM Jai MI     4MI 	IM81 11= 111111 	(11=1 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.10c And do you think NAFTA will have ... 
BASE: Oppose Nafta 

REGION 

REPORT CO3668 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English  At]-  Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	 565 	71 	85 	231 	126 	115 	11 	52 	62 	133 	200 	90 	80 	235 	166 	120 	220 	172 

TOTAL INTERVIEWS 	496 	68 	82 	211 	96 	83 	13 	38 	62 	125 	154 	76 	78 	195 	145 	111 	190 	151 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

23 	 5 	15 	2 	2 	 4 	4 	7 	6 	2 	10 	9 	4 	11 	5 
4.6 	.6 	6.1 	7.0 	2.4 	2.8 	 - 	5.7 	3.3 	4.2 	7.9 	3.0 	4.9 	6.0 	3.9 	6.0 	3.4 

372 	53 	57 	163 	73 	62 	11 	27 	43 	90 	121 	53 	65 	144 	111 	80 	146 	108 
75.1 	77.3 	69.1 	77.0 	75.6 	74.8 	80.1 	72.4 	69.5 	72.0 	78.5 	70.2 	82.7 	73.4 	76.6 	72.5 	76.7 	71.2 

100 	15 	20 	34 	21 	18 	3 	10 	15 	30 	26 	17 	11 	42 	25 	26 	32 	38 
20.1 	22.1 	24.6 	15.9 	21.5 	21.8 	19.9 	27.0 	24.8 	24.3 	17.2 	21.9 	14.1 	21.6 	17.0 	23.6 	17.0 	25.4 

1 	 * 	- 	1 	1 	 1 	 1 	 1 
.2 	 .2 	 .5 	.6 	- 	.6 	 .4 	.1 	- 	.3 	.1 	.4 	 .3 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.10c And do you think NAFTA will have ..:
BASE: Oppose Nafta

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
your province

A negative impact on
your province

No real effect

D.N.S.

REPORT C0366B (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE. FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- ------------- ------------- -------------------- -- -------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL. Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
---- ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
565 266 299 177 89 150 149 266 64 35 198 195 164 23 311 66 52 81496 237 258 149 88 137 122 232 58 34 172 152 124 22 293 61 54 71100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0.

23 12 10 6 6 7 3 11 2 1 7 9 9 1 10 1 2 54.6 5.2 4.0 4.3 6.7 5.4 2.4 5.0 4.0 2.9 3.9 6.1 7.1 2.3 3.5 2.4 3.7 7.1

372 176 197 108
75.1 74.0 76.2 72.5

100 49 50 35
20.1 20.8 19.5 23.2

1 - 1
.2 - .3

67 98 99 166 43 25 138 110 86 19 224 46 37 56
76.6 71.8 81.0 71.8 73.8 74.4 80.3 72.1 69.4 86.4 76.5 75.7 69.2 79.2

15 31 20 53 13 8 27 33 29 2 58 13 15 10
16.7 22.4 16.3 23.0 22.3 22.7 15.6 21.3 22.9 11.3 19.9 21.9 27.1 13.7

1 * 1 - - * 1 1 - *
.4 .3 .2 - - .2 .4 .5 - .1

mile do "a an SM JIM so ^ ^ ^ ® ®
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.10c And do you think NAFTA will have
BASE: Oppose Nafta

SINGLES EDUCATION AREA

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ.

TOTAL At Home NoKids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural
------ ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 565 40 35 39 47 244 160 106 441 124
TOTAL INTERVIEWS 496 38 34 38 40 200 139 108 460 35

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

A positive impact on
your province 23 *

4.6 .6
2 1 8 6 6 21 2

4.7 2.8 4.1 4.0 5.9 4.5 5.3

A negative impact on
your province 372 28 26 27 31 148 102 86 352 21

75.1 74.6 77.4 70.8 75.9 73.8 73.0 80.0 76.4 58.7

No real effect 100 9 8 9 9 44 32 15 88 12
20.1 24.9 22.6 23.9 21.3 21.8 22.7 14.1 19.1 33.5

REPORT C0366B (continuation)

UNION
RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

------------- -------------------- ------------- --------------

3 Or Non-
Rent Own One Two More Union Union English French

222 307 56 207 302 185 371 450 115
218 245 52 196 248 159 329 413 83

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

12 9 2 8 13 7 16 20 2
5.7 3.8 3.4 3.9 5.3 4.2 4.8 4.9 2.8

161 190 40 146 187 130 235 310 62
73.9 77.3 75.6 74.6 75.4 81.5 71.5 75.2 74.8

44 46 11 42 47 23 77 82 18 ^
20.2 18.7 20.5 21.5 19.0 14.2 23.4 19.8 21.8

D.N.S. 1 - - * - 1 * - - 1 1 * * - 1 - 1 * 1
.2 - - .6 - .3 .3 - - 2.5 .2 .1 .4 - .3 - .3 .1 .6



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO367 
S.4 Q.10d How concerned, if at all, are you that this North American trade agreement would lead to job losses in Canada? 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

	

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very concerned 	 367 	44 	72 	162 	54 	43 	12 	35 	54 	75 	115 	70 	54 	156 	89 	80 	140 	113 

	

26.3 	26.2 	30.1 	31.2 	15.4 	13.7 	28.0 	29.3 	29.0 	22.7 	28.0 	27.4 	24.7 	29.0 	22.0 	23.1 	25.8 	26.4 

' Somewhat concerned 	479 	49 	78 	174 	131 	115 	16 	47 	63 	120 	126 	82 	88 	172 	158 	116 	176 	140 

	

34.2 	29.1 	32.8 	33.5 	37.0 	36.8 	38.5 	38.6 	33.7 	36.0 	30.9 	32.3 	40.3 	31.9 	39.1 	33.3 	32.4 	32.7 

A little concerned 	374 	46 	62 	114 	133 	125 	8 	20 	52 	93 	115 	65 	49 	141 	109 	108 	147 	129 

	

26.7 	27.1 	26.2 	21.9 	37.5 	40.0 	19.5 	16.3 	27.7 	28.1 	28.1 	25.4 	22.7 	26.2 	27.1 	31.1 	27.2 	30.1 

Not concerned at all 	167 	29 	23 	63 	33 	29 	4 	18 	14 	41 	51 	37 	24 	64 	47 	42 	77 	43 

	

11.9 	17.1 	9.8 	12.2 	9.3 	9.4 	8.6 	14.9 	7.8 	12.4 	12.3 	14.4 	10.8 	11.8 	11.6 	11.9 	14.2 	10.0 

D.N.S. 	 13 	1 	3 	6 	3 	* 	2 	1 	3 	2 	3 	1 	3 	6 	1 	2 	2 	4 

	

.9 	.4 	1.2 	1.1 	.7 	.1 	5.5 	.9 	1.8 	.7 	.7 	.4 	1.5 	1.1 	.2 	.6 	.3 	.9 

MI Mt lb:1MM= 1:=1=1=  	
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0367 (continuation)
S.4 Q.10d How concerned, if at all, are you that this North American trade agreement would lead to job losses in Canada?

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ --•---- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very concerned 367 167 201 102 65 107 93 164 46 24 132 101 80 16 225 45 32 57
26.3 25.6 26.9 24.8 26.8 27.8 25.9 26.3 26.5 26.6 26.3 23.4 22.3 27.1 27.1 30.1 25.3 25.7

Somewhat concerned 479 234 245 144 90 125 119 205 65 31 171 144 118 20 294 62 40 74
34.2 35.9 32.7 35.3 36.9 32.4 33.1 32.8 37.4 34.4 34.0 33.4 33.2 34.8 35.4 41.3 32.1 33.4

A little concerned 374 171 203 112 59 116 88 183 46 21 124 121 105 13 216 30 39 58
26.7 26.2 27.2 27.4 24.2 29.9 24.3 29.3 26.1 23.3 24.6 28.1 29.3 21.4 26.0 20.1 30.6 26.4

Not concerned at all 167 80 86 51 30 35 51 70 16 14 67 62 51 10 88 12 15 31
11.9 12.3 11.6 12.4 12.2 9.1 14.2 11.2 9.3 15.7 13.3 14.4 14.4 16.7 10.6 7.8 12.1 13.9

D.N.S. 13 * 12 * - 3 9 2 1 - 9 3 3 - 8 1 - 1
.9 * 1.7 .1 - .8 2.5 .4 .7 - 1.8 .7 .9 - 1.0 .8 - .6



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 , 	REPORT CO367 (continuation) 
S.4 Q.10d How concerned, if at all, are you that this North American trade agreement would lead to job losses in Canada? 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very concerned 	 367 	28 	28 	31 	26 	142 	111 	81 	344 	24 	146 	195 	43 	144 	180 	121 	238 	325 	43 
26.3 	27.3 	28.8 	24.9 	27.6 	28.1 	30.9 	19.2 	26.5 	22.8 	24.8 	26.9 	26.6 	26.6 	25.9 	28.6 	24.9 	29.9 	13.7 

Somewhat concerned 	479 	37 	36 	44 	35 	180 	112 	147 	444 	35 	215 	231 	58 	175 	246 	149 	322 	364 	115 
34.2 	35.8 	36.7 	36.1 	37.1 	35.9 	31.1 	34.5 	34.3 	33.3 	36.5 	32.0 	35.8 	32.2 	35.4 	35.3 	33.7 	33.4 	36.8 

A little concerned 	374 	28 	24 	35 	21 	121 	98 	131 	344 	31 	162 	191 	40 	158 	177 	118 	253 	250 	125 
26.7 	27.3 	24.7 	28.6 	23.0 	24.1 	27.2 	30.8 	26.5 	29.3 	27.5 	26.5 	24.3 	29.1 	25.5 	27.9 	26.4 	22.9 	40.0 

Not concerned at all 	167 	7 	10 	11 	9 	56 	37 	62 	153 	14 	62 	97 	18 	63 	85 	31 	134 	137 	29 
11.9 	7.1 	9.8 	8.7 	10.1 	11.1 	10.1 	14.7 _11.8 	13.4 	10.5 	13.4 	11.2 	11.7 	12.2 	7.3 	14.0 	12.6 	9.4 

D.N.S. 13 	3- 	2 	2 	4 	2 	4 	11 	1 	4 	8 	3 	2 	7 	4 	9 	12 
.9 	2.5 	- 	1.7 	2.3 	.8 	.7 	.9 	.9 	1.2 	.7 	1.1 	2.1 	.4 	1.0 	.8 	1.0 	1.1 	.1 

eel OM 1111111 OM OM dan Me OM MO UM Mi 	 = 	 MD Mil WU ME I» 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0367A
S.4 Q.10d How concerned, if at all, are you that this North American trade agreement would lead to job losses in Canada?
BASE: Support Nafta

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 985 95 156 306 348 326 22 80 113 211 315 193 153 383 286 242 388 297
TOTAL INTERVIEWS 884 98 150 300 253 227 26 82 120 204 251 178 131 332 256 235 349 272

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very concerned 137 8 28 59 25 20
15.5 8.5 18.6 19.7 9.8 8.8

Somewhat concerned 293 30 48 104 80 71
33.2 31.1 32.2 34.6 31.5 31.1

A little concerned 299 32 51 78 119 111
33.8 32.2 34.2 26.0 47.0 48.7

Not concerned at all 155 28 23 59 30 26
17.5 28.3 15.1 19.7 11.7 11.4

5 17 25 27 40 22 23 57 37 28 46 44
19.4 20.2 21.1 13.2 16.0 12.4 17.2 17.1 14.4 11.8 13.2 16.1

9 31 44 70 70 63 46 104 89 80 106 86
34.7 37.6 36.3 34.3 28.0 35.6 35.1 31.4 34.7 34.2 30.5 31.8

8 19 38 70 94 58 39 114 86 88 121 103
31.9 23.2 31.4 34.5 37.4 32.7 29.8 34.2 33.5 37.2 34.7 37.9

4 16 13 37 47 34 24 57 45 39 75 39
14.0 19.1 11.2 18.0 18.6 19.4 17.9 17.3 17.5 16.7 21.6 14.3

D.N.S.



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report

REPORT C0367A (continuation)
S.4 Q.10d How concerned, if at all. are you that this North American trade agreement would lead to job losses in Canada?
BASE: Support Nafta

SEX
PARENTS WITH

MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD
----------- -------------- --------------------------- ------------------- ---------------------------

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- EmptyTOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
Unweighted row 985 467 518 287 180 271 247 427 133 66 350 326 274 43 558 93 78 175TOTAL INTERVIEWS 884 413 471 259 154 245 225 390 116 55 317 273 228 37 522 88 73 148100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0
Very concerned 137 68 69 43 24 31 38 57 18 7 53 31 26 3 90 15 11 2315.5 16.4 14.7 16.7 15.8 12.6 17.0 14.5 15.1 13.4 16.7 11.4 11.5 9.5 17.2 16.5 14.9 15.5

Somewhat concerned 293 135 159 81 53 88 71 125 44 20 102 87 71 14 181 41 21 4633.2 32.6 33.7 31.5 34.4 35.7 31.5 32.0 38.2 35.3 32.0 31.8 31.0 37.6 34.7 47.2 29.4 31.0

A little concerned 299 136 163 87 50 94 69 142 39 17 100 99 84 11 169 23 26 4933.8 33.0 34.6 33.5 32.1 38.3 30.5 36.6 33.3 30.4 31.4 36.1 36.7 30.3 32.4 26.7 35.9 33.0

Not concerned at all 155 75 80 48 27 33 47 66 15 12 63 57 48 8 82 8 14 3017.5 18.1 17.0 18.4 17.7 13.4 20.9 16.9 13.4 20.9 19.8 20.7 20.8 22.6 15.7 9.6 19.8 20.5
D.N.S.

= ma = ^ i = = M, m = i un cm un au lu lm ® lu
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO367A (continuation) 
S.4 Q.10d How concerned ,  if at all ,  are you that this North American trade agreement would lead to job losses in Canada? 
BASE: Support Nafta 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	 985 	65 	65 	77 	63 	339 	252 	320 	782 	203 	381 	545 	111 	375 	499 	299 	674 	659 	326 
TOTAL INTERVIEWS 	884 	63 	65 	80 	50 	292 	219 	314 	816 	68 	364 	465 	105 	341 	438 	259 	612 	657 	227 

	

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very concerned 	 137 	9 	17 	12 	7 	42 	51 	35 	129 	8 	51 	75 	22 	53 	62 	38 	96 	117 	20 
15.5 	14.7 	26.1 	14.8 	14.2 	14.5 	23.3 	11.1 	15.7 	12.5 	14.0 	16.2 	21.4 	15.4 	14.1 	14.8 	15.7 	17.8 	8.8 

Somewhat concerned 	293 	24 	22 	30 	22 	112 	59 	97 	271 	23 	135 	138 	36 	100 	157 	92 	195 	222 	71 
33.2 	39.1 	33.6 	37.7 	44.2 	38.2 	26.8 	31.0 	33.2 	33.3 	37.0 	29.7 	34.3 	29.4 	35.8 	35.6 	31.9 	33.9 	31.1 

A little concerned 	299 	22 	17 	29 	13 	88 	77 	119 	273 	26 	125 	158 	29 	128 	142 	99 	197 	188 	111 
33.8 	35.0 	26.0 	35.6 	26.1 	30.1 	35.2 	38.0 	33.5 	37.8 	34.4 	33.9 	28.1 	37.5 	32.3 	38.2 	32.3 	28.7 	48.7 

Not concerned at all 	155 	7 	9 	10 	8 	50 	32 	62 	144 	11 	53 	94 	17 	60 	78 	29 	124 	129 	26 
17.5 	11.2 	14.3 	11.9 	15.5 	17.2 	14.6 	19.9 	17.6 	16.4 	14.6 	20.2 	16.1 	17.6 	17.8 	11.4 	20.2 	19.6 	11.4 

D.N.S. 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.10d How concerned, if at all.
BASE: Oppose Nafta

REPORT C0367B
are you that this North American trade agreement would lead to job losses in Canada?

REGION

Pra- Ont- Total French English Atl-
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 565 71 85 231 126 115 11 52
TOTAL INTERVIEWS 496 68 82 211 96 83 13 38

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very concerned 229 36 42 103 29 23 6 19
46.1 52.6 51.7 48.6 29.9 27.3 45.3 50.0

Somewhat concerned 181 17 28 69 51 44 7 16
36.6 25.0 34.4 32.6 53.4 53.2 54.7 42.2

A little concerned 74 14 11 36 13 13 - 1
15.0 20.6 13.4 16.8 13.3 15.4 - 1.8

AGE
NUMBER OF

HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS
------------------ --------------- -------------------- --------
Under 65 Or Under $35K- $60K

25 25-34 35-49 50-64 Over $35K *$59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

62 133 200 90 80 235 166 120 220 172
62 125 154 76 78 195 145 111 190 151

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

28 48 73 48 31 98 52 53 93 69
45.9 38.7 47.5 63.0 39.0 50.0 35.6 47.6 48.9 45.6

19 49 56 19 38 65 67 35 69 53
30.3 38.9 36.5 25.2 49.2 33.5 46.5 31.9 36.2 35.2

14 23 21 7 9 26 24 21 26 26
22.1 18.6 13.7 8.9 11.7 13.5 16.3 18.6 13.9 16.9

Not concerned at all 12 1 * 4 3 3 - 2 1 5 4 2
2.3 1.8 .5 2.0 3.5 4.0 - 6.0 1.7 3.8 2.3 2.9

D.N.S.

6 2 2 2 4
3.1 1.6 1.9 1.0 2.3

^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ = 6= ® ^ ^ = 1= ® = 1= = ®
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0367B (continuation)
S.4 Q.10d How concerned, if at all, are you that this North American trade agreement would lead to job losses in Canada?
BASE: Oppose Nafta

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 565 266 299 177 89 150 149 266 64 35 198 195 164 23 311 66 52 81
TOTAL INTERVIEWS 496 237 258 149 88 137 122 232 58 34 172 152 124 22 293 61 54 71

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very concerned 229 98 130 58 40 75 55 106 29 16 79 70 54 12 133 31 21 33
46.1 41.4 50.5 39.1 45.3 55.1 45.3 45.9 50.0 48.4 45.8 45.7 43.1 56.3 45.3 50.1 39.3 46.8

Somewhat concerned 181 99 82 63 37 38 44 81 21 11 66 55 46 7 109 20 19 28
36.6 41.9 31.7 42.1 41.6 27.6 36.3 34.7 36.5 32.8 38.2 36.4 37.4 30.1 37.3 33.5 35.6 39.6

A little concerned 74 35 40 25 9 22 18 41 7 4 23 22 21 1 45 7 13 9
15.0 14.5 15.3 16.9 10.5 15.8 14.9 17.5 12.2 11.8 13.6 14.6 16.7 6.6 15.4 11.1 23.5 13.3

Not concerned at all 12 5 6 3 2 2 4 4 1 2 4 5 4 2 6 3 1 *
2.3 2.2 2.5 1.9 2.6 1.5 3.6 1.8 1.2 7.1 2.3 3.3 2.9 7.0 2.0 5.3 1.7 .3

D.N.S.



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT CO367B (continuation) 
S.4 Q.10d How concerned. if at all ,  are you that this North American trade agreement would lead to job losses in Canada? 
BASE: Oppose Nafta 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single 	Less  Sonie/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	 565 	40 	35 	39 	47 	244 	160 	106 	441 	124 	222 	307 	56 	207 	302 	185 	371 	450 	115 
TOTAL INTERVIEWS 	496 	38 	34 	38 	40 	200 	139 	108 	460 	35 	218 	245 	52 	196 	248 	159 	329 	413 	83 

	

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very concerned 	 229 	19 	12 	17 	19 	97 	60 	47 	213 	15 	95 	117 	20 	91 	118 	82 	141 	206 	23 
46.1 	49.9 	33.9 	46.0 	46.6 	48.6 	43.3 	43.2 	46.3 	43.8 	43.7 	47.8 	37.6 	46.5 	47.7 	51.3 	42.9 	49.9 	27.3 

Somewhat concerned 	181 	12 	15 	14 	11 	66 	53 	49 	169 	12 	78 	91 	22 	72 	87 	57 	123 	137 	44 
36.6 	33.0 	42.5 	37.0 	28.2 	32.9 	38.5 	45.7 	36.7 	34.8 	35.9 	37.2 	42.7 	36.6 	35.3 	35.9 	37.5 	33.3 	53.2 

A little concerned 	74 	6 	8 	5 	8 	32 	21 	12 	69 	5 	36 	34 	9 	30 	35 	19 	54 	61 	13 

	

15.0 	16.4 	22.1 	14.3 	21.0 	15.9 	15.0 	11.0 	15.0 	14.2 	16.5 	13.8 	17.3 	15.2 	14.3 	11.9 	16.5 	14.9 	15.4 

Not concerned at all 	12 	 1 	2 	5 	4 	 9 	3 	9 	3 	1 	3 	7 	1 	10 	8 	3 
2.3 	.7 	1.4 	2.8 	4.2 	2.6 	3.2 	- 	1.9 	7.2 	3.9 	1.2 	2.4 	1.7 	2.8 	.9 	3.1 	2.0 	4.0 

D.N.S. 

en OM là» 81:3 CM UM OM OM UM UM I= MI CM CM MO OW Ma ea UM 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0368
S.4 Q.lla The World Trade Organization is the successor to GATT(General Agreement on Tariffs and Trade), an agreement among more than 100 countries, including Canada, reduc
barriers for world trade. .
The new agreement was signed late in 1994. What kind of an impact do you think the World Trade Organization will have in Canada?

REGION AGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
Canada

A negative impact

No real impact

Don't know

D.N.S.

------------------------------ ------------------ ----------------------------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

463 66 66 172 121 107 14 39 59 94 127 100 83
33.1 38.8 27.5 33.3 34.3 34.4 33.2 31.8 31.8 28.3 31.0 39.2 38.2

151 15 25 65 37 35 2 8 20 27 55 22 26
10.8 8.9 10.6 12.6 10.5 11.3 4.9 6.8 10.9 8.2 13.6 8.7 11.9

166 11 28 73 38 30 8 16 21 48 44 27 27
11.9 6.5 11.6 14.2 10.7 9.6 18.6. 13.6 11.0 14.5 10.7 10.6 12.2

601 76 117 199 155 139 15 56 83 158 178 103 79
43.0 45.0 49.0 38.3 43.7 44.7 36.1 46.0 44.4 47.6 43.6 40.4 36.4

18 2 3 9 3 - 3 2 3 4 4 3 3
1.3 .9 1.2 1.6 .9 - 7.2 1.8 1.8 1.3 1.1 1.1 1.4

NUMBER OF
HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS
------------------- -------------
Under $35K- $60K
$35K $59K Plus Single Dual +

633 454 364 614 473
540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

164 137 135 180 130
30.4 34.0 38.8 33.2 30.4

59 36 43 60 39
11.0 9.0 12.4 11.1 9.1

57 52 45 49 62
10.6 12.9 13.1 9.0 14.5

250 177 121 249 191
46.2 44.0 34.7 45.9 44.8

9 1 3 4 5
1.7 .2 1.0 .8 1.2



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 - REPORT CO368 (continuation) 
S.4 Q.11a The World Trade Organization is the successor to GATT(General Agreement on Tariffs and Trade) ,  an agreement among more than 100 countries. including Canada. reduc 
barriers for world trade. . . 
The new agreement was signed late in 1994. What kind of an impact do you think the World Trade Organization will have in Canada? 

PARENTS WITH 	 • 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

A positive impact on 
Canada 463 	258 	205 	152 	106 	110 	94 	208 	56 	25 	172 	128 	111 	14 	287 	38 	35 	89 

33.1 	39.6 	27.4 	37.2 	43.7 	28.5 	26.1 	33.3 	31.9 	28.4 	34.1 	29.8 	31.1 	24.0 	34.6 	25.2 	28.0 	40.3 

A negative impact 	151 	84 	67 	47 	37 	30 	36 	64 	14 	14 	58 	51 	40 	8 	82 	22 	10 	19 
10.8 	12.9 	9.0 	11.4 	15.3 	7.9 	10.1 	10.2 	8.1 	15.7 	11.5 	11.9 	11.3 	12.8 	9.9 	14.3 	7.6 	8.4 

No real impact 	166 	92 	74 	62 	30 	42 	33 	82 	22 	10 	51 	50 	41 	8 	99 	21 	11 	30 
11.9 	14.1 	10.0 	15.2 	12.2 	10.8 	9.0 	13.1 	12.8 	11.1 	10.2 	11.6 	11.5 	13.1 	12.0 	14.1 	8.9 	13.8 

Don't know 	 601 	217 	385 	148 	69 	197 	187 	267 	79 	40 	212 	194 	159 	30 	351 	68 	69 	80 
43.0 	33.3 	51.4 	36.1 	28.5 	51.1 	51.9 	42.8 	45.3 	44.9 	42.1 	45.2 	44.4 	50.1 	42.3 	45.6 	54.9 	36.0 

D.N.S. 	 18 	1 	17 	 1 	7 	10 	4 	3 	- 	11 	6 	6 	 10 	1 	1 	3 
1.3 	.2 	2.3 	.1 	.3 	1.7 	2.9 	.6 	1.9 	- 	2.1 	1.4 	1.7 	- 	1.3 	.8 	.6 	1.5 

MI en OM Me Me 	 11123 OM MD CM 81= OM MI OM MD CM MI 	 M 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0368 (continuation)
S.4 Q.lla The World Trade Organization is the successor to GATT(General Agreement on Tariffs and Trade), an agreement among more than 100 countries, including Canada, reduc
barriers for world trade. .
The new agreement was signed late in 1994. What kind of an impact do you think the World Trade Organization will have in Canada?

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

A positive impact on
Canada

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

463 34
33.1 33.2

42 43 27 120
42.8 34.7 29.2 23.9

118 193 439 24 173 260 56 201 206 133 323 356 107
32.7 45.4 33.9 23.1 29.3 36.0 34.5 37.1 29.6 31.5 33.7 32.7 34.4

33 32 142 8 64 78 21 48 82 52 97 116 35
9.3 7.5 11.0 8.1 10.8 10.7 12.7 8.8 11.8 12.3 10.1 10.6 11.3

42 54 154 12 70 86 17 65 84 53 112 136 30
11.5 12.7 11.9 11.2 11.9 11.9 10.2 12.0 12.1 12.5 11.7 12.5 9.6

A negative impact 151 12
10.8 12.1

No real impact 166 14
11.9 13.3

Don't know 601 40
43.0 39.0

D.N.S. 18 3
1.3 2.5

13 il 17 65
13.6 8.9 18.5 12.9

12 12 9 61
11.8 10.2 9.1 12.0

31 54 39 249
31.8 44.0 41.2 49.4

3 2 9
2.3 2.0 1.8

165 142 542 59 275 289 65 224 312 181 410 462 139
45.8 33.3 41.9 56.6 46.7 40.0 40.1 41.3 45.0 42.9 42.9 42.5 44.7

2 5 17 1 7 10 4 4 10 4 14 18
.7 1.1 1.3 1.0 1.3 1.4 2.5 .7 1.4 .8 1.5 1.7



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.11b Generally, what impact have international trade agreements had on the prices of goods in Canada?

REPORT C0369

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English At]- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ----- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Prices of goods have
increased 473 52 105 153 115 104 11 49 77 96 143 74 83 229 126 75 187 125

33.8 30.6 44.1 29.6 32.4 33.3 25.9 40.3 41.4 28.9 35.0 29.2 38.1 42.5 31.2 21.7 34.5 29.1

Prices of goods have
decreased 337 45 41 159 79 68 11 13 44 76 103 76 39 89 106 128 124 131

24.1 26.7 17.1 30.8 22.4 21.7 27.0 10.6 23.6 23.0 25.1 29.6 17.9 16.5 26.2 36.7 22.8 30.6

No effect on prices 554 70 85 190 152 136 17 56 61 154 155 97 87 203 170 140 223 163
39.6 41.5 35.9 36.6 43.1 43.6 39.2 46.6 33.0 46.3 37.8 38.2 39.9 37.5 42.1 40.1 41.0 38.1

D.N.S. 35 2 7 15 8 4 3 3 4 6 9 7 9 19 2 5 9 9
2.5 1.2 2.8 3.0 2.2 1.4 8.0 2.5 2.0 1.7 2.2 2.9 4.2 3.5 .5 1.5 1.7 2.2

® ® ® an so an an = == = = an = I= an ® ® ® as



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.11b Generally, what impact have international trade agreements had on the prices of goods in Canada? 

REPORT CO369 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single 	Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest 	Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Prices of goods have 
increased 	 473 	190 	283 	104 	86 	134 	149 	181 	60 	36 	195 	147 	114 	28 	277 	49 	36 	75 

33.8 	29.2 	37.9 	25.5 	35.4 	34.8 	41.2 	28.9 	34.5 	40.6 	38.7 	34.2 	31.9 	47.9 	33.4 	32.6 	28.3 	33.9 

Prices of goods have 
decreased 	 337 	204 	133 	144 	60 	80 	53 	189 	36 	16 	94 	102 	85 	15 	193 	44 	26 	55 

24.1 	31.3 	17.8 	35.2 	24.8 	20.7 	14.6 	30.3 	20.4 	18.5 	18.7 	23.6 	23.9 	25.1 	23.2 	29.6 	20.3 	24.8 

No effect on prices 	554 	251 	303 	157 	94 	160 	143 	246 	72 	36 	196 	172 	149 	16 	340 	53 	64 	86 
39.6 	38.5 	40.5 	38.4 	38.7 	41.4 	39.6 	39.3 	41.3 	40.9 	38.9 	40.1 	41.7 	26.9 	40.9 	35.6 	50.7 	39.1 

D.N.S. 	 35 	7 	28 	4 	3 	12 	16 	9 	7 	- 	19 	9 	9 	 20 	3 	1 	5 
2.5 	1.0 	3.8 	.9 	1.2 	3.1 	4.5 	1.5 	3.8 	- 	3.7 	2.1 	2.5 	- 	2.5 	2.1 	.6 	2.2 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report

S.4 Q.llb Generally, what impact have international trade agreements had on the prices of goods in Canada?
REPORT C0369 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Prices of goods have
increased 473 33

33.8 32.2

Prices of goods have
decreased 337 33

24.1 31.7

No effect on prices 554 35
39.6 33.6

D.N.S. 35 3
2.5 2.5

40 43 46 217
40.8 35.2 48.6 43.2

20 23 11 82
19.9 19.1 11.7 16.3

39 52 31 192
39.2 42.1 33.0 38.1

4 6 12
3.5 6.7 2.4

133 72 431 43 224 214 56 184 233 141 327 370 104
36.9 16.9 33.2 41.0 38.0 29.7 34.7 33.9 33.5 33.5 34.2 34.0 33.3

79 161 322 16 115 201 33 122 182 112 221 270 68
21.9 38.0 24.8 15.1 19.5 27.9 20.5 22.4 26.2 26.5 23.1 24.8 21.7

140 184 512 42 232 290. 68 222 263 158 384 418 136
38.7 43.3 39.5 40.5 39.4 40.2 42.0 41.0 37.9 37.4 40.2 38.4 43.6

9 8 31 4 18 16 5 14 16 11 24 31 4
2.4 1.8 2.4 3.5 3.0 2.2 2.8 2.6 2.3 2.7 2.5 2.8 1.4
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.11b Generally, what impact have international trade agreements had on the prices of goods in Canada? 
BASE: Expect Positive impact from GATT 

REPORT CO369A 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	At]-  Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 	Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	 489 	59 	71 	170 	154 	142 	12 	35 	56 	93 	151 	102 	87 	173 	149 	137 	187 	143 
TOTAL INTERVIEWS 	463 	66 	66 	172 	121 	107 	14 	39 	59 	94 	127 	100 	83 	164 	137 	135 	180 	130 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Prices of goods have 
increased 	 100 	12 	23 	36 	22 	19 	3 	8 	17 	12 	33 	19 	20 	54 	25 	17 	38 	25 

	

21.7 	17.8 	35.2 	20.7 	17.8 	17.7 	19.0 	21.4 	28.5 	13.2 	25.6 	19.0 	23.5 	32.9 	17.9 	12.7 	20.9 	19.3 

Prices of goods have 
decreased 	 173 	26 	16 	78 	45 	39 	6 	8 	18 	33 	46 	50 	27 	40 	56 	70 	69 	58 

	

37.4 	39.4 	24.0 	45.5 	36.8 	36.1 	42.3 	21.7 	30.1 	34.8 	35.9 	50.1 	32.3 	24.3 	40.6 	51.7 	38.1 	44.5 

No effect on prices 	185 	28 	26 	57 	53 	48 	5 	22 	24 	49 	49 	30 	34 	68 	57 	48 	73 	47 

	

40.0 	42.7 	39.0 	32.9 	43.9 	44.6 	38.8 	56.9 	40.9 	52.0 	38.3 	29.7 	41.0 	41.3 	41.5 	35.6 	40.6 	36.2 

D.N.S. 	 4 1 	2 	2 	2 	 * 	 * 	1 	3 	2 	 1 - 

	

- 	 - 	- 

	

- 	 - 

	

1.0 	- 	1.8 	.9 	1.4 	1.6 .5 	 .2 	1.2 	3.2 	1.5 	 .5 - 

	

- 	. 	 - 

	

.. 	 - 
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794001 Goldfarb Report
S.4 Q.llb Generally, what impact have international trade agreements had on the prices of goods in Canada?
BASE: Expect Positive impact from GATT

SEX MALE FEMALE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Prices of goods have
increased

Prices of goods have
decreased

No effect on prices

D.N.S.

Work- Not Work- Not
TOTAL Male Female ing Working ing Working

489 275 214 163 112 116 98
463 258 205 152 106 110 94

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

100 47 53 25 22 26
21.7 . 18.2 26.0 16.3 20.9 23.7

WORKING STATUS

Not In
Full Part Unemp- Labour
Time Time loyed Force

------ ------ ------ ------
225 56 33 172
208 56 25 172

100.0 100.0 100.0 100.0

REPORT C0369A (continuation)

PARENTS WITH
KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

No Kids Parent
Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

144 126 14 291 40 38 94
128 111 14 287 38 35 89

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

27 40 12 9 41 29 25 3 61 9 6 19
28.7 19.1 21.6 34.0 23.7 22.9 22.4 23.9 21.3 22.6 17.9 21.0

173 115 58 77 38 35 24
37.4 44.4 28.5 50.6 35.6 31.4 25.0

185 95 90 50 45 47 43
40.0 36.8 44.1 33.1 42.1 43.1 45.3

4 1 3 - 1 2 1
1.0 .6 1.5 - 1.4 1.8 1.0

95 16 5 55
45.7 29.3 20.1 32.1

73 26 12 73
35.1 46.0 45.8 42.7

* 2 - 2
.1 3.1 - 1.4

42 35 6 105 15 14 38
32.7 31.9 44.4 36.5 40.2 40.7 42.8

56 50 4 117 14 15 32
43.9 45.1 31.7 40.9 37.1 41.4 36.2

1 1 - 4
.4 .5 - 1.3
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794001 Goldfarb Report
S.4 Q.llb Generally, what impact have international trade agreements had on the prices of goods in Canada?
BASE: Expect Positive impact from GATT

SINGLES

Adult
Child

TOTAL At Home

Unweighted row 489 35
TOTAL INTERVIEWS 463 34

100.0 100.0

Prices of goods have
increased 100

21.7

Prices of goods have
decreased 173

37.4

No effect on prices 185
40.0

D.N.S. 4
1.0

Single Single
Male/ Female/

No Kids No Kids
------- -------

40 39
42 43

100.0 100.0

EDUCATION

REPORT C0369A ( continuation)

UNION
AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Less Some/ Some
Than Compl. Tech./ Univ.

H.Sch. H.Sch. College /More

29
27

100.0

3 Or Non-
Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
132 134 188 415 74 173 287 58 202 229 154 329 347 142
120 118 193 439 24 173 260 56 201 206 133 323 356 107

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

6 13 10 10 46
16.4 29.7 24.5 38.3 38.4

15 14 11
43.7 32.9 25.7

14 16 21
39.9 37.4 49.2

*

.6

24 17 94 6 47 45 11 45 44 27 71 81 19
20.5 9.0 21.5 24.9 26.9 17.5 20.4 22.3 21.4 20.7 22.0 22.9 17.7

6 28 45
22.7 23.3 38.1

10 44 48
38.0 36.3 40.2

* 2 1
1.0 2.0 1.2

94 165 8 52 112 20 73 80 54 118 134 39
48.5 37.6 32.8 30.0 42.9 35.5 36.5 38.7 40.3 36.5 37.7 36.1

82 176 10 72 102 25 80 81 50 131 138 48
42.4 40.0 41.1 41.4 39.0 43.7 39.5 39.6 37.8 40.7 38.7 44.6

* 4 * 3 2 * 4 1 2 3 3 2
.2 .9 1.3 1.7 .6 .5 1.8 .3 1.3 .8 .8 1.6



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.4 Q.11b Generally, what impact have international trade agreements had on the prices of goods in Canada? 
BASE: Expect Negative impact from GATT 

REPORT CO369B 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 159K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	 169 	16 	26 	68 	49 	47 	2 	10 	20 	29 	66 	28 	26 	71 	42 	43 	72 	42 
TOTAL INTERVIEWS 	151 	15 	25 	65 	37 	35 	2 	8 	20 	27 	55 	22 	26 	59 	36 	43 	60 	39 

	

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Prices of goods have 
increased 	 70 	7 	16 	24 	17 	16 	1 	7 	6 	9 	29 	12 	14 	30 	16 	18 	32 	16 

46.5 	45.5 	63.4 	36.4 	45.6 	46.2 	35.6 	80.2 	27.2 	34.5 	52.3 	56.3 	53.3 	50.4 	43.6 	42.7 	53.3 	42.0 

Prices of goods have 
decreased 

	

41 	6 	7 	18 	9 	8 	1 	2 	13 	7 	18 	1 	2 	15 	13 	11 	15 	12 

	

27.5 	37.0 	27.7 	27.7 	25.2 	22.8 	64.4 	18.1 	65.1 	26.4 	31.8 	6.8 	7.4 	25.5 	36.2 	24.7 	25.7 	29.8 

No effect on prices 	37 	3 	2 	22 	10 	10 	 2 	11 	9 	6 	10 	13 	7 	13 	12 	10 

	

24.6 	17.5 	9.0 	34.0 	26.9 	28.5 	- 	1.7 	7.7 	39.0 	15.9 	27.4 	39.3 	22.6 	20.2 	29.7 	19.6 	25.1 

D.N.S. 

	

2 	 1 	1 	1 	 - 	- 	 2 	 1 	 1 	1 	1 

	

1.4 	 - 	1.9 	2.3 	2.5 	 - 	9.6 	- 	1.5 	- 	2.9 	1.4 	3.2 

Mfflean=======MWM@MIIIMMI 
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S.4 Q.llb Generally, what impact have international trade agreements had on the prices of goods in Canada?
BASE: Expect Negative impact from GATT

REPORT C0369B (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE. FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

--•------ --- -------------- -------------- ------------•-- -----•----- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
--•--- ------ --•-•- ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 169 92 77 54 38 33 44 72 17 15 66 65 52 9 86 22 9 23
TOTAL INTERVIEWS 151 84 67 47 37 30 36 64 14 14 58 51 40 8 82 22 10 19

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Prices of goods have
increased 70 31 39 13 19 22 17 27 9 5 29 23 18 4

46.5 37.4 57.8 27.6 49.7 72.5 45.6 41.6 60.1 33.7 49.3 45.1 45.6 52.1

Prices of goods have
decreased 41 29 12 19 10 2 10 20 2 6 14 13 11 2

27.5 35.0 18.0 41.9 26.5 7.5 26.7 31.9 16.2 42.3 23.7 25.5 26.4 32.7

No effect on prices 37 21 16 12 9 6 10 15 3 3 16 14 10 1
24.6 25.0 24.2 26.0 23.8 20.0

D.N.S. 2 2 - 2
1.4 2.5 - 4.5

27.7 23.1 23.7 24.0 27.0 27.0 24.9 15.2

2 - - - 1 1
3.3 - - - 2.4 3.1

39 10 5 10
47.6 45.2 51.9 56.0

21 7 3 2
25.4 33.8 29.2 11.8.

21 5 2 5
25.9 21.1 18.9 27.5

1 - - 1
1.1 4.7



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.4 Q.llb Generally, what impact have international trade agreements had on the prices of goods in Canada?
BASE: Expect Negative impact from GATT

REPORT C0369B (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------ ------------- -------------------- ------------- --------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Prices of goods have
increased

Prices of goods have.
decreased

No effect on prices

D.N.S.

Adult Single
Child Male/

TOTAL At Home No Kids
--- ------- -------
169 12 12
151 12 13

100.0 100.0 100.0

70 4 5
46.5 31.3 33.8

41 . 7 4
27.5 59.2 - 32.2

37 1 5
24.6 9.5 34.0

2
1.4

Single Less
Female/ Than
No Kids H.Sch.
------- ------

Some/ Some
Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-
H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

-- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
11 19 74 40 33 141 28 65 94 21 51 97 53 114 122 47
11 17 65 33 32 142 8 64 78 21 48 82 52 97 116 35

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

6 9 34
50.6 51.7 52.7

3 2 16
30.4 10.4 24.2

2 7 15 .
19.0 37.9 23.1

16 11 64 6 28 37 9 24 37 24 46 54 16
48.7 33.9 45.2 68.8 44.1 47.9 43.6 49.9 45.2 46.2 47.5 46.6 46.2

7 14 40 2 20 18 4 12 25 17 24 33 8
20.2 45.2 27.8 21.5 30.6 23.6 19.5 25.2 30.8 32.0 24.5, 28.9 22.8

8 7 36 1 15 21 8 11 18 11 26 27 10
24.8 20.9 25.5 9.7 23.3 27.4 36.9 23.2 22.4 20.2 26.7 23.5 28.5

2 - 2 - 1 1 - 1 1 1 1 1 1
6.3 - 1.5 - 2.0 1.1 - 1.8 1.5 1.7 1.3 1.1 2.5
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D.N.S. 
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DATE 047 14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C0921 
S.6 Q.17a How interested would you say you are with events or issues on the international scene? Would you say you are ... 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very interested 
(100) 	 479 	66 	67 	174 	149 	128 	21 	23 	46 	92 	134 	99 	108 	172 	144 	129 	171 	134 

34.2 	39.3 	28.1 	33.6 	42.0 	41.2 	48.4 	18.7 	24.6 	27.5 	32.8 	38.9 	49.5 	31.8 	35.8 	37.0 	31.5 	31.4 

Somewhat interested 
(66.7) 

	

708 	74 	137 	272 	162 	141 	20 	64 	97 	175 	222 	124 	89 	262 	205 	182 	280 	237 

	

50.6 	43.8 	57.7 	52.4 	45.6 	45.3 	48.1 	52.7 	52.2 	52.7 	54.3 	48.8 	41.1 	48.6 	50.8 	52.5 	51.5 	55.5 

Not very interested 
(33.3) 	 157 	23 	28 	50 	30 	28 	1 	27 	33 	47 	44 	19 	15 	79 	39 	28 	65 	45 

11.2 	13.4 	11.8 	9.6 	8.4 	9.0 	3.4 	22.6 	17.5 	14.1 	10.7 	7.6 	6.7 	14.6 	9.7 	8.2 	12.0 	10.5 

42 	5 	5 	17 	9 	9 	 6 	10 	16 	6 	6 	3 	25 	6 	8 	18 	9 
3.0 	2.9 	2.1 	3.3 	2.4 	2.8 	- 	5.3 	5.6 	4.8 	1.6 	2.3 	1.5 	4.6 	1.6 	2.3 	3.2 	2.1 

14 	1 	1 	6 	5 	5 	- 	1 	 3 	3 	6 	3 	2 	9 	 9 	2 
1.0 	.7 	.3 	1.2 	1.5 	1.7 	 .6 	 .8 	.7 	2.3 	1.2 	.3 	2.1 	.1 	1.7 	.4 

Average 	 72.4 	73.4 	70.7 	72.6 	76.4 	75.7 	81.7 	61.8 	65.3 	68.0 	73.1 	75.8 	80.1 	69.3 	74.5 	74.8 	71.1 	72.3 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0967 (continuation)
S.6 Q.20 Which 3 or 4 of the following countries/regions should Canada consider high priority in terms of its trading relations with them?

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

United States

-Western Europe

Eastern Europe

The Middle East

The countries of the
former Soviet Union

Caribbean islands

Latin America

Asia

Africa

Other

D.N.S.

UNION
EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ.

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429
1400 103 99 123 94 503 361 425

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

3 Or Non-
Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1344 97 93 119 88 484 349 407 1245 100 565 697 158 522 665 408 916 1051 294
96.1 94.3 94.2 96.6 94.2 96.1 96.8 95.7 96.1 95.5 95.7 96.6 96.9 96.2 95.7 96.6 95.8 96.6 94.3

941 75 69 83 61 323 243 301 878 64 388 497 111 358 473 284 642 780 162
67.2 72.4 70.1 67.3 65.3 64.2 67.4 70.8 67.8 61.0 65.8 68.8 68.2 65.9 68.1 67.1 67.1 71.7 51.9

475 48 34 43 30 196 134 105 440 35 207 237 52 172 251 135 331 354 120
33.9 46.1 34.1 34.9 31.6 39.0 37.1 24.7 34.0 33.3 35.1 32.9 32.1 31.7 36.1 32.0 34.6 32.6 38.6

329 26 22 26 28 129 97 72 298 32 145 165 38 133 159 110 214 227 102
23.5 24.9 22.6 20.8 29.8 25.6 26.8 17.0 23.0 30.3 24.6 22.8 23.2 24.5 22.8 26.1 22.3 20.9 32.6

296 24 14 23 20 117 77 78 273 23 121 154 24 110 162 100 189 243 53
21.2 22.9 13.9 18.9 21.0 23.2 21.2 18.4 21.1 22.3 20.5 21.3 14.9 20.2 23.3 23.7 19.8 22.3 17.0

123 7 9 8 8 44 39 30 114 10 56 58 18 46 60 27 96 106 18
8.8 6.8 9.2 6.3 8.7 8.8 10.9 7.0 8.8 9.1 9.6 8.0 10.9 8.5 8.6 6.5 10.0 9.7 5.7

362 18 29 36 22 104 76 157 336 26 146 199 . 48 160 155 106 255 285 77
25.9 17.5 29.0 29.7 23.8 20.8 20.9 37.0 25.9 25.3 24.7 27.5 29.3 29.5 22.3 25.0 26.7 26.2 24.8

719 56 57 56 34 220 192 268 676 43 300 377 80 271 369 204 503 561 158
51.4 54.6 57.4 45.7 36.0 43.7 53.2 62.9 52.2 41.4 50.8 52.2 48.9 49.9 53.1 48.3 52.7 51.5 50.9

100 8 5 7 14 37 26 24 90 10 49 45 8 42 50 26 74 66 34
7.1 7.6 5.1 5.4 14.5 7.4 7.1 5.5 7.0 9.4 8.4 6.3 4.8 7.7 7.2 6.1 7.8 6.0 11.0

122 9 9 10 12 44 32 32 117 5 52 63 16 47 59 53 69 103 19
8.7 8.5 9.0 7.8 12.7 8.8 8.9 7.6 9.0 4.9 ' 8.8 8.8 10.1 8.7 8.4 12.6 7.2 9.5 6.1

14 - 1 2 8 2 2 12 2 6 8 1 6 7 3 11 9 4
1.0 - .6 2.0 1.6 .6 .5 .9 1.8 1.0 1.1 .8 1.1 .9 .7 1.1 .9 1.4

® = = ® = ® ® M su M ® lia am âm ® ® ® ® ®
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Not interested at 
all 	(0) 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17a How interested would you say you are with events or issues on the international scene? Would you say you are ... 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very interested 
(100) 	 479 	34 	49 	37 	29 	141 	120 	184 	447 	31 	183 	268 	72 	201 	205 	140 	329 	350 	128 

34.2 	32.7 	49.2 	30.0 	30.6 	28.0 	33.2 	43.2 	34.5 	30.1 	31.0 	37.1 	44.2 	37.1 	29.6 	33.2 	34.4 	32.2 	41.2 

Somewhat interested 
(66.7) 	 708 	53 	42 	61 	46 	259 	196 	197 	655 	53 	304 	357 	68 	265 	375 	219 	480 	567 	141 

50.6 	51.9 	42.7 	50.0 	49.1 	51.5 	54.4 	46.3 	50.6 	50.6 	51.5 	49.4 	42.0 	48.9 	54.0 	51.9 	50.2 	52.1 	45.3 

Not very interested 
(33.3) 	 157 	11 	6 	21 	10 	74 	38 	35 	139 	18 	76 	75 	19 	55 	84 	49 	105 	129 	28 

11.2 	10.9 	6.1 	17.5 	11.2 	14.7 	10.5 	8.2 	10.8 	17.0 	12.9 	10.4 	11.7 	10.1 	12.0 	11.7 	10.9 	11.9 	9.0 

REPORT C0921 (continuation) 

3 Or 	Non- 

42 	5 	1 	2 	6 	24 	6 	4 	40 	2 	21 	17 	1 	14 	27 	8 	34 	33 	9 
3.0 	4.5 	1.4 	1.9 	6.4 	4.9 	1.6 	1.0 	3.1 	2.0 	3.6 	2.3 	.9 	2.5 	3.8 	1.9 	3.5 	3.0 	2.8 

14 	 1 	1 	3 	5 	1 	5 . 14 	 6 	6 	2 	8 	4 	5 	9 	9 	ç5  
1.0 	- . 	.6 	.6 	2.7 	.9 	.4 	1.3 	1.1 	.3 	1.0 	.8 	1.2 	1.4 	.6 	1.2 	.9 	.8 	1.7 

Average 	 72.4 	71.0 	80.2 	69.6 	68.9 	67.9 	73.2 	77.8 	72.6 	69.7 	70.3 	74.1 	77.1 	74.1 	70.0 	72.7 	72.2 	71.5 	75.7 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Creating jobs in Canada through international trade

REPORT C0922

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Average

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7 * 1 3 2 2 - 1 1 2 3 * 2 4 * 2 2 2
.5 .2 .4 .6 .4 .5 1.1 .4 .6 .6 .1 .8 .7 .1 .5 .4 .5

21 2 4 7 6 6 - 2 2 5 7 3 4 11. 5 2 8 4
1.5 1.4 1.7 1.3 1.8 2.1 - 1.3 ..9 1.6 1.6 1.2 2.0 2.1 1.3 .6 1.6 1.0

45 9 12 8 16 16 - 1 8 .13 13 7 3 19 16 7 25 9
3.2 5.2 5.1 1.5 4.4 5.0 - .7 4.5 4.1 3.1 2.8 1.6 3.4 4.0 2.0 4.6 2.1

164 27 29 64 27 23
11.7 16.2 12.1 12.4 7.5 7.4

323 41 59 135 60 50
23.0 24.5 25.0 26.1 17.0 16.0

323 40 60 123 70 60
23.1 23.8 25.3 23.8 19.7 19.2

497 48 69 170 168 149
35.5 28.6 29.0 32.9 47.4 47.8

20 - 4 8 6 6
1.4 - 1.5 1.5 1.8 2.0

5.7 5.5 5.6 5.7 5.9 5.9

4 17 36 44 52 18 14 70 50 32 69 53
8.8 13.8 19.2 13.2 12.8 7.1 6.4 13.0 12.3 9.3 12.8 12.4

- 10 26 50 87 96 46 43 111 93 92 125 116
24.2 21..9 27.2 26.2 23.5 17.9 20.0 20.6 23.2 26.4 23.0 27.0

10 30 44 74 94 63 48 118 90 93 121 103
22.8 24.9 23.7 22.4 23.0 24.6 22.1 21.9 22.2 26.6 22.3 24.2

19 42 43 104 137 111 101 199 141 119 181 136
44.3 34.6 23.4 31.4 33.6 43.7 46.3 36.9 35.0 34.1 33.3 31.9

- 2 1 -2 7 7 2 7. 8 2 11 4
1.7 .7 .6 1.8 2.7 ..9 1.3 2.0 .5 2.0 1.0

6.0 5.7 5.4 5.6 5.6 6.0 6.0 5.7 5.7 5.8 5.6 5.7

= m mm ® ® ® ® == = ==® ® ® m=
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Creating jobs in Canada through international trade

REPORT C0922 ( continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100:0 100.0

7 4 3
.5 .7 .4

2 2 3 1 2 2 - 3
.5 .9 .7 .1 .4 1.4 - .5

21 11 10 7
1.5 1.7 1.4 1.6

45 19 26 12
3.2 2.9 3.5 2.9

164 60 104 35
11.7 9.2 13.8 8.7

323 142 180 99
23.0 21.8 24.1 24.1

323 148 175 93
23.1 22.7 23.5 22.7

3 3
R in

3 1
.3 .5

4 4 6 8 3 * 10 7 5 2 10 2 1 3
1.8 1.1 1.7 1.3 1.5 .3 2.0 1.5 1.4 2.8 1.3 1.1 1.0 1.4

7 8 18 17 3 4 20 9 8 * 27 4 4 4
2.9 2.1 5.0 2.8 1.5 5.0 4.0 2.0 2.3 .3 3.3 2.6 3.1 1.8

25 61 43 72 25 15 50 57 51 5
10.1 15.7 11.9 11.5 14.4 16.6 10.0 13.2^ 14.2 7.7

44 102 78 157 45 22 96 108 87 15
18.0 26.4 21.7 25.0 25.7 25.2 19.1 25.0 24.3 25.7

55 103 73 - 154 43 14 114 90 67 19
22.6 26.5 20.2 24.6 24.7 16.3 22.6 20.8 18.8 32.8

497 262 235 156 106 99 137 205 50 33 204 152 132 17
35.5 40.1 31.5 38.0 43.6 25.6 37.8 32.8 28.8 36.8 40.6 35.4 36.9 29.4

20 6 13 6 * 8 6 10 3 - 6 5 4 1
1.4 1.0 1.8 1.5 .1 1.9 1.6 1.6 1.9 - 1.2 1.2 1.2 1.4

91 24 17
11.0 15.9 13.8

185 31 33
22.3 20.5 26.0

16
7.1

42
18.9

200 39 33 54
24.2 25.8 26.5 24.3

301 49 37 97
36.3 32.9 29.6 43.7

11 1 - 5
1.3 .6 - 2.4

Average 5.7 5.8 5.6 5.8 5.9 5.5 5.7 5.7 5.6 5.6 5.8 5.7 5.7 5.8 5.8 5.7 5.6 6.0



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given --- 
Creating jobs in Canada through international trade 

REPORT C0922 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Not a priority at 
all 

--- 1 (1) 	 7 	1 	* 	1 	2 	3 	1 	1 	6 	1 	4 	3 	1 	1 	5 	1 	6 	6 	2 
.5 	.7 	.4 	.4 	2.4 	.5 	.4 	.3 	.5 	1.4 	.7 	.4 	.6 	.2 	.8 	.2 	.7 	.5 	.5 

--- 2 (2) 	 21 	3 	 1 	2 	11 	7 	1 	20 	1 	7 	11 	1 	9 	11 	8 	13 	15 	6 
1.5 	2.7 	 .9 	2.2 	2.2 	1.9 	.3 	1.5 	1.3 	1.1 	1.6 	.7 	1.7 	1.6 	1.9 	1.4 	1.4 	2.1 

--- 3 (3) 	 45 	4 	5 	8 	2 	19 	12 	13 	40 	5 	23 	19 	9 	16 	20 	14 	31 	29 	16 
3.2 	4.1 	5.4 	6.8 	1.7 	3.7 	3.4 	3.0 	3.1 	4.8 	3.8 	2.6 	5.7 	2.9 	2.9 	3.2 	3.3 	2.7 	5.0 

--- 4 (4) 	164 	17 	7 	18 	13 	68 	33 	47 	151 	13 	73 	82 	14 	52 	98 	54 	106 	141 	23 
11.7 	16.9 	7.4 	14.5 	13.7 	13.6 	9.0 	11.1 	11.7 	12.2 	12.3 	11.4 	8.6 	9.5 	14.1 	12.8 	11.1 	12.9 	7.4 

--- 5 (5) 	323 	29 	21 	32 	13 	118 	91 	101 	301 	22 	143 	155 	33 	123 	167 	98 	223 	273 	50 
23.0 	28.3 	21.7 	26.3 	13.4 	23.4 	25.3 	23.6 	23.2 	20.6 	24.3 	21.5 	20.1 	22.7 	24.0 	23.1 	23.3 	25.1 	16.0 

--- 6 (6) 	323 	25 	23 	25 	23 	96 	78 	124 	300 	24 	125 	181 	38 	136 	149 	104 	215 	263 	60 
23.1 	24.1 	23.0 	20.2 	24.7 	19.1 	21.5 	29.0 	23.1 	22.7 	21.2 	25.1 	23.4 	25.0 	21.5 	24.7 	22.5 	24.2 	19.2 

Very high priority 
--- 7 (7) 	497 	22 	41 	36 	39 	181 	136 	130 ' 460 	37 	207 	263 	64 	198 	234 	137 	350 	348 	149 

35.5 	21.6 	41.4 	29.5 	42.0 	36.0 	37.7 	30.5 	35.5 	35.8 	35.0 	36.4 	39.5 	36.6 	33.8 	32.5 	36.6 	32.0 	47.8 

D.N.S. 	 20 	2 	1 	2 	 8 	3 	9 	18 	1 	9 	8 	2 	8 	9 	7 	12 	13 	6 
1.4 	1.5 	.7 	1.3 	- 	1.5 	.8 	2.1 	1.4 	1.3 	1.5 	1.1 	1.4 	1.5 	1.4 	1.5 	1.3 	1.2 	2.0 

Average 	 5.7 	5.3 	5.9 	5.5 	5.8 	5.6 	5.7 	5.7 	5.7 	5.6 	5.7 	5.8 	5.8 	5.8 	5.6 	5.6 	5.7 	5.6 	5.9 

 	 Offl EMI = EC: 	 1ffli 	 MID  	- 	 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Working for international peace

REPORT C0923

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

22 1 3 6 12 12 - 1 1 5. 10 4 2 8 5 5 12 5
1.6 .8 1.2 1.1 3.3 3.7 - . 4 .6 1.6 2.3 1.5 1.0 1.5 1.3 1.5 2.1 1.2

46 3 5 20 17 16 1 * 4 17 11 7 7 20 10 12 17 11
3.3 1.9 2.0 3.9 4.8 5.0 3.5 .2 2.2 5.0 2.6 2.7 3.4 3.6 2.4 3.6 3.2 2.7

73 8 5 27 28 26 2 6 13 12 28 7 13 26 16 27 26 27
5.2 4.8 2.1 5.1 7.9 8.3 4.5 4.7 7.0 3.7 6.9 2.7 6.1 4.7 3.9 7.8 4.9 6.3

225 26 35 85 54 51 3 23
16.0 15.7 14.8 16.5 15.3 16.3 7.9 19.4

304 45 55 116 59 50 10 29
21.7 26.4 23.3 22.3 . 16.7 15.9 22.5 23.7

267 29 47 110 60 50 10 22
19.1 17.1 19.6 21.2 16.9 16.1 22.6 18.0

450 56 86 149 118 102
32.2 33.4 36.1 28.8 33.4 32.7

14 - 2 5 6
1.0 - .9 1.0 1.7

30 55 74 35 31 79 61 67 89 73
16.3 16.4 18.0 13.6 14.4 14.6 15.2 19.4 16.3 17.0

54 75 86 53 34 104 97 76 110 108
29.2 22.7 21.1 20.8 15.8 19.2 24.1 21.8 20.3 25.2

44 71 68 45 38 101 73 74 106 87
23.7 21.4 16.6 17.8 17.6 18.8 18.2 21.3 19.5 20.4

17 41 39 95 129 99 88 197 * 135 85 176 114
39.0 33 5 20.9 28.7 31.6 38.7 40.4 36.6 33.4 24.6 32.3 26.7

6. - * - 2 4 6 3 5 6 * 7 . 2
2.0 - .2 - .5 .9 2.2 1.3 .9 1.5 .1 1.4 .5

Average 5.4 5.5 5.6 5.4 5.3 5.2 5.7 5.5 5.3 5.3 5.3 5.6 5.6 5.5 5.5 5.2 5.4 5.3



DATE 04/14/97 	 -  
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given --- 
Working for international peace 

REPORT C0923 (continuation) 

PARENTS WITH 
MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 . 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Not a priority at 
all 

--- 1 (1) 	 22 	14 	7 	11 	3 	3 	5 	11 	4 	2 	6 	9 	9- 	10 	1 	2 	1 
1.6 	2.2 	1.0 	2.8 	1.2 	.7 	1.3 	1.8 	2.1 	1.9 	1.1 	2.2 	2.6 	- 	1.2 	.8 	1.3 	.4 

--- 2 (2) 	 46 	26 	19 	20 	6 	8 	11 	22 	7 	* 	17 	15 	14 	1 	25 	3 	6 	6 
3.3 	4.0 	2.6 	4.9 	2.5 	2.2 	3.0 	3.5 	3.9 	.6 	3.3 	3.4 	3.9 	.8 	3.0 	2.2 	4.5 	2.5 

--- 3 (3) 	 73 	47 	27 	25 	21 	15 	12 	36 	4 	3 	30 	21 	16 	5 	40 	11 	6 	10 

	

5.2 	7.2 	3.6 	6.2 	8.8 	3.8 	3.4 	5.8 	2.0 	3.4 	5.9 	4.9 	4.5 	8.1 	4.8 	7.2 	4.5 	4.6 

--- 4 (4) 	225 	119 	105 	83 	36 	53 	52 	106 	31 	7 	79 	74 	62 	9 	129 	21 	18 	34 
16.0 	18.3 	14.1 	20.4 	14.7 	13.8 	14.4 	16.9 	17.7 	8.3 	15.7 	17.2 	17.3 	15.7 	15.6 	14.1 	14.5 	15.5 

--- 5 (5) 	304 	141 	163 	92 	49 	86 	77 	148 	31 	25 	98 	100 	77 	18 	180 	41 	27 	39 
21.7 	21.6 	21.8 	22.5 	20.1 	22.2 	21.3 	23.7 	17.5 	28.2 	19.5 	23.3 	21.7 	30.8 	21.7 	27.5 	21.6 	17.7 

--- 6 (6) 	267 	114 	153 	70 	44 	85 	68 	112 	45 	21 	89 	78 	62 	10 	159 	33 	30 	35 
19.1 	17.5 	20.4 	17.0 	18.2 	22.1 	18.7 	18.0 	25.8 	23.8 	17.6 	18.0 	17.5 	17.5 	19.2 	22.1 	23.5 	16.0 

Very high priority 
--- 7 (7) 	450 	186 	265 	102 	84 	135 	130 	183 	54 	30 	178 	131 	114 	16 	278 	38 	38 	90 

32.2 	28.5 	35.4 	24.9 	34.4 	34.8 	36.0 	29.2 	30.7 	33.8 	35.4 	30.5 	31.9 	27.1 	33.5 	25.6 	30.2 	40.8 

D.N.S. 	 14 	5 	9 	5 	* 	2 	7 	6 	1 7 	2 	2 	. 	9 	1 	 5 

	

- 	 . 

	

1.0 	.8 	1.1 	1.2 	.1 	.5 	1.8 	1.0 	.3 	- 	1.4 	.5 	.6 	- 	1.1 	.6 	- 	2.4 

Average 	 5.4 	5.2 	5.6 	5.1 	5.4 	5.6 	5.6 	5.3 	5.5 	5.7 	5.5 	5.3 	5.3 	5.4 	5.5 	5.4 	5.4 	5.7 

SEX 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Working for international peace

REPORT C0923 ( continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 - 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Not a priority at
all

1(1) 22 1 3 3 2 10
1.6 1.1 3.3 2.2 2.2 2.1

2(2) 46 4 2 5 1 19
3.3 4.0 2.0 4.0 1.6 3.8

3(3) 73 9 4 2 , 6 21
5.2 8.8 4.5 1.9 6.0 4.2

4 (4) 225 22 19 17 14 71
16.0 21.0 19.1 13.6 14.8 14.2

5 (5) 304 23 27 26 19 94
21.7 22.4 27.5 21.5 19.9 18.7

6 (6) 267 25 12 27 12 89
19.1 24.4 11.7 21.9 13.1 17.7

5 4 19 2 7 14 7 3 12 6 16 10 12
1.4 1.0 1.5 2.3 1.1 1.9 4.1 .5 1.8 1.4 1.7 1.0 3.7

11 14 43 3 19 24 7 17 22 14 31 30 16
3.1 3.2 3.3 2.8 3.1 3.3 4.0 3.1 3.2 3.4 3.3 2.8 5.0

22 25 67 7 27 40 6 27 41 23 48 47 26
6.0 5.8 5.1 6.6 4.7 5.5 3.5 4.9 5.9 5.5 5.0 4.4 8.3

56 79 209 15 67 140 28 82 115 76 144 174 51
15.4 18.5 16.2 14.6 11.4 19.5 17.1 15.0 16.6 18.0 15.1 16.0 16.3

83 105 284 20 143 149 22 122 160 88 214 254 50
23.0 24.8 21.9 19.0 24.2 20.6 13.5 22.5 23.0 20.7 22.4 23.3 15.9

73 91 249 17 116 132 27 93 146 86 173 217 50
20.3 21.4 19.3 16.5 19.8 18.3 16.7 17.2 21.1 20.4 18.1 19.9 16.1

Very high priority
7 (7) 450 19 31 43 40 192 109 102 412 39 207 217 65 191 194 127 319 349 102

32.2 18.1 31.1 34.9 42.4 38.1 30.2 24.0 31.8 36.9 35.0 30.0 39.7 35.3 28.0 30.1 33.3 32.0 32.7

D.N.S. 14 * 1
1.0 .2 .7

6 2 6 12 1 4 7 2 7 4 2 11 8 6
1.2 .6 1.4 1.0 1.3 .7 1.0 1.4 1.4 .6 .4 1.1 .7 2.0

Average 5.4 5.1 5.3 5.5 5.6 5.5 5.4 5.3 5.4 5.5 5.6 5.3 5.4 5.5 5.3 5.4 5.4 5.5 5.2



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high' a priority you feel this issue should be given ---
Removal of trade barriers between countries

REGION

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Average

Pra- Ont- Total French English
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec

1572 168 248 543 479 443 36
1400 169 238 518 354 311 43

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

31 6 5 7 11 11
2.2 3.4 2.1 1.4 3.2 3.6

48 4 9 14 17 16 1
3.5 2.2 3.6 2.8 4.9 5.1 3.5

122 20 23 46 - 27 25 2
8.7. 11.9 9.7 8.9 7.6 7.9 4.9

332 40 60 125 75 69 6
23.7 23.5 25.0 24.2 21.1 22.1 13.8

358 40 66 131 81 64 16
25.5 23.6 27.9 25.3 22.8 20.7 38.2

242 24 • 38 92 67 59 8
17.3 14.4 16.0 17.8 18.8 18.9 18.4

REPORT C0924

NUMBER OF
AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual,+

134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

2 3 8 8 6 5 14 9 3 15 7
1.4 1.8 2.4 2.0 2.4 2.1 2.6 2.3 1.0 2.7 1.6

4 7 17 13 5 7 24 16 5 25 12
3.7 3.5 5.1 3.2 2.0 3.0 4.5 4.0 1.5 4.6 2.7

6 17 45 34 15 12 45 33 33 49 42
4.7 8.9 13.4 8.3 5.7 5.5 8.4 8.1 9.5 9.0 9.9

32 64 74 104 45 45 114 101 94 126 116
26.7 34.3 22.3 25.4 17.5 20.8 21.2 25.1 27.1 23.2 27.1

39 46 89 118 56 49 125 111 94 149 109
32.6 24.5 26.8 28.9 21.9 22.5 23.3 27.5 27.1 27.4 25.6

21 26 55 65 57 38 97 62 58 81 74
17.2 14.0 16.6 15.9 22.5 17.7 18.0 15.4 16.7 14.8 17.4

246 36 35 89 72 63 9 14
17.6 21.1 14.7 17.2 20.4 20.3 21.1 11.3

22
1.6

21 43 58 68 56 105 68 58 90 63
11.2 12.8 14.2 26.8 25.7 19.5 16.7 16.7 16.7 14.7

2 12 5 5 - 3 3 2 8 3 6 14 4 1 9 4
.9 2.4 1.3 1.5 - 2.6 1.7 .5 2.0 1.2 2.7 2.6 .9 .4 1.6 1.0

4.9 4.9 4.8 5.0 5.0 4.9 5.3 4.9 4.7 4.7 4.8 5.3 5.2 4.9 4.9 5.0 4.8 4.9

® M M^ M ® 2=" CM .^ = CM =à ® M mia ffial ^ ® M dm
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given --- 
Removal of trade barriers between countries 

REPORT C0924 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 ,100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Not a priority at 
all 

--- 1 (1) 	 31 	18 	12 	9 	9 	6 	6 	12 	3 	* 	15 	11 	10 	1 	16 	3- 	6 
2.2 	2.8 	1.6 	2.3 	3.7 	1.5 	1.8 	2.0 	1.6 	.3 	3.0 	2.5 	2.7 	1.3 	1.9 	1.8 	- 	2.7 

--- 2 (2) 	 48 	24 	24 	19 	5 	12 	12 	24 	7 	5 	11 	18 	14 	3 	25 	7 	4 	1 
3.5 	3.7 	3.2 	4.7 	2.0 	3.2 	3.3 	3.9 	4.2 	5.9 	2.3 	4.1 	4.0 	5.7 	3.0 	4.7 	3.3 	.3 

--- 3 (3) 	 122 	61 	61 	41 	20 	31 	30 	61 	13 	10 	39 	41 	30 	6 	68 	13 	11 	14 
8.7 	9.3 	8.2 	9.9 	8.3 	8.1 	8.2 	9.7 	7.4 	11.6 	7.8 	9.6 	8.4 	9.5 	8.2 	8.8 	8.7 	6.3 

--- 4 (4) 	 332 	149 	183 	89 	60 	98 	85 	149 	39 	25 	116 	105 	89 	13 	198 	56 	31 	35 
23.7 	22.8 	24.4 	21.8 	24.6 	25.3 	23.5 	23.8 	22.4 	27.7 	23.1 	24.5 	25.0 	21.6 	23.9 	37.5 	24.9 	16.0 

--- 5 (5) 	358 	153 	205 	104 	49 	117 	88 	166 	55 	20 	113 	118 	100 	15 	208 	29 	38 	53 
25.5 	23.4 	27.4 	25.4 	20.1 	30.1 	24.5 	26.6 	31.5 	22.5 	22.4 	27.4 	28.0 	25.5 	25.0 	19.2 	29.9 	24.0 

--- 6 (6) 	242 	115 	127 	69 	45 	68 	60 	107 	30 	15 	89 	75 	58 	14 	142 	25 	22 	47 
17.3 	17.6 	17.0 	17.0 	18.6 	17.5 	16.6 	17.2 	17.4 	16.9 	17.7 	17.4 	16.3 	24.3 	17.1 	16.9 	17.5 	21.4 

Very high priority 
--- 7 (7) 	246 	125 	121 	73 	52 	48 	73 	97 	24 	13 	109 	57 	51 	5 	160 	14 	20 	61 

17.6 	19.2 	16.1 	17.9 	21.4 	12.4 	20.1 	15.6 	13.5 	15.1 	21.7 	13.2 	14.3 	8.9 	19.3 	9.2 	15.6 	27.4 

D.N.S. 	 22 	7 	15 	4 	3 	7 	7 	8 	4 	- 	11 	6 	4 	2 	12 	3- 	4 
1.6 	1.1 	2.0 	.9 	1.4 	1.9 	2.0 	1.3 	2.0 	- 	2.1 	1.4 	1.2 	3.1 	1.5 	2.0 	- 	1.8 

Average 	 4.9 	4.9 	4.9 	4.9 	5.0 	4.8 	5.0 	4.9 	4.9 	4.8 	5.0 	4.8 	4.8 	4.8 	5.0 	4.6 	5.0 	5.4 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Removal of trade barriers between countries

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Average

REPORT C0924 ( continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College / More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

31 2 2 3 4 13 8 6 27 4 15 14
2.2 2.3 2.4 2.6 4.2 2.6 2.1 1.3 2.1 3.8 2.5 1.9

3 13 15 10 20 19 11
2.0 2.3 2.1 2.4 2.1 1.8 3.6

48 4 3 8 4 22 10 12 45 4 19 26 6 11 31 19 28 33 16
3.5 3.5 3.2 6.2 4.2 4.4 2.8 2.7 3.5 3.5 3.2 3.6 3.9 2.1 4.4 4.4 2.9 3.0 5.1

122 12 12 10 7 40 38 37 115 7 58 51 16 38 68 40 82 97 25
8.7 12.1 12.1 7.8 7.6 7.9 10.6 8.7 ' 8.8 7.0 9.9 7.1 10.1 7.0 9.8 9.4 8.6 8.9 7.9

332 33 25 27 22 123 90 94 312 19 142 167 34 110 189 113 217 263 69
23.7 31.8 25.5 21.9 23.2 24.5 24.9 22.1 24.1 18.6 24.1 23.1 20.6 20.2 27.1 26.6 22.6 24.2 22.1

358 20 21 38 18 121 91 126 334 24 148 189 36 147 174 119 237 293 64
25.5 19.5 21.7 31.1 19.2 24.1 25.2 29.6 25.8 22.7 25.1 26.2 22.4 27.1 25.1 28.1 24.8 26.9 20.7

242 16 11 19 16 79 59 81 222 20 98 126 30 98 114 56 178 183 59
17.3 15.8 10.8 15.1 17.4 15.8 16.3 19.1 17.1 19.5 16.6 17.5 18.3 18.1 16.4 13.2 18.7 16.8 18.9

246 14 21
17.6 13.8 21.4

22 1 3
1.6 1.3 2.9

18 21 94 62 64 221 24 97 140 32 119 95 63 177 183 63
14.6 22.2 18.6 17.1 15.1 17.1 23.3 16.4 19.4. 19.5 21.9 13.7 15.0 18.5 16.8 20.3

1 2 11 4 6 20 2 13 9 5 7 10 4 17 17 5
.6 1.9 2.1 1.1 1.3 1.6 1.6 2.2 1.2 3.2 1.3 1.4 1.0 1.8 1.6 1.5

4.9 4.7 4.8 4.8 4.9 4.9 4.9 5.0 4.9 5.1 4.9 5.0 5.0 5.1 4.8 4.7 5.0 4.9 4.9
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given --- 
Participation in United Nations Peacekeeping 

REGION 

REPORT C0925 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Not a priority at 
all 

--- 1 (1) 	 54 	6 	12 	14 	20 	20 	 3 	5 	9 	21 	10 	9 	27 	13 	13 	23 	16 
3.9 	3.3 	4.9 	2.7 	5.7 	6.4 	- 	2.8 	2.7 	2.8 	5.2 	3.8 	4.1 	5.0 	3.1 	3.8 	4.3 	3.7 

--- 2 (2) 	 81 	12 	12 	32 	24 	23 	1 	1 	9 	27 	26 	12 	8 	28 	17 	29 	39 	26 
5.8 	7.1 	5.2 	6.2 	6.7 	7.4 	1.7 	1.1 	4.9 	8.0 	6.3 	4.5 	3.7 	5.2 	4.3 	8.4 	7.2 	6.0 

--- 3 (3) 	 150 	23 	25 	52 	39 	36 	3 	11 	13 	36 	53 	21 	26 	53 	45 	39 	55 	45 
10.7 	13.8 	10.4 	10.1 	11.0 	11.4 	7.6 	8.7 	7.1 	10.9 	12.9 	8.3 	12.0 	9.8 	11.2 	11.1 	10.1 	10.6 

--- 4 (4) 	 319 	36 	45 	118 	78 	71 	6 	42 	42 	72 	92 	52 	62 	115 	87 	90 	109 	95 
22.8 	21.4 	18.9 	22.9 	21.9 	22.8 	15.2 	34.6 	22.4 	21.7 	22.4 	20.3 	28.5 	21.4 	21.4 	25.8 	20.1 	22.3 

--- 5 (5) 	 340 	32 	71 	128 	77 	65 	13 	30 	55 	84 	93 	64 	44 	130 	100 	84 	144 	113 
24.3 	19.2 	29.9 	24.8 	21.9 	20.8 	29.8 	25.1 	29.8 	25.3 	22.8 	25.0 	20.0 	24.2 	24.9 	24.0 	26.6 	26.5 

--- 6 (6) 	 220 	25 	26 	97 	57 	45 	12 	15 	31 	59 	63 	38 	29 	77 	70 	54 	83 	73 
15.7 	14.6 	11.0 	18.7 	16.1 	14.5 	28.0 	12.6 	16.9 	17.8 	15.3 	14.9 	13.4 	14.3 	17.4 	15.6 	15.4 	17.2 

Very high priority 
; (7) 	 216 	35 	43 	69 	53 	45 	8 	16 	30 	41 	55 	54 	37 	98 	65 	39 	78 	57 

15.4 	20.7 	18.0 	13.3 	14.9 	14.5 	17.7 	13.4 	16.1 	12.2 	13.4 	21.0 	16.9 	18.2 	16.2 	11.1 	14.3 	13.3 

D.N.S. 	 20- 	 - 	 - 	4 	7 	7 	7 	 2 	 4 	7 	6 	3 	10 	6 	* 	12 	2 
1.4 	- 	1.8 	1.3 	1.9 	2.1 	- 	1.7 	- 	1.2 	1.7 	2.2 	1.5 	1.9 	1.5 	.1 	2.1 	.5 

Average 	 4.7 	4.7 	4.7 	4.7 	4.6 	4.5 	5.3 	4.7 	4.9 	4.6 	4.5 	4.9 	4.7 	4.7 	4.8 	4.5 	4.6 	4.7 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Participation in United Nations Peacekeeping

REPORT C0925 ( continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
a11

1 (1).

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Average

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 1 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

54 35 19 26 10
3.9 5.4 2.6 6.2 3.9

5 14 28 4 4 19 12 11 1 33 5
1.4 3.9 4.5 2.2 4.3 3.8 2.9 3.2 .8 4.0 3.2

81 47 34 40 7 15 19 47 8 * 25 26 22 4 48 14
5.8 7.2 4.6 9.8 2.9 3.9 5.2 7.5 4.8 .6 4.9 6.0 6.0 7.2 5.8 9.0

8 6
6.0 2.6

13 6
10.4 2.7

150 72 78 46 27 45 32 69 22 7 51 47 38 8 89 13 10 25
10.7 11.1 10.4 11.2 10.9 11.7 9.0 11.0 12.7 8.1 10.1 10.9 10.5 14.0 10.7 9.0 8.3 11.5

319 160 160 98 61
22.8 24.5 21.3 24.0 25.2

340 153 187 97 56
24.3 23.4 25.0 23.7. 23.0

•220 85 135 48 37
15.7 13.1 18.0 11.8 15.2

77 82 136 40 15 125 100 82 12 194 37 26 55
20.0 22.8 21.7 22.7 17.2 - 24.7 23.2 23.0 20.8 23.3 24.9 20.9 24.8

97 90 150 47 29 114 106 90 14 196 41 31 51
25.1 25.0 23.9 26.7 33.1 22.6 24.7 25.1 23.1 23.6 27.0 24.7 22.9

81 54
20.8 15.0

216 92 124 48 44 62
15.4 14.1 16.5 11.7 18.2 16.0

20 8 12 6 2 4
1.4 1.2 1.6 1.5 .6 1.1

106 23 19 70 71 56 11 128
17.0 13.3 21.9 13.9 16.5 15.5 18.8 15.4

61 81 29 13 91 60 52 8
17.0 13.0 16.4 14.8 18.1 14.1 14.6 13.9

8 8 2 - 9 7 7 1
2.2 1.3 1.1 - 1.9 1.7 1.9 1.4

4.7 4.5 4.8 4.3 4.8 4.9 4.8 4.6 4.7 5.0 4.7 4.7 4.7 4.7

25 17 33
16.6 13.6 15.0

134 14 20 40
16.2 9.6 16.1 18.2

8 1 - 5
1.0 .6 - 2.4

4.7 4.5 4.5 4.8
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Participation in United Nations Peacekeeping

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

-- 1 (1)

REPORT C0925 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

54 2 ' 7 4
3.9 2.2 6.9 3.0

2(2) 81 5 7 5
5.8 4.9 6.7 4.2

3(3) 150 10 18 14
10.7 9.9 18.1 11.0

4 (4) 319 24 20
22.8 23.1 20.7

5 (5) 340 30 22
24.3 29.4 22.5

--- 6 (6) 220 17 ' 10
15.7 16.8 10.4

Very high priority
-- 7 (7)

D.N.S.

216
15.4

20
1.4

3 23 11 17 49 5 22 29 11 22 21 21 33 34 20
3.3 4.7 2.9 4.0 3.8 5.1 3.8 4.0 6.8 4.0 3.1 5.0 3.5 3.1 6.4

5 24 25 27 76 6 37 37 9 30 43 26 55 58 23
5.0 4.8 6.9 6.4 5.9 5.3 6.2 5.2 5.3 5.5 6.2 6.1 5.8 5.4 7.4

11 55 52 30 140 10 60 82 20 60 70 49 96 114 36
11.8 10.9 14.3 7.0 10.8 9.4 10.1 11.4 12.4 11.0 10.1 11.6 10.1 10.5 11.4

24 27 101 73 112 296 .23 124 180 30 129 160 102 214
19.6 29.1 20.0 20.3 26.3 22.9 22.0 21.1 24.9 18.1 23.8 23.1 24.1 22.4

32 12 121 91 113 319 21 136 182 34 122 184 92 244
25.8 13.3 24.1 25.1 26.6 24.6 20.1 23.1 25.2 20.8 22.5 26.5 21.8 25.5

27 15 86 49 _70 202 18 97 108 29 82 110 70 144
22.2 15.9 17.1 13.6 16.5 15.6 17.6 16.5 15.0 17.6 15.1 15.8 16.6 15.1

248 71
22.8 22.8

275 65
25.3 20.8

175 45
16.1 14.5

14 14 18 19 84 58 49 196 20 107 93 29 90 97 57 155 170 . 45
13.4 14.0 14.3 20.1 16.7 16.1 11.6 15.1 19.0 18.2 12.9 17.6 16.6 14.0 13.6 16.2 15.7 14.5

* 1 - 1 8 3 7 18 2 - 6 11 2 8 9 5 14 13 7
.2 .7 - 1.4 1.7 .8 1.6 1.4 1.5 1.1 1.5 1.4 1.5 1.4 1.2 1.4 1.2 2.1

Average 4.7 4.8 4.3 4.8 4.7 4.8 4.6 4.6 4.7 4.8 4.8 4.6 4.7 4.7 4.7 4.6 4.7 4.7 4.5



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given --- 

' - Working to discourage human rights violations in other countries 

REGION 

REPORT C0926 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Not a priority at 
all 

--- 1 (1) 	 57 	9 	13 	11 	19 	19- 	4 	7 	12 	16 	13 	9 	25 	18 	8 	23 	15 

	

4.1 	5.4 	5.7 	2.2 	5.5 	6.2 	- 	3.1 	3.7 	3.6 	3.8 	5.3 	4.4 	4.6 	4.5 	2.3 	4.2 	3.5 

--- 2 (2) 	 65 	4 	12 	26 	21 	19 	1 	3 	3 	. 25 	20 	8 	9 	24 	14 	23 	31 	18 

	

4.7 	2.6 	4.9 	5.0 	5.8 	6.1 	3.5 	2.2 	1.8 	7.4 	4.9 	3.2 	4.2 	4.4 	3.4 	6.7 	5.7 	4.3 , 
, 

--- 3 (3) 	150 	20 	25 	55 	32 	28 	4 	18 	21 	37 	41 	24 	28 	53 	45 	40 	47 	57 

	

10.7 	11.6 	10.4 	10.7 	9.1 	9.0 	10.3 	15.0 	11.2 	11.3 	9.9 	9.3 	12.7 	9.e 11.2 	11.6 	8.7 	13.2 

--- 4 (4) 	230 	30 	35 	93 	51 	46 	5 	20 	30 	47 	82 	37 	33 	76 	69 	68 	83 	73 

	

16.5 	18.0 	14.9 	17.9 	14.5 	14.8 	12.7 	16.9 	16.3 	14.2 	20.1 	14.6 	15.3 	14.0 	17.2 	19.4 	15.4 	17.0 

--- 5 (5) 	311 	38 	61 	120 	64 	57 	7 	27 	49 	76 	100 	49 	38 	109 	90 	93 	122 	106 
22.3 	22.6 	25.7 	23.2 	18.2 	18.4 	16.3 	22.6 	26.4 	22.9 	24.5 	19.1 	17.3 	20.2 	22.2 	26.8 	22.4 	24.8 

--- 6 (6) 	. 	260 	25 	36 	105 	69 	61 	8 	26 	32 	68 	69 	52 	39 	107 	63 	70 	110 	78 
18.6 	14.6 	15.2 	20.2 	19.5 	19.5 	19.6 	21.2 	17.4 	20.5 	16.7 	20.6 	17.8 	19.8 	15.6 	20.1 	20.3 	18.3 

Very high priority 
--- 7 (7) 	306 	42 	53 	101 	87 	72 	15 	22 	43 	63 	77 	64 	58 	138 	96 	45 	119 	76 

21.8 	25.1 	22.3 	19.6 	24.7 	23.2 	35.2 	17.8 	23.2 	19.0 	18.9 	25.2 	26.6 	25.7 	23.9 	12.9 	21.9 	17.8 

D.N.S. 	 20- 	 - 	2 	6 	10 	8 	1 	1 	 4 	5 	7 	4 	8 	8 	* 	8 	5 
1.4 	- 	.9 	1.2 	2.7 	2.7 	2.5 	1.2 	- 	1.2 	1.2 	2.8 	1.6 	1.5 	2.1 	.1 	1.4 	1.1 

Average 	 4.9 	4.9 	4.9 	5.0 	5.0 	4.9 	5.5 	4.9 	5.0 	4.9 	4.8 	5.1 	5.0 	5.1 	5.0 	4.7 	5.0 	4.8 

me me eta am em tee =z, 	 im cer imb 	 ,m1 	 ,aps me,  ma um,  âmt . 



dm au wu am M ^» a= = à= ^s e am s^ ^ ^ ff; me MM' M
DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given
Working to discourage huRVq rights violations in other countries

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority'at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4) .

5 (5.)

6 (6)

Very high priority
7 (7)

D.N.S.

Average

TOTAL

SEX MALE FEMALE
------------- -------------- --------------

WORKING STATUS
--------------------------

Work- Not Work- Not Full Part Unemp-
Male Female ing Working ing Working Time Time loyed

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101
1400 652 748 " 409 243 387 361 625 175 89

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.07 100.0 100.0 100.0

57 33 24 20 14 12 12 25 7 5
4.1 5.1 3.2 4.8 5.7 3.1 3.3 4.0 4.2 5.7

65 43 22 34 9 9 13 38 5 - 4
4.7, 6.6 2.9 8.4 3.7 2.2 3.7 6.1 2.7 4.2

150 77 73 43 34 35 38 67 11 9
10.7 11.9 9.7 10.6 14.0 9.0 .10.5 10.7 6.6 9.8

230 105 125 69 36 62 64 97 35 15
16.5 16.1 16.8 16.9 14.7 16.0 17.6 15.6 19.8 17.4

311 137 175 92 45 94 81 147 40 16
22.3 20.9 23.4 22.4 18.5 24.4 22.4 23.5 23.0 17.9

260 119 141 73 46 80 61 119 35 19
18.6 18.2 18.9 17.9 18.8 20.7 17.0 19.0 19.8 21.4

306 131 174 73 59 90 84 124 40.-.x 21
21.8 20.2 23.3 17.8 24.1 23.3 23.3 19.8 22.9 23.5

20 6 13 5 1 6 8 9 2
1.4 1.0 1.8 1.2 .5 1.4 .2.2 1.4 1.0

4.9 4.8 5.1 4.7 4.9 5.1 5.0 4.9 5.1 - 5.0

REPORT C0926 (continuation)

PARENTS WITH
KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

562 527 444 66 883 160 130 260
504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

21 15 14 1 37 7 10 11
4.1 3.4 3.9 1.3 4.5 4.4 8.3 4.8

19 20 17 3 35 6 8 5
3.7 4.7 4.8 5.4 4.2 3.7 6.0 2.2

63 .45 38 6
12.5 10.5 10.6 10.1

83 85 69 14
16.5 19.9 19.3 24.2

104 104 84 13
20.7 24.2 23.7 21.9

87 65 57 8
17.3 15.1 15.9 12^9

90 15 13 29
10.9 10.2 9.9 13.0

125 24 18 36
15.1 15.7 14.1 16.3

174 38 27 38
20.9 25.2 21.6 17.3

169 36 25 45
20.3 23.7 20.0 20.5

118 90 74 13 190 24 25 52
23.5 20.9 20.9 22.3 22.9 15.7 20.1 23.6

9 6 3 1 10 2 - 5
1.8 1.3 .9 1.9 1.2 1.5 - 2.4

5.0 4.9 4.9 4.9 5.0 4.9 4.7 5.0



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
5.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given 
Working to discourage human rights violations in other countries 

REPORT C0926 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
' Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 _ ..• 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More 	Urban Rural 	Rent 	Own 	One ' -'7Wp:- More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	•423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

• 

	

Not a priority at 	 -. 	. 
' all 

--- 1 (1) 	 57 	1 	5 	5 	5 	24 	12 	15 	49 	8 	24 	32 	11 	25 	22 	17 	40 	",- 	19 

	

4.1 	1.3 	5.0 	3.8 	5.6 	4.8 	3.4 	3.4 	3.8 	7.4 	4.0 	4.4 	6.5 	4.6 	3.1 	4.0 	4.2 	3.5 	6.2 

--- 2 (2) 	 65 	6 	3 	8 	4 	22 	20 	19 	61 	4 	27 	33 	'11 	21 	33 	22 	43 	46 	19 

	

4.7 	5.7 	3.3 	6.5 	4.5 	4.4 	5.6 	4.4 	4.7 	3.7 	4.6 	4.6 	6.9 	3.9 	4.7 	5.2 	4.5 	4.2 	6.1 

--- 3 (3) 	150 	14 	13 	9 	11 	53 	46 	40 	140 	11 	56 	85 	12 	..62 	76 	38 	109 	122 	28 

	

10.7 	13.8 	13.6 	7.6 	11.4 	10.5 	12.7 	9.5 	10.8 	10.1 	9.4 	11.7 	7.5 	1L:5 	10.9 	9.1 	11.4 	11.2 	9.0 ,e 

--- 4 (4) 	. 	230 	18 	12 	14 	9 	85 	63 	69 	211 	20 	85 	133 	13 	92 	125 	77 	150 	184 	46 

	

16.5 	17.4 	11.8 	11.4 	9.1 	16.8 	17.6 	16.2 	16.3 	18.7 	14.5 	18.4 	8.0 	17.0 	18.0 	18.2 	15.7 	16.9 	14.8 

--- 5 (5) 	311 	24 	23 	26 	21 	107 	78 	103 	290 	22 	127 	160 	33 	112 	167 	105 	202 	254 	57 

	

22.3 	23.7 	22.9 	21.0 	22.9 	21.2 	21.6 	24.2 	22.4 	21.0 	21.5 	22.1 	20.1 	20.7 	24.0 	24.8 	21.2 	23.3 	18.4 

--- 6 (6) 	260 	25 	16 	24 	22 	80 	59 	97 	245 	15 	115 	135 	32 	104 	124 	82 	177 	199 	61 

	

18.6 	23.9 	15.8 	19.7 	23.7 	15.9 	16.2 	22.7 	18.9 	14.2 	19.5 	18.7 	19.6 	19.2 	17.9 	19.4 	18.5 	18.3 	19.5 

Very high priority 
--- 7 (7) 	306 	15 	26 	36 	21 	127 	78 	75 	281 	25 	148 	136 	48 	117 	140 	79 	219 	233 	72 

	

21.8 	14.1 	26.8 	29.6 	22.1 	25.2 	21.7 	17.6 	21.7 	23.6 	25.1 	18.8 	29.8 	21.5 	20.2 	18.6 	22.9 	21.4 	23.2 

	

D.N.S. 20 	* 	1 	1 	1 	6 	4 	8 	18 	1 	8 	9 	3 	9 	8 	3 	15 	11 	8 

	

1.4 	.2 	.7 	.4 	.8 	1.2 	1.2 	1.9 	1.4 	1.3 	1.3 	1.3 	1.7 	1.6 	1.1 	.7 	1.6 	1.0 	2.7 

Average 	 4.9 	4.8 	5.0 	5.2 	5.0 	5.0 	4.9 	5.0 	4.9 	4.8 	5.1 	4.8 	5.1 	4.9 	4.9 	4.9 	5.0 	5.0 	4.9 

ea)     tem     gat me     ies imm amp eie 	 ium 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Promoting Canadian culture in other countries

REPORT C0927

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (i)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ -------

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

95 13 23 31 22 22 - 5 12 28 26 15 13
6.8 7.9 9.6 6.0 6.3 7.1 - 4.3 6.6 8.4 6.4 5.9 6.2

70 8 12 28 19 17 2 4 7 16 20 16 12
5.0 4.7 4.9 5.3 5.4 5.5 4.9 3.2 3.6 4.9 4.9 6.1 5.4

188 22 34 76 39 31 8 18 26 56 54 27 25
13.4 12.9 14.1 14.6 11.0 9.9 18.9 15.0 13.9 17.0 13.2 10.5 11.5

240 33 41 86 61 56 5 20 36 40 84 37 44
17.2 19.7 17.1 16.5 17.2 18.0 11.3. 16.5 19.4 12.1 20.4 14.4 20.2

317 29 51 125 80 71 10 31 45 78 94 61 38
22.6 17.3 21.4 24.2 22.7 22.7 23.1 25.6 24.4 23.5 23.1 23.9 17.5

234 35 42 84 54 46 8 19 38 58 68 41 30
16.7 20.8 17.6 16.2 15.4 14.8 19.3 15.5. 20.3 17.4 16.7 15.9 13.8

240 28 34 82 72 62 10 24 22 - 54 57 54 52
17.1 16.6 14.2 15.8 20.2 20.0 22.4 20.0 11.8 16.3 14.0 21.2 24.0

15 - 2 7 6 6 - - - 2 5 5 3
1.1 - .9 1.3 1.8 2.0 - - - .5 1.3 2.1 1.3

34 30 24 37 28
6.3 7.5 7.0 6.9 6.5

23 22 21 28 21
4.2 5.6 6.1 5.1 4.8

60 47 69 70 70
11.1 11.6 . 19.7 13.0 16.5

85 74 57 92 75
15.8 18.3 16.5 16.9 17.6

125 92 82 122 98
23.1. 22.9 23.7 22.4 22.9

103 65 53 94 72
19.0 16.1 15.1 17.3 16.9

105 67 41 92 61
19.5 ' 16.6 11.8 16.9 14.3

5 6 * 8 2
1.0 1.5 .1 1.5 .5

Average 4.6 4.6 4.5 4.6 4.7 4.7 5.0 4.8 4.6 4.6 4.6 4.8 4.8 4.8 4.6 4.4 4.6 4.5



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Promoting Canadian culture in other countries

REPORT C0927 ( continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Average

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

95 57 38 34 23 18 20 42 10 10 32 30 26 3 52 8 11 14
6.8 8.7 5.1 8.2 9.5 4.6 5.6 6.7 5.6 11.5 6.3 7.1 7.2 5.0 6.3 5.1 8.9 6.6

70 49 21 28 22 9 12 31 6 5 29 17 17 - 41 10 8 10
5.0 7.6 2.8 6.8 8.9 2.2 3.4 4.9 3.2 5.1 5.8 4.0 4.8 - 5.0 6.6 6.2 4.5

188 103 85 70 33 50 35 95 , 25 12 55 72 61 10 98 19 14 20
13.4 15.8 11.4 17.0 13.8 12.9 9.7 15.2- 14.1 13.9 10.8 16.8 17.1 16.3 11.8 12.4 10.7 9.2

240 115 126 75 40 62 63 106 31- 10 90 71 54 14 142 24 19 45
17.2 17.6 16.8 18.3 16.4 16.1 17.5 16.9 18.0 11.4 17.9 16.5 15.2 24.2 17.1 16.0 14.9 20.2

317 133 184 89
22.6 20.4 24.6 21.7

234 91 144 49
16.7 13.9 19.2 12.0

240 100 140 60
17.1 15.3 18.7 14.7

15 5 10 5
1.1 .8 1.4 1.2

4.6 4.4 4.9 4.4

44 103 81 146 46 17 106 105 91 10 193 38 34 45
18.2 26.5 22.6 23.4 26.3 19.5 21.0 24.5 25.6 17.0 23.2 25.1 27.0 20.1

41 74 69 98 29 19 89 62 47 14
17.1 19.2 19.2 15.7 16.3 20.9 17.7 14.4 13.1 23.1

39 67 73 100 27 16 96 68 57 8
16.2 17.4 20.1 16.0 15.6 17.7 19.1 15.9 16.1 14.3

3 7 7 2 - 7 4 4
.9 1.9 1.1 1.0 - 1.4 .9 1.1

4.4 4.9 4.9 4.6 4.7 4.6 4.7 4.6 4.5 4.7

145 31 21 37
17.4 20.8 16.3 16.7

151 20 20 44
18.2 13.4 15.9 20.1

9 1 - 6
1.0 .6 - 2.6

4.7 4.7 4.6 4.8
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given --- 
Promoting Canadian culture in other countries 

REPORT C0927 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Not a priority at 
all 

--- 1 (1) 	 95 	5 	' 9 	3 	5 	39 	27 	22 	86 	9 	42 	48 	9 	39 	48 	26 	67 	73 	22 
6.8 	5.1 	9.6 	2.3 	5.5 	7.7 	7.5 	5.2 	6.6 	8.5 	7.1 	6.7 	5.3 	7.1 	6.9 	6.2 	7.0 	6.7 	7.1 

--- 2 (2) 	 70 	8 	4 	3 	6 	20 	20 	24 	67 	3 	26 	40 	9 	27 	35 	25 	45 	53 	17 
5.0 	7.5 	3.8 	2.3 	6.9 	3.9 	5.6 	5.6 	5.2 	3.2 	4.5 	5.6 	5.5 	4.9 	5.0 	5.9 	4.7 	4.9 	5.5 

--- 3 (3) 	 188 	19 	15 	14 	8 	57 	50 	73 	176 	12 	69 	108 	17 	60 	111 	52 	133 	157 	31 
13.4 	18.7 	15.5 	11.6 	8.7 	11.4 	13.9 	17.1 	13.6 	11.5 	11.7 	15.0 	10.4 	11.1 	15.9 	12.3 	13.9 	14.4 	9.9 

--- 4 (4) 	 240 	16 	12 	26 	17 	79 	60 	80 	217 	24 	91 	132 	27 	98 	116 	76 	162 	184 	56 
17.2 	16.0 	12.1 	21.5 	17.7 	15.8 	16.6 	18.8 	16.7 	22.6 	15.4 	18.3 	16.6 	18.0 	16.7 	18.0 	16.9 	17.0 	18.0 

--- 5 (5) 	 317 	24 	19 	31 	18 	115 	82 	100 	298 	19 	138 	157 	35 	117 	165 	97 	217 	246 	71 
22.6 	23.6 	19.3 	25.2 	19.3 	22.9 	22.7 	23.6 	23.0 	18.1 	23.4 	21.7 	21.3 	21.6 	23.8 	22.9 	22.7 	22.6 	22.7 

--- 6 (6) 	234 	17 	21 	19 	15 	82 	57 	78 	215 	19 	113 	110 	29 	94 	111 	71 	158 	188 	46 
16.7 	16.8 	21.1 	15.9 	16.1 	16.4 	15.9 	18.4 	16.6 	18.6 	19.1 	15.2 	18.1 	17.3 	16.0 	16.8 	16.5 	17.3 	14.8 

Very high priority 
--- 7 (7) 	 240 	13 	18 	26 	24 	104 	62 	42 	224 	16 	105 	119 	34 	102 	104 	73 	164 	178 	62 

17.1 	12.3 	18.1 	21.1 	25.5 	20.8 	17.2 	10.0 	17.3 	15.3 	17.9 	16.5 	20.9 	18.8 	14.9 	17.2 	17.1 	16.3 	20.0 

D.N.S. 	 15 	 1 	 7 	2 	6 	13 	2 	6 	7 	3 	6 	6 	3 	11 	9 	6 
1.1 	 .6 	.2 	.3 	1.3 	.6 	1.4 	1.0 	2.2 	1.0 	1.0 	1.9 	1.2 	.8 	.8 	1.2 	.8 	2.0 

Average 	 4.6 	4.4 	4.6 	5.0 	4.9 	4.8 	4.6 	4.5 	4.6 	4.6 	4.7 	4.6 	4.8 	4.7 	4.5 	4.7 	4.6 	4.6 	4.7 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Helping to ease third world poverty and hunger

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Average

REPORT C0928

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- ------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0. 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

47 7 9 12 18 18 - 2 4 11 15 9 8 26 13 8 18 15
3.4 4.0 3.6 2.3 5.1 5.8 - 1.6 2.4 3.3 3.6 3.6 3.6 4.8 3.1 2.4 3.4 3.6

55 5 10 19 17 16 1 4 2 17 19 9 8 21 11 19 21 12
3.9 2.9 4.1 3.7 4.8 5.0 3.5 3.4 1.0 5.0 4.7 3.7 3.7 3.9 2.7 5.6 3.9 2.9 .

154 19 24 66 36 32 4 9 22 39 48 17 29 55 37 52 46 62
11.0 11.5 10.2 12.6 10.3 10.4 9.9 7.2 11.8 11.6 11.7 6.7 13.4 10.2 9.1 15.0 8.5 14.5

278 38 44 102 62 58 4 32 38 67 89 47 37 104 84 76 109 87
19.9 22.6 18.7 19.6 17.4 18.6 8.7 26.4 20.3 20.3 21.7 18.6 16.9 19.2 20.8 22.0 20.1 20.3

322 36 61 118 82 68 14 25 44 78 102 58 40 112 100 79 135 104
23.0 21.5 25.5 22.8 23.2 21.8 33.1 20.4 23.6 23.5 25.0 22.7 18.3 20.8 24.7 22.7 24.8 24.3

263 33 . 41 105 -57 44 13 27 36 65 66 50 47 102 74 71 100 82
18.8 19.6 17.3 20.3 16.0 14.0 31.1 22.4 19.3 19.6 16.0 19.6 21.5 18.9 18.3 20.3 18.4 19.1

267 30 46 89 79 73
19.1 17.9 19.5 17.2 22.4 23.5

13 - 3 7 3 3
.9 - 1.2 1.4 .8 .9

4.9 4.9 4.9 4.9 4.9 4.8

6 22 39 54 66 61 47 115 82 40 109 62
13.8 18.6 21.1 16.2 16.2 23.9 21.7 21.2 20.4 11.5 20.0 14.5

1 2 5 4 2 5 4 2 5 4
.6 .5 1.2 1.4 .9 .9 .9 .5 .9 .9

5.2 5.0 5.1 4.8 4.7 5.1 5.0 4.9 5.0 4.7 5.0 4.8
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Helping to ease third world poverty and hunger

REPORT C0928 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Undér /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Not a priority at
all

--- 1 (1) 47 26 21 17 9 11 10 24 5 5 14 , 12 12 1 30 2 11 6
3.4 4.0 2.8 4.2 3.7 2.8 2.8 3.8 2.8 5.1 2.8 2.8 3.2 1.0 3.6 1.6 8.9 2.8

2 (2) 55 35 20 26 9 4 16 26 4 3 21 15 15 1 29 7 6 7
3.9 5.3 2.7 6.3 3.6 1.2 4.4 4.2 2.5 3.9 4.1 3.6 4.1 1.4 3.5 5.0 4.4 3.1

--- 3 (3) 154 91 63 55 36 35 28 77 13 8 54 55 44 10 84 17 11 21
11.0 14.0 8.5 13.4 14.8 9.1 7.8 12.3 7.6 9.1 10.8 12.9 12.2 16.6 10.1 11.7 8.4 9.4

4 (4) 278 126 151 82 45 73 78 121 35 25 96 89 77 9 160 27 31 42
19.9 19.4 20.2 20.0 18.4 18.9 21.7 19.4 19.8 28.1 19.1 20.7 21.5 15.5 19.2 18.1 24.8 18.8

--- 5 (5) 322 145 177 100 44 98 79 160 40 11 108 117 96 18 180 35 21 44
23.0 22.2 23.7 24.6 18.2 25.5 21.8 25.6 22.7 12.1 21.5 27.1 26.8 29.9 21.7 23.5 16.8 20.0

--- 6 (6) 263 132 131 75 57 73 59 115. 34 19 95 68 54 11 172 39 23 46
18.8 20.3 17.5 18.3 23.6 18.8 16.2 18.4 19.5 21.2 18.9 15.9 15.2 19.0 20.7 26.0 18.1 20.9

Very high priority
--- 7 (7) 267 94 173 51 43 88 85 97 42 18 109 70 58 10 169 20 24 52

19.1 14.4 23.2 12.5 17.7 22.7 23.7 15.5 24.2 20.6 21.6 16.3 16.2 16.8 20.3 13.5 18.7 23.4

D.N.S. 13 3 10 3 - 4 6 6 2 - 6 3 3 - 6 1 - 3
.9 .5 1.3 .8 - 1.1 1.6 .9 1.0 - 1.1 .8 .9 - .7 .6 - 1.6

Average 4.9 4.7 5.1 4.6 4.9 5.1 5.0 4.8 5.1 4.8 5.0 4.8 4.8 5.0 5.0 4.9 4.7 5.1



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given --- 
Helping to ease third world poverty and hunger 

REPORT C0928 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less  Sanie! 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Not a priority at 
all 

--- 1 (1) 	 47- 	3 	4 	3 	17 	13 	14 	41 	6 	24 	21 	8 	23 	16 	13 	34 	29 	18 
3.4 	- 	3.4 	3.0 	2.9 	3.4 	3.7 	3.2 	3.2 	5.6 	4.0 	3.0 	4.7 	4.2 	2.4 	3.0 	3.6 	2.7 	5.8 

--- 2 (2) 	 55 	4 	3 	4 	4 	23 	9 	18 	48 	7 	19 	35 	5 	22 	27 	20 	34 	39 	16 
3.9 	3.6 	2.9 	3.0 	4.2 	4.5 	2.6 	4.2 	3.7 	6.4 	3.1 	4.9 	3.3 	4.1 	3.9 	4.8 	3.5 	3.-6 	5.0 

--- 3 (3) 	154 	14 	14 	11 	12 	52 	51 	39 	146 	8 	58 	86 	18 	51 	86 	51 	102 	122 	32 
11.0 	13.2 	14.5 	9.3 	13.1 	10.4 	14.2 	9.1 	11.3 	7.5 	9.8 	11.9 	11.1 	9.3 	12.3 	12.0 	10.7 	11.2 	10.4 

--- 4 (4) 	278 	19 	13 	25 	14 	98 	85 	76 	257 	20 	107 	148 	22 	112 	144 	92 	183 	220 	58 
19.9 	18.1 	13.1 	20.0 	14.4 	19.5 	23.7 	17.9 	19.9 	19.6 	18.2 	20.5 	13.6 	20.7 	20.7 	21.8 	19.1 	20.2 	18.6 

--- 5 (5) 	322 	22 	26 	30 	15 	110 	76 	116 	302 	20 	132 	172 	37 	120 	165 	108 	207 	254 	68 
23.0 	20.9 	26.0 	24.1 	15.8 	21.8 	21.0 	27.2 	23.3 	19.2 	22.4 	23.8 	22.8 	22.0 	23.8 	25.6 	21.6 	23.3 	21.8 

--- 6 (6) 	263 	30 	22 	17 	22 	94 	54 	94 	244 	19 	114 	132 	32 	100 	132 	66 	195 	220 	44 
18.8 	29.4 	22.1 	13.5 	23.0 	18.6 	15.0 	22.1 	18.8 	18.6 	19.4 	18.3 	19.7 	18.4 	18.9 	15.7 	20.4 	20.2 	14.0 

Very high priority 
--- 7 (7) 	267 	14 	17 	33 	25 	103 	68 	66 	245 	22 	131 	119 	38 	111 	119 	68 	193 	194 	73 

19.1 	13.8 	17.6 	27.1 	26.6 	20.6 	18.9 	15.4 	18.9 	21.3 	22.2 	16.5 	23.3 	20.4 	17.1 	16.0 	20.2 	17.8 	23.5 

D.N.S. 	 13 	1 	1 	 - 	6 	3 	4 	11 	2 	5 	8 	2 	5 	6 	4 	8 	10 	3 
.9 	1.0 	.6 	 - 	1.2 	.9 	.9 	.9 	1.7 	.9 	1.1 	1.4 	.9 	.9 	.9 	.8 	.9 	.9 

Average 	 4.9 	5.0 	4.9 	5.1 	5.1 	4.9 	4.8 	4.9 	4.9 	4.8 	5.0 	4.8 	5.0 	4.9 	4.9 	4.8 	5.0 	4.9 	4.8 

en mu ems me ems aue szaèe' =  	.am ma 41ffl 	 imar 	 eme 	 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Working to solve global environmental problems like the depletion of the ozone layer and global warming

REPORT C0929

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Not a priority at
all

1(1) 13 * 3 3 7 7 - * 1 2 4 3 5 10 2 1 4 3
1.0 .2 1.3 .6 1.9 2.1 - .3 .3 .5 .9 1.2 2.2 1.8 .5 .4 .8 .6

2(2) 22 ' 2 4 9 7 7 - * 2 8 2 4 5 9 6 5 10 5
1.6 1.0 1.7 1.8 1.9 2.2 - .2 1.3 - 2.5 .4 1.7 2.4 1.8 1.5 1.3 1.9 1.1

--- 3 (3) 57 2 18 23 10 10 - 5 5 9 16 13 14 23 13 16 19 11
4.1 1.4 7.4 4.4 2.8 3.2 - 3.9 2.9 2.8 3.9 5.2 6.2 4.4 3.2 4.7 3.6 2.5

142 14 26 54 31 30
10.1 8.5 11.0 10.4 8.8 9.8

259 33 37 88 68 61
18.5 19.7 15.6 17.0 19.3 19.7

352 40 68 128 79, 69
25.1 24.0 28.5 24.8 22.4 22.1

Very high priority
7 (7) 539 76 80 206 145 121

38.5 45.2 33.6 39.7 41.1 38.8

D.N.S. 15 - 2 7 7 7
1.1 - .9 1.3 1.8 2.1

1 16 23 26 53 17 24 47 37 45 56 46
1.8 13.2 12.3 7.7 12.9 6.6 10.9 8.8 9.3 12.9 10.4 10.8

7 32 38 68 78 40 36 94 75 73 94 87
16.2 26.6.. 20.3 20.3 19.2 15.6 16.4 17.4 18.6 21.1 17.2 20.4

10 36 50 79 111 63 49 130 108 90 129 125
24.6 29.6i_ 27.0 23.8 27.1 24.7 22.3 24.1 26.8 25.8 23.7 29.1

24 32 67 139 141 109 83 220 156 117 223 150
57.5 26.1 36.0 41.8 34.4 42.8 38.2 40.7 38.6 33.7 41.1 35.0

2 5. 6 3 6 6 * 7 2
.5 1.2 2.2 1.4 1.1 1.5 .1 1.4 .5

Average 5.8 6.0 5.6 5.8 5.8 5.7 6.4 5.6 5.8 5.9 5.7 5.9 5.6 5.8 5.8 5.7 5.8 5.8



DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given --- 
Working to solve global environmental problems like the depletion of the ozone layer and global warming 

REPORT C0929 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Not a priority at 
"all 

--- 1 (1) 	 13 	8 	6 	3 	5 	2 	3 	3 	2- 	9 	4 	3 	1 	7 	* 	1 	4 
1.0 	1.2 	.8 	.6 	2.1 	.6 	.9 	.5 	1.1 	- 	1.7 	.9 	.9 	.9 	.9 	.3 	.8 	1.7 

--- 2 (2) 	 22 	12 	10 	7 	5 	5 	5 	10 	2 	 9 	5 	4 	1 	13 	3 	3 	2 
1.6 	1.8 	1.3 	1.8 	1.9 	1.2 	1.4 	1.7 	1.0 	.3 	1.9 	1.2 	1.3 	.8 	1.5 	2.1 	2.4 	1.0 

--- 3 (3) 	 57 	34 	23 	19 	15 	10 	13 	22 	8 	4 	22 	10 	10 	 39 	4 	6 	17 
4.1 	5.2 	3.1 	4.6 	6.3 	2.7 	3.5 	3.4 	4.4 	4.2 	4.4 	2.3 	2.7 	.4 	4.8 	2.4 	5.1 	7.8 

--- 4 (4) 	142 	57 	85 	38 	20 	43 	42 	57 	23 	10 	52 	56 	49 	6 	75 	13 	10 	21 
10.1 	8.8 	11.3 	9.2 	8.1 	11.0 	11.6 	9.1 	13.2 	10.8 	10.3 	12.9 	13.6 	10.4 	9.1 	8.8 	7.8 	9.7 

--- 5 (5) 	259 	136 	124 	85 	50 	65 	58 	124 	28 	18 	88 	83 	65 	14 	148 	35 	17 	28 
18.5 	20.8 	16.5 	20.9 	20.6 	16.9 	16.1 	19.8 	16.0 	20.8 	17.5 	19.2 	18.3 	24.4 	17.8 	23.6 	13.8 	12.7 

--- 6 (6) 	352 	175 	177 	109 	66 	110 	67 	178 	43 	18 	113 	104 	83 	16 	208 	43 	36 	59 
25.1 	26.8 	23.6 	26.7 	27.1 	28.5 	18.5 	28.5 	24.5 	20.4 	22.5 	24.1 	23.2 	28.0 	25.1 	28.3 	28.5 	26.6 

Very high priority 
--- 7 (7) 	539 	225 	314 	143 	82 	148 	166 	225 	68 	39 	203 	166 	140 	21 	330 	51 	52 	83 

38.5 	34.5 	42.0 	35.0 	33.6 	38.3 	46.1 	36.0 	38.7 	43.6 	40.3 	38.6 	39.2 	35.1 	39.8 	33.7 	41.5 	37.7 

D.N.S. 	 15 	6 	10 	5 	1 	3 	7 	6 	2 	- 	7 	3 	3 	_ 	9 	1 	* 	6 

	

1.1 	.9 	1.3 	1.2 	.3 	.8 	1.8 	1.0 	1.0 	- 	1.4 	.8 	.9 	- 	1.1 	.6 	.2 	2.8 

Average 	 5.8 	5.7 	5.8 	5.7 	5.6 	5.8 	5.9 	5.8 	5.7 	5.9 	5.7 	5.8 	5.8 	5.8 	5.8 	5.8 	5.8 	5.7 

anibeCIMIMMÉIMMI feWOMMIIIMM4001»ideeMMESII 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Working to solve global environmental problems like the depletion of the ozone layer and global warming

REPORT C0929 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- -------- ---- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French.
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ----- - ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443

TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Not a priority at
all

1(1) 13 1 1 4 4 3 3 10 3 5 6 3 7 4 2 12 7 7
1.0 - .6 1.2 3.8 .9 .8 .6 .8 3.2 .9 .8 1.7 1.2 .6 .4 1.2 .6 2.1

2(2) 22 3 2 2 4 6 5 7 20 2 8 14 2 8 12 3 19 15 7
1.6 3.1 1.6 1.3 4.2 1.2 1.5 1.6 1.5 2.2 1.4 1.9 1.3 1.5 1.7 .7 2.0 1.4 2.2

3 (3) 57 5 6 3 8 23 13 13 52 5 19 35 9 25 23 16 41 47 10
4.1 4.7 5.8 2.6 8.6 4.6 3.7 3.0 4.0 4.7 3.2 4.8 5.6 4.6 3.3 3.9 4.3 4.4 3.2

4 (4) 142 13 3 19 3 53 43 40 130 12 45 88 12 52 78 56 84 111 30
10.1 12.2 2.7 15.2 3.4 10.6 11.8 9.3 10.0 11.3 7.7 12.2 7.4 9.6 11.2 13.3 8.8 10.2 9.8

5 (5) 259 23 18 28 13 107 64 73 239 20 103 143 32 88 139 86 169 198 61
18.5 22.3 18.4 23.2 13.7 21.3 17.7 17.3 18.4 19.5 17.5 19.8 19.5 16.2 20.0 20.4 17.7 18.2 19.7

6 (6) 352 24 31 17 24 104 81 138 328 24 161 168 43 144 164 99 248 283 69"
25.1 23.2 31.4 13.6 25.2 20.7 22.6 32.4 25.3 22.8 27.3 23.3 26.5 26.6 23.7 23.3 25.9 26.0 22.1

Very high priôrity
--- 7 (7)

D.N.S.

539
38.5

15
1.1

36 38 53 37 199
34.5 38.9 42.9 39.8 39.6

1 - 1 6
.6 - 1.3 1.2

149 146. 503 36 242 261 60 211 269 157 373 418 121
41.3 34.4 38.8 34.6 41.0 36.2 36.6 38.9 38.7 37.2 39.0 38.4 38.8

2 6 14 2 6 7 2 8 5 3 11 9 7
.6 1.4 1.0 1.8 1.0 1.0 1.4 1.5 .7 .8 1.2 .8 2.1

Average 5.8 5.6 5.9 5.7 5.6 5.7 5.8 5.8 5.8 5.5 5.9 5.7 5.7 5.8 5.8 5.7 5.8 5.8 5.7



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Promoting trade opportunities

REPORT C0930

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- ---- --------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
7 (7)

D.N.S.

Average

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7 * 3 2 1 1 - 1 1 3 - 1 3 5 1 * 3 1
.5 .2 1.2 .3 .4 .5 - .7 .4 .8 - .5 1.3 .9 .2 * .5 .3

16 1 2 8 2 2 - 2 2 3 8 1 1 7 4 4 7 5
1.1 .7 .7 1.5 .7 .8 - 2.0 1.2 1.0 2.0 .3 .5 1.3 1.1 1.2 1.4 1.1

53 2 14 20 13 13 - 5 10 15 18 3 8 27 15 8 23 12
3.8 1.3 5.8 3.8 3.7 4.2 - 3.9 5.3 4.4 4.3 1.2 3.8 5.0 3.7 2.4 4.2 2.7

188 28 31 76 34 33 1 19 51 54 47 18 18 83 48 37 77 54
13.4 16.6 13..0 14.6 9.6 10.6 2.4 15.8 27.4 16.4 11.4 7.2 8.0 15.4 11.9 10.5 14.2 12.7

359 42 64 139 82 70 11 33 54 104 112 48 41 132 104 102 132 129
25.6 24.9 26.8 26.8 23.1 22.6 26.9 27.1 29.0 31.4 27.3 18.8 18.9 24.4 25.8 29.4 24.3 30.2

411 46 71 137 118 98 20 38 47 86 134 80 64 151 123 105 158 131
29.4 27.3 30.0 26.5 33.4 31.5 46.7 31.4 25.4 25.8 32.7 31.3 29.6 28.0 30.5 30.2 29.1 30.5

348 49 51 130 95 85 10 23 21 66 87 97 77 129 102 91 136 94
24.9 28.9 21.5 25.1 26.8 27.2 24.0 19.1 11.3 19.8 21.3 37.9 35.6 23.9 25.3 26.2 25.1 21.9

18 - 2 7 8 8 - - - 2 4 7 5 6 6 * 7 2
1.3 - .9 1.4 2.3 2.6 - - - .5 .9 2.8 2.4 1.1 1.5 .1 1.4 .5

5.5 5.6 5.4 5.5 5.7 5.6 5.9 5.4 5.1 5.3 5.5 6.0 5.8 5.4 5.6 5.6 5.5 5.5

"Rem ^ ^ ^ mftm owas' ^ ^ "I"IMAW01mm
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue.should be given --- 
Promoting trade opportunities 

REPORT C0930 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Not a priority at 
all 

--- 1 (1) 	 7 	4 	3 	2 	2 	2 	1 	3 	1- 	3 	4 	3 	. 	4 	. 	1 	1 
.5 	.6 	.4 	.4 	.9 	.6 	.2 	.5 	.4- 	.6 	.9 	.9 	.. 	.4 	- 	1.0 	.3 

--- 2 (2) 	 16 	8 	8 	8 	* 	2 	5 	9 	1 	* 	5 	4 	4 	- 	10 	4- 	- 
1.1 	1.2 	1.0 	1.9 	.1 	.6 	1.5 	1.4 	.7 	.3 	1.1 	.8 	1.0 	- 	1.2 	2.6 	- 	- 

--- 3 (3) 	 53 	23 	30 	14 	10 	16 	14 	20 	9 	3 	20 	17 	13 	4 	26 	2 	2 	4 
3.8 	3.6 	4.0 	3.3 	4.0 	4.1 	4.0 	3.2 	5.3 	3.9 	4.0 	4.0 	3.6 	7.2 	3.1 	1.2 	1.7 	2.0 

--- 4 (4) 	 188 	67 	121 	36 	31 	58 	63 	64 	31 	19 	73 	70 	56 	11 	99 	17 	14 	21 
13.4 	10.3 	16.1 	8.9 	12.6 	15.0 	17.3 	10.3 	17.4 	21.1 	14.4 	16.3 	15.7 	19.4 	11.9 	11.1 	11.2 	9.4 

--- 5 (5) 	 359 	153 	206 	98 	55 	123 	83 	172 	50 	24 	111 	117 	94 	19 	205 	39 	47 	49 
25.6 	23.4 	27.6 	24.0 	22.5 	31.8 	23.1 	27.5. 28.6 	27.5 	22.0 	27.3 	26.4 	32.7 	24.8 	26.3 	36.9 	22.0 

--- 6 (6) 	 411 	207 	204 	131 	76 	118 	86 	207 	45 	24 	138 	128 	104 	19 	245 	48 	34 	67 
29.4 	31.7 	27.3 	32.0 	31.2 	30.5 	23.9 	33.1 	25.5 	27.4 	27.3 	29.7 	29.1 	31.7 	29.5 	32.1 	26.9 	30.5 

Very high priority 
--- 7 (7) 	 348 	185 	163 	116 	69 	65 	98 	144 	38 	18 	143 	88 	81 	5 	230 	39 	28 	72 

24.9 	28.4 	21.8 	28.3 	28.5 	16.8 	27.1 	23.0 	21.8 	19.8 	28.5 	20.5 	22.7 	9.0 	27.7 	25.8 	22.4 	32.7 

D.N.S. 	 18 	5 	12 	5 	* 	2 	10 	6 	1 	- 	11 	2 	2 	- 	13 	1 	- 	7 
1.3 	.8 	1.7 	1.2 	.1 	.5 	2.9 	1.0 	.3 	- 	2.1 	.5 	.6 	- 	1.5 	.9 	- 	3.1 

Average 	 5.5 	5.7 	5.4 	5.7 	5.6 	5.4 	5.5 	5.6 	5.4 	5.4 	5.6 	5.4 	5.4 	5.2 	5.6 	5.6 	5.5 	5.8 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Promoting trade opportunities

REPORT C0930 ( continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

Average

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

7 - 1 * 6 1 - 5 2 2 5 1 3 4 1 7 6 1
.5 - - .5 .3 1.2 .3 - .4 1.9 .3 .7 .4 .5 .5 .2 .7 .5 .5

16 5 1 2 1 6 3 6 14 2 3 9 1 1 14 8 8 13 2
1.1 5.1 1.2 1.7 1.3 1.1 .9 1.3 1.0 2.0 .5 1.2 .6 .1 2.0 1.8 .8 1.2 .8

53 4 8 7 7 22 10 14 50 4 28 21 8 22 24 13 40 40 13
3.8 4.1 8.5 5.7 7.8 4.4 2.8 3.3 3.9 3.4 4.8 3.0 5.0 4.0 3.4 3.1 4.2 3.7 4.2

188 26 9 26 8 77 50 49 175 12 93 79 17 64 107 59 127
13.4 25.7 9.1 20.9 8.9 15.3 13.9 11.6 13.5 11.9 15.8 10.9 10.3 11.7 15.4 14.0 13.2

155 33
14.2 10.6

359 24 25 27 21 131 96 110 333 26 162 171 37 139 183 120 233 289 70
25.6 23.7 24.9 22.3 22.2 26.0 26.6 25.8 25.7 24.9 27 5 23.8 23.0 25.6 26.3 28.5 24.4 26.5 22.6

411 25 26 39 26 130 114 133 380 31 169 221 48 161 201 115 290 313 98
29.4 24.4 25.8 32.0 28.1 25.8 31.7, 31.2 29.3 29.6 28.6 30.6 29.5 29.8 29.0 27.1 30.3 28.7 31.5

348
24.9

18
1.3

18 30 19 28 126
17.0 30.0 15.6 29.5 25.0

1 2 2 6
.6 1.3 2.0 1.3

83 107 323 25 127 205 46 144 158 105 237 263 85
23.1 25.2 24.9 24.3 21.5 28.4 28.4 26.6 22.7 24.7 24.8 24.2 27.2

2 7 16 2 5 10 4 9 4 2 15 10 8
.6 1.6 1.2 2.0 .9 1.4 2.7 1.6 .6 .5 1.5 .9 2.6

5.5 5.1 5.6 5.2 5.6 5.4 5.5 5.6 5.5 5.5 5.4 5.7 5.6 5.6 5.4 5.5 5.5 5.5 5.6

we ®



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Maintaining the ability to defend Canada

REPORT C0931

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S.

------------------------------------------------- ---------------------- ----------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

55 10 5 13 26 25 1 2 10 15 14 11 6 21 16 17 23 18
4.0 6.2 2.0 2.4 7.3 7.9 3.4 1.3 5.4 4.4 3.3 4.3 2.8 3.9 3.9 5.0 4.3 4.3

55 .7 5 13 24 22 2 6 6 12 26 6 5 21 12 20 22 21
3.9 4.1 2.0 2.5 6.7 7.0 4.9 5.0 3.3 3.5 6.3 2.2 2.5 3.8 2.9 5.7 4.0 4.8

118 14 21 39 36 33 3 8 14 33 41 17 14 42 28 38 47 32
8.4 8.5 8.7 • 7.6 10.1 10.7 6.0 6.2 7.5 9.9 9.9 6.5 6.3 7.8 6.9 11.0 8.6 7.6

228 30 45 80 54 52
16.3 18.0 19.1 15.4 15.2 16.7

291 40 46 109 76 70
20.8 23.5 19.3 21.1 21.5 22.4

281 25 57 113 64 52
20.0 14.8 23.8 21.8 18.2 16.8

360 41 58 145 71 55
25.7 24.3 24.2 27.9 20.1 17.6

13 1 2 6 3 3
.9 .5 .9 1.2 .9 1.0

2 18 37 56 69 37 29 66 74 72 95 78
4.7 14.6 19.7 16.9 16.8 14.4 13.4 12.2 18.4 20.8 17.5 18.2

6 20 39 87 87 44 34 101 91 74 107 96
14.7 16.7 21.0 26.3 21.3 17.2 15.5 18.8 22.5 21.2 19.7 22.5

12 22 38 65 79 61 38 107 91 60 108 86
28.3 18.0 .,,20.4 19.5 19.4 23.8 17.5 19.8 22.5 17.3 19.8 20.2

16 46 42 62 89 77 89 176 . 89 66 136 93
37.9 38.1 22.8 18.7 21.8 30.4 41.1 32.7 22.1 18.9 25.1 21.8

2 5 3 2 6 4 * 5 3
.7 1.2 1.3 . 9 1.1 .9 .1 .9 .7

Average 5.1 4.9 5.2 5.3 4.7 4.6 5.6 5.5 5.0 4.9 4.9 5.3 5.6 5.3 5.1 4.8 5.1 5.0
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Maintaining the ability to defend Canada 

REPORT C0931 (continuation) 

PARENTS WITH 
MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

UnweIghted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Not a priority at 
all 
•--- 1 (1) 	 55 	32 	23 	18 	15 	12 	11 	23 	7 	2 	23 	14 	11 	2 	34 	5 	5 	7 

4.0 	5.0 	3.1 	4.4 	6.0 	3.2 	2.9 	3.7 	4.1 	2.2 	4.6 	3.2 	3.1 	2.5 	4.2 	3.4 	3.6 	3.3 

--- 2 (2) 	 55 	35 	19 	24 	11 	11 	8 	30 	6 	2 	16 	15 	14 	1 	30 	6 	7 	6 
3.9 	5.4 	2.6 	5.9 	4.5 	2.9 	2.3 	4.8 	3.2 	2.4 	3.1 	3.4 	3.8 	1.8 	3.7 	4.2 	5.4 	2.8 

--- 3 (3) 	118 	60 	58 	41 	19 	38 	19 	63 	16 	4 	33 	32 	26 	5 	73 	10 	19 	17 
8.4 	9.2 	7.7 	10.0 	7.7 	10.0 	5.4 	10.1 	9.2 	4.7 	6.6 	7.4 	7.2 	9.3 	8.8 	7.0 	15.0 	7.6 

--- 4 (4) 	228 	120 	108 	86 	34 	57 	51 	111 	32 	12 	72 	75 	68 	6 	131 	19 	24 	36 
16.3 	18.3 	14.4 	20.9 	14.0 	14.6 	14.2 	17.7 	18.4 	13.8 	14.3 	17.4 	19.0 	10.1 	15.8 	12.9 	19.4 	16.2 

--- 5 (5) 	291 	135 	156 	89 	47 	85 	71 	133 	44 	22 	92 	97 	72 	20 	169 	29 	22 	41 
• 20.8 	20.8 	20.8 	21.7 	19.2 	21.9 	19.7 	21.2 	25.0 	24.6 	18.3 	22.6 	20.3 	33.4 	20.3 	19.6 	17.4 	18.6 

--- 6 (6) 	281 	116 	164 	69 	48 	86 	78 	125 	30 	17 	109 	90 	75 	12 	159 	35 	24 	43 
20.0 	17.8 	22.0 	16.8 	19.6 	22.2 	21.7 	20.0 	17.0 	19.3 	21.6 	21.0 	21.1 	20.7 	19.1 	23.6 	19.3 	19.6 

Very high priority 
--- 7 (7) 	360 	151 	210 	81 	70 	93 	116 	137 	38 	29 	153 	104 	88 	13 	227 	43 	24 	68 

25.7 	23.1 	28.0 	19.7 	28.9 	24.2 	32.2 	21.9 	21.8 	33.1 	30.3 	24.2 	24.7 	22.0 	27.4 	28.7 	19.3 	30.6 

D.N.S. 	 13 	3 	10 	3 	* 	4 	6 	4 	2 	. 	6 	3 	3- 	6 	1 	1 	3 

	

.9 	.5 	1.3 	.6 	.1 	1.0 	1.6 	.6 	1.4 	- 	1.2 	.8 	.9- 	.8 	.6 	.6 	1.3 
• 

Average 	 5.1 	4.9 	5.3 	4.8 	5.1 	5.1 	5.4 	5.0 	5.0 	5.5 	5.3 	5.1 	5.1 	5.2 	5.1 	5.3 	4.8 	5.3 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.17b Please indicate how high a priority you feel this issue should be given ---
Maintaining the ability to defend Canada

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Not a priority at
all

--- 1 (1)

2 (2)

3 (3)

4 (4)

5 (5)

6 (6)

Very high priority
--- 7 (7)

D.N.S. .

Adult Single
Chi1d Male/

TOTAL At Home No Kids
------ ------- -------

1572 107 100
1400 103 99

100.0 100.0 100.0

55 .9 • 5
4.0 8.3 5.3

55 7 ' 2
3.9 6.8 2.1

118 8 - 13
8.4 7.8 12.8

REPORT C0931 (continuation)

UNION
EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Single Less Some/ Some
Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-
No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

5 3 14 11 27 53 3 26 20 9 20 26 20 36 31 25
3.7 3.2 2.7 3.1 6.4 4.1 2.4 4.5 2.8 5.6 3.8 3.7 4.6 3.7 2.8 7.9

5 3 16 8 26 52 3 19 32 11 20 23 17 36 33 22
4.2 3.0 3.2 2.2 6.1 4.0 2.7 3.2 4.4 6.8 3.7 3.3 4.0 3.8 3.0 7.0

9 9 19 33 57 110 7- 52 59 15 57 46 43 73 84 33
7.7 9.1 3.8 9.1 13.4 8.5 7.2 8.8 8.1 9.0 10.5 6.7 10.1 7.7 . 7.8 10.7

228 20 11
16.3 19.2 11.3

291 25 26
20.8 24.5 26.6

281 16 16
20.0 15.3 16.7

360 19 24
25.7 18.2 24.6

13 - 1
.9 - .6

25 9 78 55 82 211 16 82 133 23 84 121 77 150 176 52
20.6 9.4 15.5 15.3 19.3 16.3 15.6' 14.0 18.4 13.9 15.5 17.4 18.3 15.7 16.1 16.7

32 19 95 77 98 ' 271 20 135 139 27 109 155 89 197 221 70
26.3 20.0 18.9 21.3 23.0 20.9 19.2 22.8 19.3 16.4 20.1 22.4 21.0 20.6 20.3 22.4

19 21 109 79 69 260 20 113 153 29 105 147 77 199 228 52
15.7 22.8 21.7 22.0 16.1 20.1 19.3 19.1 21.1 18.0 19.3 21.1 18.1 20.8 21.0 16.8

27 30 166 95 62 327 34 156 180 47 143 171 97 258 305 55
21.8 32.1 32.9 26.4 14.6 25.2 32.1 26.4 24.9 28.8 26.3 24.6 23.0 27.0 28.1 17.6

* 6 2 4 11 2 7 6 2 5 5 3 8 9 3
.4 1.2 .6 1.0 .9 1.5 1.1 .8 1.4 1.0 .7 .8 .9 .9 1.0

Average 5.1 4.6 5.0 5.0 5.4 - 5.4 5.2 4.5 5.1 5.4 5.1 5.1 5.0 5.1 5.1 4.9 5.2 5.3 4.6
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794001 Goldfarb Report 	 REPORT C0932 
S.6 Q.17c Which three or four of the following countries or regions should Canada consider high priority in terms of its overall relations with them? 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 ' 614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

United States 	 1321 	164 	224 	489 	327 	287 	40 	117 	173 	314 	•383 	245 	205 	504 	385 	334 	515 	404 
94.4 	97.3 	94.3 	94.4 	92.4 	92.3 	93.1 	96.3 	93.1 	94.6 	93.6 	96.3 	94.2 	93.3 	95.4 	96.2 	94.9 	94.6 

Western Europe 	 753 	109 	140 	292 	142 	115 	27 	69 	86 	179 	210 	154 	125 	253 	235 	219 	292 	232 
53.8 	64.7 	58.8 	56.4 	40.1 	36.9 	63.6 	57.4 	46.2 	53.8 	51.3 	60.3 	57.3 	46.8 	58.3 	62.9 	53.9 	54.4 

Eastern Europe 	 294 	21 	48 	110 	91 	86 	6 	24 	56 	81 	75 	55 	27 	109 	88 	74 	112 	99 
21.0 	12.3 	20.1 	21.3 	25.7 	27.5 	13.0 	20.1 	30.1 	24.5 	18.3 	21.5 	12.6 	20.2 	21.7 	21.3 	20.6 	23.2 

Countries of the 
former Soviet Union 	230 	33 	42 	94 	45 	43 	3 	16 	34 	64 	65 	40 	26 	85 	67 	58 	85 	80 

16.4 	19.3 	17.8 	18.1 	12.8 	13.7 	6.6 	13.2 	18.5 	19.3 	15.9 	15.6 	12.1 	15.8 	16.7 	16.7 	15.6 	18.8 

China 	 666 	72 	100 	234 	205 	185 	19 	56 	97 	160 	200 	119 	90 	253 	190 	180 	257 	213 
47.6 	42.5 	41.9 	45.1 	57.8 	59.5 	45.3 	46.3 	52.2 	48.2 	48.9 	46.5 	41.4 	46.9 	47.0 	51.7 	47.3 	49.8 

Latin America 	 192 	29 	25 	72 	60 	50 	10 	6 	19 	29 	50 	46 	48 	73 	57 	49 	65 	48 
13.7 	17.1 	10.6 	13.9 	17.0 	16.0 	23.7 	5.1 	10.2 	8.6 	12.2 	18.2 	22.3 	13.5 	14.2 	14.2 	12.0 	11.3 

Africa 	 74 	14 • 10 	26 	23 	21 	2 	2 	15 	14 	16 	15 	15 	36 	18 	13 	21 	24 
5.3 	8.1 	4.1 	5.0 	6.5 	6.7 	5.1 	1.7 	7.8 	4.2 	4.0 	5.7 	6.9 	6.7 	4.5 	3.8 	3.9 	5.7 

Middle East 	 171 	15 	31 	60 	44 	41 	4 	20 	26 	50 	57 	22 	16 	84 	46 	30 	76 	45 
12.2 	9.1 	12.9 	11.7 	12.5 	13.0 	8.8 	16.4 	13.7 	15.2 	13.9 	8.8 	7.2 	15.5 	11.4 	8.5 	14.0 	10.4 

Mexico 	 373 	38 	58 	126 	116 	108 	8 	34 	54 	89 	97 	72 	62 	156 	113 	80 	139 	104 
26.6 	22.3 	24.5 	24.4 	32.8 	34.8 	18.9 	28.4 	28.9 	26.8 	23.6 	28.2 	28.4 	28.9 	27.9 	23.0 	25.7 	24.4 

Japan 	 831 	115 	153 	281 	213 	197 	16 	69 	106 	208 	255 	146 	117 	296 	234 	234 	343 	266 
59.4 	68.0 	64.4 	54.2 	60.1 	63.2 	36.9 	57.3 	56.8 	62.5 	62.3 	57.2 	53.8 	54.9 	58.0 	67.2 	63.2 	62.3 

Australia and New 
Zeal  and 	 278 	42 	58 	94 	55 	42 	14 	29 	30 	49 	72 	52 	76 	115 	82 	53 	86 	81 

19.9 	24.8 	24.5 	18.2 	15.6 	13.4 	32.0 	23.9 	16.0 	14.8 	17.5 	20.4 	34.8 	21.4 	20.2 	15.3 	15.8 	19.0 

D.N.S. 	 16 	 2 	8 	5 	5 	 1 	2 	4 	3 	6 	6 	4 	 5 	2 
1.1 	- 	.8 	1.6 	1.5 	1.7 	- 	.1 	.6 	.6 	.9 	1.2 	2.8 	1.2 	1.0 	.1 	.9 	.5 

OM 	 iM 	 ite =1» = MI MI =3 	 M 	 Min Jan M f■at  	 
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794001 Goldfarb Report REPORT C0932 (continuation)
S.6 Q.17c Which three or four of the following countries or regions should Canada consider high priority in terms of its overall relations with them?

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

United States

Western Europe

Eastern Europe

Countries of the
former Soviet Union

China

Latin America

Africa

Middle East

Mexico

Japan

Australia and New
Zealand

D.N.S.

------------- -------------- -------------- ---------------- ---------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1321 615 705 392 223 363
94.4 94.4 94.3 96.0 91.8 93.9

342 598 162 84 471 405 335 57
94.8 95.6 92.7 94.2 93.6 94.2 93.7 97.3

784 138 121 211
94.5 92.0 95.4 95.6

753 389 364 240 148 199
53.8 59.6 48.7 58.8 60.9 51.6

294 127 167 81 47 95
21.0 19.6 22.3 19.8 19.1 24.6

230 107 123 63 44 65
16.4 16.5 16.4 15.5 18.1 16.7

666 328 338 203 125 173
47.6 50.3 45.2 49.5 51.5 44.6

192 103 89 54 49 51
13.7 15.8 11.9 13.2 20.1 13.2

74 32 42 12 20 28
5.3 5.0 5.6 2.9 8.4 7.3

171 54 117 30 24 63
12.2 8.3 15.6 7.4 9.9 16.3

373 169 204 104 65 113
26.6 25.9 27.3 25.5 26.7 29.2

831 413 418 268 145 218
59.4 63.3 55.9 65.4 59.7 56.3

278 128 150 65 63 74
19.9 19.6 20.1 16.0. 25.7 19.1

16 4 11 3 1 2
1.1 .7 1.5 .8 .4 .6

165 354 87 41 261 210 178 24
45.7 56.7 49.8 46.7 51.8 48.9 49.9 41.3

72 136 41 20 95 93 77 16
19.9 21.7 23.6 22.0 18.8 21.5 21.4 27.1

58 99 31 17 82 81 73 5
16.0 15.8 17.9 18.9 16.2 18.8 20.5 8.1

165 298 81 50 234 205 163 32
45.8 47.6 46.2 56.6 46.4 47.6 45.5 54.0

38 78- 27 5 78 50 40 8
10.6 12.5 15.7 5.8 15.5 11.7 11.2 13.8

14 29 12 1 30 22 15 5
3.8 4.6 6.8 1.5 5.9 5.2 4.3 8.9

54 64 29 8 69 67 55 12
14.9 10.2 16.7 9.0 13.7 15.6 15.3 20.4

91 172 47 25 127 114 85 23
25.2 27.4 26.6 28.2 25.2 26.5 23.9 39.5

201 391 97 55 284 254 222 27
55.6 62.5 55.5 61.4 56.4 59.1 62.1 45.0

77 109 30 20 115 62 50 8
21.2 17.4 17.4 22.6 22.9 14.3 14.1 14.3

9 4 2 - 10 2 2
2.5 .6 1.2 - 2.0 .4 .5

469 96 69 120
56.5 63.6 54.8 54.0

171 31 27 40
20.6 20.5 21.7 18.2

122 25 19 32
14.7 16.9 14.7 14.4

390 74 63 102
47.0 49.4 50.2 46.3

127 22 8 34.
15.3 14.8 6.7 15.3

44 6 8 16
5.3 3.8 6.6 7.2

88 14 21 17
10.6 9.3 16.4 7.8

221 35 27 64
26.7 23.4 21.3 29.1

490 90 77 135
59.1 60.1 61.1 61.2

196 36 24 56
23.7 24.3 18.7 25.4

11 2 - 4
1.4 1.2 - 1.9



DATE 04/14/j/
794001 Goldfarb Report REPORT C0932 (continuation)
S.6 Q.17c Which three or four of the following countries or regions should Canada consider high priority in terms of its overall relations with them?

Unweighted row
TCTAL INTERVIEWS

Unitéd States

Western Europe

Eastern Europe

Countries of the
former Soviet Union

China

Latin America

Africa

Middle East

Mexico

Japan

Australia and New
Zealand

D.N.S.

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ.

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1321 96 86 121 83 476 344 402
94.4 93.3 87.1 98.4 88.2 94.5 95.4 94.6

753 55 60 59 44 228 198 273
53.8 53.4 60.8 48.1 47.1 45.2 54.9 64.2

294 26 24 27 15 110 83 80
21.0 25.4 24.3 22.2 15.8 21.9 22.9 18.9

230 16 21 11 18
16.4 15.1 20.8 8.7 19.5

3 Or Non-
Rent Own One Two More Union Union English French

611 865 172 589 811 489 1062 1129 .443
590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1224 97 556 682 154 515 652 393 906 1034 287
94.5 93.1 94.2 94.4 94.7 95.0 93.8 93.1 94.8 95.0 92.3

707 46 296 419 96 294 363 227 516 638 115
54.6 43.7 50.3 58.1 58.7 54.2 52.3 53.8 53.9 58.6 36.9

275 19 134 142 38 108 149 91 194 209 86
21.3 18.1 22.7 19.7 23.4 19.8 21.4 21.6 20.2 19.2 27.5

92 66 52 213 17 104 112 23 77 130 58 167 187 43
18.3 18.2 12.3 16.4 16.4 17.6 15.5 13.9 14.3 18.7 13.6 17.5 17.2 13.7

666 50 52 53 49 234
47.6 48.5 52.4 43.2 52.1 46.6

192 12 19 22 11 47
13.7 11.7 19.6 18.0 12.2 9.3

74 7 3 8 14. 28
5.3 7.1 3.4 6.9 15.2 5.5

171 12 9 16 9 67 .
12.2 11.2 8.7 13.1 9.3 13.3

373 29 26
26.6 28.1 26.6

831 63 63
59.4 61.6 63.5

278 16
19.9 15.4

165 210 621 45 295 329 74 261 331 222 431 480 185
45.8 49.4 47.9 43.1 50.1 45.6 45.4 48.1 47.7 52.4 45.1 44.1 59.5

43 91 181 11 80 103 30 82 80 63 127 142 50
11.8 21.4 14.0 10.3 13.5 14.3 18.5 15.1 11.6 14.8 13.3 13.1 16.0

14 19 68 7 32 39 6 35 33 23 49 53 21
3.8 4.4 5.2 6.4 5.5 5.3 3.8 6.4 4.8 5.5 5.1 4.9 6.7

50 45 160 11 79 84 17 58 95 53 113 130 41.
13.7 10.7 12.3 10.6 13.4 11.6 - 10.6 10.7 13.7 12.6 11.8 12.0 13.0

35 30 131 89 123 338 35 156 190 48 150 176 115 252 265 108
28.8 31.7 26.0

69 52 281
56.1 55.7 55.9

21 27 16 124
21.2 22.1 16.7 24.7

2. 2 1 8
1.5 1.4 1.5 1.6

24.7 28.8 26.1 33.9 26.4 26.3 29.3 27.6 25.3 27.3 26.4 24.3 34.8

237 253 769 62 340 431 93 311 426 256 563 634 197
65.6 59.4 59.4 58.9 57.7 59.7 57.3 57.4 61.4 60.6 58.9 58.3 63.2

70 67 256 22 119 141 31 123 124 77 198 237 42
19.3 15.8 19.8 21.3 20.2 19.5 18.9 22.7 17.9 18.1 20.7 21.8 13.4

2 4 14 2 8 7 4 7 5 3 12 10 5
.5 1.0 1.1 1.6 1.4 1.0 2.3 . 1.3 .7 .8 1.3 .9 1.7

do at or,
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D.N.S. 

au maId um on 	 tm: me me me 	 me ma mg  
DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C0943 
S.6 18a Which problem facing the world today do you feel requires the most urgent attention from the world's leaders? 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Hunger and poverty 
in the Third World 	360 	26 	57 	131 	115 	105 	11 	30 	43 	71 	102 	77 	68 	126 	118 	77 	147 	106 

25.7 	15.6 	24.1 	25.2 	32.5 	33.6 	25.1 	24.8 	23.3 	21.2 	24.8 	30.1 	31.1 	23.4 	29.3 	22.2 	27.1 	24.7 

Increasing 
population 	 243 	51 	40 	99 	37 	30 	7 	15 	34 	50 	63 	50 	46 	86 	58 	79 	98 	75 

17.4 	30.5 	16.9 	19.2 	10.4 	9.7 	16.2 	12.2 	18.1 	15.1 	15.4 	19.5 	21.3 	16.0 	14.4 	22.6 	18.1 	17.5 

The spread of AIDS 
and other diseases 	406 	47 	65 	170 	86 	76 	10 	39 	62 	109 	106 	59 	70 	177 	110 	91 	150 	121 

29.0 	27.6 	27.5 	32.7 	24.2 	24.3 	23.4 	32.3 	33.4 	32.9 	25.8 	23.1 	32.2 	32.8 	27.2 	26.1 	27.6 	28.3 

217 	31 	31 	75 	57 	44 	13 	22 	19 	51 	61 	45 	41 	94 	60 	44 	80 	52 
15.5 	18.6 	13.2 	14.5 	16.0 	14.1 	29.8 	18.5 	10.2 	15.3 	14.9 	17.8 	18.7 	17.4 	14.9 	12.5 	14.8 	12.3 

380 	32 	59 	135 	124 	113 	11 	29 	52 	97 	112 	68 	50 	165 	98 	84 	144 	117 
27.2 	19.0 	24.8 	26.1 	35.1 	36.2 	26.8 	24.4 	28.1 	29.3 	27.5 	26.6 	23.2 	30.5 	24.2 	24.2 	26.5 	27.3 

18 	2 	5 	7 	4 	4 	 - 	1 	3 	5 	5 	3 	8 	6 	 7 	6 
1.3 	.9 	2.1 	1.3 	1.1 	1.3 	 - 	.7 	.8 	1.3 	2.0 	1.5 	1.5 	1.6 	.1 	1.2 	1.5 



DATE 04/14197
794001 Goldfarb Report REPORT C0943 (continuation)
S.6 18a Which problem facing the world today do you feel requires the most urgent attention from the world's leaders?

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Hunger and poverty
in the Third World

Increasing
population

The spread of AIDS
and other diseases

Violations of human
rights

Wér

D.N.S.

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

360 174 185 97
25.7 26.7 24.8 23.7

243 145 98 95
17.4 22.2 13.1 23.3

406 165 241 107
29.0 25.3 32.3 26.1

217 86 131 43
15.5 13.2 17.5 10.5

380 163 217 101
27.2 25.0 29.1 24.8

78 90 95 148 39 18 149 104 88 14
31.9 23.4 26.3 23.7 22.4 20.3 29.6 24.2 24.7 23.5

50 51 47 121 29 11 84 56 46 10
20.5 13.1 13.0 19.3 16.4 12.3 16.7 13.1 12.9 16.5

58 108 133 170 46 33 155 120 95 20
24.0 28.0 36.8 27.3 26.0 37.1 30.8 27.8 26.7 34.2

43 73 57 88 28 19 78 66 54 12
17.8 18.9 15.9 14.1 15.9 21.6 15.5 15.4 15.0 21.2

61 112 106 168 46 25 141 132 111 14
25.2 28.9 29.2 26.9 26.2 28.5 28.0 30.7 31.0 24.1

18 6 12 4 2 5
1.3 .9 1.5 1.1 .6 1.2

7 6 3 - 9 4 3 1
1.9 1.0 1.5 - 1.7 .9 .9 1.6

214 40 26 68
25.8 26.4 20.7 30.8

163 22 33 43
19.7 14.6 26.1 19.4

245 53 28 59
29.5 35.0 22.5 26.5

138 23 21 35
16.7 15.4 16.2 16.0

212 37 34 55
25.5 24.3 27.0 24.7

12 3 2 3
1.5 1.7 1.2 1.1

as ^ im aii =2=== = Am ^ ^ ^ ^ W" mammon
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C0943 (continuation) 
S.6 18a Which problem facing the world today do you feel requires the most urgent attention from the world's leaders? 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single 	Less  Sanie! 	 Sanie  
Child Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Hunger and poverty 
in the Third World 	360 	26 	24 	22 	38 	136 	78 	104 	327 	32 	145 	186 	37 	146 	177 	94 	259 	255 	105 

25.7 	24.9 	24.0 	18.0 	40.7 	27.1 	21.5 	24.5 	25.3 	31.1 	24.6 	25.8 	22.7 	26.9 	25.4 	22.2 	27.1 	23.4 	33.6 

Increasing 
population 	 243 	20 	25 	23 	13 	71 	55 	102 	226 	17 	91 	133 	35 	106 	102 	81 	158 	213 	30 

17.4 	19.1 	25.2 	18.8 	14.3 	14.1 	15.2 	23.9 	17.4 	16.6 	15.4 	18.4 	21.7 	19.5 	14.6 	19.2 	16.5 	19.6 	9.7 

The spread of AIDS 
and other diseases 	406 	32 	28 	44 	29 	168 	108 	93 	379 	28 	199 	191 	46 	158 	203 	112 	289 	331 	76 

29.0 	31.4 	28.3 	35.7 	31.1 	33.5 	29.9 	22.0 	29.2 	26.5 	33.7 	26.4 	28.0 	29.1 	29.2 	26.4 	30.3 	30.4 	24.3 

217 	12 	12 	25 	22 	72 	59 	61 	197 	20 	92 	115 	33 	91 	92 	60 	153 	173 	44 
15.5 	11.7 	12.6 	20.6 	23.1 	14.3 	16.2 	14.3 	15.2 	18.7 	15.6 	15.9 	20.5 	16.8 	13.3 	14.3 	16.0 	15.9 	14.1 

380 	21 	32 	32 	32 	130 	105 	108 	352 	29 	162 	200 	52 	136 	192 	132 	244 	267 	113 
27.2 	20.5 	32.1 	26.0 	34.2 	25.8 	29.1 	25.3 	27.1 	27.4 	27.4 	27.7 	31.8 	25.1 	27.7 	31.3 	25.5 	24.6 	36.2 

18- 	1 	2 	1 	9 	3 	4 	16 	1 	10 	7 	3 	8 	7 	5 	13 	14 	4 
1.3 	- 	1.5 	1.6 	1.4 	1.8 	.8 	1.0 	1.3 	1.3 	1.7 	1.0 	2.0 	1.4 	.9 	1.1 	1.4 	1.2 	1.3 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 18b And which do you feel is the second most important?

REGION

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Hunger and poverty
in the Third World

Increasing
population

The spread of AIDS
and other diseases

Violations of human
rights

War

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25

1572 168 248 543 479 443 36 134 178
1400 169 238 518 354 311 43 121 186

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

REPORT C0948

NUMBER OF
AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

65 Or Under $35K- $60K
25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

347 521 285 241 633 454 364 614 473
332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

414 48 65 153 121 108 13 26 35 93 130 80 76 150 118 116 158 120
29.6 28.7 27.5 29.5 34.3 34.7 31.7 21.5 19.1 27.9 31.8 31.4 34.7 27.8 29.2 33.3 29.0 28.0

200 32 31 74 41 35 6 22 28 50 57 34 31 75 66 48 78 62
14.3 18.8 13.1 14.4 11.5 11.2 13.6 18.2 15.2 14.9 13.9 13.2 14.4 13.9 16.3 13.8 14.4 14.6

330 34 57 122 79 68 12 37 60 79 84 54 52 145 90 62 136 87
23.6 20.2 23.8 23.6 22.4 21.7 27.9 30.8 32.1 23.8 20.6 21.3 24.1 26.9 22.2 17.9 25.0 20.5

276 26 43 104 75 67 8 28 46 61 67 55 46 114 70 67 95 91
19.7 15.6 18.0 20.1 21.1 21.4 19.5 22.7 25.0 18.4 16.3 21.7 21.3 21.1 17.3 19.3 17.6 21.4

258 33 43 84 75 71 4 23 33 58 79 43 45 111 67 65 101 79
18.4 19.6 17.9 16.3 21.2 22.7 9.9 19.1 17.9 17.6 19.3 16.7 20.6 20.6 16.5 18.6 18.7 18.5

15 1 3 7 4 4 - - 1 3 6 5 1 5 5 * 6 4
1.1 .5 1.4 1.4 1.1 1.2 - - .5 .8 1.4 2.0 .4 1.0 1.3 .1 1.2 .8

^ ^ ^ ^ 2== "M ON ^ ^ ^ "MOMMIN...
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 18b And which do you feel is the second most important?

SEX MALE FEMALE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Hunger and poverty
in the Third World

Increasing
population

The spread of AIDS
and other diseases

Violations of human
rights

War

D.N.S.

Work- Not
TOTAL Male Female ing Working

1572 736 836 466 270
1400 652 748 409 243

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

414 202 213 122
29.6 30.9 28.4 29.8

200 110 90 67
14.3 16.8 12.1 16.5

330 146 184 79
23.6 22.4 24.5 19.4

276 113 163 74
19.7 17.3 21.8 18.1

258 127 131 82
18.4 19.5 17.5 20.1

15 4 11 2
1.1 .6 1.5 .4

REPORT C0948 ( continuation)

PARENTS WITH
WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

80 100 113 183 41 33 153 121 104 13
32.8 25.9 31.2 29.3 23.3 37.6 30.3 28.1 29.1 22.8

42 48 42 91 24 15 69 60 51 9
17.4 12.4 11.7 14.6 13.7 17.4 13.6 14.0 14.4 15.1

67 97 87 124 52 26 128 105 85 16
27.5 25.0 24.1 19.9 29.5 29.1 25.4 24.3 23.7 27.6

39 86 77 122 39 10 103 85 71 11
15.9 22.3 21.3 19.5 22.4 10.8 20.5 19.8 19.8 18.4

45 64 66 118 , 31 18 90 77 61 13
18.5 16.6 18.4 18.9- 17.5 20.4 17.9 17.8 16.9 21.4

2 3 8 4 1 1 10 4 3 1
1.0 .8 2.2 .7 .4 .9 1.9 .8 .7 1.6

260 51 32 68
31.4 33.7 25.6 30.6

121 26 17 36
14.6 17.2 13.3 16.2

190 27 34 53
22.9 17.7 26.8 24.1

156 28 26 41
18.8 18.3 20.5 18.6

154 26 22 39
18.5 17.4 17.4 17.6

10 5 - 2
1.3 3.1 - .9



Violations of human 
rights 

War 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 18b And which do you feel is the second most important? 

REPORT C0948 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Hunger and poverty 
in the Third World 	414 	27 	31 	45 	27 	138 	94 	147 	383 	31 	172 	221 	53 	159 	202 	135 	272 	306 	108 

29.6 	26.6 	31.8 	36.3 	28.7 	27.4 	26.1 	34.6 	29.6 	29.6 	29.1 	30.7 	32.7 	29.3 	29.1 	31.8 	28.4 	28.1 	34.7 

Increasing 
population 	 200 	9 	23 	13 	15 	70 	49 	63 	188 	12 	89 	103 	23 	77 	100 	59 	140 	165 	35 

14.3 	8.8 	23.3 	10.4 	16.0 	13.9 	13.5 	14.9 	14.5 	11.2 	15.1 	14.3 	14.3 	14.1 	14.4 	13.9 	14.7 	15.2 	11.2 

The spread of AIDS 
and other diseases 	330 	35 	21 	28 	27 	132 	99 	68 	303 	27 	136 	161 	41 	128 	161 	95 	229 	262 	68 

23.6 	33.7 	20.8 	22.9 	28.6 	26.2 	27.5 	16.1 	23.4 	25.9 	23.1 	22.3 	25.0 	23.5 	23.3 	22.5 	24.0 	24.1 	21.7 

276 	17 	17 	21 	23 	89 	69 	91 	251 	25 	120 	139 	30 	116 	130 	81 	192 	209 	67 
19.7 	16.1 	17.3 	17.4 	25.0 	17.7 	19.2 	21.4 	19.4 	23.5 	20.4 	19.3 	18.6 	21.4 	18.7 	19.1 	20.1 	19.2 	21.4 

258 	22 	22 	20 	29 	100 	64 	64 	235 	23 	110 	133 	31 	98 	129 	73 	182 	187 	71 
18.4 	21.6 	22.4 	16.1 	30.5 	19.8 	17.8 	15.0 	18.1 	22.5 	18.6 	18.5 	18.9 	18.1 	18.6 	17.3 	19.0 	17.2 	22.7 

15 	 1 	2 	1 	7 	4 	3 	14 	1 	8 	7 	4 	4 	7 	5 	10 	12 	4 
1.1 	 .8 	1.7 	1.2 	1.4 	1.1 	.8 	1.1 	.9 	1.4 	1.0 	2.6 	.7 	1.0 	1.2 	1.1 	1.1 	1.2 

MIR MR MI MO Ms an CM 11:: WM OM I= OW WO Min MU « 	 EM  	
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- The United Nations

REPORT C0953

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0. 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very familiar (100) 438 74 75 176 82 70 11 31 47 102 123 91 75 147 126 127 160 135
31.3 44.0 31.6 34.0 23.1 22.6 27.0 25.3 25.1 30.8 30.0 35.8 34.5 27.3 31.2 36.6 29.6 31.5

Somewhat familiar
(66.7) 653 73 113 242 167 141 26 58 88 147 204 116 98 227 198 179 247 215

46.7 43.5 47.7 46.7 47.1 45.2 60.4 47.6 47.5 44.3 49.9 45.5 44.9 42.0 49.1 51.6 45.6 50.4

Not very familiar
(33.3) 219 16 35 64 81 79 1 23 37 54 61 34 33 101 66 35 97 63

.15.6 9.4 14.8 12.4 22.8 25.4 3.5 18.7 19.9 16.2 14.8 13.5 15.2 18.8 16.2 10.2 17.9 14.6

Not at all familiar
(0) 79 5 13 30 21 18 4 10 14 26 18 10 11 59 11 6 34 13

5.7 3.1 5.3 5.9 6.0 5.6 9.1 8.1 7.4 7.9 4.5 3.9 5.0 11.0 2.7 1.6 6.2 3.0

D.N.S. 10 - 2 5 4 4 - * - 3 4 3 1 5 3 * 4 2
.7 - .7 .9 1.0 1.1 - .3 - .8 .9 1.3 .4 .9 .7 .1 .7 .5

Average 68.1 76.1 68.8 70.0 62.7 61.9 68.4 63.5 63.5 66.2 68.8 71.6 69.8 62.2 69.9 74.4 66.4 70.3



Not veey familiar 
(33.3) 

Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with... 
--- The United Nations 

REPORT C0953 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	438 	249 	189 	161 	89 	92 	97 	205 	51 	20 	162 	125 	111 	10 	267 	50 	36 	67 
31.3 	38.3 	25.2 	39.3 	36.4 	23.7 	26.9 	32.8 	29.0 	22.2 	32.1 	28.9 	31.1 	16.3 	32.2 	33.5 	28.8 	30.4 

Somewhat familiar 
(66.7) 	 653 	308 	345 	197 	111 	189 	156 	306 	81 	47 	214 	203 	172 	26 	390 	75 	63 	103 

46.7 	47.2 	46.2 	48.1 	45.6 	48.9 	43.2 	49.0 	46.0 	53.0 	42.4 	47.1 	48.1 	44.3 	47.0 	49.9 	50.2 	46.7 

219 	69 	150 	38 	32 	80 	70 	90 	28 	16 	84 	65 	49 	10 	132 	18 	24 	34 
15.6 	10.6 	20.0 	9.2 	13.1 	20.7 	19.3 	14.4 	16.0 	18.0 	16.7 	15.1 	13.8 	16.6 	16.0 	11.9 	18.8 	15.5 

79 	22 	57 	11 	11 	24 	33 	21 	14 	5 	39 	35 	22 	13 	35 	6 	3 	14 
5.7 	3.4 	7.6 	2.8 	4.5 	6.2 	9.2 	3.3 	8.3 	5.8 	7.7 	8.2 	6.1 	22.8 	4.2 	4.1 	2.3 	6.4 

10 	3 	7 	2 	1 	2 	5 	3 	1 	1 	5 	3 	3 	 6 	1 	 2 
.7 	.5 	.9 	.6 	.4 	.5 	1.4 	.5 	.6 	1.0 	1.0 	.7 	.9 	 .7 	.6 ' 	- 	1.0 

Average 	 68.1 	73.7 	63.3 	74.9 	71.5 	63.5 	63.0 	70.6 	65.5 	64.1 	66.7 	65.8 	68.4 	51.4 	69.3 	71.2 	68.5 	67.4 

_ 	 Milb     a!!B Cie     SOSZ là= I= MI MP   MI= IMM  	
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- The United Nations

REPORT C0953 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College / More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

438 30 40 36 26 142 96 165 414 24 171 237 60 167 211 109 320 368 70
31.3 29.6 40.7 29.4 28.3 28.1 26.6 38.8 32.0 22.8 29.0 32.8 36.8 30.8 30.4 25.9 33.5 33.8 22.6

653 54 42 50 37 210 193 207 606 47 267 349 66 258 329 219 425 512 141
46.7 52.7 42.6 41.0 39.7 41.8 53.5 48.8 46.8 44.8 45.3 48.3 40.3 47.6 47.4 51.9 44.5 47.1 45.2

219 15 12 31 22 97 56 42 196 23 103 100 28 86 105 69 146 140 79
15.6 14.6 12.5 25.3 23.1 19.3 15.5 9.9 15.2 21.7 17.4 13.9 17.1 15.9 15.1 16.2 15.3 12.8 25.4

79 3 3 5 8 47 14 9 69 10 44 31 7 28 45 22 57 62 18
5.7 3.1 3.3 3.7 8.5 9.4 4.0 2.2 5.3 9.8 7.5 4.3 4.4 5.1 6.4 5.2 6.0 5.7 5.6

10 - 1 1 * 7 1 2 10 1 5 6 2 3 5 4 7 7 4
.7 - .9 .6 .4 1.4 .3 .5 .7 .8 .8 .8 1.3 .6 .7 .9 .7 .6 1.1

Average 68.1 69.6 73.9 65.6 62.7 63.3 67.7 74.9 68.7 60.5 65.5 70.1 70.4 68.2 67.5 66.4 68.7 69.9 61.9



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- The Commonwealth

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Verÿ familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ----------------------------- ---- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0. 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

359 59 66 158 54 41 13 22 21 78 98 81 81 118 98 113 125 106
25.6 35.1 27.8 30.4 15.3 13.2 30.8 18.0 11.6 23.4 23.9 31.6 37.3 21.8 24.3 32.5 22.9 24.8

564 75 102 200 128 114 14 59 75 125 178 101 85 201 175 143 220 170
40.3 44.4 42.9 38.5 36.1 36.5 33.2 49.1 40.6 37.8 43.4 39.6 38.9 37.3 43.3 41.0 40.6 39.7

REPORT C0954

337 29 51 102 126 116 10 29 65 87 96 56 32 135 107 73 146 115
24.0 16.9 21.6 19.6 35.5 37.1 23.6 24.3 34.8 26.3 23.6 21.8 14.9 25.0 26.4 21.1 26.9 26.8

128 6 18 53 41 36
9.1 3.6 7.5 10.3 11.5 11.7

4 10 24 40
9.9 8.2 13.1 11.9

1 * - 2
2.5 .3 - .6

32 14 17 81 20 18 48 33
7.9 5.5 8.0 15.0 4.9 5.1 8.8 7.6

13 - 1 6 6 5
.9 - .3 1.1 1.6 1.5

61.1 70.3 63.7 63.4 52.1 50.7

5 4 2 5 4 1 4 4
1.2 1.5 .9 .9 1.0 .4 .8 1.0

62.4 59.1 50.2 57.7 61.4 66.3 68.9 55.5 62.6 67.1 59.4 60.9



Somewhat familiar 
(66.7) 

Not very familiar 
(33.3) 

Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 

MI 	 CB MI CM  = f= UM IUD MC GM OM MD MS =9 MC CM 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with... 
--- The Commonwealth 

REPORT C0954 (continuation) 

PARENTS WITH 
MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids 	Nest 	Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	359 	201 	158 	130 	70 	64 	94 	165 	32 	20 	139 	99 	84 	9 	223 	40 	30 	66 
25.6 	30.8 	21.2 	31.9 	28.9 	16.6 	26.0 	26.4 	18.4 	22.2 	27.5 	23.0 	23.5 	15.9 	26.9 	26.4 	23.6 	30.0 

SEX 

564 	261 	303 	161 	100 	166 	137 	254 	72 	36 	197 	171 	151 	18 	339 	60 	51 	93 
40.3 	40.0 	40.5 	39.3 	41.2 	43.0 	37.9 	40.7 	41.4 	40.1 	39.2 	39.6 	42.4 	31.1 	40.8 	39.9 	40.7 	42.2 

337 	142 	195 	91 	51 	112 	83 	158 	47 	25 	107 	105 	86 	12 	199 	42 	36 	38 
24.0 	21.8 	26.0 	22.3 	20.8 	28.9 	22.9 	25.3 	27.0 	27.9 	21.3 	24.5 	24.0 	20.9 	24.0 	27.7 	28.6 	17.3 

• 
128 	44 	83 	24 	20 	42 	41 	43 	23 	9 	53 	53 	34 	19 	62 	8 	9 	21 
9.1 	6.8 	11.2 	5.8 	8.4 	11.0 	11.4 	6.9 	13.1 	9.8 	10.4 	12.3 	9.4 	32.1 	7.5 	5.4 	7.1 	9.3 

13 	4 	8 	3 	2 	2 	6 	5 	- 	- 	8 	2 	2 	 7 	1 	 3 
.9 	.7 	1.1 	.7 	.7 	.5 	1.7 	.7 	 - 	1.6 	.5 	.7 	 .8 	.6 	- 	1.2 

Average 	 61.1 ,65.1 	57'.5 	66.0 	63.7 	55.2 	60.0 	62.4 	55.0 	58.2 	61.7 	57.9 	60.2 	43.6 	62.6 	62.6 	60.3 	64.7 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- The Commonwealth

REPORT C0954 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very familiar (100) 359 23 31 19 21 109 79 145 340 19 133 206 41 151 166 90 .262 318 41
25.6 22.0 31.2 15.7 22.4 21.7 22.0 34.1 26.2 18.1 22.5 28.5 25.5 27.9 23.9 21.2 27.4 29.2 13.2

Somewhat familiar
(66.7) 564 33 40 58 36 177 164 179' 531 33 232 298 75 223 266 177 378 450 114

40.3 32.3 40.3 46.8 38.3 35.1 45.5 42.2 41.0 32.1 39.3 41.2 45.9 41.2 38.3 41.8 39.5 41.4 ".5

Not very familiar
(33.3) 337 40 20 36 25 140 87 81 304 33 154 160 30 114 193 115 218 221 116

24.0 38.4 20.2 29.2 26.8 27.9 24.2 19.1 23.4 31.6 26.1 22.1 18.5 21.0 27.7 27.2 22.9 20.3 37.1

Not at all familiar
(0) 128 7 8 9 11 70 27 17 110 18 67 52 15 48 64 39 87 91 36

9.1 7.2 8.2 7.7 12.1 14.0 7.5 3.9 8.5 17.1 11.3 7.3 9.3 8.9 9.3 9.3 9.1 8.4 11.7

D.N.S. 13 - - 1 * 7 2 3 11 1 5 6 1 6 5 2 11 8 5
.9 - - .6 .4 1.3 .7 .7 .9 1.2 .8 .9 .8 1.1 .8 .4 1.1 .7 1.5

Average 61.1 56.3 64.8 57.0 57.1 55.2 60.9 69.1 61.9 50.6 57.9 63.9 62.8 63.0 59.2 58.5 62.0 64.0 50.7

® ® un = ® ^ rom; M; ® ® Mi au = I^ ^ ^ = Sm îffl
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with... 
--- La Francophonie 

REGION 

REPORT C0955 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	112 	4 	10 	28 	65 	65 	 4 	19 	28 	21 	26 	16 	44 	33 	27 	40 	28 
8.0 	2.2 	4.3 	5.4 	18.4 	20.9 	- 	3.6 	10.4 	8.5 	5.2 	10.3 	7.5 	8.1 	8.2 	7.9 	7.3 	6.5 

Somewhat familiar 
(66.7) 	 243 	16 	22 	53 	135 	123 	12 	16 	39 	40 	75 	48 	40 	97 	62 	62 	81 	76 

17.3 	9.4 	9.3 	10.3 	38.1 	39.4 	29.0 	13.4 	21.1 	12.1 	18.3 	18.8 	18.4 	17.9 	15.3 	17.9 	15.0 	17.9 

Not very familiar 
(33.3) 394 	43 	68 	144 	103 	84 	18 	36 	51 	100 	108 	72 	63 	155 	109 	100 	148 	129 

28.2 	25.7 	28.6 	27.8 	29.0 	27.0 	43.2 	30.1 	27.5 	30.1 	26.5 	28.2 	28.9 	28.7 	27.1 	28.8 	27.3 	30.1 

Not at all familiar 
(0) 	 628 	103 	135 	282 	45 	33 	12 	63 	75 	159 	197 	104 	93 	234 	194 	155 	266 	189 

44.9 	61.2 	56.6 	54.5 	12.8 	10.7 	27.8 	51.7 	40.1 	47.9 	48.2 	40.8 	42.9 	43.3 	48.0 	44.5 	49.1 	44.2 

23 	3 	3 	10 	6 	6 	 1 	2 	47 	5 	5 	11 	6 	3 	7 	6 
1.7 	1.6 	1.2 	2.0 	1.7 	1.9 	- 	1.2 	.9 	1.3 	1.8 	1.8 	2.4 	2.0 	1.5 	.9 	1.4 	1.3 

D.N.S. 

Average 29.4 	17.3 	20.2 	22.0 	54.4 	57.3 	33.7 	22.9 	33.9 	27.0 	26.8 	32.9 	30.1 	30.2 	27.8 	29.7 	26.8 	28.8 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- La Francophonie

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

REPORT C0955 ( continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
----- ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

112 56 55 33 23 20 35 40 14 10 46 33 28 4 64 15 7 16
8.0 8.6 7.4 8.1 9.5 5.3 9.7 6.4 7.9 11.7 9.2 7.7 8.0 6.2 7.7 9.8 5.5 7.3

243 139 104 86 52 49 55 111 24 15 88 58 50 4 153 25 21 45
17.3 21.3 13.9 21.1 21.5 12.8 15.1 17.8 13.8 17.3 17.4 13.5 14.1 6.3 18.5 17.0 16.9 20.5

394 171 223 106 66 119 104 174 51 23 143 111 89 17
28.2 26.3 29.8 25.9 27.0 30.8 28.8 27.8 29.3 26.0 28.3 25.7 24.8 29.4

628 277 352 179 97 194
44.9 42.4 47.0 43.9 40.0 50.1

158 294 84 39 213 225 186 34
43.7 47.0 47.8 43.9 42.3 52.2 52.0 58.0

23 9 14 4 5 4
1.7 1.4 1.9 1.1 2.0 1.1

29.4 32.0 27.1 31.1 33.5 24.3

10 6 2 1 14 4 4
2.7 1.0 1.3 1.1 2.7 .9 1.1

30.2 27.8 27.2 32.3 31.1 25.5 25.9 20.3

240 42 43 51
29.0 28.1 33.7 23.3

357 64 54 103
43.1 42.6 42.8 46.4

15 4 1 6
1.8 2.5 1.0 2.5

30.2 31.3 28.3 29.5

M au M ® Ma au au ® ^ ^ ^ ^ ^ M à" MR au la M
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- La Francophonie

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

REPORT C0955 (continuation)

Very familiar (100) 112 6 11 11 6 28 34 41 107 4 57 47 21 39 52 32 78 46 65
8.0 6.2 10.9 9.2 6.5 5.6 9.5 9.7 8.3 4.1 9.6 6.6 12.7 7.2 7.5 7.7 8.2 4.3 20.9

Somewhat familiar
(66.7) 243 20 20 20 21 77

17.3 19.3 20.1 16.4 22.8 15.3
55 85 225 18 105 121 30 104 108 86 152 120 123

15.1 19.9 17.4 16.9 17.8 16.8 18.7 19.2 15.6 20.2 15.9 11.0 39.4

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

394 29 33 41 30 128
28.2 28.0 33.2 33.6 31.6 25.5

628 46 35 48 35 259
44.9 44.9 35.8 39.4 37.0 51.5

23 2 - 2 2 10
1.7 1.6 - 1.4 2.1 2.1

115 118 367 27 185 186 49 161 184 122 266 310 84
31.8 27.7 28.4 25.9 31.3 25.7 30.2 29.7 26.5 29.0 27.8 28.5 27.0

156 172 574 54 236 356 60 229 339 178 443 595 33
43.2 40.5 44.3 51.7 40.0 49.3 37.0 42.3 48.8 42.1 46.4 54.7 10.7

1 10 22 1 8 12 2 9 12 4 17 17 6
.3 2.2 1.7 1.4 1.3 1.7 1.4 1.7 1.7 1.0 1.8 1.6 1.9

Average 29.4 28.9 35.3 31.8 33.0 24.8 30.3 32.9 29.8 24.3 32.3 26.8 35.7 30.4 27.1 31.2 28.5 21.4 57.3



Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with... 
--- The Organization of American States or OAS 

REGION 

REPORT C0956 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	47 	7 	2 	22 	15 	14 	1 	2 	3 	10 	15 	10 	8 	18 	7 	18 	18 	11 
3.4 	3.9 	1.0 	4.2 	4.2 	4.4 	2.8 	1.6 	1.8 	3.0 	3.8 	4.1 	3.7 	3.2 	1.7 	5.2 	3.3 	2.7 

Somewhat familiar 
(66.7) 	 228 	29 	34 	97 	52 	42 	9 	17 	20 	38 	60 	47 	63 	88 	61 	65 	64 	63 

16.3 	17.1 	14.3 	18.8 	14.6 	13.6 	21.4 	13.9 	10.8 	11.6 	14.6 	18.6 	28.9 	16.4 	15.1 	18.7 	11.8 	14.8 

Not very familiar 
(33.3) 	 516 	53 	94 	166 	165 	146 	19 	38 	60 	114 	153 	109 	80 	197 	155 	126 	207 	161 

36.9 	31.5 	39.7 	32.1 	46.5 	46.9 	43.8 	31.2 	32.4 	34.3 	37.4 	42.9 	36.7 	36.4 	38.5 	36.2 	38.2 	37.7 

587 	80 	103 	227 	114 	100 	14 	63 	102 	168 	174 	82 	61 	228 	173 	138 	247 	188 
41.9 	47.5 	43.4 	43.9 	32.1 	32.1 	32.0 	51.7 	55.1 	50.5 	42.5 	32.1 	27.9 	42.2 	43.0 	39.7 	45.5 	43.9 

21 	- 	4 	5 	9 	9 	 2 	 2 	7 	6 	6 	9 	7 	1 	7 	4 
1.5 	- 	1.7 	1.0 	2.6 	3.0 	- 	1.6 	- 	.6 	1.6 	2.3 	2.8 	1.7 	1.7 	.2 	1.2 	1.0 

Average 	 27.0 	25.8 	24.1 	27.7 	30.2 	30.0 	31.7 	21.6 	19.7 	22.3 	26.4 	31.5 	36.2 	26.8 	25.0 	29.8 	24.2 	25.3 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- The Organization of American States or OAS

REPORT C0956 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

47 31 16 21 10 3 13 22 2 4 17 12 11 1 28 10 4 3
3.4 4.8 2.1 5.1 4.2 .9 3.5 3.5 1.3 4.6 3.3 2.8 3.0 1.9 3.3 6.4 3.0 1.6

228 133 95 76 57
16.3 20.4 12.8 18.6 23.4

35 60 96 17 9 107 52 43 8
9.1 16.7 15.3 9.9 10.1 21.2 12.1 12.0 14.3

516 244 273 146 98 144
36.9 37.4 36.5 35.8 40.1 37.2

587 235 352 163 72 201

129 226 65 33 186 145 117 20
35.7 36.2 37.0 37.7 37.0 33.7 32.7 33.3

151 276 89 42 181 217 182 30
41.9 36.0 47.1 39.8 29.7 52.0 41.9 44.2 51.1 47.6 35.9 50.5 51.1 50.5

21 9 12 3
1.5 1.4 1.5 .7

6 3 8 5 1 - 13 4 4
2.6 .8 2.3 .8 .6 - 2.7 1.0 1.2

27.0 31.3 23.2 29.7 34:1 19.5 27.1 26.0 20.4• 23.9 30.5 22.3 22.2 22.5

146 23 13 62
17.6 15.2 10.2 28.1

317 59 53 71
38.2 39.1 42.0 32.0

325 57 55 78
39.2 37.7 43.8 35.1

14 3 1 7
1.7 1.7 1.0 3.3

28.3 30.0 24.0 32.0



Somewhat familiar 
(66.7) 

Not very familiar 
(33.3) 

Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with... 
--- The Organization of American States or OAS 

REPORT C0956 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single 	Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very familiar (100) 	47 	- 	2 	2 	6 	5 	12 	3 	25 	46 	2 	21 	25 	10 	13 	24 	14 	32 	34 	14 
3.4 	1.8 	2.4 	4.5 	5.2 	2.5 	.9 	5.8 	3.5 	1.4 	3.6 	3.5 	6.1 	2.4 	3.5 	3.2 	3.3 	3.1 	4.4 

228 	15 	18 	14 	16 	62 	62 	89 	217 	12 	87 	127 	30 	102 	97 	54 	171 	186 	42 
16.3 	14.3 	18.5 	11.1 	16.9 	12.3 	17.1 	20.9 	16.7 	11.2 	14.8 	17.6 	18.2 	18.8 	14.0 	12.9 	17.9 	17.1 	13.6 

516 	41 	37 	47 	36 	179 	131 	164 	476 	40 	218 	264 	62 	214 	240 	158 	351 	370 	146 
36.9 	39.3 	37.0 	38.1 	38.6 	35.5 	36.2 	38.7 	36.8 	38.4 	36.9 	36.6 	38.1 	39.5 	34.6 	37.3 	36.7 	34.0 	46.9 

587 	46 	42 	55 	35 	241 	162 	142 	538 	49 	258 	293 	59 	203 	326 	190 	388 	487 	100 
41.9 	44.5 	42.1 	44.9 	37.4 	47.8 	44.8 	33.4 	41.5 	46.8 	43.7 	40.6 	36.1 	37.3 	46.9 	45.1 	40.6 	44.7 	32.1 

21 	 2 	2 	9 	4 	5 	18 	2 	6 	13 	2 	11 	8 	7 	14 	11 	9 
1.5 	 - 	1.4 	1.9 	1.9 	1.0 	1.2 	1.4 	2.1 	1.0 	1.8 	1.4 	2.0 	1.1 	1.6 	1.4 	1.0 	3.0 

Average 	 27.0 	24.5 	27.1 	24.9 	29.9 	22.9 	24.6 	33.0 	27.3 	22.2 	26.0 	27.9 	31.4 	28.7 	24.6 	24.6 	27.9 	26.1 	30.0 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- The Group of Seven or G-7

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

REPORT C0957

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------ ------------------ ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

264 40 30 119 58 51 6 17 27 66 85 50 36 67 78 98 103 96
18.8 23.7 12.8 22.9 16.3 16.5 15.1 13.8 14.5 20.0 20.7 19.7 16.4 12.5 19.4 28.2 19.0 22.5

484 58 90 193 98 81
34.6 34.2 37.8 37.3 27.6 26.0

310 30 55 99 103 90
22.1 17.5 23.1 19.1 29.1 29.0

324 41 58 101 90 83
23.2 24.1 24.4 19.6 25.3 26.7

18 1 5 6 6 6
1.3 .5 1.9 1.1 1.6 1.9

17 46 45 113 153 94 79 155 144 149 183 154
39.5 37.7 24.2 34.1 37.3 36.8 36.4 28.8 35.6 42.9 33.6 36.0

13 23 41 67 92 62 48 132 101 57 126 92
29.8 19.0 22.1 20.1 22.5 24.2 21.9 24.5 24.9 16.3 23.2 21.6

7 34 73 84 73 45 50 175 77 43 124 81
15.5 28.5 39.2 25.1 17.9 17.7 22.9 32.4 19.0 12.5 22.9 18.9

1 - 2 7 4 5 10 4 * 7 5
1.0 - .6 1.6 1.6 2.5 1.8 1.1 .1 1.3 1.1

Average 49.9 52.6 46.5 54.7 45.2 44.3 51.4 45.8 38.0 49.7 53.9 53.1 49.1 40.6 52.0 62.3 49.8 54.3



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- The Group of Seven or G-7

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

264 171 93 125 46 48 45 147 28 11 77 91 79 10 148 31 28 35
18.8 26.2 12.4 30.6 18.8 12.4 12.4 23.5 15.9 12.9 15.2 21.2 22.2 16.5 17.8 20.8 22.3 15.7

484 257 227 159 98 131

REPORT C0957 ( continuation)

96 233 60 28 161 137 118 13 293 57 45 88
34.6 39.4 30.4 38.8 40.4 34.0 26.5 37.2 34.2 31.3 32.0 31.8 33.1 22.4

310 114 196 66
22.1 17.5 26.2 16.0

324 104 220 58
23.2 16.0 29.5 14.1

18 7 12 2
1.3 1.0 1.6 .5

49.9 58.9 42.1 62.1

48 107 89 128 44 17 118 87 73 9
19.8 27.6 24.7 20.5 25.3 19.4 23.3 20.2 20.3 16.1

46 96 124 112 42 32 138 113 86 26
19.1 24.9 34.4 17.9 24.1 36.3 27.3 26.2 24.0 44.5

4 4 7 6 1 - 11 3 2 *
1.8 1.2 2.0 .9 .4 - 2.1 .6 .4 .5

53.3 44.8 39.1 55.7 47.3 . 40.3 45.3 49.4 51.2 37.0

35.3 38.2 35.8 39.6

194 32 26 48
23.4 21.5 20.9 21.8

183 28 25 47
22.0 18.5 20.1 21.2

12 1 1 4
1.4 .9 1.0 1.7

49.9 54.0 53.6 50.2

® k= ® ® ^ = im ® M I= ® = = = = = = = =
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with... 
--- The Group of Seven or G-7 

REPORT C0957 (continuation) 

UNION 

SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union  English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	• 423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very familiar (100) 	264 	21 	24 	15 	10 	61 	64 	126 	255 	8 	99 	149 	26 	96 	142 	78 	179 	212 	51 
18.8 	20.6 	24.4 	11.9 	10.5 	12.2 	17.7 	29.7 	19.7 	8.1 	16.7 	20.6 	16.0 	17.7 	20.4 	18.5 	18.7 	19.5 	16.5 

Somewhat familiar 
(66.7) 484 	34 	34 	32 	32 	146 	122 	179 	454 	30 	183 	272 	50 	192 	242 	143 	335 	403 	81 

34.6 	33.2 	34.3 	26.1 	33.7 	29.1 	33.8 	42.0 	35.1 	28.7 	31.1 	37.7 	30.8 	35.3 	34.9 	33.9 	35.1 	37.0 	26.0 

Not very familiar 
(33.3) 	 310 	19 	23 	38 	22 	121 	94 	70 	282 	27 	142 	146 	44 	122 	143 	103 	202 	219 	90 

22.1 	18.4 	23.1 	30.9 	23.7 	24.0 	26.2 	16.4 	21.8 	26.1 	24.0 	20.3 	27.2 	22.6 	20.6 	24.3 	21.2 	20.2 	29.0 

Not at all familiar 
(0) 	 324 	29 	18 	35 	28 	164 	79 	46 	289 	35 	161 	144 	39 	123 	162 	94 	•225 	241 	83 

23.2 	27.7 	17.9 	28.9 	30.2 	32.6 	22.0 	10.9 	22.3 	33.8 	27.2 	19.9 	24.1 	22.7 	23.3 	22.3 	23.6 	22.2 	26.7 

D.N.S. 	 18 	 * 	3 	2 	11 	1 	4 	15 	3 	5 	11 	3 	9 	6 	4 	14 	12 	6 
1.3- 	.3 	2.1 	1.9 	2.1 	.3 	1.0 	1.1 	3.3 	.9 	1.5 	1.9 	1.7 	.8 	1.1 	1.4 	1.1 	1.9 

Average 	 49.9 	48.9 	55.1 	40.5 	41.7 	40.4 	49.1 	63.8 	50.9 	37.1 	45.9 	53.3 	46.4 	49.6 	50.9 	49.7 	49.9 	51.5 	44.3 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- The Asia-Pacific Economic Cooperation Forum

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS.

REPORT C0958

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- --------------------- ------------ -------------------- ---------
Pra- Ont-

TOTAL B.C. iries ario
------ ------ ------ ------

Total French English
Quebec Quebec Quebec
------ ------ -------

479 443 36
354 311 43

100.0 100.0 100.0

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

1572 168 248 543
1400 169 238 518

100.0 100.0 100.0 100.0

37 11 * 18 8 8
2.7 6.4 .1 3.4 2.3 2:6

191 41 37 79 27 20
13.6 24.4 15.5 15.2 7.7 6.4

476 53 81 176 127 111
34.0 31.6 34.1 34.0 35.9 35.7

Atl- Under 65 Or Under $35K-
antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K
------ ------ --=--- ------ ------ ------ ------ ------

134 178 347 521 285 241 633 454
121 186 332 409 255 218 540 404

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

* 7 13 4 10 3 12 10
.3 3.7 4.0 1.1 3.9 1.3 2.3 2.5

$60K
Plus

364 614 473
348 543 427

100.0 100.0 100.0

13 13 12
3.8 2.5 2.9.

Single Dual +

7 7 27 45 52 34 33 55 61 62 71 62
16.7 6.0 14.4 13.4 12.7 13.5 15.4 10.2 15.1 17.7 13.0 14.4

16 38 54 99 143 97 82 172 136 133 175 163
37.7 31.4 29.2 29.8 35.0 38.2 37.6 31.8 33.8 38.3 32.3 38.0

681 63 117 241 186 166 19 73 98 173 206 108 96 294 192 139 278 188
48.6 37.5 49.1 46.6 52.5 53.4 45.7 60.6 52.7 52.2 50.3 42.3 43.9 54.5 47.5 40.1 51.2 43.9

15 - 3 4 6 6
1.1 - 1.2 .8 1.7 1.9

23.3 33.2 22.1 25.1 19.7 19.1

2 - 2 4 5 4 7 5 * 5 3
1.8 - .6 1.0 2.1 1.8 1.2 1.1 .1 1.0 .8

23.7 15.0 23.0 23.0 21.4 26.1 24.5 19.9 24.1 28.4 22.1 25.3

® ® so ® l= ® ® UM® ® ^ ^ ® ® ® ® ® ^ ^



Somewhat familiar 
(66.7) 

Not very familiar 
(33.3) 

	  M:11 liZZI I= = 1121: CM CM  = = UM EMI CM MI UM MC MC 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with... 
--- The Asia-Pacific Economic Cooperation Forum 

REPORT C0958 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

	

100.0 	100.0 100.0 	100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 190.0 

Very familiar (100) 	37 	29 	8 	19 	10 	4 	5 	18 	4 	4 	11 	11 	10 	 23 	4 	4 	4 

	

2.7 	4.4 	1.1 	4.5 	4.3 	1.0 	1.3 	2.9 	2.5 	4.7 	2.1 	2.4 	2.8 	.7 	2.7 	2.5 	3.1 	1.9 

191 	111 	80 	66 	45 	45 	34 	87 	26 	8 	69 	45 	34 	8 	121 	26 	27 	32 
13.6 	17.1 	10.6 	16.2 	18.6 	11.7 	9.5 	13.9 	15.1 	8.9 	13.6 	10.6 	9.6 	14.4 	14.5 	17.1 	21.1 	14.6 

476 	236 	240 	152 	84 	138 	103 	241 	51 - 	28 	155 	122 	100 	15 	301 	51 	43 	86 
34.0 	36.2 	32.1 	37.1 	34.5 	35.6 	28.4 	38.5 	29.3 	32.0 	30.7 	28.4 	28.1 	26.2 	36.3 	33.8 	33.9 	38.7 

Not at all familiar 
(0) 	 681 	269 	412 	170 	98 	199 	212 	277 	93 	48 	257 	251 	211 	35 	374 	69 	52 	94 

48.6 	41.2 	55.1 	41.7 	40.4 	51.6 	58.8 	44.3 	53.2 	54.0 	51.1 	58.3 	59.0 	58.8 	45.1 	45.8 	40.9 	42.6 

D.N.S. 

Average 

15 	7 	8 ' 	2 	5 	1 	7 	3 * 	12 	1 	1 	 11 	1 	1 	5 . 	 - 
1.1 	1.1 	1.1 	.4 	2.2 	.2 	2.0 	.4 .3 	2.4 	.3 	.4 	- 	1.3 	.9 	1.0 	2.2 - 

• 	 . 
23.3 	28.2 	19.1 	27.8 	28.8 	20.7 	17.4 	25.1 	22.3 -  21.4 	22.0 	19.0 	18.7 	19.0 	24.9 	25.3 	28.8 	25.1 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- The Asia-Pacific Economic Cooperation Forum

REPORT C0958 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very familiar (100) 37 2 7 3 2 6 9 20 36 1 13 20 11 10 16 12 24 29 8
2.7 2.4 7.4 2.6 2.4 1.1 2.5 4.7 2.8 .7 2.2 2.8 6.5 1.9 2.3 2.8 2.5 2.7 2.6

Somewhat familiar
(66.7) 191 15 11 13 14 47 46 83 185 6 86 95 18 87 86 51 138 171 20

13.6 14.2 11.1 10.7 15.3 9.3 12.8 19.5 14.3 6.2 14.6 13.1 11.0 16.1 12.4 12.1 14.5 15.7 6.4

Not very familiar
(33.3) 476 35

34.0 34.0

Not at all familiar
(0) 681 51

48.6 49.3

D.N.S.

38 42 - 31 152 116 173 444 32 206 243 54 203 220 147 322 365 111
38.8 34.0 33.2 30.3 32.0 40.7 34.3 30.2 34.9 33.6 33.0 37.3 31.6 34.9 33.6 33.5 35.7

41 63 44 290 188 146 617 63 283 354 78 234 369 209 461 514 166
41.9 51.2 47.2 57.7 52.0 34.4 47.7 60.5 48.0 49.0 47.8 43.1 53.1 49.4 48.3 47.3 53.4

15 * 1 2 2 8 2 3 13 2 2 11 3 8 4 4 11 9 6
, 1.1 .2 .8 1.4 1.9 1.5 .6 .7 1.0 2.4 .4 1.5 1.8 1.6 .5 1.0 1.1 .8 1.9

Average 23.3 23.2 28.0 21.4 24.2 17.7 21.9 31.5 24.0 15.2 23.6 23.1 25.2 25.5 21.2 22.6 23.6 24.5 19.1

® ® ® ® un ® cm ® sa = ® ® = ® = ® ® = ®
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- NATO (North Atlantic Treaty Organization)

REGION

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0) 1

D.N.S.

REPORT C0959

NUMBER OF
AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 . 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

343 58 58 139 53 44 9 35 42 84 99 71 47 98 103 121 128 123
24.5 34.5 24.2 26.8 15.1 14.3 20.9 29.2 22.5 25.4 24.1 27.9 21.6 18.2 25.5 34.7 23.5 28.9

543 66 105 210 110 89 21 52 62 123 170 98 91 192 170 146 205 164
38.8 39.2 44.2 40.5 31.0 28.7 48.2 43.0 33.2 37.0 41.5 38.4 41.8 35.5 42.1 41.9 37.8 38.4

306 31- 47 91 116 111 5 20 43 67 92 53 50 131 89 54 119 94
21.8 18.4 19.7 17.6 32.9 35.6 12.6 16.7 22.9 20.2 22.6 21.0 23.1 24.3 22.0 15.4 22.0 22.0

197 13 28 73 70 62 8 13 40 56 45 29 28 114 38 28 86 43
14.1 8.0 11.6 14.1 19.8 20.0 18.2 10.8 21.4 16.9 10.9 11.3 13.0 21.2 9.5 7.9 15.9 9.9

11 - 1 5 5 5 * - 2 4 4 1 5 3 * 4 3
.8 .3 .9 1.3 1.5 - . 3 - .6 1.0 1.5 . 4 .9 .8 .1 .7 .8

Average 58.1 66.7 60.4 60.2 47.3 45.9 57.3 63.7 52.3 57.1 59.9 61.4 57.5 50.4 61.5 67.8 56.5 62.3



Somewhat familiar 
(66.7) 

Not very familiar 
(33.3) 

Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with... 
--- NATO (North Atlantic Treaty Organization) 

REPORT C0959 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	- 17 Kids 	Nest 	Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	343 	216 	127 	145 	71 	66 	61 	179 	35 	22 	107 	107 	97 	7 	205 	41 	38 	47 
24.5 	33.1 	17.0 	35.4 	29.4 	17.0 	17.0 	28.7 	19.8 	24.3 	21.3 	24.8 	27.3 	12.7 	24.7 	27.1 	30.2 	21.0 

Average 

543 	271 	272 	168 	103 	150 	122 	242 	76 	34 	184 	146 	119 	20 	337 	61 	53 	92 
38.8 	41.6 	36.4 	41.2 	42.2 	38.9 	33.7 	38.8 	43.6 	38.6 	36.6 	33.8 	33.4 	33.6 	40.6 	40.8 	41.8 	41.7 

306 	105 	201 	63 	42 	109 	92 	134 	38 	16 	116 	97 	80 	13 	180 	25 	22 	52 
21.8 	16.1 	26.9 	15.4 	17.3 	28.2 	25.4 	21.5 	21.7 	17.7 	23.0 	22.5 	22.3 	22.1 	21.7 	16.9 	17.1 	23.3 

197 	57 	140 	31 	25 	59 	81 	67 	25 	17 	89 	79 	58 	19 	103 	22 	14 	28 
14.1 	8.7 	18.8 	7.7 	10.5 	15.3 	22.5 	10.7 	14.3 	19.4 	17.7 	18.3 	16.3 	31.6 	12.4 	14.5 	10.8 	12.7 

	

11 	3 	7 	2 	2 	2 	5 	3 	1- 	7 	3 	3 	- 	5 	1 	- 	3 

	

.8 	.5 	.9 	.4 	.7 	.5 	1.4 	.4 	.6 	- 	1.4 	.6 	.7 	- 	.7 	.6 	- 	1.2 

	

58.1 	66.6 	50.7 	68.2 	63.7 	52.6 	48.6 	61.9 	56.4 	55.9 	54.1 	55.2 	57.4 	42.4 	59.4 	60.4 	63.8 	57.3 

OM MUM 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19a Please indicate how familiar you are with...
--- NATO (North Atlantic Treaty Organization)

Adult Single
Child Male/

TOTAL At Home No Kids

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D:N.S.

1572 107 100
1400 103 99

100.0 100.0 100.0

REPORT C0959 (continuation)

------------- ------- ------------ ------------- ----------
Single Less Some/ Some

Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-
No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

120 114 595 415 429 1240 332 611 , 865 172 589 811 489 1062 1129 443
123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

343 28 33 17 17 89 86 149 327 16 135 185 39 124 180 108 229 299 44
24.5 27.2 33.6 14.1 18.3 17.7 23.8 35.0 25.3 15.4 23.0 25.6 24.1 22.8 25.9 25.6 24.0 27.5 14.3

543 41 44
38.8 40.0 44.4

306 19 14
21.8 18.6 14.3

197 15 8
14-.1 14.2 7.7

11
.8

45 29 189 141 179 509 34 224 294 60 238 245 169 370 454 89
36.5 31.3 37.6 39.1 42.0 39.3 32.2 37.9 40.7 36.9 43.9 35.2 40.0 38.7 41.7 28.7

40 25 119 97 58 277 29 137 142 40 111 155 73 223 195 111
32.4 26.4 23.6 26.8 13.7 21.4 27.5 23.3 19.7 24.5 20.4 22.3 17.2 23.4 17.9 35.6

20 22 99 36 38 172 25 90 96 22 65 110 69 127 135 62
16.3 23.3 19.8 10.0 8.9 13.3 23.8 15.2 13.2 13.8 11.9 15.9 16.4 13.2 12.4 20.0

1 1 7 1 2 9 1 4 5 1 5 4 3 7 6 5
.6 .8 1.3 .3 .5 .7 1.2 . 6 .7 .8 .9 . 6 .8 .8 .5 1.5

Average 58.1 60.1 68.0 49.6 48.3 51.3 59.0 67.9 59.0 46.5 56.3 59.8 57.3 59.5 57.2 58.5 58.0 61.6 45.9°



Not very familiar 
(33.3) 

Not at  all  familiar 
(0) 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations... 
--- The United Nations 

REPORT C0960 

REGION 
NUMBER OF 

. AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

Pra- 	Ont- Total French English  At]-  Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	558 	79 	96 	212 	126 	105 	21 	45 	81 	114 	155 	109 	100 	202 	167 	146 	206 	174 
39.9 	46.7 	40.6 	40.9 	35.5 	33.6 	49.8 	37.4 	43.4 	34.2 	37.8 	42.7 	46.1 	37.4 	41.3 	42.0 	38.0 	40.7 

Somewhat familiar 
(66.7) 	 667 	75 	110 	240 	176 	157 	19 	66 	87 	164 	198 	120 	98 	261 	189 	170 	255 	217 

47.7 	44.6 	46.2 	46.3 	49.7 	50.4 	45.1 	54.8 46.9 	49.3 	48.4 	47.2 	45.0 	48.4 	46.7 	48.9 	47.0 	50.7 

127 	14 	24 	43 	37 	36 	1 	8 	15 	41 	43 	15 	13 	45 	41 	29 	62 	31 
9.0 	8.5 	10.2 	8.3 	10.4 	11.5 	1.7 	6.9 	7.9 	12.3 	10.5 	5.9 	6.1 	8.4 	10.2 	8.5 	11.3 	7.3 

15 	1 	3 	6 	6 	6 	 * 	2 	2 	6 	4 	1 	9 	4 	 7 	2 
1.1 	.3 	1.3 	1.1 	1.7 	1.9 	- 	.1 	1.2 	.6 	1.5 	1.6 	.5 	1.7 	1.0 	.1 	1.3 	.4 

D.N.S. 	 32 	- 	4 	18 	9 	8 	1 	1 	1 	12 	7 	7 	5 	22 	3 	2 	13 	4 
2.3 	- 	1.7 	3.4 	2.7 	2.6 	3.4 	.9 	.6 	3.7 	1.8 	2.6 	2.4 	4.1 	.8 	.5 	2.3 	1.0 

Average 	- 	76.5 	79.2 	76.1 	77.2 	74.1 	72.9 	83.3 	76.9 	77.8 	73.9 	74.9 	78.2 	80.0 	75.6 	76.5 	77.9 	74.9 	77.7 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on.its role in these organizations...
--- The United Nations

REPORT C0960 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very familiar ( 100) 558 265 293 160 105 155 138 253 66 35 205 161 136 20 339 57 51 96
39.9 40.7 39.2 39.2 43.1 40.2 38.2 40.4 38.0 39.8 40.7 37.5 38.0 33.1 40.8 38.1 40.2 43.5

Somewhat familiar
(66.7) 667 314 353 195 120 185 168 303 77 38 241 208 172 31 401 80 58 102

47.7 48.2 47.2 47.6 49.2 47.9 46.4 48.5 43.8 42.2 47.9 48.5 48.1 53.3 48.3 53.2 46.2 46.2

Not very familiar
(33.3) 127 63 63 45 18 36 28 57 25 12 33 42 35 4 65 6 16 15

9.0 9.7 8.4 11.0 7.5 9.2 7.7 9.1 14.4 14.0 6.5 9.8 9.9 6.5 7.8 4.3 12.6 6.9

Not at all familiar
(0) 15 4 11 4 - 4 7 6 2 * 7 8 5 4 6 3

1.1 .6 1.5 1.0 - 1.0 2.0 1.0 1.0 .3 1.3 1.9 1.3 6.6 .7 2.0 - .6

D.N.S. 32 5 27 4 1 7 21 6 5 3 18 10 10 * 20 4 1 6
2.3 .8 3.6 1.1 .2 1.7 5.7 1.0 2.9 3.8 3.5 2.3 2.7 .5 2.4 2.4 .9 2.8

Average 76.5 76.6 76.3 75.5 78.6 76.5 76.0 76.6 74.1 75.4 77.6 74.8 75.5 71.2 77.5 76.9 76.0 78.8



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- The United Nations

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

REPORT C0960 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No.Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

558 44 42 39 30 180 150 192 525 34 228 291 63 225 270 153 396 454 105
39.9 42.7 43.0 32.1 31.6 35.8 41.7 45.1 40.5 32.3 38.7 40.4 38.8 41.5 38.9 36.1 41.4 41.7 33.6

667 52 40 66 46 248 173 191 617 50 280 345 74 255 339 213 444 510 157
47.7 50.7 40.5 54.1 49.0 49.2 48.1 44.9 47.7 47.9 47.5 47.8 45.4 47.0 48.8 50.5 46.4 46.9 50.4

127 6 15 10 12 50 30 34 112 14 55 64 17 46 64 46 81 91 36
9.0 6.2 14.8 8.3 12.6 10.0 8.2 8.0 8.7 13.8 9.4 8.9 10.5 8.4 9.2 10.9 8.4 8.3 11.5

15 * 1 - 1 8 4 2 13 3 8 7 2 5 9 3 13 9 6
1.1 .2 1.4 - 1.0 1.6 1.0 .6 1.0 2.6 1.3 1.0 1.2 .9 1.2 .7 1.3 .9 1.9

32 * * 7 5 17 4 6 29 4 18 14 7 12 13 8 23 24 8
2.3 .2 .3 5.6 5.8 3.4 1.1 1.4 2.2 3.4 3.1 1.9 4.2 2.3 1.9 1.9 2.4 2.2 2.6

76.5 78.7 75.2 75.1 72.7 74.5 77.3 78.8 76.9 71.3 75.9 76.7 75.7 77.3 75.9 74.8 77.0 77.5 72.9

® ® ® M = ® am ® ® = ===== ====



Somewhat familiar 
(66.7) 

Not very familiar 
(33.3) 

Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 

Mil  TE -  Bin     Mil      = = = E= 
DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations... 
--- The CoMmonwealth 

REPORT C0961 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	274 	39 	61 	115 	34 	27 	7 	26 	37 	46 	65 	54 	72 	105 	84 	57 	99 	74 
19.6 	23.2 	25.5 	22.2 	9.5 	8.7 	15.3 	21.3 	20.0 	13.7 	15.8 	21.3 	33.2 	19.5 	20.7 	16.5 	18.2 	17.3 

666 	89 	107 	260 	147 	121 	26 	64 	102 	162 	205 	113 	84 	249 	195 	177 	251 	229 
47.6 	52.5 	44.9 	50.2 	41.5 	39.0 	60.0 	52.9 	55.0 	48.7 	50.1 	44.3 	38.8 	46.2 	48.3 	50.8 	46.2 	53.5 

351 	36 	54 	111 	126 	117 	9 	24 	35 	98 	112 	64 	43 	126 	102 	95 	155 	103 
25.1 	21.5 	22.8 	21.3 	35.7 	37.7 	21.3 	19.9 	18.7 	29.6 	27.3 	24.9 	19.8 	23.4 	25.4 	27.4 	28.5 	24.1 

62 	4 	11 	14 	31 	31 	 2 	9 	16 	17 	11 	9 	33 	12 	15 	22 	15 
4.4 	2.6 	4.8 	2.7 	8.6 	9.8 	- 	1.3 	4.9 	4.8 	4.1 	4.2 	4.2 	6.1 	3.0 	4.4 	4.0 	3.5 

46 	 5 	19 	16 	15 	1 	5 	3 	11 	11 	13 	8 	26 	10 	3 	17 	7 
3.3 	.2 	2.1 	3.6 	4.6 	4.8 	3.4 	4.5 	1.5 	3.2 	2.6 	5.2 	3.9 	4.8 	2.6 	.9 	3.1 	1.6 

Average 	 61.7 	65.5 	64.3 	65.1 	51.5 	49.7 	64.6 	66.2 	63.8 	57.9 	59.9 	62.4 	68.4 	61.1 	63.0 	60.0 	60.4 	62.0 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- The Commonwealth

REPORT C0961 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- ------------ ------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very familiar ( 100) 274 113 161 , 60 53 75 87 107 29 17 121 69 61 7 181 23 25 60
19.6 17.3 21.6 14.6 21.8 19.3 24.0 17.2 16.4 19.3 24.0 16.1 17.0 11.9 21.8 15.4 19.7 26.9

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

666 297 369 179
47.6 45.6 49.4 43.7

351 197 154 140
25.1 30.2 20.6 34.1

119 205 164 303 81 45 229 211 170 34 385 77 60 96
48.7 53.1 45.4 48.5 46.4 50.3 45.6 49.0 47.6 57.9 46.4 51.1 47.7 43.6

58 85 70 175 51 19 107 119 102 11 199 38 36 47
23.7 21.9 19.3 28.0 29.2 20.9 21.3 27.6 28.4 18.9 24.0 25.3 28.4 21.1

62 30 32 20 10 15
4.4 4.6 4.3 5.0 3.9 3.9

46 15 31 11 5 7
3.3 2.3 4.1 2.6 1.9 1.9

61.7 59.1 64.0 56.6 63.4 63.2

17 25 10 4 22 23 17 5 34 9 2 6
4.8 4.1 5.8 4.9 4.4 5.3 4.8 9.2 4.1 6.0 1.9 2.9

23 14 4 4 24 9 8 1 32 3 3 12
6.5 2.2 2.2 4.6 4.7 2.0 2.1 2.1 3.8 2.2 2.3 5.5

64.9 60.2 58.4 62.7 64.5 59.2 59.5 58.0 63.1 59.2 62.4 66.7

® ® ® .zm ® nom=== ====M® ® ® ®
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- The Commonwealth

REPORT C0961 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very familiar (100) 274 17 21 25 20 98 75 78 256 19 107 146 30 122 121 68 199 247 27
19.6 16.1 21.6 20.2 21.3 19.4 20.7 18.3 19.7 17.7 18.2 20.3 18.6 22.6 17.5 16.0 20.8 22.7 8.7

Somewhat familiar
(66.7) 666 56 37 57 35 243 191 190 622 44 289 331 70 254 343 205 452 545 121

47.6 54.6 37.5 46.1 37.6 48.4 52.8 44.7 48.1 42.1 49.0 45.9 42.9 46.8 49.3 48.6 47.2 50.1 39.0

Not very familiar
(33.3) 351 28 31 26 29 118 78 122 322 30 142 193 39 128 185 127 221 234 117

25.1 27.5 31.2 21.1 30.5 23.4 21.6 28.7 24.8 28.4 24.0 26.7 23.7 23.5 26.7 30.1 23.2 21.5 - 37.7

Not at all familiar
(0) 62 2 6 9 4 21 13 24 53 9 30 31 13 16 33 12 50 32 31

4.4 1.7 6.4 7.0 3.8 4.2 3.5 5.7 4.1 8.4 5.1 4.3 8.0 3.0 4.7 2.8 5.2 2.9 9.8

D.N.S. 46 - 3 7 6 24 5 11 42 4 21 21 11 22 12 11 34 31 15
3.3 - 3.3 5.6 6.8 4.7 1.3 2.6 3.3 3.4 3.6 2.9 6.8 4.1 1.8 2.5 3.6 2.8 4.8

Average , 61.7 61.7 59.0 61.4 60.7 62.4 64.0 59.2 62.1 57.2 61.1 61.5 59.1 64.3 60.4 60.0 62.2 65.1 49.7



Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
5 .6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations... 
--- La Francophonie 

REPORT C0962 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	127 	5 	11 	20 	85 	83 	2 	5 	33 	23 	29 	29 	13 	59 	35 	19 	46 	29 
9.0 	3.2 	4.6 	3.9 	24.0 	26.6 	5.2 	4.1 	17.6 	7.0 	7.1 	11.3 	6.0 	10.9 	8.6 	5.4 	8.4 	6.8 

Somewhat familiar 
(66.7) 	 372 	43 	40 	118 	152 	142 	11 	17 	58 	87 	108 	62 	57 	147 	106 	93 	140 	120 

26.5 	25.6 	17.0 	22.8 	43.0 	45.5 	25.0 	14.2 	31.2 	26.2 	26.3 	24.4 	26.1 	27.2 	26.2 	26.8 	25.7 	28.0 

Not very familiar 
(33.3) 	 550 	65 	104 	235 	81 	59 	21 	65 	70 	140 	166 	92 	82 	200 	167 	150 	203 	191 

39.3 	38.7 	43.7 	45.4 	22.8 	19.0 	50.1 	53.8 	37.6 	42.2 	40.6 	36.3 	37.5 	37.0 	41.4 	43.3 	37.4 	44.6 

247 	44 	55 	102 	22 	15 	7 	23 	19 	53 	72 	51 	51 	91 	71 	68 	109 	66 
17.7 	26.3 	23.3 	19.8 	6.3 	4.9 	16.2 	18.9 	10.1 	16.1 	17.7 	20.1 	23.6 	16.9 	17.7 	19.5 	20.0 	15.3 

104 	10 	27 	42 	14 	12 	1 	11 	6 	29 	34 	20 	15 	44 	25 	18 	46 	23 
7.4 	6.1 	11.4 	8.1 	3.9 	3.9 	3.4 	9.0 	3.4 	8.6 	8.4 	7.8 	6.9 	8.1 	6.2 	5.1 	8.4 	5.3 

Average 	 43.0 	35.4 	34.4 	37.3 	62.7 	65.9 	39.9 	34.6 	52.7 	42.1 	41.6 	43.1 	38.5 	44.9 	42.4 	39.7 	41.6 	42.6 

imt == ma :=1 	= 	 am  = = 	 = ma I= low= em 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- La Francophonie

REPORT C0962 (continuation)

PARENTS WITH '
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Fûll Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very familiar (100) 127 58 69 32 26 28 41 46 15 11 54 31 22 7 76 12 10 14
9.0 8.9 9.2 7.9 10.5 7.2 11.4 7.4 8.8 ' 12.5 10.8 7.2 6.1 12.1 9.2 8.2 8.2 6.5

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

372 174 197 113 62 102
26.5 26.7 26.4 27.6 25.4 26.4

550 264 286 164 100 157
39.3 40.5 38.2 40.2 41.2 40.6

247 128 119 80 49 63
17.7 19.7 15.9 19.5 20.1 16.2

104 27 77 20
7.4 4.1 10.3 4.9

95 166 49 26 127 114 93 16
26.3 26.5 28.1 29.1 25.3 26.4 26.0 27.4

129 256 68 36 193 186 158 21
35.7 41.0 38.7 40.2 38.2 43.3 44.2 35.6

56 110 32 12 88 70 60 9
15.5 17.6 18.4 13.5 17.5 16.2 16.9 15.9

7 37 40 47 10 4 41 30 24 5
2.8 9.6 11.1 7.5 6.0 4.7 8.2 6.9 6.8 9.0

43.0 41.9 44.1 41.7 42.3 42.4 45.9 41.9 43.0 47.5 44.0 42.1 41.0 46.4

211 39 31 57
25.4 25.8 24.5 25.7

319 62 52 81
38.4 41.6 41.5 36.5

161 26 27 52
19.4 17.4 21.4 23.6

63 11 6 17
7.6 7.1 4.4 7.7

42.1 42.2 40.1 38.8



Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations... 
--- La Francophonie 

REPORT C0962 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	, 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 .  100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very familiar (100) 	127 	8 	10 	18 	8 	39 	39 	38 	118 	8 	70 	48 	24 	47 	56 	43 	79 	44 	83 
9.0 	8.1 	10.5 	15.0 	9.0 	7.7 	10.7 	9.0 	9.1 	7.9 	11.8 	6.7 	14.6 	8.7 	8.0 	10.1 	8.3 	4.0 	26.6 

Somewhat familiar 
(66.7) 372 	28 	30 	33 	21 	131 	84 	129 	342 	30 	165 	179 	44 	141 	186 	109 	257 	230 	142 

26.5 	27.5 	30.4 	27.0 	22.6 	25.9 	23.2 	30.4 	26.4 	28.3 	28.0 	24.8 	27.1 	26.1 	26.8 	25.8 	26.9 	21.1 	45.5 

Not very familiar 
(33.3) 	 550 	47 	39 	36 	38 	193 	155 	159 	511 	39 	222 	297 	50 	201 	299 	173 	370 	491 	59 

39.3 	45.9 	39.3 	29.3 	40.7 	38.4 	43.0 	37.3 	39.4 	37.5 	37.7 	41.1 	30.8 	37.1 	43.0 	41.0 	38.7 	45.1 	19.0 

247 	19 	16 	20 	17 	97 	62 	70 	226 	22 	85 	148 	27 	107 	113 	71 	176 	232 	15 
17.7 	18.2 	15.8 	16.0 	18.2 	19.3 	17.1 	16.6 	17.4 	20.8 	14.5 	20.5 	16.5 	19.7 	16.3 	16.9 	18.4 	21.3 	4.9 

104 	 4 	16 	9 	44 	22 	29 	98 	6 	48 	50 	18 	46 	40 	26 	74 	92 	12 
7.4 	.2 	4.1 	12.8 	9.5 	8.7 	6.1 	6.7 	7.6 	5.4 	8.1 	6.9 	11.1 	8.4 	5.8 	6.3 	7.7 	8.4 	3.9 

Average 	 43.0 	41.9 	45.7 	49.0 	41.6 	41.4 	43.1 	44.7 	43.2 	41.6 	46.8 	39.7 	48.3 	41.9 	42.7 	43.7 	42.4 	36.2 	65.9 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- The Organization of American States or OAS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
:(0)

D.N.S.

REPORT C0963

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

----------------- ------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473

1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

95 10 8 37 34 33 1 7 16 15 21 23 20 42 20 23 33 16

6.8 6.0 3.3 7.0 9.6 10.6 2.2 5.7 8.9 4.5 5.0 9.2 9.1 7.8 5.0 6.6 6.0 3.7

507 62 87 174 140 121
36.2 36.9 36.7 33.6 39.5 38.8

524 61 87 195 128 113
37.4 35.9 36.6 37.7 36.1 36.1

162 22 33 66 31 28

11.6 13.0 13.9 12.8 8.9 8.9

111 14 22, 46 21- 18
8.0 8.2 9.4 8.8 6.0 5.6

19 43 69 114 149 83 91 193 147 134 176 175

45.1 35.9 37.2 34.4 36.5 32.7 41.9 35.8 36.4 38.5 32.5 40.9

15 53 65 139 166 91 63 189 158 139 221 171

35.4 44.0 35.0 41.8 40.6 35.6 29.1 35.0 39.1 39.9 40.8 40.0

4 9 27 38 42 33 22 69 48 34 69 42

8.7 7.3 14.7 11.3 10.3 12.8 10.1 12.8 11.8 9.9 12.8 9.7

4 9 8 26 31 25 21 46 31 17 43 24
8.6 7.1 4.3 7.9 7.6 9.7 9.8 8.6 7.7 5.0. 8.0 5.7

Average 47.2 46.4 44.2 46.1 51.0 51.4 48.2 47.7 47.4 45.0 46.4 47.5 51.8 47.5 45.9 48.0 44.8 47.0



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- The Organization of American States or OAS

REPORT C0963 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ -- --- ------ --- -- ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very familiar ( 100) 95 52 43 22 30 11 32 29 5 13 47 20 14 5 65 6 6 19
6.8 8.0 5.8 5.5 12.2 3.0 8.8 4.6 2.9 14.4 9.4 4.6 3.8 9.1 7.8 3.9 4.7 8.5

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0).

D.N.S.

Average

507 236 271 146 90 143 128 227 64 32 181 139 119 17 318 62 53 87
36.2 36.2 36.3 35.6 37.2 37.0 35.5 36.3 36.7 35.5 36.0 32.4 33.2 29.1 38.4 41.0 41.8 39.5

524 253 271 169 85 159 111 253 77 31 161 186 153 23 282 54 48 66
37.4 38.8 36.2 41.2 34.8 41.2 30.9 40.5 44.0 34.9 32.0 43.3 42.8 39.2 34.0 36.2 37.8 29.7

162 78 84 49 28 42 42 73 18
11.6 11.9 11.2 12.1 11.7 10.9 11.6 11.7 10.5

111 33 78 23 10 30 48 43 10
8.0 5.1 10.5 5.7 4.1 7.9 13.3 6.9 6.0

8 62 55 44 11 90 15 14 28
8.7 12.4 12.8 12.2 19.2 10.9 9.7 11.3 12.4

6 52 30 28 2 74 14 6 22
6.5 10.3 7.0 7.9 3.5 8.9 9.2 4.4 9.8

47.2 47.5 47.0 45.5 50.7 44.9 49.3 45.4 44.6 53.1 49.1 43.6 43.7 43.0 49.1 47.7 47.2 49.6

® Mm. ew ame ^ ^ ^ ^ ^ ^ ^ = := rua ' ma mm ® ^.' m



Not very familiar 
(33.3) 

Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations... 
--- The Organization of American States or OAS 

REPORT C0963 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very familiar (100) 	95 	11 	11 	15 	7 	27 	24 	37 	92 	3 	45 	42 	22 	38 	35 	27 	67 	62 	33 
6.8 	10.4 	10.8 	11.9 	7.9 	5.3 	6.7 	8.7 	7.1 	3.2 	7.6 	5.8 	13.8 	6.9 	5.1 	6.4 	7.0 	5.7 	10.6 

Somewhat familiar 
(66.7) 	 507 	32 	39 	44 	20 	168 	136 	178 	476 	31 	231 	249 	52 	212 	243 	143 	356 	386 	121 

36.2 	30.8 	39.7 	36.1 	21.2 	33.3 	37.6 	41.9 	36.7 	30.0 	39.1 	34.5 	32.3 	39.0 	35.0 	33.8 	37.2 	35.5 	38.8 

524 	44 	35 	37 	44 	196 	137 	138 	479 	45 	206 	287 	54 	179 	292 	167 	348 	411 	113 
37.4 	42.8 	35.0 	30.0 	47.2 	38.9 	37.9 	32.6 	37.0 	43.2 	34.9 	39.8 	32.9 	33.0 	42.0 	39.5 	36.4 	37.8 	36.1 

162 	14 	12 	10 	12 	63 	44 	42 	145 	17 	63 	86 	14 	69 	79 	49 	112 	134 	28 
11.6 	13.2 	11.7 	8.1 	13.0 	12.5 	12.1 	9.8 	11.2 	16.5 	10.6 	11.9 	8.7 	12.7 	11.3 	11.6 	11.7 	12.3 	8.9 

111 	3 	3 	17 	10 	50 	21 	30 	104 	7 	46 	58 	20 	46 	46 	37 	73 	94 	18 
8.0 	2.8 . 	2.8 	13.8 	10.7 	9.9 	5.8 	7.1 	8.0 	7.2 	7.8 	8.0 	12.3 	8.4 	6.6 	8.7 	7.7 	8.6 	5.6' 

Average 	 47.2 	46.5 	50.4 	53.4 	42.3 	45.0 	47.1 	51.1 	47.8 	40.5 	49.1 	45.7 	52.7 	48.0 	45.4 	46.1 	47.6 	46.0 	51.4 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada sl,uuld put on its role in these organizations...
-- The Group of Seven or G-7

REPORT C0964

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

326 46 46 133 68 59 9 34 44 69 95 73 45 105 89 105 137 99
23.3 27.4 19.2 25.7 19.1 18.9 20.3 27.9 23.9 20.7 23.2 28.6 20.9 19.5 22.0 30.1 25.3 23.1

611 71 98 234 154 133 21 53 72 • 145 193 109 91 207 189 173 214 219
43.6 42.2 41.3 45.1 43.5 42.6 50.4 44.1 38.9 43.6 47.2 42.7 41.9 38.4 46.8 49.8 39.5 51.2

301 32 65 102 80 74 6 22 46 82 86 42 45 137 87 57 130 81
21.5 19.2 27.3 19.6 22.6 23.9 13.8 17.9 24.8 24.7 21.0 16.3 20.7 25.4 21.6 16.3 24.0 19.0

85 9 14 22 33 29 4 7 16 19 15 15 21 49 20 9 30 15
6.1 5.4 6.1 4.2 9.4 9.5 8.7 5.5 8.8 5.6 3.6 .5.8 9.5 9.0 5.0 2.6 5.6 3.5

77 10 15 28 19 16 3 5 7 18 20 17 15 42 18 4 31 14
5.5 5.8 6.2 5.3 5.4 5.2 6.9 4.5 3.7 5.3 5.0 6.6 7.0 7.8 4.6 1.2 5.7 3.2

63.0 65.8 59.5 65.8 58.8 58.3 62.8 66.3 60.3 61.3 64.9 66.9 59.9 58.0 63.4 69.6 63.2 65.7
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Not very familiar 
(33.3) 

Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on.its role in these organizations... 
--- The Group of Seven or G-7 

REPORT C0964 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids 	Nest 	Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	326 	186 	141 	127 	58 	82 	59 	174 	36 	16 	99 	100 	84 	12 	189 	33 	36 	49 
23.3 	28.5 	18.8 	31.1 	24.0 	21.2 	16.2 	27.8 	20.8 	18.1 	19.6 	23.2 	23.6 	20.5 	22.8 	22.2 	28.1 	22.2 

Somewhat familiar 
(66.7) 	 611 	294 	316 	183 	111 	169 	147 	279 	77 	41 	210 	181 	158 	18 	372 	80 	57 	92 

43.6 	45.1 	42.3 	44.8 	45.7 	43.8 	40.7 	44.6 	44.1 	46.1 	41.8 	42.1 	44.4 	30.3 	44.8 	53.2 	44.7 	41.4 

301 	120 	181 	71 	49 	97 	84 	122 	46 	24 	107 	102 	77 	19 	167 	21 	25 	49 
21.5 	18.4 	24.2 	17.4 	20.1 	25.0 	23.3 	19.5 	26.3 	27.5 	21.2 	23.8 	21.5 	32.9 	20.1 	13.8 	19.6 	22.2 

85 	33 	52 	15 	18 	20 	33 	28 	6 	3 	47 	25 	18 	7 	51 	9 	5 	16 
6.1 	5.0 	7.0 	3.6 	7.5 	5.1 	9.0 	4.5 	3.6 	3.4 	9.4 	5.7 	5.1 	11.1 	6.1 	6.1 	4.2 	7.1 

77 	19 	57 	13 	6 	19 	38 	23 	9 	4 	40 	22 	19 	3 	51 	7 	4 	16 
5.5 	2.9 	7.7 	3.1 	2.7 	4.9 	10.6 	3.6 	5.2 	4.9 	8.0 	5.2 	5.4 	5.1 	6.1 	4.7 	3.3 	7.1 

Average 	 63.0 	66.7 	59.7 	68.9 	62.8 	61.8 	57.3 	66.4 	62.2 	61.0 	59.2 	62.4 	63.8 	54.5 	63.3 	65.4 	66.7 	61.6 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- The Group of Seven or G-7

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

EDUCATION AREA RESIDENCE

Adult Single Single Less Some/
Child Male/ Female/ Than Compl . Tech./

TOTAL At Home No.Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College
------ ------- ------- ------- ------ ------ -------
1572 107 100 120 114 595 415
1400 103 99 123 94 503 361

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

326 32 25 21 17 69 87
23.3 31.1 25.3 17.4 17.8 13.6 24.2

91 47 271 30 150 130 34 120 147 97 201 227 74
25.2 11.0 20.9 28.9 25.4 18.1 21.2 22.1 21.1 22.9 21.1 20.8 23.9

Some
lJniv.
/More Urban Rural Rent Own

429 1240 332 611 865
425 1295 104 590 722

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

151 308 18 114 188
35.5 23.8 17.4 19.2 26.1

611 36 49 52 33 211 151 207 572 39 256 320 70 225 316 192 411 478 133
43.6 35.1 49.6 42.4 35.1 42.0 41.9 48.6 44.1 37.2 43.3 44.3 42.8 41.4 45.5 45.5 43.0 43.9 42.6

301 28 19 26 27 133
21.5 27.5 .18.8 21.2 28.4 26.4

85 3 3 11 7 46
6.1 3.3 3.3 9.2 7.5 9.1

77 3 3 12 10 44
5.5 3.0 2.9 9.7 11.2 8.8

63.0 65.7 66.6 58.4 57.0 55.3

20 11 74 12 35 48
5.7 2.5 5.7 11.1 6.0 6.6

11 10 71 6 35 36
3.1 2.4 5.5 5.4 6.0 4.9

REPORT C0964 (continuation)

UNION
HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

3 Or Non-
One Two More Union Union English French

----- ------ ------ ------ ------ ------- ------
172 589 811 489 1062 1129 443
163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0.

33 127 166 86 232 267 59
20.4 23.4 23.9 20.2 24.3 24.6 18.9

11 38 36 25 60 56 29
6.9 7.1 5.1 5.9 6.3 5.1 9.5

14 32 30 23 52 60 16
8.8 6.0 4.3 5.4 5.4 5.6 5.2

62.4 73.3 63.7 54.8 60.2 64.8 61.3 62.1 64.1 61.5 63.4 64.4 58.3

9ft 9ft so on, ,^, aw = 11 I= - .1^ ^i .^ AMEN I" we "a` so
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations... 
--- The Asia-Pacific Economic Cooperation Forum 

REPORT C0965 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	At]-  Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	145 	36 	19 	54 	27 	23 	4 	9 	25 	28 	32 	36 	24 	43 	36 	53 	59 	45 
10.4 	21.3 	7.8 	10.4 	7.7 	7.4 	10.0 	7.5 	13.7 	8.4 	7.8 	13.9 	11.0 	8.0 	8.8 	15.3 	10.9 	10.4 

Somewhat familiar 
(66.7) 584 	79 	118 	221 	126 	104 	22 	39 	78 	142 	180 	98 	85 	206 	180 	163 	209 	213 

41.7 	46.6 	49.5 	42.7 	35.7 	33.4 	52.4 	32.6 	42.2 	42.7 	43.9 	38.5 	39.3 	38.1 	44.7 	46.8 	38.6 	49.7 

Not very familiar 
(33.3) 	 422 	34, 	55 	156 	124 	116 	8 	52 	57 	104 	138 	64 	60 	168 	124 	97 	176 	123 

30.1 	20.2 	23.0 	30.2 	35.1 	37.3 	19.3 	43.2 	30.5 	31.2 	33.6 	25.0 	27.8 	31.1 	30.8 	27.9 	32.4 	28.9 

Average 

150 	10 	25 	48 	56 	51 	5 	11 	19 	35 	28 	36 	33 	75 	43 	19 	57 	27 
10.7 	6.2 	10.3 	9.2 	15.9 	16.5 	11.4 	9.2 	10.0 	10.4 	6.7 	14.1 	15.3 	14.0 	10.8 	5.5 	10.5 	6.4 

99 	10 	22 	38 	20 	17 	3 	9 	7 	24 	32 	21 	14 	48 	19 	16 	42 	20 
7.1 	5.6 	9.4 	7.4 	5.6 	5.4 	6.9 	7.4 	3.6 	7.2 	7.9 	8.4 	6.7 	8.8 	4.8 	4.5 	7.7 	4.6 

51.9 	62.7 	53.5 	52.9 	45.7 	44.5 	55.2 	47.1 	53.9 	51.0 	52.5 	52.4 	49.7 	48.0 	51.4 	58.4 	51.3 	55.8 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- The Asia-Pacific Economic Cooperation Forum

SEX MALE FEMALE
--------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

REPORT C0965 ( continuation)

PARENTS WITH
WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Work- Not Work- Not Full Part Unemp-
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

145 94 51 58 36 28 24 69 18 11
10.4 14.4 6.9 14.1 14.8 7.2 6.5 11.1 10.1 12.4

584 271 313 174 97 184
41.7 41.6 41.8 42.5 40.0 47.6

422 191 231 125 65 113
30.1 29.2 30.9 30.7 26.8 29.3

Not In No Kids Parent
Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

562 527 444 66 883 160 130 260
504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

48 36 29 6 96 18 12 30
9.6 8.3 8.2 10.7 11.6 12.2 9.2 13.7

129 285 74 33 187 185 154 24 344 64 60 84
35.7 45.6 42.6 37.5 37.1 42.9 43.3 41.4 41.5 42.5 47.9 37.9

118 177 62 33 148 141 115 17 233 40 41 54
32.7 28.2 35.5 36.6 29.4 32.7 32.2 29.2 28.1 26.8 32.2 24.4

150 68 83 31 37 33 49 54 12 8
10.7 10.4 11.0 7.5 15.2 8.6 13.6 8.6 - 6.6 8.9

99 29 70 21 8 28 41 41 9 4
7.1 4.5 9.3 5.2 3.3 7.3 11.5 6.5 5.2 4.6

76 41 33 8 92 17 8 37
15.0 9.6 9.4 13.7 11.1 11.2 6.3 16.7

45 28 25 3 64 11 6 16
8.9 6.5 7.0 5.1 7.7 7.3 4.4 7.5

51.9 54.2 49.7 55.5 52.1 52.5 46.5 54.4 53.1 52.0 48.4 51.1 51.4 50.6 52.7 53.4 54.2 50.8

NOW AM as am Aft am ftv aw ow "a so
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- The Asia-Pacific Economic Cooperation Forum

REPORT C0965 ( continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S. ^

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

145 16 14 11 5 39 34 67 138 7 50 85 18 57 69 36 105 122 23
10.4 15.6 14.0 8.8 5.2 7.8 9.4 15.7 10.7 6.4 8.5 11.8 11.1 10.6 10.0 8.4 11.0 11.2 7.4

584 37 44 48 28 188 146 214 551 32 255 295 59 233 291 186 390 480 104
41.7 35.9 44.6 39.5 29.6 37.4 40.3 50.4 42.6 30.9 43.2 40.8 36.3 42.9 42.0 44.1 40.8 44.1 33.4

422 40 , 28 34 37' 162 130 88 378 44 186 206 48 147 227 125 291 306 116
30.1 38.4 28.3 28.1 39.4 32.3 36.0 20.7 29.2 41.7 31:6 28.5 29.6 27.0 32.7 29.5 30.4 28.1 37.3

150 9 8 13 13 69 33 32 135 16 56 87 18 67 65 45 104 99 51
10.7 8.4 8.2 10.3 14.3 13.8 9.2 7.4 10.4 15.0 9.6 12.0 10.9 12.4 9.4 10.6 10.9 9.1 16.5

99 2 5 16 11 44 18 25 93 6 42 49 20 38 41 31 66 82 17
7.1 1.6 5.0 13.4 11.5 8.7 5.1 5.8 7.2 6.0 7.2 6.8 12.1 7.1 5.9 7.4 6.9 7.5 5.4

Average 51.9 53.2 55.9 51.3 43.0 47.7 50.8 59.6 52.6 43.5 51.5 52.1 51.4 51.9 51.9 51.5 51.9 54.0 44.5



Not at all familiar 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations... 
--- NATO (North Atlantic Treaty Organization) 

REPORT C0966 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very familiar (100) 	331 	49 	51 	138 	55 	46 	10 	39 	49 	66 	88 	74 	54 	125 	107 	76 	133 	95 
23.7 	28.9 	21.2 	26.6 	15.7 	14.7 	22.6 	32.1 	26.4 	19.9 	21.5 	29.1 	24.9 	23.1 	26.5 	21.7 	24.6 	22.2 

Somewhat familiar 
(66.7) 649 	80 	119 	244 	151 	130 	21 	55 	85 	162 	203 	102 	97 	238 	189 	177 	238 	225 

46.4 	47.1 	50.2 	47.1 	42.6 	41.8 	49.1 	45.6 	45.5 	48.9 	49.6 	39.9 	44.8 	44.2 	46.8 	50.8 	43.8 	52.6 

Not very familiar 
(33.3) 	 294 	33 	46 	92 	103 	96 	8 	19 	39 	67 	91 	52 	44 	107 	84 	80 	120 	87 

21.0 	19.8 	19.4 	17.7 	29.2 	30.7 	18.0 	15.7 	20.9 	20.3 	22.2 	20.5 	20.3 	19.8 	20.7 	23.1 	22.0 	20.3 

70 	6 	13 	21 	27 	25 	1 	2 	8 	21 	14 	13 	14 	38 	14 	12 	27 	12 
5.0 	3.5 	5.5 	4.1 	7.6 	8.1 	3.4 	2.0 	4.2 	6.3 	3.5 	5.0 	6.5 	7.0 	3.5 	3.5 	4.9 	2.8 

56 	1 	9 	23 	18 	15 	3 	5 	5 	15 	13 	14 	8 	32 	10 	3 	26 	9 
4.0 	.7 	3.6 	4.4 	5.0 	4.7 	6.9 	4.5 	2.9 	4.6 	3.3 	5.5 	3.6 	6.0 	2.6 	.8 	4.7 	2.0 

Average 	 64.2 	67.4 	63.5 	66.9 	56.6 	55.4 	65.8 	71.0 	65.7 	62.2 	64.0 	66.2 	63.8 	62.9 	66.3 	63.8 	64.1 	65.4 

ate mon am me em     te 	 tem 	 ain Ina we ma mi■ 	 we Imo 
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DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on its role in these organizations...
--- NATO (North Atlantic Treaty Organization)

SEX MALE FEMALE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Work- Not Work- Not
TOTAL Male Female ing Working ing Working

1572 736 836 466 270 426 410
1400 652 748 409 243 387 361

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

331 165 166 103 62 84 82
23.7 25.4 22.2 25.2 25.7 21.6 22.8

REPORT C0966 ( continuation)

PARENTS WITH
WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Fûll Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

697 200 101 562 -527 444 66 883 160 130 260
625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

147 39 26 116 96 82 11 206 35 28 51
23.6 22.4 29.6 23.0 22.2 23.1 19.0 24.9 23.5 22.3 23.1

649 277 372 172 105 210 162 296 89 36 224 205 168 28 375 66 67 96
46.4 42.5 49.8 42.0 43.3 54.4 44.9 47.3 51.1 40.1 44.5 47.5 47.0 48.2 45.2 44.0 52.7 43.5

294 162 131 . 106 57 65 66 138 34 16 105 95 81 9 168 34 23 52
21.0 24.9 17.5 25.9 23.3 16.9 18.2 22.1 19.4 18.3 20.9 22.1 22.8 15.9 20.2 22.5 18.3 23.4

70 32 38 18 14 15 23
5.0 4.9 5.0 4.4 5.8 3.8 6.3

56 15 41 11 5 13 28
4.0 2.3 5.4 2.6 1.9 3.3 7.7

24 9 7 30 23 16 7 42 10 4 9
3.8 4.9 7.3 6.0 5.3 4.4 11.8 5.1 6.6 3.4 4.2

20 4 4 28 12 9 3 39 5 4 13
3.1 2.2 4.6 5.6 2.9 2.7 5.1 4.7 3.5 3.3 5.7

Average 64.2 63.5 64.8 63.4 63.5 65.7 63.8 64.5 64.3 65.5 63.2 63.1 63.7 59.4 64.8 62.5 65.7 63.6



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.19b Please indicate how high a priority Canada should put on.its role in these organizations...
--- NATO (North Atlantic Treaty Organization)

REPORT C0966 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very familiar (100)

Somewhat familiar
(66.7)

Not very familiar
(33.3)

Not at all familiar
(0)

D.N.S.

Average

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Hôme No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ----- - ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 '865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

331 28 28 29 19 106 100 103 311 21 136 169 43 128 161 99 226 286 46
23.7 27.5 28.3 23.7 20.7 21.0 27.6 24.3 24.0 19.9 23.1 23.5 26.3 23.6 23.1 23.5 23.6 26.2 14.7

649 49 41 56 36 244 165 197 602 47 274 333 62 259 328 197 443 519 130
46.4 47.4 41.5 45.5 38.8 48.5 45.7 •46.4 46.5 44.8 46.4 46.1 38.3 47.7 47.2 46.7 46.4 47.7 41.8

294 18 20 23 23 92 79 94 269 24 122 159 34 104 155 87 200 198 96
21.0 17.9 20.2 18.6 24.9 18.2 21.8 22.0 20.8 23.0 20.6 22.0 21.2 19.2 22.3 20.6 21.0 18.2 30.7

70 6 7 6 8 33 9 19 61 9 30 37 14 25 32 24 46 44 25
5.0 5.6 7.4 4.6 8.2 6.5 2.6 4.5 4.7 8.3 5.1 5.1 8.4 4.5 4.6 5.7 4.8 4.1 8.1

56 2 3 9 7 29 8 12 52 4 28 24 9 27 20 14 41 41 15
4.0 1.6 2.6 7.6 7.3 5.8 2.3 2.8 4.0 3.9 4.7 3.3 5.8 4.9 2.8 3.4 4.2 3.8 4.7

64.2 66.2 64.4 65.2 59.3 63.1 66.9 64.4 64.5 59.9 63.9 63.7 62.6 65.0 63.8 63.7 64.3 66.6 55.4
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DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C0967 
S.6 Q.20 Which 3 or 4 of the following countries/regions should Canada consider high priority in terms of its trading relations with them? 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

United States 	1344 	164 	230 	496 	334 	294 	40 	119 	171 	318 	396 	247 	213 	511 	393 	339 	524 	413 
96.1 	97.3 	96.8 	95.8 	94.3 	94.3 	94.9 	98.7 	92.2 	95.6 	96.7 	96.8 	97.8 	94.6 	97.4 	97.6 	96.5 	96.6 

Western Europe 	941 	131 	172 	362 	196 	162 	35 	81 	112 	226 	273 	177 	154 	342 	267 	264 	365 	295 
67.2 	77.4 	72.3 	69.8 	55.4 	51.9 	81.6 	66.7 	60.0 	68.0 	66.6 	69.5 	70.8 	63.4 	66.2 	75.9 	67.3 	69.0 

Eastern Europe 	475 	36 	92 	168 	132 	120 	12 	47 	87 	125 	129 	78 	55 	196 	139 	108 	184 	143 
33.9 	21.1 	38.7 	32.5 	37.3 	38.6 	27.7 	38.6 	46.9 	37.8 	31.4 	30.7 	25.5 	36.4 	34.6 	31.1 	33.9 	33.5 

The Middle East 	329 	37 	49 	101 	109 	102 	7 	34 	49 	79 	107 	54 	41 	159 	92 	56 	136 	87 
23.5 	21.8 	20.6 	19.4 	30.7 	32.6 	16.5 	28.1 	26.2 	23.6 	26.1 	21.3 	18.8 	29.5 	22.8 	16.2 	25.0 	20.4 

The countries of the 
former Soviet Union 	296 	40 	66 	104 	61 	53 	8 	25 	39 	70 	89 	58 	40 	115 	82 	79 	105 	114 

21.2 	23.5 	27.7 	20.1 	17.3 	17.0 	19.3 	20.6 	20.9 	21.2 	21.8 	22.8 	18.2 	21.3 	20.3 	22.6 	19.3 	26.7 

Caribbean islands 	123 	11 	17 	56 	22 	18 	4 	17 	14 	39 	33 	15 	21 	65 	23 	26 	51 	34 
8.8 	6.8 	7.3 	10.8 	6.1 	5.7 	9.6 	13.9 	7.7 	11.9 	8.1 	5.9 	9.9 	12.1 	5.8 	7.4 	9.4 	8.0 

Latin America 	 362 	46 	58 	140 	92 	77 	15 	27 	34 	74 	96 	74 	84 	137 	103 	94 	131 	100 
25.9 	27.4 	24.3 	27.0 	26.0 	24.8 	34.4 	21.9 	18.4 	22.2 	23.6 	29.1 	38.6 	25.4 	25.5 	27.1 	24.2 	23.4 

719 	106 	119 	262 	188 	158 	29 	44 	104 	169 	213 	126 	106 	232 	226 	217 	284 	235 
51.4 	62.7 	50.2 	50.5 	53.1 	50.9 	69.1 	36.7 	56.1 	50.9 	52.1 	49.5 	48.7 	43.0 	56.1 	62.3 	52.3 	54.9 

• Africa 	 100 	11 	16 	27 	38 	34 	4 	9 	14 	25 	23 	15 	22 	47 	23 	22 	34 	27 
7.1 	6.5 	6.6 	5.1 	10.8 	11.0 	8.8 	7.2 	7.8 	7.6 	5.7 	5.9 	10.1 	8.7 	5.7 	6.3 	6.3 	6.3 

_ 	. 
Other 	 122 	17 	17 	44 	20 	19 	1 	24 	16 	33 	36 	25 	14 	46 	35 	31 	43 	39 

8.7 	9.8 	7.2 	8.6 	5.6 	6.1 	2.5 	20.1 	8.4 	9.9 	8.7 	9.6 	6.3 	8.5 	8.7 	8.9 	7.8 	9.2 

D.N.S. 	 14- 	 . 	 - 	1 	8 	4 	4 	 1 	 4 	2 	4 	3 	5 	4 	* 	5 	3 
•  1.0 	- 	.4 	1.5 	1.2 	1.4 	- 	-1' 	- 	1.3 	.6 	1.8 	1.3 	.9 	1.0 	.1 	.9 	.7 

Asia 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report REPORT C0967 (continuation)
S.6 Q.20 Which 3 or 4 of the following countries/regions should Canada consider high priority in terms of its trading relations with them?

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

United States

Western Europe

Eastern Europe

The Middle East

The countries of the
former Soviet Union

Caribbean islands

Latin America

Asia

Africa

Other

D.N.S.

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --- ----------------------- -------------------- ----------------- ----------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1344
96.1

941
67.2

475
33.9

329
23.5

630 715 395 235 372
96.6 95.6 96.7 96.5 96.2

463 478 290 173 249
71.0 63.9 70.9 71.3 64.5

223 252 129 94 131
34.1 33.7 31.5 38.5 33.8

131 198 75
20.1 26.5 18.3

296 135 161 92
21.2 20.7 21.5 22.5

123 56 68 35
8.8 8.5 9.1 8.6

362 175 187 105
25.9

719
51.4

26.9 25.0 25.6

346 373 223
53.1 49.9 54.6

100 45 55 18
7.1 6.8 7.4 4.3

122 72 50 45
8.7 11.1 6.7 11.1

14 2 12 2
1.0 .3 1.6 .4

343 607 164 84 482 414 342 57
95.0 97.2 93.7 94.7 95.8 96.2 95.8 97.3

229 435 106 52 341 280 233 38
63.4 69.6 60.9 58.0 67.6 65.2 65.2 65.0

122 196 64 40 173 158 124 31
33.7 31.4 36.6 44.8 34.4 36.8 34.8 53.0

56 101 98 135 41 27 125 105 91 11
23.2 26.0 27.0 21.5 23.2 30.3 24.8 24.3 25.6 18.3

796 143 120 213
96.0 95.3 95.2 96.4

568 108 79 145
68.5 71.9 62.6 65.6

272 52 33 73
32.8 34.6 26.0 33.0

199 30 40 54
24.0 20.0 32.0 24.4

43 84 77 140 37 16 103 98 82 13 170
17.7 21.7 21.4 22.4 20.9 17.5 20.4 22.7 23.1 22.2 20.5

21 40 28 61 15 9 39 42 33 9 66
8.5 10.4 7.6 9.8 8.4 9.6 7.7 9.9 9.3 15.5 8.0

71 93 95 152 46 17 142 95 83 9 236
29.0 24.0 26.2 24.2 26.1 18.7 28.1 22.2 23.1 15.0 28.5

123 201 172 336 90 44 244 222 194 19 422
50.6 51.9 47.7 53.8 51.4 49.3 48.5 51.6 54.3 33.1 50.9

27 29 27 36 10 9 42 22 17 5 67
11.1 7.4 7.4 5.8 5.8 10.0 8.4 5.1 4.8 8.3 8.1

27 23 26 50 19 13- 39 37 28 7 69
11.1 6.1 7.3 8.0 10.7 14.3 7.7 8.6 7.8 11.9 8.3

3 9 4 1 1 8 4 4 9
.8 2.5 .6 .6 .9 1.6 .9 1.0 - 1.1

43 30 38
28.7 23.7 17.1

9 18 10
6.2 14.2 4.6

34 36 66
22.9 28.6 30.0

75 68 116
49.7 53.6 52.3

17 11 21
11.5 8.5 9.7

16 12 16
10.7 9.3 7.5

2 - 4
1.3 - 1.9

^i "is lft' fta



SINGLES EDUCATION 

114 
94 

100.0 

332 
104 

100.0 

429 
425 

100.0 

415 
361 

100.0 

1240 
1295 

100.0 

595 
503 

100.0 

3 Or 	Non- 
Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

1062 	1129 	443 
956 	1088 	311 

100.0 	100.0 100.0 

589 
543 

100.0 

811 
694 

100.0 

489 
423 

100.0 

865 
722 

100.0 

611 
590 

100.0 

172 
163 

100.0 

United States 

Western Europe 

Eastern Europe 

The Middle East 

The countries of the 
former Soviet Union 

Caribbean islands 

Latin America 

Asia 

Africa 

Other 

D.N.S. 

1344 	97 	93 	119 
96.1 	94.3. 	94.2 	96.6 

941 	75 	69 	83 
67.2 	72.4 	70.1 	67.3 

475 	48 	34 	43 
33.9 	46.1 	34.1 	34.9 

329 	26 	22 	26 
23.5 	24.9 	22.6 	20.8 

296 	24 	14 	23 
21.2 	22.9 	13.9 	18.9 

123 	7 	9 	8 
8.8 	6.8 . 	9.2 	6.3 

362 	18 	29 	36 
25.9 	17.5 	29.0 	29.7 

719 	56 	57 	56 
51.4 	54.6 	57.4 	45.7 

100 	8 	•5 	7 
7.1 	7.6 	5.1 	5.4 

122 	9 	9 	10 
8.7 	8.5 	9.0 	7.8 

14 	 - 	- 	1 
1.0 	 .6 

Ong MI Mt OM OBIS 	1011 Mal MID gal MilMill MI NO 

DATE 04/14/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C0967 (continuation) 
S.6 Q.20 Which 3 or 4 of the following countries/regions should Canada consider high priority in terms of its trading relations with them? 

UNION 
AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 

	

88 	484 	349 	407 1245 ' 1100 	565 	697 	158 	522 	665 	408 	916 	1051 	294 

	

94.2 	96,1 	96.8 	95.7 	96.1 	95.5 	95.7 	96.6 	96.9 	96.2 	95.7 	96.6 	95.8 	96.6 	94.3 

	

61 	323 	243 	301 	878 	64 	388 	497 	111 	358 	473 	284 	642 	780 	162 

	

65.3 	64.2 	67.4 	70.8 	67.8 	61.0 	65.8 	68.8 	68.2 	65.9 	68.1 	67.1 	67.1 	71.7 	51.9 

	

30 	196 	134 	105 	440 	35 	207 	237 	52 	172 	251 	135 	331 	354 	120 

	

31.6 	39.0 	37.1 	24.7 	34.0 	33.3 	35.1 	32.9 	32.1 	31.7 	36.1 	32.0 	34.6 	32.6 	38.6 

	

28 	129 	97 	72 	298 	32 	145 	165 	38 	133 	159 	110 	214 	227 	102 

	

29.8 	25.6 	26.8 	17.0 	23.0 	30.3 	24.6 	22.8 	23.2 	24.5 	22.8 	26.1 	22.3 	20.9 	32.6 

	

20 	117 	77 	78 	273 	23 	121 	154 	24 	110 	162 	100 	189 	243 	53 

	

21.0 	23.2 	21.2 	18.4 	21.1 	22.3 	20.5 	21.3 	14.9 	20.2 	23.3 	23.7 	19.8 	22.3 	17.0 

	

8 	44 	39 	30 	114 	10 	56 	58 	18 	46 	60 	27 	96 	106 	18 

	

8.7 	8.8 	10.9 	7.0 	8.8 	9.1 	9.6 	8.0 	10.9 	8.5 	8.6 	6.5 	10.0 	9.7 	5.7- 

	

22 	104 	76 	157 	336 	26 	146 	199 	48 	160 	155 	106 	255 	285 	77 

	

23.8 	20.8 	20.9 	37.0 	25.9 	25.3 	24.7 	27.5 	29.3 	29.5 	22.3 	25.0 	26.7 	26.2 	24.8 

	

34 	220 	192 	268 	676 	43 	300 	377 	80 	271 	369 	204 	503 	561 	158 

	

36.0 	43.7 	53.2 	62.9 	52.2 	41.4 	50.8 	52.2 	48.9 	49.9 	53.1 	48.3 	52.7 	51.5 	50.9 

	

14 	37 	26 	24 	90 	10 	49 	45 	8 	42 	50 	26 	74 	66 	34 

	

14.5 	7.4 	7.1 	5.5 	7.0 	9.4 	8.4 	6.3 	4.8 	7.7 	7.2 	6.1 	7.8 	6.0 	11.0 

	

12 	44 	32 	32 	117 	5 	52 	63 	16 	47 	59 	53 	69 	103 	19 

	

12.7 	8.8 	8.9 	7.6 	9.0 	4.9 	8.8 	8.8 	10.1 	8.7 	8.4 	12.6 	7.2 	9.5 	6.1 

	

2 	8 	2 	2 	12 	2 	6 	8 	1 	6 	7 	3 	11 	9 	4 

	

2.0 	1.6 	.6 	.5 	.9 	1.8 	1.0 	1.1 	.8 	1.1 	.9 	.7 	1.1 	.9 	1.4 



DATE 04/14/97
794001 Goldfarb Report
S.6 Q.21a Do you think non-unionized workers in general should get a pay increase in the next year?

REPORT C1008

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English At]- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311' 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

Yes

No

D.N.S.

00.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1240 158 208 448 313 274 39 114 164 302 362 223 189 479 357 312 487 384
88.6 93.9 87.3 86.4 88.3 87.9 91.3 94.2 88.5 90.8 88.5 87.4 86:9 88.8 88.4 89.8 89.8 89.8

145 10 28 64 38 35 4 4 20 29 43 28 24 55 44 36 50 42
10.4 6.1 12.0 12.4 10.8 11.1 8.7 3.0 10.7 8.9 10.6 11.0 11.2 10.1 10.8 10.2 9.3 9.7

14 - 2 6 3 3 - 3 1 1 4 4 4 6 3 - 5 2
1.0 - .8 1.2 .9 1.0 - 2.8 .7 .3 .9 1.7 1.9 1.1 .8 - .9 .4

^ ^ ^ ^ ^ ^ aw am , am ^ ^ an m No ® m
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.19 Please indicate if you did the following the last time you travelled outside of Canada

REGION AGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or
TOTAL B. C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over
------ ------ ---•-- ------ ------ ----- --•---- ------ ------ ------ ------ ------ --•---

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Left a detailed
itinerary with
friends or family 570 90 101 225 110

40.7 53.5 42.5 43.4 31.2

Checked the expiry
date of your
passport

Checked on the
immigration and
customers
requirements of the
country

Checked a travel
report on conditions
in the country

Provided friends or
family with a 1-800
number to assist
them in cntacting
you in case of

26 44 36 114 161 130 128
60.1 36.3 ^ 19.4) 34.4 39.4 51.2 58.9

538 61 88 210 144 121 24 35/ 46 )' 110 148 116 117
38.4 36.0 37.1 40.5 40.8 38.8 55.5 28.6 24.6 33.1 j6 .-2 45.7 53.9

470 64 87 160 118 105 13 40 ( 42 ", 104 129 107 89
33.6 38.0 36.5 30.9 33.4 33.8 31.0 33.3 22.5t 31.2 31.4 41.9 40.9

378 50 67 145 87 78 9
27.0 29.8 28.3 28.0 24.6 25.1 20.9 2

emergency 256 30 39 96 71 62 9 21 21 ` 54 73 54 55
18.3 17.9 16.2 18.5 19.9 19.9 20.2 17.1,4 11.2 u6.2 17.9 21.2 25.2

Picked up a copy of
the federal
government's
brochure 'Bon Voyage
But../ Crossing the
29th"

102 93 74 70
30.6 22.8 29.0 32.2

124 16 34 30 39 35 4 ^ 6 i 20 35 35 28
8.9 9.7 14.4 5.7 11.0 11.1 9.8 4. 3.2 6.1 8.5 13.7 12.8

REPORT C8546

NUMBER OF
HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS
•------------------ .............
Under $35K- $60K
$35K $59K Plus Single Dual +

633 454 364 614 473
540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

192 150 210 167
47.5 43.1 38.6 39.2

164 180 182 178
40.5 51.9 33.6 41.5

148 139 185 145
36.6 40.0 34.0 33.9

117 120 139 131
29.1 34.4 25.6 30.5

84 66 94 75
20.9 19.0 17.4 17.6

37 38 43 29
9.2 10.8 8.0 6.8



DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21  0 .19 Please indicate if you did the following the last time you travelled outside of Canada 

REPORT C8546 (continuation) 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra• 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over\  $35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

travel insurance 	536 	90 	104 	208 	99 	85 	14 	35 	/ 44 	.120 	144 	110 	119 / 168 ')  175 	154 	195 	167 
38.3 	53.2 	43.8 	40.1 	28.0 	27.3 	32.7 	28.8 23.4 36.0 	35.3 	43.0 	54.57 31.1/ 43.3 	44.2 	35.9 	39.2 1 	, 	 . 

......---: Contacted a travel 	 / 	-, 
medicine clinic to 	 , / 	

( obtain vaccinations 	135 	21 	30 	30 	44 	42 	1 	11 	17 	) 35 	31 	22 	31 
9.6 	12.3 	12.5 	5.8 	12.4 	13.6 	3.5 	8.8 ( 8.9 /10.6 	7.5 	8.6 	14.2 	7.3 	10.0 	12.7 	7.9 	10.3 

1 	 ( 39 	40 	44 	43 	44 / 
 

Have not travelled 
outside of Canada 	376 	38 	62 	110 	118 	109 	9 	48 ( 6 8/2 99 	112 	45 	52 	206 	98 	47 	140 	102 

26.8 	22.5 	26.1 	21.2 	33.3 	35.1 	20.0 	39.6 	36.7 	29.7 	27.5 	17.7 	23.8 	38.1 . 24.2 	13.5 	25.8 	23.9 

D.N.S. 	 175 	18 	24 	59 	55 	51 	4 	19 	37 	39 	47 	32 	21 	79 	36 	39 	70 	48 
12.5 	10.8 	10.3 	11.3 	15.6 	16.5 	9.1 	15.5 	19.8 	11.7 	11.6 	12.4 	9.6 	14.7 	9.0 	11.2 	12.9 	11.3 

Obtained a list of 
Canadian embassies 
or consulates in the 
.country or region 
you went to visit 	99 	11 	26 	30 	23 	21 	1 	10 / 9 •,s 21 	22 	21 	25 	36 	28 	24 	36 	20 

7.1 	6.6 	10.8 	5.7 	6.5 	6.9 	3.5 	8.0 ! 5.0 ) 6.4 	5.4 	8.3 	11.5 	6.6 	6.9 	6.8 	6.7 	4.7 
; 

Carried a 
CanadianDirect 	 77 

	 '•  , 
wallet insurance 	107 	18 	22 	36 	26 	23 	3 	4 , 13 	;22 	16 	27 	28 	32 ,1 25 	38 	41 	27 

7.6 	10.9 	9.4 	6.9 	7.4 	7.3 	7.9 	3.3 ( 6.9 	/6.7 	4.0 	10.7 	12.9 _5,9' 	6.1 	10.8 	7.6 	6.2 

Bought supplementary 

um 	ant tow am eon     «à-= 	 azu law ame gm am emo fat 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.19 Please indicate if you did the following the last time you travelled outside of Canada

REPORT C8546 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL . Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ...... ------ ....... ...... ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Left a detailed
itinerary with
friends or family 570 237 333 150 87 166 167 241 76 21 230 146 126 14 376 74 42 120

40.7 36.4 44.6 36.8 35.7 43.0 46.3 38.6 43.5 23.4 45.7 34.0 35.2 23.5 45.3 49.6 33.2 54.2

Checked the expiry
date of your '
passport

Checked on the
immigration and
customers
requirements of the
country

538 246 292 139 107 166 126 239 66 25 203 125 104 16 368 67 58 111
38.4 37.8 39.0 34.1 44.0 42.9 34.8 38.2 37.9 28.4 40.3 29.0 29.1 27.1 44.4 44.6 46.2 50.1

470 218 252 124 94 144 108 216 55 26 170 113 93 15 313 53 50 97
33.6 33.4 33.7 30.3 38.6 37.3 29.8 34.5 31.5 28.9 33.9 26.2 26.1 26.3 37.7 35.0 39.5 43.6

Checked a travel
report on conditions
in the country 378 173 206 104 68 123 83 .182 48 12 137 89 70 16 248 40 47 82

27.0 26.5 27.5 25.6 28.0 31.7 23.0 29.1 27.4. 13.5 27.1 20.7 19.7 27.5 29.8 26.5 37.3 36.9

Provided friends or
family with a 1-800
number to assist
them in cntacting
you in case of
emergency 256 104 153 58 46 76 77 107 27 13 107 67 53 12 163 27 30 57

18.3 15.9 20.4 14.3 18.8 19.5 21.3 17.1 15.2 14.7 21.2 15.6 14.8 20.1 19.6 17.9 23.8 25.6

Picked up a copy of
the federal
government's
brochure "Bon Voyage ,
But../ Crossing the
29th" 124 61 63 35 26 38 24 48 25 6- 45 29 23 3 87 16 12 31

8.9 9.4 8.4 8.5 10.9 9.9 6.8 7.8 14.0 6.5 9.0 6.7 6.4 5.6 10.5 10.7 9.4 14.2

5 -a



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.19 Please indicate if you did the following the last time you travelled outside of Canada

REPORT C8546 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------

Unweighted,row
TOTAL INTERVIEWS

Obtained a list of
Canadian embassies
or consulates in the
country or region
you went to visit

Carried a
CanadianDirect
wallet insurance

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

99 48 51 22 26 32 19 34 22 6 40 22 18 3 65 11 9 15
7.1 7.3 6.8 5.3 10.8 8.3 5.3 5.5 12.6 6.2 7.9 5.2 5.2 4.7 7.9 7.6 7.1 7.0

107 61 46 33 28 22 23 37 19 3 46 17 16 1 78 14 9 28
7.6 9.3 6.1 8.0 11.6 5.8 6.4 6.0 10.7 3.7 9.2 4.0 4.4 1.4 9.4 9.0 7.3 12.7

Bought supplementary
travel insurance 536 252 284 144 107 147 137 237 59 29 209 139 119 15 355 50 55 112

38.3 38.6 38.0 35.3 44.2 38.0 37.9 37.9 33.7 32.1 41.5 32.2 33.4 25.1 42.8 33.2 43.2 50.5

Contacted a travel
medicine clinic to
obtain vaccinations

Have not travelled
outside of Canada

D.N.S.

135 56 79 26 30 48 31 53 24 8 52 30 24 4 88 10 18 23
9.6 8.6 10.6 6.4 12.2 12.4 8.6 8.5 13.7 8.5 10.2 6.9 6.6 6.5 10.7 6.6 13.9 10.5

376 163 213 98 64 109 104 149 59 29 137 145 119 21 186 34 26 47
26.8 24.9 28.5 24.1 26.4 28.2 28.8 23.8 33.5 32.2 27.2 33.7 33.3 35.2 22.4 22.4 20.6 21.1

175 95 81 57 38 36 45 80 12 20 62 55 42 10 102 19 14 26
12.5 14.5 10.8 13.9 15.7 9.2 12.4 12.8 7.1 22.1 12.3 12.7 11.7 17.0 12.3 12.7 11.3 11.8

mm mou M ® m® rim.



	

130 	136 	234 	511 	27 	179 	324 	64 	233 	240 	166 	359 	417 	121 

	

25.8 	37.7 	54.9 	39.5 	25.4 	30.4 	44.9 	39.4 	43.0 	34.6 	39.3 	37.6 	38.3 	38.8 

11111 	UM ale 11111111 	 Me OM Mt MR Mt MS UM IIIII 111111 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.19 Please indicate if you did the following the last time you travelled outside of Canada 

REPORT C8546 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	'AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	TwO More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Left a detailed 
itinerary with 
friends or family 	570 	33 	27 	52 ( 37 ) 182 	132 	210 	534 	37 	179 	364 	66 	240 	264 	158 	398 	486 	85 

40.7 	. 31.9 	27.5 	42.6 	39.9/36.2 	36.7 	49.5 	41.2 	35.0 	30.4 	50.4 	40.8 	44.3 	38.0 	37.4 	41.7 	44.6 	27.2 

Checked the expiry 
date of your , 
passport 	 538 	35 	38 	48 . 	38.4 	33.8 	39.0 	39.2 

Checked on the 
immigration and 
customers 
requirements of the 

33.6 	31.6 	29.3 	36.1 	24.5 	26.7 	,38.8 	39.9 	34.0 	28.0 	26.3 	40.4 	35.3 	37.2 	30.3 	36.1 	32.7 	33.5 	33.8 

	

44 	23/) 134 	140 	170 	441 	29 	155 	291 	57 	202 	211 	153 	313 	365 	105 country 	 470 	33 	29 

Checked a travel 
report on conditions 
in the country 	378 	27 	23 	22\ 	26 ) 101 	110 	139 	361 	17 	130 	224 	33 	171 	174 	122 	251 	300 	78 

27.0 	26.4 	22.8 	17.7 , 27.4220.1 	30.4 	32.7 	27.9 	16.2 	22.0 	31.0 	20.6 	31.5 	25.0 	28.8 	26.3 	27.6 	25.1 

Provided friends or 
family with a 1-800 
number to assist 
them in cntacting 
you in case of 
emergency. 	 256 	17 	8 	17 

18.3 	16.8 	8.4 	13.9  

	

91 	69 	75 	241 	16 	83 	162 	20 	114 	122 	95 	157 	195 	62 

	

18.1 	19.2 	17.7 	18.6 	15.3 	14.0 	22.5 	12.5 	21.0 	17.5 	22.6 	16.5 	17.9 	19.9 

Picked up a copy of 
the federal 
government's 
brochure "Bon Voyage 
But../ Crossing the 
29th" 	 124 	5 	7 	7 	( 8 	27 . 	33 	55 	118 	6 	37 	82 	10 	56 	58 	39 	82 	89 	35 

8.9 	5.2 	7.2 	6.1 	10.0 	5.3 	9.3 	13.0 	9.1 	6.1 	6.2 	11.4 	6.3 	10.3 	8.4 	9.3 	8.6 	8.2 	11.1 



DATE 04/21/97 .. , ..
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.19 Please indicate if you did the following the last time you travelled outside of Canada

REPORT C8546 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Obtained a list of
Canadian embassies
or consulates in the
country or region
you went to visit

Carried a
CanadianDirect
wallet insurance

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

99 4 13 9 8 20 26 45 96 3 42 48 17 41 41 34 65 78 21
7.1 4.1 12.7 7.0 8.9 3.9 7.1 10.6 7.4 3.1 7.2 6.7 10.3 7.6 5.9 8.1 6.8 7.1 6.9

107 7 6 10 8 25
7.6 6.4 6.3 8.1 8.3 5.0

23 50 102 4 31 70 9 56 41 39 66 84 23
6.4 11.8 7.9 4.3 5.2 9.7 5.7 10.3 6.0 9.2 6.9 7.7 7.3

Bought supplementary
travel insurance 536 31 37

38.3 30.3 37.8

Contacted a travel
medicine clinic to
obtain vaccinations 135 4 • 10

9.6 4.1 10.5

Have not travelled
outside of Canada 376 26 ^ 24

26.8 25.2 24.4

D.N.S.

50
(35.4

33 '^163 138 196 504 32 183 326 71 228 236 183 342 451 85
40.8 3L.4 38.2 46.0 38.9 30.7 31.1 45.1 43.9 42.0 34.0 43.3 35.8 41.4 27.3

11 9 39 42 43 128 7 51 77 15 58 63 44 90 93 42
8.7 9.6 7.8 11.5 10.2 9.9 6.9 8.7 10.7 9.1 10.6 9.0 10.5 9.5 8.5 13.6

31 38 189 87 60 . 337 39 197 154 42 133 200 113 259 266 109
25.0 40.1 37.6 24.2 14.1 26.0 37.4 33.4 21.4 26.0 24.6 28.8 26.7 27.1 24.5 35.1

175 15 19 15 14 75 35 47 160 16 98 65 20 72 83 41 130 124 51
12.5 14.4 19.7 12.4 15.1 14.9 9.6 11.0 12.3 15.1 16.7 9.0 12.3 13.3 12.0 9.7 13.6 11.4 16.5

= Waimea==
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Assistance and evacuation during civil unrest and natural disasters

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

REPORT C8557

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25

1572 168 248 543 479 443 36 134 178
1400 169 238 518 354 311 43 121 186

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

65 Or Under $35K- $60K
25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

347 521 285 241 633 454 364 614 473
332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D. N.,

920 122 . 156 345 225 191 33 73 115
65.7 72.0 65.5 66.6 63.5 61.4 78.2 60.3 61.7

211 278 181 135 331 268 258 350 287
63.5 67.9 71.2 62.0 61.4 66.4 74.2 64.4 67.1

282 27 51 108 69 67 3 27 47 78 83 38 36 107 96 65 113 97
20.2 16.0 21•.5 20.8 19.5' 21.4 6.2 22.6 25.5 23.4 20.4 14.9 16.5 19.8 23.7 18.7 20.9 22.7

42 3 5 16 14 13 1 5 6
3.0 1.9 2.0 3.0 4.0 4.1 3.4 3.8 3.0

40 5 8 11 10 9 1 6 3
2.9 2.9 3.3 2.2 2.9 2.9 2.7 5.0 1.5

115 12 18 38 36 32 4 10 15
8.2 7.2 7.7 7.4 10.1 10.2 9.5 8.4 8.3

14 8 8 7 22 9 7 20 12
4.2 2.0 3.1 3.2 4.0 2.3 1.9 3.6 2.7

8 12 10 7 28 5 2 20 3
2.5 2.9 4.0 3.4 5.2 1.3 .7 3.7 .7

21 28 17 33 52 26 15 40 29
6.4 6.8 6.8 15.0 9.7 6.4 4.4 7.4 6.7

Index(Maximum=100) '87 90 87 88 87 86 92 84 87 86 88 88 87 84 89 91 86 89



DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Assistance and evacuation during civil unrest and natural disasters 

REPORT C8557 (continuation) 

.PARENTS WITH 
SEX 	MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Very useful (100) 	920 	415 	505 	264 	152 	266 	239 	414 	119 	56 	328 	285 	240 	36 	545 	93 	83 	151 
65.7 	63.7 	67.5 	64.5 	62.3 	68.7 	66.2 	66.2 	67.9 	62.8 	65.2 	66.3 	67.1 	60.7 	65.7 	62.0 	65.6 	68.3 

Somewhat useful 
(66.67) 	 282 	134 	148 	91 	43 	80 	68 	133 	40 	22 	88 	96 	78 	15 	162 	38 	35 	37 

20.2 	20.6 	19.8 	22.4 	17.7 	20.7 	18.8 	21.2 	22.8 	24.2 	17.4 	22.3 	21.8 	25.6 	19.5 	25.0 	27.4 	16.6 

Not very useful 
(33.33) 42 	23 	20 	14 	8 	9 	11 	19 	4 	1 	18 	12 	9 	2 	26 	3 	3 	9 

3.0 	3.5 	2.6 	3.5 	3.4 	2.2 	3.1 	3.1 	2.4 	1.4 	3.5 	2.7 	2.6 	4.1 	3.2 	2.1 	2.7 	4.1 

Not at all useful 
(0) 	 40 	22 	19 	6 	16 	5 	14 	10 	1 	5 	24 	9 	8 	1 	21 	7 	1 	2 

2.9 	3.3 	2.5 	1.4 	6.6 	1.3 	3.8 	1.5 	.7 	6.2 	4.7 	2.1 	2.2 	1.8 	2.5 	4.9 	1.1 	.8 

D.N.S. 	 115 	58 	57 	34 	24 	27 	30 	50 	11 	5 	46 	28 	22 	5 	75 	9 	4 	23 
8.2 	8.9 	7.6 	8.2 	10.0 	7.0 	8.2 	8.0 	6.2 	5.4 	9.1 	6.5 	6.3 	7.9 	9.1 	6.0 	3.1 	10.2 

Index(Maximure100) 	87 	86 	88 	88 	84 	90 	87 	88 	89 	84 	86 	88 	88 	86 	88 	84 	88 	90 

an MD Mg 	 IBM «13 MS = 	 -M19 	aff) MI Me 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Assistance and evacuation during civil unrest and natural disasters

REPORT C8557 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

------------- ------------- -------------------- -------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

. Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

920 52 61 85 55 314 258 285 861 58 382 491 105 360 455 284 622 729 191
65.7 50.0 62.1 69.0 58.3 62.4 71.5 66.9 66.5 56.0 64.8 68.1 64.4 66.4 65.5 67.2 65.1 66.9 61.4

282 32 19 17 16 101 65 97 256 26 119 140 30 89 163 85 195 216 67
20.2 31.3 19.0 14:2 17.6 20.1 18.0 22.9 19.8 25.0 20.2 19.3 18.2 16.5 23.5 20.0 20.4 19.8 21.4

42 7 3 3 3 15 9 15 36 7 14 24 3 23 16 13 29 30 13
3.0 7.2 3.0 2.5 3.3 2.9 2.4 3.6 2.8 6.2 2.4 3.3 2.0 4.2 2.4 3.1 3.1 2.7 4.1

40 3 1 2 7 20 4 9 37 4 21 15 3 18 20 9 31 31 9
2.9 3.0 1.2 1.5 7.7 4.0 1.1 2.1 2.8 3.5 3.6 2.1 1.6 3.3 2.9 2.1 3.2 2.9 2.9

115 9 15 16 12 53 25 19 105 10 53 52 22 53 39 32 78 83 32
8.2 8.5 14.7 12.8 13.1 10.5 7.0 4.5 8.1 9.2 9.0 7.3 13.8 9.7 5.7 7.5 8.2 7.6 10.2

Indéx(Maximum=100) 87 80 89 91 82 86 91 87 88 82 87 88 90 87 87 88 87 88 86



Not very useful 
(33.33) 

Not at all useful 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Issuing emergency passports 

REGION 

REPORT C8558 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME, WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over $35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very useful (100) 	923 	115 	160 	348 	223 	191 	32 	76 	114 	207 	283 	176 	143 	324 	279 	253 	340 	292 
65.9 	68.2 	67.5 	67.3 	63.0 	61.5 	74.0 	62.8 	61.4 	62.3 	69.1 	69.1 	65.5 	60.0 	69.2 	72.7 	62.6 	68.3 

Somewhat useful 
(66.67) 	 304 	34 	49 	114 	79 	73 	6 	29 	56 	87 	83 	48 	30 	131 	89 	70 	131 	102 

21.7 	20.1 	20.7 	21.9 	22.3 	23.5 	13.8 	23.7 	30.0 	26.2 	20.4 	18.9 	13.9 	24.2 	22.0 	20.0 	24.1 	23.7 

26 	3 	3 	9 	11 	9 	1 	 1 	9 	4 	5 	6 	7 	9 	7 	16 	3 
1.8 	1.6 	1.2 	1.7 	3.0 	3.0 	3.4 	.2 	.8 	2.6 	.9 	2.1 	2.8 	1.4 	2.2 	1.9 	3.0 	.8 

35 	5 	6 	10 	8 	7 	1 	6 	2 	8 	10 	8 	8 	26 	4 	2 	16 	3 
2.5 	2.9 	2.7 	2.0 	2.2 	2.2 	2.7 	5.0 	1.0 	2.4 	2.4 	3.1 	3.5 	4.8 	.9 	.7 	2.9 	.7 

. 
112 	12 	19 	37 	33 	31 	3 	10 	13 	21 	29 	17 	31 	52 	23 	16 	40 	27 
8.0 	7.2 	8.0 	7.1 	9.5 	9.9 	6.1 	8.4 	6.9 	6.4 	7.1 	6.8 	14.4 	9.6 	5.7 	4.7 	7.3 	6.4 

Index(Maximum=100) 	88 	88 	89 	89 	87 	87 	90 	86 	88 	86 	89 	88 	88 	85 	90 	91 	86 	90 

11•11 	 OM UM OM ele Me =1 	ab UM ME Mt Mt = 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Issuing emergency passports

SEX MALE FEMALE WORKING STATUS
-•----------- -------------- ---•-----•---- ------•--------------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67) . .

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(Maximum=100)

Not In
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force
------ •----- •-•--- ------ --•---- •----- -----

REPORT C8558 (continuation)

PARENTS WITH
KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

No Kids Parent
Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

923 428 495 269 159 250 245 408 113 60 337 285 239 34 555 101 83 152
65.9 65.6 66.2 65.7 65.4 64.7 67.9 65.3 64.5 67.3 67.0 66.3 66.9 57.6 66.8 67.0 65.6 68.8

304 136 168 94 42 102 66 149 49 19 87 98 79 18 172 33 37 40
21.7 20.9 22.5 23.0 17.3 26.4 18.3 23.9 27.9 21.8 17.3 22.8 22.2 30.5 20.7 22.1 29.1 18.0

26 14 12 8 5 3 9 11 * 2 13 10 9 1 11 1 1 4
1.8 2.1 1.6 2.0 2.2 .7 2.6 1.8 .1 1.9 2.5 2.4 2.5 2.2 1.3 .7 1.0 1.9

35 19 16 5 14 4 13 8 1 3 23 7 6 1 21 7 1 3
2.5 2.9 2.2 1.3 5.6 .9 3.5 1.3 .7 3.6 4.5 1.7 1.7 1.8 2.5 4.9 1.1 1.3

112 55 56 32 23 28 28 49 12 5 44 29 23 5 71 8 4 22
8.0 8.5 7.5 7.9 9.5 7.3 7.8 7.8 6.8 5.4 8.7 6.8 6.6 7.9 8.6 5.4 3.1 10.0

88 88 88 89 86 89 88 89 89 87 87 88 88 85 89 87 88 90

/



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following service's are to Canadian travellers?...
Issuing emergency passports

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(Maximum=100)

REPORT C8558 (continuation)

UNION
EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single. Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- - ----- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

923 59 64 79 56 311 249 299 861 61 379 495 103 355 464 288 622 731 191
65.9 57.4 64.8 64.0 59.5 61.9 68.9 70.4 66.5 58.8 64.3 68.5 63.5 65.5 66.8 68.2 65.1 67.2 61.5

304 32 20 26 16 112 82 91 278 26 134 147 33 110 161 91 210 231 73
21.7 30.9 19.9 21.3 17.6 22.2 22.6 21.3 21.5 24.8 22.7 20.3 20.4 20.2 23.2 21.5 21.9 21.3 23.5

26 2 1 1 2 11 2 10 22 - 3 8 16 1 11 13 8 17 16 9
1.8 1.7 .6 .4 2.5 2.2 .6 2.3 1.7 3.2 1.3 2.2 .7 2.1 1.9 2.0 1.8 1.5 3.0

35 3 1 2 6 18 4 7 32 3 18 13 3 15 18 6 29 29 7
2.5 3.0 1.2 1.5 6.6 3.6 1.1 1.6 2.5 3.2 3.0 1.8 1.6 2.7 2.6 1.5 3.0 2.6 2.2

112 7 13 16 13 51 24 19 101 10 51 51 23 51 38 29 78 81 31
8.0 7.1 13.5 12.8 13.9 10.1 6.8 4.4 7.8 10.0 8.7 7.1 13.9 9.4 5.5 6.8 8.2 7.4 9.9

88 85 90 90 84 86 90 89 88 85 87 89 90 88 88 89 87 88 87

M W ^ no " as ft 02 an = ;= ^ im ® ON MW no = =



Not very useful 
(33.33) 

Not at all useful 
(0) 
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Advice and guidance to Canadian travellers who have been held by authorities in other countries 

REPORT C8559 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	At]-  Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very useful (100) 	914 	117 	153 	355 	217 	186 	31 	72 	121 	208 	274 	173 	138 	335 	275 	241 	342 	283 
65.3 	69.0 	64.4 	68.5 	61.3 	59.7 	73.0 	59.8 	65.2 	62.6 	67.0 	67.8 	63.6 	62.2 	68.2 	69.3 	63.0 	66.2 

Somewhat useful 
(66.67) 	 281 	33 	49 	94 	77 	70 	6 	28 	46 	76 	82 	44 	33 	109 	85 	76 	115 	98 

20.1 	19.5 	20.6 	18.1 	21.7 	22.6 	14.8 	23.5 	24.6 	22.8 	19.9 	17.4 	15.3 	20.2 	21.1 	21.9 	21.1 	22.9 

42 	2 	7 	17 	13 	11 	3 	3 	4 	13 	13 	9 	3 	12 	12 	11 	22 	13 
3.0 	1.4 	2.9 	3.3 	3.8 	3.5 	6.1 	2.1 	2.4 	4.0 	3.2 	3.4 	1.2 	2.2 	2.9 	3.1 	4.1 	3.1 

39 	5 	6 	10 	11 	11 	 6 	2 	7 	9 	10 	10 	27 	6 	2 	18 	3 
2.8 	2.9 	2.7 	2.0 	3.1 	3.5 	- 	5.0 	1.0 	2.3 	2.3 	3.9 	4.6 	5.0 	1.4 	.7 	3.3 	.8 

D.N.S. 	 124 	12 	22 	42 	36 	33 	3 	12 	13 	28 	31 	19 	33 	57 	26 	18 	47 	30 
8.8 	7.2 	9.4 	8.0 	10.2 	10.8 	6.1 	9.7 	6.9 - 8.3 	7.6 	7.5 	15.2 	10.5 	6.3 	5.1 	8.6 	7.0 

Index(Maximum=100) 	87 	89 	87 	89 	86 	85 	90 	84 	88 	86 	88 	87 	88 	85 	89 	89 	86 	89 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Advice and guidance to Canadian travellers who have been held by authorities in other countries

REPORT C8559 ( continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(Maximum=100)

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

914 414 500 263 151 257 243 409 114 55 331 291 239 39 542 93 84 148
65.3 63.5 66.9 64.4 62.0 66.5 67.3 65.4 65.0 62.0 65.7 67.5 67.0 66.5 65.3 62.2 66.5 67.1

281 136 145 90 47 83 61 134 39 22 86 88 75 13 160 36 29 38
20.1 20.9 19.3 22.0 19.1 21.5 17.0 21.5 22.6 24.4 17.1 20.5 20.9 21.6 19.3 24.1 22.7 17.2

42 20 22 16 4 8 14 20 5 2 16 13 12 1 26 3 6 6
3.0 3.1 3.0 3.9 1.7 2.1 3.9 3.2 3.0 1.8 3.2 3.0 3.2 2.3 3.1 2.0 4.6 2.9

39 23 16 5 17 4 12 8 1 4 25 7 5 1 24 9 1 5
2.8 3.5 2.1 1.3 7.1 1.1 3.3 1.3 .7 4.7 4.9 1.6 1.5 1.8 2.9 • 5.8 1.1 2.5

124 59 65 35 25 34 31 53 15 6 46 32 26 5 78 9 6 23
8.8 9.1 8.6 8.4 10.2 8.8 8.5 8.5 8.7 7.2 9.1 7.4 7.3 7.9 9.5 6.0 5.1 10.4

87 86 88 88 84 89 87 88 89 85 86 89 89 89 87 84 88 89

M MM go" an loosen= =402404" "No ..



rr ^ mmm MM M Umm mmun^.-^ m mm MM®
DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Advice and guidance to Canadian travellers who have been held by authorities in other countries

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

REPORT C8559 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

914 61 57 81 57 312 253 284 854 60 387 483 101 351 462 284 616 728 18665.3 58.7 58.2 65.9 60.6 62.0 70.0 66.8 66.0 57.2 65.7 66.9 62.2 64.7 66.5 67.2 64.5 66.9 59.7

281 29 22 20 13 104 66 95 253 28 114 142 32 96 153 79 200 210 7020.1 28.3 22.4 16.4 13.8 20.7 18.2 22.3 19.5 26.6 19.3 19.6 19.7 17.6 22.1 18.6 20.9 19.3 22.6

42 3 4 3 3 14 7 18 40 3 13 24 3 19 20 19 24 32 11
3.0 2.9 3.8 2.6 3.4 2.8 1.9 4.3 3.1 2.5 2.2 3.4 2.0 3.6 2.8 4.4 2.5 2.9 3.5

39 3 1 8 21 4 6 35 4 18 16 2 19 18 10 28 28 11
2.8 3.0 1.2 .1 8.3 4.1 .1.1 1.4 2.7 3.7 3.0 2.3 1.0 3.5 2.6 2.3 3.0 2.6 3.5

124 7 14 18 13 52 32 22 113 10 58 57 24 58 42 32 88 90 338.8 7.1 14.4 14.4 13.9 10.3 8.9 5.2 8.8 10.0 9.8 7.9 15.0 10.6 6.0 7.5 9.2 8.3 10.8

Index(Maximum=100) 87 85 87 91 82 86 91 88 88 84 88 88 89 87 87 88 87 88 85



Not very useful 
(33.33) 

Not at all useful 
(0) 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Managing searches for missing Canadian persons 

REGION 

REPORT C8560 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	.1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very useful (100) 	849 	112 	144 	325 	193 	160 	33 	76 	116 	199 	248 	152 	134 	313 	254 	220 	324 	260 
60.6 	66.2 	60.5 	62.7 	54.4 	51.3 	77.0 	62.8 	62.6 	59.8 	60.5 	59.7 	61.7 	58.0 	63.0 	63.2 	59.7 	60.8 

Somewhat useful 
(66.67) 	 324 	34 	58 	116 	92 	87 	6 	24 	45 	87 	96 	65 	32 	115 	105 	92 	123 	118 

23.2 	20.3 	24.3 	22.4 	26.1 	27.8 	13.5 	20.0 	24.4 	26.1 	23.4 	25.6 	14.5 	21.3 	26.0 	26.3 	22.6 	27.6 

58 	6 	6 	26 	18 	17 	1 	3 	7 	14 	24 	8 	5 	21 	13 	16 	31 	17 
4.1 	3.4 	2.4 	5.0 	5.1 	5.3 	3.4 	2.3 	3.7 	4.3 	5.8 	3.3 	2.1 	3.8 	3.3 	4.7 	5.7 	4.0 

49 	5 	8 	15 	14 	14 	 8 	3 	9 	12 	12 	14 	35 	7 	4 	20 	5 
3.5 	2.9 	3.4 	2.8 	3.9 	4.5 	- 	6.5 	1.7 	2.7 	2.9 	4.5 	6.5 	6.4 	1.7 	1.1 	3.8 	1.2 

D.N.S. 	 119 	12 	22 	37 	37 	34 	3 	10 	14 	24 	31 	18 	33 	56 	25 	16 	45 	27 
8.5 	7.2 	9.4 	7.2 	10.5 	11.1 	6.1 	8.4 	7.6 	7.1 	7.5 	6.9 	15.2 	10.4 	6.1 	4.7 	8.2 	6.4 

Index(Maximum=100) 	85 	87 	86 	85 	82 	81 	93 	84 	87 	85 	84 	84 	85 	82 	87 	86 	84 	86 

UM Mg INN l•M MD Id IBM 	 faM 	 OM eisi  	 IMO 	IM 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Managing searches for missing Canadian persons

REPORT C8560 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- ---------•----------------- ----------•--------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very useful (100) 849 380 468 240 141 243 226 374 111 47 312 261 217 34 509 80 84 140
60.6 58.3 62.6 58.6 57.8 62.8 62.5 59.7 63.7 52.9 62.0 60.6 60.6 57.5 61.4 53.0 66.4 63.4

Somewhat useful
(66.67) 324 154 171 105 49 93 77 160 39 25 100 106 88 15 188 47 31 45

23.2 23.6 22.8 25.7 20.0 24.1 21.5 25.6 22.5 28.7 19.9 24.5 24.7 25.7 22.7 31.2 24.5 20.2

Not very useful
(33.33) 58 31 27 22 '8 14 14 29 8 4 17 23 19 4 28 6 6 5

4.1 4.7 3.7 5.5 3.3 3.5 3.8 4.6 4.4 4.8 3.4 5.2 5.3 6.2 3.4 4.0 4.8 2.2

Not at all useful
(0) 49 30 19 8 22 5 15 12 2 7 29 12 10 2 30 9 1 9

' D.N.S.

3.5 4.6 2.6 2.0 9.0 1.3 4.0 1.9 1.1 8.1 5.7 2.7 2.7 2.6 3.6 5.8 1.1 3.9

119 57 62 33 24 32 30 51 15 5 45 30 24 5 74 9 4 23
8.5 8.8 - 8.3 8.2 9.8 8.3 8.2 8.1 8.4 5.4 9.0 6.9 6.7 7.9 9.0 6.0 3.1 10.4

,Index(Maximum=100) 85 83 86 84 80 87 85 85 87 78 84 85 85 83 85 80 87 87



Somewhat useful 
(66.67) 

Not very useful 
(33.33) 

Not at all useful 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 g.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Managing searches for missing Canadian persons 

REPORT C8560 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 	1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very useful (100) 	849 	54 	57 	77 	51 	306 	222 	260 	793 	56 	366 	442 	93 	340 	416 	257 	578 	689 	160 
60.6 	52.5 	58.0 	62.8 	54.8 	60.8 	61.6 	61.2 	61.2 	53.2 	62.1 	61.2 	56.9 	62.7 	59.9 	60.9 	60.5 	63.3 	51.3 

324 	36 	21 	24 	16 	106 	86 	114 	297 	28 	126 	171 	36 	102 	186 	106 	215 	238 	87 
23.2 	34.8 	21.6 	19.8 	17.1 	21.0 	23.9 	26.8 	22.9 	26.7 	21.3 	23.7 	22.4 	18.8 	26.8 	25.1 	22.5 	21.9 	27.8 

58 	3 	6 	3 	6 	13 	18 	22 	52 	6 	19 	33 	8 	22 	28 	17 	41 	41 	17 
4.1 	2.7 	5.7 	2.1 	6.1 	2.6 	4.9 	5.1 	4.0 	5.9 	3.3 	4.6 	5.0 	4.0 	4.1 	4.1 	4.3 	3.8 	5.3 

49 	3 	1 	2 	8 	28 	6 	7 	45 	4 	21 	23 	2 	24 	23 	11 	38 	36 	14 
3.5 	3.0 	1.2 	1.4 	8.1 	5.6 	1.6 	1.8 	3.5 	3.9 	3.6 	3.2 	1.0 	4.5 	3.4 	2.6 	4.0 	3.3 	4.5 

119 	7 	13 	17 	13 	51 	29 	22 	108 	11 	57 	53 	24 	54 	41 	31 	84 	85 	34 
8.5 	7.1 	13.5 	13.9 	13.9 	10.0 	7.9 	5.2 	8.4 	10.3 	9.7 	7.3 	14.7 	10.0 	5.9 	7.3 	8.8 	7.8 	11.1 

Index(Maximum=100) 	85 	82 	86 	89 - 79 	84 	86 	85 	85 	81 	86 	85 	86 	85 	84 	85 	84 	86 	81 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Visiting Canadians held in foreign prisons

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(Maximum=100)

REPORT C8561

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------•------------------------------ ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

672 83 113 266 155 132 23 55 92 151 182 130 117 248 202 178 244 199
48.0 49.0 47.7 51.4 43.7 42.2 54.5 45.2 49.3 45.6 44.5 51.0 53.6 46.0 50.1 51.1 44.9 46.6

394 45 72 153 86 76 10 39 56 101 132 69 37 136 128 108 157 145
28.2 26.6 30.1 29.6 24.3 24.3 24.2 32.1 29.9 30.3 32.3 26.9 17.2 25.2 31.8 31.0 28.9 33.9

138 23 16----41---50---46- ---4- ---8--18 ---40---__45__ - 24- _11__ .52__363768 42
9.9 13.9 6.8 8.0 14.1 14.8 8.3 6.4 9.9 12.0 10.9 9.5 5.2 9.6 8.81-1-0.8--1276--- 9.8

70 6 13 18 25 24 1 8 6 15 19 14 16 44 13 8 28 13
5.0 3.4 5.5 3.5 7.1 7.6 3.4 6.6 3.3 4.6 4.7 5.4 7.3 8.1 3.3 2.4 5.1 3.1

125 12 24 39 38 34 4 12 14 25 31 18 36 60 25 16 46 28
8.9 7.2 9.9 7.5 10.8 11.0 9.5 9.7 7.6 7.6 7.6 7.1 16.7 11.1 6.1 4.7 8.5 6.6

77 77 78 80 72 71 81 76 78 75 75 78 80 74 79 79 75 78



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Visiting Canadians held in foreign prisons

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(M6ximum=100)

REPORT C8561 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- --------•----------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

672 306 365 181 125 181 185 284 79 39 264 191 155 27 418 71 60 122
48.0 47.0 48.9 44.4 51.4 46.7 51.1 45.5 45.1 44.4 52.5 44.3 43.5 46.5 50.4 47.4 47.6 55.2

394 181 214 130 51 126 87 198 60 25 111 142 119 19 215 45 38 47
28.2 27.7 28.6 31.7 21.0 32.7 24.2 31.7 34.5 28.5 22.1 33.0 33.3 32.1 25.9 30.1 30.1 21.4

138 68 70 50 18 33 37 70 14 10 44 50 43 6 75 16 20 17
9.9 10.4 9.4 12.3 7.3 8.6 10.3 11.2 7.8 11.4 8.8 11.5 11.9 10.9 9.1 10.7 15.9 7.9

70 38 32 14 24 12 20 21 7 8 36 17 15 2 43 9 3 11
5.0 5.8 4.3 3.5 9.7 3.2 5.6 3.3 3.9 8.5 7.1 4.0 4.3 2.6 5.2 . 5.8 2.1 5.0

125 59 66 33 26 34 32 52 15 6 48 31 25 5 78 9 5 23
8.9 9.1 8.8 8.2 10.6 8.8 8.8 8.3 8.7 7.2 9.5 7.1 7.0 7.9 9.4 6.0 4.3 10.5

77 76 78 76 76 78 78 77 77 72 . 78 76 75 78 78 76 76 81
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Not at all useful 
(0) 
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Visiting Canadians held in foreign prisons 

REPORT C8561 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very useful (100) 	672 	46 	45 	59 	41 	233 	184 	208 	628 	44 	287 	354 	76 	272 	325 	210 	450 	540 	132 
48.0 	45.0 	45.4 	48.1 	43.8 	46.3 	50.9 	48.9 	48.5 	41.7 	48.7 	49.1 	46.5 	50.1 	46.7 	49.7 	47.0 	49.6 	42.2 

Somewhat useful 
(66.67) 	 394 	35 	26 	37 	22 	139 	101 	129 	363 	31 	158 	207 	47 	121 	226 	121 	270 	319 	76 

28.2 	34.1 	26.3 	29.9 	23.9 	27.6 	27.9 	30.4 	28.0 	29.8 	26.8 	28.7 	29.2 	22.3 	32.5 	28.7 	28.2 	29.3 	24.3 

Not very useful 
(33.33) 	 138 	10 	9 	4 	8 	43 	37 	49 	125 	14 	56 	70 	6 	62 	71 	41 	98 	92 	46 

9.9 	9.6 	9.3 	3.0 	8.5 	8.5 	10.2 	11.5 	9.6 	13.1 	9.6 	9.6 	3.4 	11.4 	10.2 	9.6 	10.2 	8.5 	14.8 

70 	4 	5 	6 	8 	35 	11 	16 	65 	6 	29 	34 	9 	30 	30 	19 	50 	46 	24 
5.0 	4.2 	5.4 	4.6 	8.6 	6.9 	3.1 	3.8 	5.0 	5.3 	4.9 	4.7 	5.8 	5.6 	4.4 	4.6 	5.2 	4.3 	7.6 

125 	7 	13 	18 	14 	53 	29 	23 	114 	10 	59 	57 	24 	57 	43 	31 	90 	91 	34 
8.9 	7.1 	13.5 	14.4 	15.2 	10.6 	8.0 	5.5 	8.8 	10.0 	10.0 	7.8 	15.0 	10.6 	6.2 	7.3 	9.4 	8.3 	11.0 

Index(MaximumF100) 	77 	76 	76 	81 	74 	76 	79 	77 	77 	73 	78 	77 	79 	77 	77 	78 	76 	79 	71 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Mail service for travelling Candians

REPORT C8562

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(Maximum=100)

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

519 54 107 185 130 111 19 44 80 107 132 99 101 211 145 121 179 150
37.1 31.9 44.9 35.7 36.7 35.7 44.3 36.3 43.1 32.3 32.2 38.9 46.3 39.1 35.9 34.7 33.0 35.2

508 64 76 196 122 107 15 50 63 128 170 91 56 182 153 143 202 161
36.3 38.0 31.8 37.8 34.5 34.3 35.6 41.7 33.9 38.6 41.4 35.8 25.7 33.7 37.9 41.0 37.1 37.8

189 25 27 74 52 46 6 9 25 61 54 31 18 63 67 48 93 69
13.5 14.9 11.6 14.4 14.8 14.9 14.0 7.8 13.5 18.5 13.2 12.0 8.2 11.8 16.5 13.8 17.2 16.2

65 12 10 26 12 12 - 6 4 12 23 16 10 29 13 18 24 18
4.6 6.9 4.0 4.9 3.4 3.9 - 5.0 1.9 3.6 5.7 6.3 4.7 5.4 3.2 5.2 4.5 4.1

118 14 18 37 37 35 3 11 14 23 31 18 33 54 26 19 44 29
8.4 8.3 7.7 7.2 10.6 11.2 6.1 9.3 7.6 7.0 7.5 6.9 15.1 10.1 6.4 5.3 8.1 6.7

72 68 76 71 72 72 77 74 76 69 69 72 78 73 71 70 69 71

^ ^ ^ ^ ffm an an - ŝ ® = ^ as IN ^ " dw ® ® =



Somewhat useful 
(66.67) 

Not very useful 
(33.33) 

Not-at-all_useful 
(0) 

D.N.S. 
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Mail service for travelling Candians 

REPORT C8562 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Very useful (100) 	519 	220 	299 	121 	99 	149 	150 	201 	70 	30 	214 	154 	123 	25 	314 	56 	36 	98 
37.1 	33.8 	40.0 	29.7 	40.6 	38.5 	41.6 	32.2 	40.0 	34.0 	42.4 	35.9 	34.4 	42.2 	37.9 	37.0 	28.3 	44.4 

508 	238 	271 	157 	80 	144 	127 	230 	73 	42 	163 	163 	136 	23 	299 	52 	56 	77 
36.3 	36.4 	36.2 	38.4 	33.1 	37.2 	35.2 	36.8 	41.9 	46.8 	32.4 	38.0 	38.0 	38.5 	36.0 	34.7 	44.1 	34.6 

189 	97 	92 	78 	19 	50 	42 	112 	18 	8 	52 	63 	56 	6 	105 	19 	26 	15 
13.5 	14.9 	12.3 	19.2 	7.7 	13.0 	11.5 	17.9 	10.3 	9.3 	10.2 	14.7 	15.8 	9.7 	12.7 	12.8 	20.9 	7.0 

65 	40 	25 	18 	21 	12 	13 	28 	2 	4 	30 	17 	16 	1 	38 	14 	5 	9 
4.6 	6.1 	3.4 	4.4 	8.8 	3.2 	3.7 	4.5 	1.4 	4.4 	6.0 	4.1 	4.5 	1.8 	4.6 	9.6 	3.6 	4.1 

118 	57 	61 	34 	24 	32 	29 	54 	11 	5 	45 	32 	26 	5 	73 	9 	4 	22 
8.4 	8.8 	8.1 	8.2 	9.8 	8.2 	8.1 	8.7 	6.4 	5.4 	8.9 	7.4 	7.3 	7.9 	8.8 	6.0 	3.1 	9.8 

Index(Maximum=100) 	72 	69 	74 	67 	72 	74 	75 	69 	76 	72 	74 	71 	70 	77 	73 	68 	67 	77 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Mail service for travelling Candians

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(Maximum=100)

EDUCATION

REPORT C8562 (continuation)

UNION
AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

519 36 30 48 38 204 127 146 479 41 220 270 62 208 249 163 350 408 111
37.1 34.9 30.3 39.4 40.1 40.5 35.3 34.3 37.0 38.9 37.3 37.4 38.0 38.4 35.9 38.5 36.6 37.5 35.7

508 42 36 39 29 165 143 168 472 36 218 262 53 185 270 163 341 401 107
36.3 40.6 36.6 31.7 31.3 32.7 39.7 39.5 36.4 34.7 36.9 36.3 32.7 34.2 38.8 38.5 35.7 36.9 34.3

189 14 17 18 8 57 47 75 176 13 74 99 21 72 96 51 135 142 46
13.5 13.1 _ 17.5 14.4 8.3 11.3 12.9 17.6 13.6 12.4 12.5 13.7 13.1 13.2 13.8 12.1 14.1 13.1 14.9

65 4 2 1 7 27 17 13 60 5 22 38 2 26 37
4.6 4.3 2.1 .7 7.2 5.3 4.7 3.2 4.7 4.3 ^3.7 5.2 1.0 4.8 5.3

118. 7 13 17 12 51 27 23 108 10 56 53 25 51 43
8.4 7.1 13.5 13.8 13.1 10.2 7.4 5.4 8.4 9.6 9.5 7.3 15.2 9.3 6.2

72 71 70 76 73 74 71 70 72 73 73 71 76 72 71

17 46 53 12
3.9 4.8 4.9 3.9

30 84 83 35
7.0 8.8 7.7 11.2

73 71 72 72

- ^ =mom mm am WR® ® MU®



Have  never travelled 
there 

D.N.S. 

URI 	 11111111 	URI MITI OM IOW UM SIM MI Me UM 	INN 	11111 Mt 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8563 
S.21 Q.21a When you are travelling to the United States. which of the following travel documents do you normally carry? 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	t 	25-34 35-49 50-64 	Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Driver's Licence 	981 	138 	167 	393 	217 	184 	34 	66 	98 	240 	301 	198 	144 	299 	318 	294 	381 	333 
70.1 	81.7 	70.2 	75.8 	61.4 	59.0 	79.3 	54.8 	52.8 	72.2 	73.6 	77.9 	66.1 	55.3 	78.9 	84.4 	70.2 	77.8 

'Citizenship Card 	346 	37 	44 	124 	128 	113 	15 	13 	40 	67 	92 	68 	79 	135 	104 	76 	118 	93 
24.7 	21.7 	18.4 	24.0 	36.2 	36.4 	35.0 	10.8 	21.7 	20.2 	22.4 	26.7 	36.3 	25.1 	25.8 	22.0 	21.8 	21.7 

Passport 	 419 	39 	72 	134 	139 	119 	20 	35 	43 	89 	105 	82 	99 	144 	117 - 121 	132 	133 
30.0 	23.2 	30.3 	25.9 	39.2 	38.1 	46.9 	29.0 	23.4 	26.9 	25.8 	32.1 	45.7 	26.8 	29.1 	34.6 	24.3 	31.0 

Birth Certificate 	747 	104 	127 • 334 	116 	98 	18 	66 	72 	188 	230 	144 	114 	241 	236 	215 	292 	242 
53.4 	61.4 	53.3 	64.5 	32.9 	31.6 	42.0 	54.4 	38.7 	56.6 	56.1 	56.5 	52.2 	44.7 	58.5 	61.9 	53.9 	56.6 

Baptism Certificate 	114 	, 2 	12 	28 	61 	53 	8 	10 	13 	28 	27 	29 	18 	43 	31 	32 	32 	37 
	 8.2 	1.5 	5.2 	5.4 	17.3 	17.0 	19 7 	8 1 	68 	8.3 	6.6 	11.5 	8.1 	8.0 	7.7 	9.2 	5.9 	8.7 

Other 	 32 	7 	7 	8 	10 	8 	2 	 4 	6 	12 	6 	3 	8 	9 	10 	12 	10 
2.3 	3.9 	3.0 	1.5 	2.7 	2.5 	4.6 	.1 	2.2 	1.8 	3.0 	2.5 	1.2 	1.5 	2.3 	3.0 	2.2 	2.3 

240 	13 	45 	63 	83 	83 	1 	37 	57 	62 	71 	28 	22 	144 	56 	24 	99 	59 
17.1 	7.4 	18.7 	12.1 	23.6 	26.6 	1.8 	30.4 	30.4 	18.8 	17.4 	10.9 	10.2 	26.7 	14.0 	6.8 	18.2 	13.8 

74 	7 	17 	19 	21 	18 	2 	9 	17 	8 	19 	11 	18 	41 	12 	10 	34 	15 
5.3 	4.3 	7.4 	3.6 	5.8 	5.9 	5.2 	7.8 	9.3 	2.5 	4.6 	4.4 	8.3 	7.6 	2.9 	2.8 	6.3 	3.5 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8563 (continuation)
S.21 Q.21a When you are travelling to the United States. which of the following travel documents do you normally carry?

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Driver's Licence

Citizenship Card

Passport

Birth Certificate

Baptism Certificate

Other

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------•------------------ -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

981 488 493 321 ' 167 286 207 485 127 45 319 292 250 33 601 112 106 173
70.1 74.9 65.9 78.5 68.9 74.1 57.2 77.6 72.4 50.6 63.4 68.0 70.0 55.7 72.4 74.3 83.6 78.3

346 165 181 91 74 85 96 139 37 18 146 87 72 13 220 39 30 78
24.7 25.3 24.2 22.2 30.5 22.1 26.5 22.2 21.4 20.7 29.0 20.2 20.0 22.5 26.5 25.8 24.1 35.2

419 196 223 107 90 118 105 176 48 20 171 90 74 15 292 50 54 77
30.0 30.1 29.8 26.1 36.8 30.5 29.2 28.2 27.6 22.6 34.0 21.0 20.8 26.0 35.2 33.0 42.7 34.9

747 355 392 226 129 218 174 354 91 44 253 229 190 30 453 84 73 129
53.4 54.4 52.4 55.4 52.9 56.4 48.2 56.7 52.2 49.6 50.3 53.3 53.2 51.3 54.6 56.0 57.7 58.3

114 50 64 26 24 34 31 42 18 7 47 36 29 7 66 18 7 23
8.2 7.7 8.6 6.4 9.7 8.7 8.5 6.7 10.3 8.2 9.3 8.3 8.1 11.6 8.0 12.2 5.6 10.2

32 14 17 8 6 12 5 16 4 3 8 10 8 1 20 5 - 3
2.3 2.2 - 2.3 2.1 2.3 3.1 1.5 2.6 2.4 3.2 1.6 2.4 2.3 2.1 2.4 3.6 - 1.5

Have never travelled
there 240 99 141 57 42 65 76 85 38 27 89 99 76 20 116 22 13 22

17.1 15.1 18.9 13.9 17.2 16.9 21.0 13.5 21.6 30.1 17.7 23.1 21.3 34.3 14.0 14.4 10.3 9.7

D.N.S. 74 31 43 18 13 14 29 27 5 6 36 19 16 3- 41 3 1 10
5.3 4.7 5.7 4.3 5.4 3.7 7.9 4.4 2.6 6.5 7.1 4.4 4.5 5.0 4.9 2.1 1.2 4.3

^ MMON ® ^ ^ ^ ^ = swomma" ® ® ® s"®
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8563 (continuation)
5.21 Q.21a When you are travelling to the United States, which of the following travel documents do you normally carry?

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------•------ ............................ ------------- ------------- -----------•-------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- --•---- ....... ...... ...... ....... ...... ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ --=---- -•-•--

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Driver's Licence 981 64 64 72 53 302 267 353 918 63 371 556 99 399 483 306 660 798 184
70.1 62.3 64.8 58.5 56.5 60.1 74.0 82.9 70.9 60.2 62.9 77.0 61.0 73.6 69.5 72.3 69.0 73.3 59.0

Citizenship Card 346 32 19 33 27 113 87 115 324 22 135 196 43 154 149 92 248 233 113
24.7 30.9 19.0 26.6 29.3 22.5 24.2 27.0 25.0 20.7 22.8 27.1 26.6 28.3 21.5 21.8 26.0 21.4 36.4

Passport 419 27 27 44 25 122 93 176 399 20 166 233 56 189 174 120 291 301 119
30.0 25.8 27.5 36.0 26.9 24.2 25.7 41.3 30.8 19.0 28.1 32.2 34.7 34.9 25.0 28.5 30.5 27.6 38.1

Birth Certificate 747 50 47 58 36 269 208 231 697 50 294 410 78 294 375 235 505 648 98
53.4 48.9 47.7 47.2 38.4 53.4 57.6 54.4 53.8 47.5 49.9 56.8 48.1 54.2 54.0 55.5 52.8 59.6 31.6

Baptism Certificate 114 10 2 8 10 42 32 29 101 13 47 61 10 46 58 48 65 61 53
8.2 9.5 1.8 6.6 10.5 8.4 8.9 6.8 7.8 12.4 8.0 8.5 6.1 8.-6-8.-3-11.-4-6.-8 5-6-17.-0

Other 32 5 2 4 1 12 12 6 29 3 15 15 4 10 18 12 19 24 8
2.3 4.4 2.1 3.3 1.0 2.4 3.4 1.5 2.2 2.4 2.5 2.1 2.3 1.8 2.6 2.9 2.0 2.2 2.5

Have never travelled
there

D.N.S.

240 20 20 19 28 126 55 25 207 32 133 87 26 78 136 73 164 157 83.
17:1 19.6 20.5 15.5 29.7 25.0 15.4 5.9 16.0 31.0 22.5 12.1 16.0 14.4 19.5 17.3 17.2 14.4 26.6

74 5 8 12 7 32 15 17 67 6 33 33 14 29 31 17 55 55 18
5.3 5.0 8.0 10.0 7.0 6.3 4.1 4.1 5.2 5.9 5.6 4.6 8.6 5.3 4.4 3.9 5.8 5.1 5.9



DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.21b And when you travel to Mexico, which travel document do you carry? 

REGION  

REPORT C8570 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Driver's Licence 	292 	49 	74 	103 	59 	49 	10 	7 	16 	65 	109 	69 	34 	76 	89 	106 	109 	114 
20.9 	29.0 	31.2 	20.0 	16.6 	15.7 	23.1 	5.8 	8.6 	19.4 	26.6 	27.2 	15.6 	14.1 	22.1 	30.4 	20.1 	26.6 

Citizenship Card 	112 	16 	21 	31 	39 	36 	3 	5 	8 	17 	45 	25 	16 	39 	35 	24 	44 	31 
8.0 	9.3 	9.0 	6.0 	10.9 	11.4 	7.2 	4.0 	4.3 	5.2 	11.0 	10.0 	7.5 	7.2 	8.6 	6.9 	8.1 	7.2 

Passport 	 264 	34 	53 	92 	76 	66 	10 	8 	18 	54 	85 	60 	47 	78 	71 	84 	90 	90 
18.8 	20.3 	22.4 	17.8 	21.5 	21.3 	23.1 	6.7 	9.5 	16.4 	20.7 	23.6 	21.6 	14.4 	17.6 	24.2 	16.5 	21.1 

Birth Certificate 	231 	35 	59 	85 	42 	38 	5 	10 	17 	49 	84 	53 	27 	73 	67 	68 	91 	77 
16.5 	20.6 	24.7 	16.3 	12.0 	12.2 	10.7 	8.3 	9.4 	14.9 	20.5 	20.7 	12.5 	13.5 	16.6 	19.6 	16.7 	18.1 

Baptism Certificate 	45 	 8 	7 	25 	24 	1 	4 	5 	9 	11 	12 	8 	21 	8 	10 	12 	12 
3.2 	- 	3.2 	1.4 	7.2 	7.7 	3.5 	3.7 	2.5 	2.6 	2.7 	4.7 	3.9 	3.8 	2.1 	2.8 	2.3 	2.7 

Other 	 21 	3 	6 	4 	7 	4 	3 	1 	3 	1 	8 	8 	1 	8 	11 	2 	9 	3 
1.5 	1.9 	2.5 	.8 	1.9 	1.3 	6.5 	.9 	1.6 	.4 	2.0 	3.0 	.6 	1.5 	2.8 	.5 	1.7 - 	.8 

Have'never travelled 
there 	 817 	84 	125 	306 	221 	197 	24 	80 	136 	230 	227 	122 	102 	340 	240 	192 	325 	244 

58.4 	49.6 	52.7 	59.2 	62.4 	63.3 	55.8 	66.4 	73.2 	69.1 	55.6 	47.9 	46.8 	63.1 	59.5 	55.2 	59.8 	57.1 

D.N.S. 	 231 	26 	33 	87 	55 	48 	7, 	30 	30 	29 	57 	47 	68 	106 	55 	36 	83 	57 
16.5 	15.6 	13.7 	16.8 	15.6 	15.3 	17.4 	25.1 	15.9 	8.9 	13.9 	18.5 	31.3 	19.7 	13.6 	10.5 	15.3 	13.2 

BIM MS MI OM MI MI Me 	 IMB 	 Mi) linii     ffl) MI IBM UM 1M 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.21b And when you travel to Mexico, which travel document do you carry?

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Driver's Licence

Citizenship Card

Passport

Birth Certificate

Baptism Certificate

Other

Have ne'ver travelled
there

D.N.S.

REPORT C8570 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single , Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

292 151 142 95 55 88 54 149 33 7 98 75 62 13 194 42 36 57
20.9 23.1 19.0 23.3 22.8 22.6 15.0 23.9 19.1 8.0 19.5 17.5 17.3 21.4 23.3 28.2 28.6 25.6

112 51 61 32 19 31 30 53 10 6 43 28 20 6 69 12 9 22
8.0 7.8 8.2 7.8 7.7 8.0 8.4 8.5 5.6 6.6 8.5 6.5 5.6 10.7 8.3 8.0 7.0 9.9

264 130 134 75 55 78 57 124 28 11 97 57 49 6 185 38 29 52
18.8 19.9 17.9 18.2 22.6 20.1 15.7 19.8 16.3 12.4 19.3 13.2 13.8 10.8 22.3 25.4 23.2 23.3

231 108 123 62 45 - 67 56 105 24 10 90 59 46 12 151 31 22 43
16.5 16.5 16.4 15.3 18.7 17.3 15.4 16.8 13.8 11.8 17.9 13.8 12.9 20.6 18.2 20.3 17.2 19.5

45 20 25 5 14 11 14 12 4 2 26 7 7 1 31 10 4 8
3.2 3.0 3.3 1.3 5.9 2.9 3.8 2.0 2.4 2.6 5.1 1.7 1.9 1.1 3.7 6.6 2.8 3.8

21 7 14 1 6 11 3 9 3 - 9 6 4 2 13 5 - 2
1.5 1.1 1.9 .4 2.4 2.9 .8 1.5 1.9 - 1.7 1.4 1.0 4.1 1.6 3.2 - .8

817 377 440 241 136 233 206 362 116 63 273 286 239 36 449 80 77 108
58.4 57.9 58.8 59.0 56.1 60.4 57.1 58.0 66.1 70.9 54.3 66.6 66.8 60.9 54.1 53.1 60.7 49.0

231 104 128 59 44 47 80 86 22 14 109 58 49 8 144 20 10 48
16.5 15:9 17.1 14.5 18.2 12.2 22.3 13.7 12.4 15.7 21.7 13.5 13.8 14.1 17.3 13.6 8.2 21.9



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.21b And when you travel to Mexico. which travel document do you carry?

REPORT C8570 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Driver's Licence

Citizenship Card

Passport

Birth Certificate

Baptism Certificate

Other

Have never travelled
there

D.N.S.

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

292 14 23 16 15 86 74 114 280 13 97 183 29 123 140 99 188 243 49
20.9 13.1 22.9 13.0 16.5 17.1 20.4 26.7 21.6 12.2 16.4 25.4 17.7 22.7 20.2 23.4 19.6 22.4 15.7

112 8 ' 7 9 11 36 25 39 105 6 46 62 14 55 43 33 76 76 36
8.0 8.0 7.5 7.3 11.3 7.1 6.9 9.1 8.1 6.2 7.7 8.6 8.7 10.1 6.2 7.8 8.0 7.0 11.4

264 15 .18 20 13 83 65 100 254 10 88 160 29 115 120 91 165 198 66
18.8 14.4 18.7 16.0 13.8 16.5 18.0 23.4 19.6 9.7 14.9 22.2 17.8 21.2 17.2 21.4 17.3 18.2 21.3

231 14 19 18 14 82 63 70 221 10 84 134 24 94 113 83 143 193 38
16.5 13.8 19.4 14.4 14.8 16.3 17.5 16.5 17.0 9.4 14.2 18.6 15.0 17.3 16.2 19.7 14.9 17.7 12.2

45 4 1 2 7 17 7 12 41 4 19 25 3 21 20 18 26 21 24
3.2 4.0 . 9 1.8 7.7 3.5 2.0 2.7 3.1 3.7 3.2 3.4 2.1 3.9 2.9 4.2 2.7 1.9 7.7

21 3 2 5 3 7 4 6 21 1 7 10 6 7 . 9 11 9 17 4
1.5, 2.5 1:6 4.3 3.4 1.4 1.1 1.3 1.6 .5 1.3 1.3 3.5 1.2 1.3 2.6 .9 1.6 1.3

817 74 53 71 53 306 217 234 744 73 383 382 83 293 440 233 580 620 197
58.4 72.0 53.8 57.8 56.8 60.9 60.3 55.1 57.5 69.7 64.9 52.9 51.3 54.1 63.4 55.1 60.7 56.9 63.3

231 11 19 25 26 88 53 59 214 17 89 126 39 99 93 69 155 184 48
16.5 11.1 19.5 20.5 27.4 17.4 14.6 13.9 16.5 16.2 15.2 17.5 24.3 18.2 13.4 16.4 16.2 16.9 15.3

W M ® ® M ® M ® ® = a= as ® ® ® an ® = ^



Dont  know 

D.N.S. 

OM Ian IMO MI • MI MIR Mill Ilia Mil UM UM OM MIR MIR Mil MI 	• 
DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8577 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
In the U.S. the authorities usually overlook smuggling of drugs like marijuana and hashish and concentrate on hard drugs like cocaine 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	108 	8 	18 	29 	43 	40 	3 	10 	20 	25 	18 	31 	14 	51 	28 	17 	41 	25 
7.7 	4.9 	7.5 	5.6 	12.1 	12.9 	6.1 	7.9 	11.0 	7.5 	4.3 	12.0 	6.4 	9.5 	6.9 	4.8 	7.5 	5.9 

Agree somewhat 
(66.67) 	 181 	14 	31 	62 	54 	52 	2 	19 	44 	48 	47 	16 	26 	66 	51 	49 	65 	63 

12.9 	8.5 	13.2 	12.0 	15.4 	16.7 	5.3 	15.6 	23.6 	14.4 	11.6 	6.2 	12.1 	12.3 	12.7 	14.1 	12.0 	14.8 

Disagree somewhat 	- 
(33.33) 	 233 	31 	37 	76 	67 	60 	7 	22 	36 	63 	76 	30 	29 	93 	69 	54 	93 	81 

16.7 	18.3 	15.7 	14.7 	18.8 	19.1 	16.6 	18.4 	19.2 	19.0 	18.5 	11.9 	13.1 	17.1 	17.0 	15.5 	17.1 	18.9 

Disagree strongly 
(0) 	 500 	78 	80 	210 	86 	71 	15 	46 	50 	115 	173 	97 	64 	174 	153 	145 	200 	166 

35.7 	46.4 	33.5 	40.5 	24.3 	22.7 	35.7 	38.1 	26.8 	34.6 	42.3 	38.2 	29.6 	32.3 	37.8 	41.6 	36.9 	38.9 

341 	33 	69 	128 	89 	74 	15 	23 	31 	79 	91 	71 	69 	140 	96 	78 	134 	86 
24.4 	19.6 	29.0 	24.7 	25.0 	23.8 	34.4 	18.7 	16.7 	23.9 	22.2 	27.9 	31.5 	26.0 	23.8 	22.3 	24.6 	20.1 

37 	4 	2 	13 	16 	15 	1 	1 	5 	2 	4 	10 	16 	15 	7 	5 	10 	6 
2.6 	2.3 	1.0 	2.5 	4.5 	4.8 	1.8 	1.2 	2.8 	.6 	1.0 	3.8 	7.3 	2.8 	1.8 	1.6 	1.9 	1.5 

Index(Maximum=100) 	30 	- 21 	31 	25 	41 	43 	24 	31 	41 	31 	24 	29 	31 	33 	28 	26 	29 	28 • 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8577 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In the U.S. the authorities usually overlook smuggling of drugs like marijuana and hashish and concentrate on hard drugs like cocaine

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- -----------------•--------- -------------------- --------.-.-.----------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 108 55 53 33 22 22 31 39 17 9 42 30 21 8 63 13 6 24
7.7 8.4 7.1 8.1 8.9 5.7 8.6 6.2 9.9 10.5 8.4 6.9 5.9 12.9 7.6 8.5 4.5 10.6

Agree somewhat
(66.67) 181 88 94 48 39 59 34 86 22 12 60 55 44 9 103 18 16 16

12.9 13.4 12.5 11.8 16.1 15.3 9.5 13.8 12.4 13.4 12.0 12.8 12.4 15.0 12.4 12.1 12.5 7.4

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N,.S.

Index(Maximum=100)

233 91 142 66 24 83 59 113 37 9 74 83 68 12 131 30 26 32
16.7 13.9 19.0 16.2 10.1 21.5 16.4 18.1 20.9 9.9 14.7 19.3 19.2 19.8 15.8 20.3 20.9 14.6

500 259 241 175 85 133 107 249 62 34 152 152 130 16 301 50 54 76
35.7 39.8 32.2 42.7 34.8 34.5 29.7 39.8 35.3 38.2 30.2 35.3 36.4 26.7 36.3 33.5 42.9 34.5

341 144 197 79 66 82 115 125 37 24 153 105 90 12 204 36 23 62
24.4 22.2 26.3 19.3 27.0 21.2

37 15 21 8 8 7
2.6 2.3 2.9 1.9 3.1 1.7

30 29 31 27 33 30

31.7 20.0 21.1 27.4 30.3 24.5 25.3 21.2 24.6 23.8 18.0 28.1

15 13 1 * 22 5 3 3 27 3 1 11
4.1 2.2 .5 .5 4.3 1.3 .8 4.4 3.3 1.8 1.2 4.8

32 28 32 32 33 29 28 40 29 31 25 30

_ = = = ® ® ® we ® = ® an ® ® ffia = = ® ^
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8577 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In the U.S. the authorities usually overlook smuggling of drugs like marijuana and hashish and concentrate on hard drugs like cocaine

UNION
SINGLES EDUCATION AREA fi IDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 108 9 9 9 11 48 26 21 97 11 53 49 16 43 48 37 70 68 40
7.7 9.1 9.4 7.6 11.8 9.6 7.2 5.0 7.5 10.1 9.0 6.8 10.0 7.9 7.0 8.7 7.3 6.2 12.9

Agree somewhat
(66.67) 181 19 19

12.9 18.8 19.7

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

18 7 59 47 66 164 17 87 80 21 60 100 59 120 129 52
14:5 7.6 11.7 13.0 15.5 12.7 16.3 14.8 11.1 12.8 11.1 14.4 14.0 12.6 11.9 16.7

233 21 17 15 12 76
16.7 20.4 16.9 12.2 12.8 15.2

500 28 37 40 30 181
35.7 27.2 37.3 32.4 31.9 36.0

Dont know 341 24 14 34 26 124
24.4 22.9 13.7 27.4 27.7 24.6

D.N.S. 37 - 2 3 7 8 15
2.6 1.5 3.1 5.8 8.3 2.9

68 74 217 16 . 99 118 19 88 126 77 153 174 60
18.7 17.5 16.8 15.1 16.8 16.4 11.8 .3 18.1 18.3 16.1 16.0 19.1

133 150 468 32 201 276 61 189 250 145 345 429 71
36.9 35.2 36.1 30.7 34.1 38.2 37.7 34.8 35.9 34.3 36.1 39.4 22.7

81 106 316 25 135 180 37 140 164 96 .242 267 74
22.5 25.0 24.4 24.2 23.0 25.0 22.7 25.8 23.6 22.7 25.3 24.5 23.8

6 8 33 4 14 18 8 22 7 8 25 22 15
1.7 1.9 2.5 3.6 2.4 2.5 4.9 4.0 1.0, 2.0 2.7 2.0 4.8

Index(Maximum=100) 30 38 34 32 33 31 29 29 29 36 33 27 31 30 30 32 29 26 43



Disagree strongly 
(0) 

Dont  know 

D.N.S. 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8578 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs usually face the same kind of penalties as in Canada 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	204 	22 	36 	78 	51 	46 	6 	17 	34 	41 	52 	41 	37 	78 	56 	54 	70 	66 
14.6 	12.9 	15.1 	15.1 	14.5 	14.7 	13.7 	13.9 	18.2 	12.5 	12.6 	15.9 	16.9 	14.5 	13.9 	15.4 	12.9 	15.5 

Agree somewhat 
(66.67) 	 358 	39 	59 	138 	89 	81 	9 	32 	49 	94 	112 	62 	40 	118 	105 	103 	138 	129 

25.5 	23.1 	24.7 	26.7 	25.2 	25.9 	20.2 	26.6 	26.3 	28.3 	27.4 	24.3 	18.6 	21.9 	26.1 	29.8 	25.5 	30.1 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 201 	28 	35 	62 	57 	51 	5 	20 	30 	52 	68 	24 	27 	81 	58 	52 	77 	69 

14.4 	16.6 	14.5 	11.9 	16.0 	16.4 	12.9 	16.7 	16.0 	15.6 	16.6 	9.5 	12.6 	14.9 	14.4 	15.0 	14.1 	16.1 

184 	31 	27 	59 	55 	50 	5 	12 	18 	48 	64 	36 	18 	76 	57 	37 	83 	54 
13.1 	18.4 	11.4 	11.4 	15.4 	15.9 	11.7 	10.2 	9.6 	14.6 	15.7 	14.0 	8.1 	14.1 	14.2 	10.8 	15.3 	12.7 

416 	46 	78 	168 	86 	69 	17 	38 	50 	95 	107 	84 	80 	173 	119 	96 	165 	103 
29.7 	27.0 	32.9 	32.4 	24.4 	22.3 	39.8 	31.3 	27.1 	28.5 	26.1 	33.0 	36.8 	32.0 	29.5 	27.5 	30.4 	24.0 

37 	3 	3 	13 	16 	15 	1 	1 	5 	2 	6 	8 	15 	14 	8 	5 	10 	7 
2.6 	2.0 	1.4 	2.5 	4.5 	4.8 	1.8 	1.2 	2.8 	.6 	1.5 	3.2 	7.0 	2.6 	2.1 	1.6 	1.8 	1.7 

Index(Maximum=100) 	54 	48 	55 	57 	52 	51 	54 	55 	59 	51 	50 	55 	60 	52 	53 	57 	51 	55 

MOMMEMICCIOMMUSUBMIZZOMMilaii 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8578 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs usually face the same kind of penalties as in Canada

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 204 105 99 69 36 43 56 93 22 10 79 64 53 9 120 24 20 39
14.6 16.1 13.3 17.0 14.6 11.1 15.6 14.9 12.6 10.8 15.7 14.9 14.9 15.5 14.5 15.9 15.5 17.6

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

Index(Maximum=100)

358 168 189 109 59 113
25.5 25.8 25.3 26.8 24.2 29.2

201 99 103 64 35 65
14.4 15.1 13.7 15.7 14.2 16.8

184 107 77 71 36 . 40
13.1 16.5 10.2 17.4 14.9 10.5

416 156 260 86 70 119
29.7 24.0 34.7 21.0 28.9 30.8

37 16 20 9 8 6
2.6 2.5 2.7 2.1 3.1 1.6

54 52 56 52 52 54

77 178 45 30 104 115 91 19
21.2 28.5 25.5 34.1 20.6 26.7 25.3 33.1

37 96 33 13 58 62 • 51 9
10.4 15.3 19.1 14.7 11.5 14.4 14.4 15.7

. 36 90 23 13 56 57 47 8
10.0 14.4 12.9 14.6 11.2 13.2 13.0 13.0

140 154 51 22 185 126 111 11
38.9 24.6 29.4 25.2 36.7 29.4 31.2 18.3

14 14 1 * 21 6 4 3
3.9 2.3 .5 .5 4.2 1.5 1.1 4.4

58 53 51 52 56 54 54 55

206 39 37 49
24.8 26.1 29.2 22.2

115 23 13 23
13.9 15.3 10.5 10.4

113 19 25 24
13.7 12.8 19.4 11.0

249 42 31 76
30.1 28.0 24.2 34.4

26 3 1 10
3.2 1.8 1.2 4.5

53 55 52 59



DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8578 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs usually face the same kind of penalties as in Canada 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	204 	12 	13 	13 	11 	95 	47 	49 	192 	12 	85 	110 	18 	77 	109 	57 	144 	159 	46 
14.6 	11.5 	13.3 	10.4 	11.7 	18.9 	13.1 	11.5 	14.8 	11.8 	14.4 	15.2 	11.0 	14.2 	15.7 	13.4 	15.0 	14.6 	14.7 

Agree somewhat 
(66.67) 	 358 	32 	28 	28 	21 	112 	102 	118 	331 	27 	148 	186 	42 	138 	178 	110 	242 	277 	81 

25.5 	30.7 	28.2 	22.8 	22.5 	22.2 	28.2 	27.6 	25.6 	25.5 	25.0 	25.7 	25.8 	25.4 	25.6 	26.0 	25.3 	25.4 	25.9 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 201 	19 	23 	15 	10 	75 	49 	66 	184 	17 	104 	88 	23 	63 	116 	68 	131 	150 	51 

14.4 	18.5 	23.7 	12.4 	10.9 	14.9 	13.7 	15.4 	14.2 	16.2 	17.6 	12.1 	14.0 	11.6 	16.7 	16.0 	13.7 	13.8 	16.4 

Disagree strongly 
(0) 

Don't know 

D.N.S. 

184 	10 	19 	9 	13 	65 	50 	54 	172 	12 	82 	92 	26 	75 	83 	63 	120 	134 	50 
13.1 	9.8 	18.8 	7.7 	13.6 	12.9 	13.8 	12.6 	13.3 	11.5 	13.9 	12.7 	15.8 	13.8 	12.0 	14.8 	12.5 	12.4 	15.9 

416 	29 	12 	52 	31 	141 	107 	132 	383 	33 	157 	228 	45 	170 	201 	119 	292 	347 	69 
29.7 	27.9 	11.9 	42.0 	32.9 	28.1 	29.6 	30.9 	29.5 	31.9 	26.6 	31.6 	27.9 	31.3 	28.9 	28.1 	30.6 	31.8 	22.3 

37 	2 	4 	6 	8 	15 	6 	8 	33 	3 	15 	19 	9 	20 	8 	7 	27 	22 	15 
2.6 	1.5 	4.0 	4.8 	8.3 	3.0 	1.6 	1.9 	2.6 	3.1 	2.5 	2.6 	5.5 	3.7 	1.1 	1.6 	2.8 	2.0 	4.8 

Index(MaximumF100) 	54 	54 	48 	56 	52 	56 	53 	52 	54 	53 	52 	55 	49 	54 	55 	51 	55 	55 	51 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8579
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs are usually sent home to Canada

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ --

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 112 11 20 39 33 30 3 9 25 28 23 20 16 51 31 22 34 40
8.0 6.8 8.3 7.6 9.2 9.5 6.9 7.5 13.6 8.5 5.5 7.8 7.5 9.4 7.7 6.4 6.4 9.3

Agree somewhat
(66.67) 208 14 38 77 52 50

14.9 8.5 16.1 14.9 14.6 16.1
1 27 36 57 60 29 26 80 65 50 86 66

3.4 22.2 19.3 17.1 14.7 11.6 12.1 14.9 16.1 14.4, 15.8 15.3

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

255 34 37 88 77 69
18.2 20.1 15.4 17.0 21.6 22.1

299 49 46 112 71 60
21.3 29:1 19.5 21.6 20.0 19.3

487 57 93 189 107 88
34.8 33.6 39.0 36.4 30.1 28.2

37 3 4 13 16 15
.2.7 2.0 1.6 2.5 4.5 4.8

8 20 26 64 92 39 34 86 83 71 87 94
18.3 16.6 14.2 19.2 22.4 15.4 15.8 16.0 20.7 20.5 16.0 21.9

11 21 20 . 66 102 71 39 99 86 88 127 93
25.4 17.0 10.9 19.9 25.0 27.8 17.9 18.4 21.2 25.3 23.4 21.8

19 43 73 115 127 87 85 208 130 111 200 128
44.2 35.3 39.3 34.7 31.1 34.1 39.0 38.5 32.3 31.9 36.8 29.9

1 2 5 2 5 8 17 15 8 5 9 7
1.8 1.4 2.8 .6 1.3 3.3 7.7 2.7 2.1 1.6 1.7 1.7

Index(Maximum=100) 38 30 41 38 40 41 28 44 54 41 34 33 39 42 39 34 36 . 39



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8579 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs are usually sent home to Canada

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 112 45 68 32 13 30 37 47 17 11 39 33 27 6 63 9 9, 16
8.0 6.9 9.0 7.9 5.2 7.8 10.3 7.5 9.4 12.1 7.7 7.7 7.5 9.7 7.5 6.1 7.0 7.3

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

Index(Maximum=100)

208 94 115 53
14.9 14.4 15.3 13.0

41 64 51 90 27 18 71 73 59 12
16.7 16.5 14.1 14.4 15.4 19.8 14.1 17.1 16.5 20.9

112 23 19 28
13.5 15.1 15.0 12.9

255 141 115 96
18.2 21.6 15.4 23.6

299 172 127 112
21.3 26.4 17.0 27.4

487 186 302 107
34.8 28.5 40.3 26.2

37 15 22 8
2.7 2.3 2.9 1.9

38 34 43 34

44 73 42 132 38 11 72 85 71 10
18.2 18.9 11.6 21.1 21.5 12.8 14.3 19.8 19.9 17.3

60 79 48 160 34 16 88 84 72 8
24.6 20.4 13.3 25.6 19.2 17.9 17.5 19.5 20.2 13.5

78 134 167 183 59 33 211 149 125 20
32.3 34.7 46.4 29.3 34.0 36.8 41.9 34.5 34.9 34.1

8 6 16 13 1 * 23 6 4 3
3.1 1.6 4.4 2.1 .5 .5 4.5 1.5 1.1 4.4

35 40 48 35 41 47 41 40 39 48

146 28 27 39
17.6 18.9 21.7 17.8

190 33 33 52
22.9 21.7 25.8 23.5

293 55 37 75
35.3 36.4 29.4 34.0

27 3 1 10
3.2 1.8 1.2 4.5

36 36 35 35
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8579 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs are usually sent home to Canada 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 	1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	112 	11 	9 	10 	7 	55 	23 	26 	100 	12 	54 	52 	12 	40 	60 	34 	75 	83 	30 
8.0 	10.7 	9.5 	8.5 	7.1 	10.9 	6.4 	6.0 	7.7 	11.9 	9.1 	7.2 	7.6 	7.4 	8.6 	8.1 	7.9 	7.6 	9.5 

Agree somewhat 
(66.67) 208 	22 	12 	13 	11 	76 	65 	54 	194 	15 	95 	104 	19 	76 	114 	71 	137 	158 	50 

14.9 	21.0 	11.7 	10.6 	12.0 	15.2 	18.0 	12.7 	14.9 	14.2 	16.1 	14.3 	11.4 	13.9 	16.4 	16.7 	14.3 	14.6 	16.1 

• Disagree somewhat 
(33.33) , 	 255 	16 	. 24 	12 	10 	87 	67 	88 	239 	16 	116 	127 	28 	95 	133 	80 	174 	187 	69 

18.2 	15.3 	23.8 	10.0 	11.1 	17.3 	18.4 	20.8 	18.5 	15.5 	19.6 	17.6 	17.4 	17.4 	19.1 	18.9 	18.2 	17.1 	22.1 

Disagree strongly 
(0) 	 M 	15 	28 	21 	25 	96 	78 	94 	280 	18 	114 	168 	34 	122 	143 	96 	196 	239 	60 

21.3 	14.4 	28.6 	16.9 	27.0 	19.2 	21.7 	22.0 	21.7 	17.5 	19.4 	23.3 	20.7 	22.5 	20.6 	22.8 	20.5 	21.9 	19.3 

Dont  know 	 487 	38 	23 	59 	32 	173 	122 	155 	448 	39 	195 	253 	60 	190 	237 	135 	347 	400 	88 
34.8 	37.1 	23.4 	48.1 	34.4 	34.4 	33.9 	36.5 	34.6 	37.7 	33.0 	35.1 	37.1 	35.1 	34.1 	31.9 	36.3 	36.7 	28.2 

D.N.S. 	 37 	2 	3 	7 	8 	16 	6 	8 	34 	3 	16 	18 	9 	20 	8 	7 	27 	22 	15 
2.7 	1.5 	3.1 	5.9 	8.3 	3.1 	1.6 	1.9 	2.6 	3.3 	2.7 	2.5 	5.8 	3.7 	1.2 	1.6 	2.9 	2.0 	4.8 

Index(MaximumF100) 	38 	49 	34 	41 	33 	43 	38 	35 	38 	45 	41 	36 	37 	37 	40 	38 	'39 	38 	41 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8580
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In most cases. Canadians get special treatment in U.S. prisons because Canadians are well liked in the U.S.

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 34 2 5 11 12 10 1 4 12 11 3 7 1 17 8 6 11 11
2.4 1.3 1.9 2.2 3.3 3.3 3.4 3.1 6.5 3.2 .7 2.6 .6 3.1 2.0 1.8 2.0 2.5

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

Agree somewhat
(66.67) 49 4 5 17 17 15 2 6 7 9 15 7 13 24 10 11 18 14

3.5 2.2 2.1 3.3 4.9 5.0 4.5 5.2 3.6 2.6 3.6 2.6 5.8 4.5 2.6 3.2 3.3 3.3

Disagree somewhat
(33.33) 260 21 50 86 84 80

18.6 12.2 21.2 16.6. 23.6 25.6
4 20 37 56 93 41 32 91 84 64 100 92

9.5 16.2 20.1 16.9 22.6 16.3 14.9 16.8 20.8 18.5 18.5 21.6

Disagree strongly
(0) 654 99 105 257 135 115

46.8 58.4 44.3 49.6 38.1 37.0

Don't know 367 41 70 134 91 76
26.2 24.0 29.5 25.9 25.6 24.4

D.N.S. 36 3 2 13 16 15
2.6 2.0 1.0 2.5 4.5 4.8

Index(Maximum=100) 15 9 15 14 21 21

20 59 64 174 209 121 86 233 199 181 263 207
46.2 48.4 34.6 52.4 51.1 47.4 39.5 43.2 49.3 52.0 48.5 48.4

15 31 60 81 84 71 70 162 94 80 141 96
34.7 25.9 32.4 24.4 20.6 27.9 32.1 30.0 23.2 22.9 26.0 22.4

1 1 5 2 5 8 15 13 8 5 9 7
1.8 1.2 2.8 .6 1.3 3.2 7.0 2.4 2.1 1.6 1.7 1.7

15 16 24 14 14 14 16 17 14 13 14 16

= ® ® ® ® ® ® ® = ® ® ® ® ® ® ® ® mm
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report

REPORT C8580 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In most cases. Canadians get special treatment in U.S. prisons because Canadians are well liked in the U.S.

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly ( 100) 34 17 17 11 6 10 6 16 6 3 8 12 8 4 14 4 - 32.4 2.6 2.2 2.6 2.6 2.7 1.8 2.5 3.6 3.6 1.7 2.8 . 2.3 6.6 1.7 2.9 - 1.3

Agree somewhat
(66.67) 49 24 26 16 7 9 17 22 3 2 22 16 10 6 23 5 4 63.5 3.6 3.4 4.0 3.0 2.4 4.6 3.5 1.9 2.1 4.4 3.6 2.7 10.3 2.8 3.2 3.1 2.9

Disagree somewhat
(33.33)

18.6 18.6 18.5 19.7 17.0 22.1 14.7 20.7 20.6 .9.8 16.5 19.9 19.3 20.8

260 122 138 80 41 85 53 130 36 9 83 86 69 12 146 25 32 36
17.6 16.9 25.3 16.1

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

654 331 324 219 .111 177
46.8 50.7 43.3 53.6 45.8 45.8

367 144 223 75 69 98
26.2 22.1 •29.8 18.2 28.5 25.5

147 315 84 48 203 207 179 19
40.6 50.4 47.9 54.3 40.4 48.2 50.0 32.8

124 130 45 26 165 103 88 15
34.4 20.7 25.5 29.5 32.8 24.0 24.6 25.1

36 15 20 8 8 6 14 13 1 * 21 6 4 3
2.6 2.3 2.7 1.9 3.1 1.6 3.9 2.1 .5 .5 4.2 1.5 1.1 4.4

388 66 65 106
46.8 44.2 51.8 47.7

233 47 24 61
28.1 31.0 18.7 27.5

25 3 1 10
3.0 1.8 1.2 4.5

Index(Maximum=100) 15 15 16 15 15 16 16 15 16 12 16 16 14 29 14 16 13 13



DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8580 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
In most cases. Canadians get special treatment in U.S. prisons because Canadians are well liked in the U.S. 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 	1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 	1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	34 	7 	1 	3 	4 	13 	9 	7 	33 	1 	17 	15 	3 	9 	22 	8 	26 	23 	10 
2.4 	7.2 	1.3 	2.1 	4.4 	2.6 	2.5 	1.7 	2.5 	1.0 	2.8 	2.1 	1.8 	1.7 	3.1 	1.9 	2.7 	2.1 	3.3 

Agree somewhat 
(66.67) 	 49 	5 	4 	4 	3 	23 	8 	15 	43 	6 	21 	23 	7 	17 	25 	10 	40 	34 	15 

3.5 	4.5 	3.9 	3.0 	3.2 	4.5 	2.2 	3.5 	3.3 	6.1 	3.6 	3.2 	4.3 	3.2 	3.6 	2.3 	4.1 	3.1 	5.0 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 260 	17 	18 	19 	9 	86 	75 	89 	238 	22 	119 	130 	27 	99 	134 	86 	169 	180 	80 

18.6 	16.8 	18.3 	15.6 	9.2 	17.0 	20.8 	20.9 	18.4 	21.2 	20.2 	18.0 	16.7 	18.2 	19.3 	20.4 	17.6 	16.6 	25.6 

Disagree strongly 
(0) 	 654 	40 	54 	49 	38 	239 	166 	203 	614 	41 	272 	344 	74 	257 	324 	207 	437 	539 	115 

46.8 	38.6 	54.3 	39.7 	40.9 	47.5 	46.0 	47.8 	47.4 	38.9 	46.1 	47.6 	45.3 	47.3 	46.7 	48.9 	45.7 	49.5 	37.0 

Don't know 	 367 	32 	19 	43 	32 	129 	97 	103 	336 	31 	146 	191 	44 	141 	181 	105 	259 	291 	76 
26.2 	31.4 	19.2 	34.8 	33.9 	25.7 	26.8 	24.1 	25.9 	29.6 	24.7 	26.5 	26.9 	26.0 	26.1 	24.8 	27.1 	26.7 	24.4 

36 	2 	3 	6 	8 	14 	6 	8 	33 	3 	15 	18 	8 	20 	8 	7 	26 	. 21 	15 
2.6 	1.5 	3.1 	4.8 	8.3 	2.8 	1.6 	1.9 	2.5 	3.1 	2.5 	2.5 	4.9 	3.7 	1.1 	1.6 	2.7 	1.9 	4.8 

Index(Maximum=100) 	15 	23 	13 	15 	17 	16 	15 	15 	15 	18 	16 	14 	15 	14 	16 	14 	16 	14 	21 

D.N.S. 

an me mu pm ma am ies   mu ma 	 mffl,me soff zoo 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8608
5.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In most cases, Canadians embassy officials can get Canadians released within a week because of Canadas good reputation in the U.S.

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ------------------------ --------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 35 1 5 12 15 14 1 2 11 11 5 5 4 15 10 7 14 10
2.5 .7 2.3 2.3 4.2 4.4 3.4 1.3 6.0 3.3 1.1 1.8 1.7 2.8 2.4 2.1 2.5 2.4

Agree somewhat
(66.67) 93 9 7 37 33 31 2 7 17 18 28 19 11 41 28 21 40 26

6.6 . 5.3 3.0 7.1 9.4 10.0 5.2 5.4 9.3 5.3 6.9 7.4 4.9 7.5 6.9 5.9 7.3 6.1

Disagree somewhat
(33.33) 258 30 44 77 85 78

18.4 17.5 18.6 14.8 23.9 24.9
7 23 29 72 84 33 40 83 81 69 89 98

16.4 19.1 15.6 21.5 20.6 13.0 18.5 15.4 20.2 ' 19.9 16.4 22.8

Disagree strongly
(0) 442 61 82 180 80 69

31.6 36.2 34.6 34.8 22.5 22.3

Don't know 533 65 95 198 126 105
38.1 38.3 39.9 38.2 35.5 33.6

D.N.S. 39 3 4 14 16 15
.2.8 2.0 1.6 2.8 4.5 4.8

10 38 40 89 150 104 60 144 133 136 184 130
24.1 31.7 21.5 26.8 36.5 40.7 27.3 26.7 33.1 39.2 34.0 30.5

21 50 82 141 137 85 88 242 143 ` 108 206 154
49.0 41.2 44.0 42.5 33.5 33.2 40.5 44.8 35.4 30.9 37.9 36.1

1 1 7 2 5 10 15 14 8 7 10 9
1.8 1.2 3.5 .6 1.3 3.9 7.0 2.7 2.1 2.0 1.9 2.1

Index(Maximum=100) 22 17 18 20 31 31 25 20 33 25 19 18 21 25 22 19 21 23



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8608 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In most cases. Canadians embassy officials can get Canadians released within a week because of Canadas good reputation in the U.S.

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 35 18 17 12 6 7 9 16 4 4 11 13 11 2 14 2 6
2.5 2.8 2.2 3.1 2.5 1.9 2.6 2.6 2.5 4.5 2.2 3.1 3.1 3.9 1.7 1.1 - 2.9

Agree somewhat
(66.67) 93 41 52 23 17 29 23 42 11 7 32 30 21 9 48 10 7 16

6.6 6.2 7.0 5.7 7.1 7.6 6.4 6.6 6.2 7.9 6.4 7.0 5.8 15.9 5.7 6.9 5.2 7.4

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Dôn't know

D.N.S.

258 129 129 79
18.4 19.8 17.2 19.3

51 77 51 127 29 16 83 80 67 9
20.8 20.0 14.2 20.3 16.8 18.2 16.4 18.6 18.6 14.9

155 28 29 37
18.7 18.4 22.6 16.7

442 242 200 161
31.6 37.0 26.8 39.3

533 207 326 . 126
38.1 31.7 43.6 30.8

39 15 24 8
2.8 2.3 3.1 1.9

Index(Maximum=100) 22 21 24 20

81 114 86 216 61 27 136 131 112 11
33.2 29.5 23.9 34.6 34.8 30.5 27.0 30.4 31.4 18.7

81 149 177 209 67 34 220 168 141 25
33.2 38.6 48.9 33.5 38.4 38.4 43.8 39.0 39.6 42.1

8 9 14 15 2 * 21 8 5 3
3.1 2.4 3.9 2.3 1.4 .5 4.2 1.8 1.5 4.4

22 23 25 22 20 26 23 24 22 36

268 49 44 81
32.3 32.7 35.1 36.5

319 59 45 71
38.5 39.1 36.0 31.9

25 3 1 10
3.0 1.8 1.2 4.5

20 20 18 21

"a am 001 am I= on SO ,Me
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8608 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...  
In most cases. Canadians embassy officials can get Canadians released within a week because of Canadas good reputation in the U.S. 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 	1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	35 	5 	1 	4 	5 	15 	11 	5 	33 	2 	17 	17 	2 	13 	20 	8 	27 	22 	14 
2.5 	4.7 	1.3 	3.0 	5.2 	2.9 	3.0 	1.1 	2.5 	2.2 	2.9 	2.4 	1.4 	2.4 	2.8 	1.9 	2.8 	2.0 	4.4 

Agree somewhat 
(66.67) 93 	10 	4 	6 	6 	44 	14 	28 	85 	8 	44 	42 	7 	33 	53 	29 	62 	62 	31 

6.6 	10.1 	3.7 	5.0 	6.7 	8.7 	3.9 	6.6 	6.5 	7.7 	7.5 	5.8 	4.5 	6.1 	7.6 	6.9 	6.5 	5.7 	10.0 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 258 	27 	18 	17 	13 	84 	76 	83 	237 	21 	118 	123 	24 	101 	134 	85 	170 	181 	78 

18.4 	25.9 	18.6 	14.1 	13.5 	16.7 	21.0 	19.5 	18.3 	20.2 	20.0 	17.0 	14.5 	18.6 	19.3 	20.0 	17.8 	16.6 	24.9 

Disagree strongly 
(0) 442 	18 	39 	29 	21 	148 	113 	153 	416 	26 	164 	257 	58 	178 	206 	141 	292 	372 	69 

31.6 	17.8 	39.6 	23.9 	22.4 	29.4 	31.4 	36.0 	32.1 	24.6 	27.9 	35.5 	35.8 	32.7 	29.7 	33.2 	30.5 	34.2 	22.3 

Don't know 	 533 	41 	33 	60 	41 	197 	141 	147 	489 	44 	232 	262 	63 	198 	271 	152 	377 	428 	105 
38.1 	40.0 	33.7 	49.2 	44.0 	39.1 	39.1 	34.6 	37.7 	42.2 	39.3 	36.3 	38.8 	36.5 	39.1 	35.9 	39.4 	39.3 	33.6 

D.N.S. 	 39 	2 	3 	• 	6 	8 	16 	6 	9 	36 	3 	15 	21 	8 	20 	11 	8 	28 	24 	15 
2.8 	1.5 	3.1 	4.8 	8.3 	3.1 	1.6 	2.2 	2.7 	3.1 	2.5 	2.9 	4.9 	3.7 	1.6 	2.0 	2.9 	2.2 	4.8 

,Index(Maximum=100) 	22 	34 	16 	24 	30 	25 	21 	19 	22 	26 	25 	20 	17 	21 	24 	21 	23 	19 	31 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following
Driving across the Canada-US border with small amounts of marijuana for personal use is

REGION

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Agree strongly (100)

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

Index(Maximum=100)

Pra- Ont- Total French English Atl-
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic

1572 168 248 543 479 443 36 134
1400 169 238 518 354 311 43 121
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

REPORT C8609
statements about this type of situation...
not considered a serious offence by U.S. border police

AGE

Under 65 Or
25 25-34 35-49 50-64 Over

------ ------ ------ ------ ------
178 347 521 285
186 332 409 255

100.0 100.0 100.0 100.0

NUMBER OF
HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Under $35K- $60K
$35K $59K Plus Single Dual +

241 633 454 364 614 473
218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

54 2 8 18 21 17 3 5 12 11 9 15 7
3.9 1.4 3.4 3.5 5.8 5.6 7.7 3.9 6.5 3.2 2.3 5.7 3.3

62 8 9 21 19 19 - 4 16
4.4 4.8 3.7 4.0 5.5 6.2 - 3.7 8.4

176 12 26 52 73 69 4 13
12.6 7.4 11.0 10.0 20.5 22.0 9.7 10.6

766 112 137 299 158 129 29 59
54.7 66.3 57.8 57.7 44.6 41.3 68.4 49.1

305. 31 53 115 68 63 5 38
21.8 18.1' 22.5 22.2 19.2 20.1 12.4 31.3

37 3 4 13 16 15 1 2
2.7 2.0 1.6 2.5 4.5 4.8 1.8 1.4

15 9 13 13 21 23 13 15

10 17 9 10
3.1 4.1 3.5 4.6

20 37 62 33 25
10.6 11.2 15.1 13.0 11.3

83 215 234 133 100
44.9 64.7 57.2 52.2 45.9

48 57 82 57 61
26.0 17.2 20.0 22.2 27.8

7 2 5 8 15
3.5 .6 1.3 3.3 7.0

22 11 13 17 . 16

31 8 11 21 16
5.7 2.1 3.1 3.8 3.8

21 17 16 28 19
3.9 4.2 4.6 5.1 4.4

66 58 44 62 61
12.2 14.3 12.8 11.5 14.2

268 235 207 304 249
49.6 58.2 59.4 56.0 58.2

139 77 64 118 76
25.8 19.2 18.4 21.7 17.8

15 8 5 10 7
2.7 2.1 1.6 1.9 1.7

17 12 13 14 14

^' ^ ^ 100 ^ ^ ^ BE ^ ^ ^ NO ^ to, me .. } .o
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8609 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Driving across the Canada-US border with small amounts of marijuana for personal use is not considered a serious offence by U.S. border police

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- ----------------------•---- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ----=-

Unweighted row 1572 736
TOTAL INTERVIEWS 1400 652

100.0 100.0

836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 54 22 32

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

10 13 15 17 22 4 4 25 15 11 4 29 5 3 12
3.9 3.4 4.2 2.4 5.2 3.9 4.6 3.5 2.0 4.2 4.9 3.4 3.1 6.4 3.5 3.6 2.1 5.3

62 31 31 15
4.4 4.7 4.1 3.7

16 18 13 27 7 5 23 20 14 6 33 7 9 7
6.4 4.7 3.6 4.2 3.8 6.1 4.6 4.6 4.0 9.4 3.9 5.0 7.0 3.0

31 55 32 92 20 7 55 54 45 7 106 25 17 25
12.6 13.7 11.6 14.2 12.9 14.2 8.8 14.8 11.7 7.8 10.9 12.5 12.5 11.5 12.8 16.4 13.1 11.5

176 89 .87 58

766 361 404 244 118 221 183 365 102 54 240
54.7 55.4 54.1 59.6 48.4 57.1 50.8 58.4 58.2 60.8 47.6

305 133 172 75 58 70 102 104 42 18 140
21.8 20.4 23.0 18.2 23.9 18.1 28.3 16.7 23.8 20.5 27.7

37 15 22 8 8 8 14 15 1 * 22
2.7 2.4 2.9 1.9 3.2 2.0 3.9 2.3 .5 .5 4.3

233 193 29
54.1 54.1 48.6

102 89 12
23.6 24.9 19.7

8 5 3
1.8 1.5 4.4

457 66 80 120
55.1 43.9 63.7 54.1

180 44 16 48
21.7 29.3 12.9 21.6

25 3 1 10
3.1 1.8 1.2 4.5

Index(Maximum=100) 15 14 15 12 19 15 15 14 11 14 17 14 13 22 14 18 13 15



Agree somewhat 
(66.67) 

Disagree somewhat 
(33.33) 

Disagree strongly 
(0) 

Don't know 

D.N.S. 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8609 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation.. 
Driving across the Canada-US border with small amounts of marijuana for personal use is not considered a serious offence by U.S. border police 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 	1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 	1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	54 	8 	2 	5 	6 	20 	15 	14 	51 	3 	20 	31 	5 	25 	25 	11 	43 	37 	17 
3.9 	7.3 	1.8 	3.9 	6.2 	3.9 	4.0 	3.3 	3.9 	2.8 	3.5 	4.2 	2.8 	4.5 	3.6 	2.6 	4.5 	3.4 	5.6 

62 	9 	2 	5 	4 	29 	12 	16 	59 	3 	26 	29 	6 	22 	34 	21 	40 	42 	19 
4.4 	8.7 	1.7 	3.7 	4.8 	5.8 	3.3 	3.8 	4.5 	3.0 	4.3 	4.1 	3.5 	4.1 	4.9 	5.0 	4.2 	3.9 	6.2 

176 	12 	20 	11 	12 	59 	50 	55 	159 	17 	74 	90 	17 	69 	91 	62 	114 	108 	69 
12.6 	11.4 	20.5 	8.6 	12.4 	11.6 	13.9 	12.8 	12.3 	16.3 	12.5 	12.5 	10.4 	12.7 	13.0 	14.6 	11.9 	9.9 	22.0 

766 	52 	61 	68 	40 	271 	202 	243 	718 	47 	336 	393 	97 	299 	370 	235 	514 	637 	129 
54.7 	50.7 	62.1 	55.6 	43.0 	53.8 	56.0 	57.2 	55.4 	45.4 	57.0 	54.5 	59.4 	55.1 	53.3 	55.6 	53.8 	58.5 	41.3 

305 	21 	11 	29 	24 	111 	77 	88 	274 	31 	119 	159 	31 	108 	166 	85 	219 	242 	63 
21.8 	20.1 	10.7 	23.4 	25.2 	22.1 	21.2 	20.7 	21.2 	29.2 	20.2 	22.1 	18.9 	20.0 	23.9 	20.2 	22.9 	22.3 	20.1 

37 	2 	' 	3 	6 	8 	14 	6 	9 	34 	3 	15 	19 	8 	20 	9 	8 	26 	22 	15 
2.7 	1.7 	3.3 	4.8 	8.3 	2.8 	1.6 	2.2 	2.6 	3.3 	2.5 	2.7 	4.9 	3.7 	1.3 	2.0 	2.7 	2.1 	4.8 

Index(Maximum100) 	15 	22 	11 	13 	20 	15 	14 	13 	15 	15 	14 	15 	11 	15 	15 	14 	15 	12 	23 

mug ire MI mar 	 ma EMI ma en ICS' = 	 Ma aU 	 asot 	eme  	 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8610
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Being arrested in the U.S. on drug-related charges makes it much more difficult to enter the U.S. in the future

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 862 122 157 339 172 139 34 71 94 219 262 169 119 300 260 235 345 273
61.6 72.3 66.2 65.5 48.7 44.5 79.1 58.6 50.4 65.8 64.0 66.5 54.5 55.6 64.5 67.7 63.5 63.8

Agree somewhat
(66.67) 248 20 27 85 92 89 3 24 38 59 80 38 33 89 75 68 100 82

Disagree somewhat
(33.33)

17.7 11.7 11.4 16.5 26.1 28.6 7.8 19.7 20.2 17.7 19.6 15.0 15.3 16.5 18.6 19.6 18.4 19.3

1;6 2.3 :5 1.5 2.5 2.8
.23

Disagree strongly
(0) 49 6 17 10 13 12

3.5 3.6 7.2 1.9 3.7 3.8

Don't know

D.N.S.

180 14 31 63 52 48
12'.9 8.1 13.1 12.1 14.6 15.5

37 3 4 13 16 15
2.7 2.0 1.6 2.5 4.5 4.8

4 1 8 9 9 1 5 7 8 2 2 6 7 9 7 11
1.0 2.4 2.0 1.8 .9 .9 1.2 1.8 2.5 1.2 2.6

1 3 10 13 10 7 9 25 18. 3 17 18
3.1 2.3 5.5 3.9 2.6 2.8 3.9 4.7 4.5 1.0 3.1 4.2

3 21 33 33 44 29 40 104 34 27 65 36
8.2 17.1 18.0 10.0 10.8 11.5 18.3 19.3 8.5 7.7 11.9 8.4

1 2 7 2 5 8 15 15 8 5 10 7
1.8 1.4 3.5 .6 1.3 3.3 7.0 2.7 2.1 1.6 1.9 1.7

Index(Maximum=100) 88 90 87 90 83 81 94 88 82 87 88 90 87 86 87 90 88 86



23 	10 	13 	8 	2 	9 	4 	12 	5 	2 	4 	8 	4 	3 	12 	4 	2 
Disagree somewhat 
(33.33) 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8610 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
Being arrested in the U.S. on drug-related charges makes it much more difficult to enter the U.S. in the future 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single 	Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	862 	422 	439 	275 	147 	239 	201 	402 	115 	57 	285 	259 	213 	37 	523 	95 	88 	146 
61.6 	64.8 	58.8 	67.4 	60.5 	61.7 	55.6 	64.3 	65.6 	64.4 	56.7 	60.2 	59.6 	62.9 	63.1 	63.4 	69.5 	65.9 

Agree somewhat 
(66.67) 248 	118 	130 	76 	42 	73 	56 	124 	26 	16 	81 	92 	78 	12 	132 	27 	23 	29 

17.7 	18.1 	17.4 	18.6 	17.3 	19.0 	15.6 	19.8 	14.9 	18.0 	16.1 	21.3 	21.8 	19.8 	15.9 	17.8 	18.1 	13.3 

Disagree strongly 
(0) 

Don't know 

D.N.S. 

1.6 	1.5 	1.7 	1.9 	.9 	2.2 	1.2 	1.9 	2.6 	2.4 	.9 	1.9 	1.2 	4.3 	1.4 	2.6 	1.4 	.2 

49 	24 	25 	17 	7 	18 	7 	28 	9 	- 	11 	9 	7 	1 	31 	4 	6 	11 
3.5 	3.7 	3.4 	4.1 	2.9 	4.7 	2.0 	4.4 	5.0 	- 	2.3 	2.2 	2.0 	2.1 	3.8 	2.5 	4.9 	4.8 

180 	62 	118 	25 	37 	40 	78 	45 	20 	13 	100 	54 	50 	4 	106 	18 	6 	25 
12.9 	9.5 	15.8 	6.1 	15.2 	10.4 	21.6 	7.2 	11.5 	14.7 	19.8 	12.6 	13.9 	6.4 	12.7 	11.9 	4.8 	11.3 

37 	15 	22 	8 	8 	8 	14 	15 	1 	* 	22 	8 	5 	3 	25 	3 	1 	10 
2.7 	2.4 	2.9 	1.9 	3.2 	2.0 	3.9 	2.3 	.5 	.5 	4.3 	1.8 	1.5 	4.4 	3.1 	1.8 	1.2 	4.5 

Index(Maximum=100) 	88 	88 	87 	87 	89 	86 	89 	86 	87 	91 	89 	88 	88 	87 	88 	88 	87 	89 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report

REPORT C8610 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Being arrested in the U.S. on drug-related charges makes it much more difficult to enter the U.S. in the future

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No.Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two . More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- -•---- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 862 59 61 68 49 298 238 269 808 54 359 459 96 348 418 253 593 723 13961.6 57.1 61.5 55.7 52.3 ` 59.2 65.9 63.2 62.4 51.4 60.9 63.5 59.1 64.1 60.1 60.0 62.0 66.5 44.5

Agree somewhat
(66.67) 248 18 19 19 16 85

17.7 17.5 19.5 15.5 17.0 16.8
55 90 230 19 110 . 123 28 83 137 81 167 159 89

15.3 21.2 17.7 17.7 18.7 17.1 17.2 15.3 19.7 19.1 17.5 14.6 28.6

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D. N. S.

23 4 2 1 11
1.6 4.0 2.2 1.2 - 2.3

49 • 5 4 3 2 23
3.5 4.5 3.6 2.8 2.1 4.6

180 16 10 25 19 72
12.9 15.2 9.8 20.1 20.3 14.2

37 ' 2 3 6 8 14
2.7 1.7 3.3 4.8 8.3 2.8

8 3 21 2 8 13 1 10 12 7 16 14 9
2.3 .8 1.7 1.5 1.3 1.8 .9 1.8 1.7 1.7 1.6 1.3 2.8

9 14 44 5 23 22 4 19 26 18 30 37 12
2.6 3.3 3.4 4.9 3.9 3.0 2.6 3.5 . 3.7 4.4 3.1 3.4 3.8

44 40 158 22 74 86 25 62 93 55 124 132 48
12.2 9.4 12.2 21.2 12.6 12.0 15.2 11.5 13.4 12.9 13.0 12.1 15.5

6 9 34 3 15 19 8 20 9 8 26 22 15
1.6 2.2 2.6 3.3 2.5 2.7 4.9 3.7 1.3 2.0 2.7 2.1 4.8

Index(Maximum=100) 88 84 87 88 89 86 89 88 88 84 87 88 89 88 87 86 88 89 81



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8611
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Is passengers in your car are caught with drugs, you can be held responsible by the police even if you are not involved

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 567 82 114 216 97 76 22 58 65 132 181 117 72 2Ô7 171 144 225 181
40.5 48.7 47.8 41.6 27.5 24.3 50.8 48.1 34.8 39.7 44.3 46.0 33.1 38.4 42.5 41.5 41.4 42.3

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

Index(Maximum=100)

349 36 52 128 102 93 9 31 53 85 110 50 51 129 101 101 138 111
24.9 21.4 21.7 24.7 28.9 29.8 21.9 25.7 28.3 25.7 26.9 19.6 23.4 23.9 24.9 28.9 25.5 25.9

67 13 3 16 30 30
4.8 7.8 1.4 3.1 8.5 9.6

65 11 8 26 19 19
4.7 6.3 3.6 5.0 5.3 6.0

311 23 57 117 90 79
22.2 13.8 23.9 22.6 25.4 25.4

40 3 4 15 16 15
2.9 2.0 1.6 3.0 4.5 4.8

78 78 84 79 71 68

5 9 19 16 10 12 30 18 13 23 21
4.0 4.8 5.8 4.0 3.9 5.6 5.5 4.5 3.9 4.3 4.8

1 11 13 17 11 14 23 18 13 25 20
1.1 5.9 3.9 4.2 4.2 6.3 4.3 4.4 3.7 4.7 4.6

11 24 42 81 79 56 53 136 87 68 120 88
25.6 19.8 '22.7 24.3 19.2 22.1 24.6 25.3 21.6 19.6 22.2 20.6

1 2 7 2 6 11 15 15 8 8 10 8
1.8 1.4 3.5 .6 1.4 4.2 7.0 2.7 2.1 2.3 1.9 1.8

90 84 75 78 80 82 74 78 79 80 79 79
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8611 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
Is passengers in your car are caught with drugs ,  you can be held responsible by the police even if you are not involved 

PARENTS WITH 
SEX 	MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single ' Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	567 	286 	281 	192 	94 	156 	125 	269 	80 	37 	177 	175 	145 	24 	336 	66 	49 	85 
40.5 	43.9 	37.6 	46.9 	38.7 	40.4 	34.7 	43.0 	45.7 	41.8 	35.2 	40.7 	40.7 	40.5 	40.6 	44.1 	38.8 	38.6 

Agree somewhat 
(66.67) 349 	158 	191 	89 	70 	110 	80 	155 	44 	29 	119 	115 	94 	16 	199 	40 	38 	44 

24.9 	24.3 	25.5 	21.7 	28.6 	28.5 	22.3 	24.7 	25.4 	32.8 	23.7 	26.7 	26.4 	27.3 	24.0 	26.4 	29.9 	19.9 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 67 	30 	37 	21 	9 	16 	21 	29 	8 	4 	24 	23 	16 	6 	34 	3 	8 	9 

4.8 	4.6 	4.9 	5.1 	3.7 	4.1 	5.8 	4.7 	4.4 	4.4 	4.8 	5.3 	4.5 	9.7 	4.1 	2.1 	6.1 	4.3 

Disagree strongly 
(0) 	 65 	26 	40 	19 	6 	17 	22 	30 	8 	2 	26 	17 	15 	2 	42 	3 	8 	15 

4.7 	3.9 	5.3 	4.7 	2.7 	4.5 	6.2 	4.7 	4.8 	2.8 	5.1 	4.0 	4.2 	3.4 	5.1 	2.1 	6.4 	6.6 

Don't know 	 311 	134 	177 	81 	54 	79 	98 	128 	34 	16 	133 	92 	81 	9 	190 	35 	22 	55 
22.2 	20.6 .23.7 	19.7 	22.1 	20.5 	27.1 	20.5 	19.3 	17.6 	26.4 	21.4 	22.6 	14.8 	22.9 	23.4 	17.6 	25.1 

D.N.S. 	 40 	18 	22 	8 	10 	8 	14 	15 	1 	* 	24 	8 	6 	3 	28 	3 	1 	12 
2.9 	2.7 	3.0 	1.9 	4.1 	2.1 	3.9 	2.4 	.5 	.5 	4.7 	1.9 	1.6 	4.4 	3.3 	1.8 	1.2 	5.5 .  

Index(Maximum=100) 	78 	80 	77 	80 	80 	78 	75 	79 	80 	80 	76 	79 	79 	77 	79 	84 	75 	77 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8611 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Is passengers in your car are caught with drugs, you can be held responsible by the police even if you are not involved

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
---- --=---- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 567 35 49 42 36 198 167 159 535 32 226 311 72 218 277 174 378 491 76
40.5 34.1 49.8 34.1 38.7 39.3 46.4 37.4 41.3 31.1 38.4 43.1 44.2 40.2 39.9 41.1 39.6 45.2 24.3

Agree somewhat
(66.67) 349 31 24 33 17 119

24.9 30.6 24.0 26.5 18.1 23.7
88 121 324 25 163 167 37 123 189 98 250 256 93

24.5 28.5 25.0 23.7 27.7 23.1 22.8 22.6 27.2 23.1 26.2 23.5 29.8

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

Index(Maximum=100)

67 4 6 4 4 26
4.8 3.4 6.1 3.0 4.7 5.2

65 5 2 7 6 26
4.7 4.5 2.0 5.9 6.4 5.2

311 26 15 31 22 120
22.2 25.7 14.8 25.7 23.7 23.8

40 2 3 6 8 15
2.9 1.7 3.3 4.8 8.3 2.9

78 77 83 76 77 . 77

14 22 61 6 32 31 7 29 30 24 43 37 30
4.0 5.2 4.7 5.7 5.5 4.3 4.6 5.4 4.4 5.7 4.5 3.4 9.6

14 19 57 9 25 36 7 24 34 18 47 47 19
3.8 4.4 4.4 8.3 4.2 5.0 4.2 4.5 4.9 4.3 4.9 4.3 6.0

71 92 282 29 128 155 31 126 154 100 209 232 79
19.8 21.7 21.8 27.9 21.7 21.5 19.3 23.2 22.2 23.8 21.9 21.3 25.4

6 12 37 3 15 22 8 22 10 8 29 25 15
1.6 2.7 2.8 3.3 2.5 3.0 4.9 4.1 1.4 2.0 3.0 2.3 4.8

81 77 79 71 77 79 80 79 78 79 78 81 68
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Managing searches for missing Canadian persons 

REGION 

REPORT C8560 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Very useful (100) 	849 	112 	144 	325 	193 	160 	33 	76 	116 	199 	248 	152 	134 	313 	254 	220 	324 	260 
60.6 	66.2 	60.5 	62.7 	54.4 	51.3 	77.0 	62.8 	62.6 	59.8 	60.5 	59.7 	61.7 	58.0 	63.0 	63.2 	59.7 	60.8 

Somewhat useful 
(66.67) 	 324 	34 	58 	116 	92 	87 	6 	24 	45 	87 	96 	65 	32 	115 	105 	92 	123 	118 

23.2 	20.3 	24.3 	22.4 	26.1 	27.8 	13.5 	20.0 	24.4 	26.1 	23.4 	25.6 	14.5 	21.3 	26.0 	26.3 	22.6 	27.6 

Not very useful 
(33.33) 	 58 	6 	6 	26 	18 	17 	1 	3 	7 	14 	24 	8 	5 	21 	13 	16 	31 	17 

4.1 	3.4 	2.4 	5.0 	5.1 	S.3 	3.4 	2.3 	3.7 	4.3 	5.8 	3.3 	2.1 	3.8 	3.3 	4.7 	5.7 	4.0 

Not at all useful 
(0) 	 49 	5 	8 	15 	14 	14. 	8 	3 	9 	12 	12 	14 	35 	7 	4 	20 	5 

3.5 	2.9 	3.4 	2.8 	3.9 	4.5 	- 	6.5 	1.7 	2.7 	2.9 	4.5 	6.5 	6.4 	1.7 	1.1 	3.8 	1.2 

D.N.S. 	 119 	12 	22 	37 	37 	34 	3 	10 	14 	24 	31 	18 	33 	56 	25 	16 	45 	27 
8.5 	7.2 	9.4 	7.2 	10.5 	11.1 	6.1 	8.4 	7.6 	7.1 	7.5 	6.9 	15.2 	10.4 	6.1 	4.7 	8.2 	6.4 

Index(Maximum=100) 	85 	87 	86 	85 	82 	81 	93 	84 	87 	85 	84 	84 	85 	82 	87 	86 	84 	86 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Managing searches for missing Canadian persons

REPORT C8560 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(Maximum=100)

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

849 380 468 240 141 243 226 374 111 47 312 261 217 34 509 80 84 140
60.6 58.3 62.6 58.6 57.8 62.8 62.5 59.7 63.7 52.9 62.0 60.6 60.6 57.5 61.4 53.0 66.4 63.4

324 154 171 105 49 93 77 160 39 25 100 106 88 15 188 47 31 45
23.2 23.6 22.8 25.7 20.0 24.1 21.5 25.6 22.5 28.7 19.9 24.5 24.7 25.7 22.7 31.2 24.5 20.2

58 31 27 22 8 14 14 29 8 4 17 23 19 4 28 6 6 5
4.1 4.7 3.7 5.5 3.3 3.5 3.8 4.6 4.4 4.8 3.4 5.2 5.3 6.2 3.4 4.0 4.8 2.2

49 30 19 8 22 5 15 12 2 7 29 12 10 2 30 9 1 9
3.5 4.6 2.6 2.0 9.0 1.3 4.0 1.9 1.1 8.1 5.7 2.7 2.7 2.6 3.6 5.8 1.1 3.9

119 57 62 33 24 32 30 51 15 5 45 30 24 5 74 9 4 23
8.5 8.8 8.3 8.2 9.8 8.3 8.2 8.1 8.4 5.4 9.0 6.9 6.7 7.9 9.0 6.0 3.1 10.4

85 83 86 84 80 87 85 85 87 78 84 85 85 83 85 80 87 87

® mmon so=



Somewhat useful 
(66.67) 

Not very useful 
(33.33) 

Not at all useful 
(0) 

D.N.S. 
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21  0 .20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Managing searches for missing Canadian persons 

REPORT C8560 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 	1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very useful (100) 	849 	54 	57 	77 	51 	306 	222 	260 	793 	56 	366 	442 	93 	340 	416 	257 	578 	689 	160 
60.6 	52.5 	58.0 	62.8 	54.8 	60.8 	61.6 	61.2 	61.2 	53.2 	62.1 	61.2 	56.9 	62.7 	59.9 	60.9 	60.5 	63.3 	51.3 

324 	36 	21 	24 	16 	106 	86 	114 	297 	28 	126 	171 	36 	102 	186 	106 	215 	238 	87 
23.2 	34.8 	21.6 	19.8 	17.1 	21.0 	23.9 	26.8 	22.9 	26.7 	21.3 	23.7 	22.4 	18.8 	26.8 	25.1 	22.5 	21.9 	27.8 

58 	3 	6 	3 	6 	13 	18 	22 	52 	6 	19 	33 	8 	22 	28 	17 	41 	41 	17 
4.1 	2.7 	5.7 	2.1 	6.1 	2.6 	4.9 	5.1 	4.0 	5.9 	3.3 	4.6 	5.0 	4.0 	4.1 	4.1 	4.3 	3.8 	5.3 

49 	3 	1 	2 	8 	28 	6 	7 	45 	4 	21 	23 	2 	24 	23 	11 	38 	36 	14 
3.5 	,3.0 	1.2 	1.4 	8.1 	5.6 	1.6 	1.8 	3.5 	3.9 	3.6 	3.2 	1.0 	4.5 	3.4 	2.6 	4.0 	3.3 	4.5 

119 	7 	13 	17 	13 	51 	29 	22 	108 	11 	57 	53 	24 	54 	41 	31 	84 	85 	34 
8.5 	7.1 	13.5 	13.9 	13.9 	10.0 	7.9 	5.2 	8.4 	10.3 	9.7 	7.3 	14.7 	10.0 	5.9 	7.3 	8.8 	7.8 	11.1 

Index(Maximum=100) 	85 	82 	86 	89 	79 	84 	86 	85 	85 	81 	86 	85 	86 	85 	84 	85 	84 	86 	81 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Visiting Canadians held in foreign prisons

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(Maximum=100)

REPORT C8561

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English At]- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

672 83 113 266 155 132 23 55 92 151 182 130 117 248 202 178 244 199
48.0 49.0 47.7 51.4 43.7 42.2 54.5 45.2 49.3 45.6 44.5 51.0 53.6 46.0 50.1 51.1 44.9 46.6

394 45 72 153 86 76 10 39 56 101 132 69 37 136 128 108 157 145
28.2 26.6 30.1 29.6 24.3 24.3 24.2 32.1 29.9 30.3 32.3 26.9 17.2 25.2 31.8 31.0 28.9 33.9

138 23 16 41 50 46 4 8 18 40 45 24 11 52 36 37 68 42
9.9 13.9 6.8 8.0 14.1 14.8 8.3 6.4 9.9 12.0 10.9 9.5 5.2 9.6 8.8 10.8 12.6 9.8

70 6 13 18 25 24 1 8 6 15 19 14 16 44 13 8 28 13
5.0 3.4 5.5 3.5 7.1 7.6 3.4 6.6 3.3 4.6 4.7 5.4 7.3 8.1 3.3 2.4 5.1 3.1

125 12 24 39 38 34 4 12 14 25 31 18 36 60 25 16 46 28
8.9 7.2 9.9 7.5 10.8 11.0 9.5 9.7 7.6 7.6 7.6 7.1 16.7 11.1 6.1 4.7 8.5 6.6

77 77 78 80 72 71 81 76 78 75 75 78 80 74 79 79 75 78

7-71 tr' so
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Visiting Canadians held in foreign prisons

REPORT C8561 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working . ing Working Time, Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100:0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Very useful (100) 672 306 365 181 125 181 185 284 79 39 264 191 155 27 418 71 60 122
48.0 47.0 48.9 44.4 51.4 46.7 51.1 45.5 45.1 44.4 52.5 44.3 43.5 46.5 50.4 47.4 47.6 55.2

Somewhat useful
(66.67) 394 181 214 130 51 126 87 198 60 25 111 142 119 19 215 45 38 47

28.2 27.7 28.6 31.7 21.0 32.7 24.2 31.7 34.5 28.5 22.1 33.0 33.3 32.1 25.9 30.1 30.1 21.4

Not very useful
(33.33) 138 68 70 50 18 33 37 70 14 10 44 50 43 6 75 16 20 17

9.9 10.4 9.4 12.3 7.3 8.6 10.3 11.2 7.8 11.4 8.8 11.5 11.9 10.9 9.1 10.7 15.9 7.9

Not at all useful
(0) 1 70 38 32 14 24 12 20 21 7 8 36 17 15 2 43 9 3 11

5.0 5.8 4.3 3.5 9.7 3.2 5.6 3.3 3.9 8.5 7.1 4.0 4.3 2.6 5.2 5.8 2.1 5.0

D.N.S. 125 59 66 33 26 34 32 52 15 6 48 31 25 5 78 9 5 23
8.9 9.1 .8.8 8.2 10.6 8.8 8.8 8.3 8.7 7.2 9.5 7.1 7.0 7.9 9.4 6.0 4.3 10.5

Index(Maximum=100) 77 76 78 76 76 78 78 77 77 72 78 76 75 78 78 76 76 81



Not at all useful 
(0) 

D.N.S. 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
5 .21  0 .20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Visiting Canadians held in foreign prisons 

REPORT C8561 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very useful (100) 	672 	46 	45 	59 	41 	233 	184 	208 	628 	44 	287 	354 	76 	272 	325 	210 	450 	540 	132 
48.0 	45.0 	45.4 	48.1 	43.8 	46.3 	50.9 	48.9 	48.5 	41.7 	48.7 	49.1 	46.5 	50.1 	46.7 	49.7 	47.0 	49.6 	42.2 

Somewhat useful 
(66.67) 	 394 	35 	26 	37 	22 	139 	101 	129 	363 	31 	158 	207 	47 	121 	226 	121 	270 	319 	76 

28.2 	34.1 	26.3 	29.9 	23.9 	27.6 	27.9 	30.4 	28.0 	29.8 	26.8 	28.7 	29.2 	22.3 	32.5 	28.7 	28.2 	29.3 	24.3 

Not very useful 
(33.33) 	 138 	10 	9 	4 	8 	43 	37 	49 	125 	14 	56 	70 	6 	62 	71 	41 	98 	92 	46 

9.9 	9.6 	9.3 	3.0 	8.5 	8.5 	10.2 	11.5 	9.6 	13.1 	9.6 	9.6 	3.4 	11.4 	10.2 	9.6 	10.2 	8.5 	14.8 

70 	4 	5 	6 	8 	35 	11 	16 	65 	6 	29 	34 	9 	30 	30 	19 	50 	46 	24 
5.0 	4.2 	5.4 	4.6 	8.6 	6.9 	3.1 	3.8 	5.0 	5.3 	4.9 	4.7 	5.8 	5.6 	4.4 	4.6 	5.2 	4.3 	7.6 

125 	7 	13 	18 	14 	53 	29 	23 	114 	10 	59 	57 	24 	57 	43 	31 	90 	91 	34 
8.9 	7.1 	13.5 	14.4 	15.2 	10.6 	8.0 	5.5 	8.8 	10.0 	10.0 	7.8 	15.0 	10.6 	6.2 	7.3 	9.4 	• 8.3 	11.0 

Index(Maximum=100) 	77 	76 	76 	81 	74 	76 	79 	77 	77 	73 	78 	77 	79 	77 	77 	78 	76 	79 	71 

MSS Mg Me Mt MI1 MI CO Mai UM GM Mil OM Mil MI MU anii MO Mil OM 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Mail service for travelling Candians

REPORT C8562

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0) .

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

519 54 107 185 130 111 19 44 80 107 132 99 101 211 145 121 179 150
37.1 31.9 44.9 35.7 36.7 35.7 44.3 36.3 43.1 32.3 32.2 38.9 46.3 39.1 35.9 34.7 33.0 35.2

508 64 76 196 122 107 15 50 63 128 170 91 56 182 153 143 202 161
36.3 38.0 31.8 37.8 34.5 34.3 35.6 41.7 33.9 38.6 41.4 35.8 25.7 33.7 37.9 41.0 37.1 37.8

189 25 27 74 52 46 6 9 25 61 54 31 18 63 67 48 93 69
13.5 14.9 11.6 14.4 14.8 14.9 14.0 7.8 13.5 18.5 13.2 12.0 8.2 11.8 16.5 13.8 17.2 16.2

65 12 10 26 12 12 - 64 12 23 16 10 29 13 18 24 18
4.6 6.9 4.0 4.9 3.4 3.9 - 5.0 1.9 3.6 5.7 6.3 4.7 5.4 3.2 5.2 4.5 4.1

118 14 18 37 37 35 3 11 14 23 31 18 33 54 26 19 44 29
8.4 8.3 7.7 7.2 10.6 11.2 6.1 9.3 7.6 7.0 7.5 6.9 15.1 10.1 6.4 5.3 8.1 6.7

Index(Maximum=100) 72 68 76 71 72 72 77 74 76 69 69 72 78 73 71 70 69 71



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?...
Mail service for travelling Candians

SEX

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Very useful (100)

Somewhat useful
(66.67)

Not very useful
(33.33)

Not at all useful
(0)

D.N.S.

Index(Maximum=100)

REPORT C8562 (continuation)

PARENTS WITH
MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

-------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ -- --- ------ ------- ------ ------ ------
1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 •100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

519 220 299 121
37.1 33.8 40.0 29.7

508 238 271 157
36.3 36.4 36.2 38.4

189 97 92 78
13.5 14.9 12.3 19.2

65 40 25 18
4.6 6.1 3.4 4.4

118 57 61 34
8.4 8.8 8.1 8.2

72 69 74 67

99 149 150 201 70 30 214 154 123 25 314 56 36 98
40.6 38.5 41.6 32.2 40.0 34.0 42.4 35.9 34.4 42.2 37.9 37.0 28.3 44.4

80 144 127 230 73 42 163 163 136 23 299 52 56 77
33.1 37.2 35.2 36.8 41.9 46.8 32.4 38.0 38.0 38.5 36.0 34.7 44.1 34.6

19 50 42 112 18 8 52 63 56 6 105 19 . 26 15
7.7 13.0 11.5 17.9 10.3 9.3 10.2 14.7 15.8 9.7 12.7 12.8 20.9 7.0

21 12 13 28 2 4 30 17 16 1 38 14 5 9
8.8 3.2 3.7 4.5 1.4 4.4 6.0 4.1 4.5 1.8 4.6 9.6 3.6 4.1

24 32 29 54 11 5 45 32 26 5 73 9 4 22
9.8 8.2 8.1 8.7 6.4 5.4 8.9 7.4 7.3 7.9 8.8 6.0 3.1 9.8

72 74 75 69 76 72 74 71 70 77 73 68 67 77
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Somewhat useful 
(66.67) 

Not very useful 
(33.33) 

Not at all useful 
(0) 

p.N.S. 
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q:20 How useful would you say the following services are to Canadian travellers?... 
Mail service for travelling Candians 

REPORT C8562 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 	1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Very useful (100) 	519 	36 	30 	48 	38 	204 	127 	146 	479 	41 	220 	270 	62 	208 	249 	163 	350 	408 	111 
- 	 37.1 	34.9 	30.3 	39.4 	40.1 	40.5 	35.3 	34.3 	37.0 	38.9 	37.3 	37.4 	38.0 	38.4 	35.9 	38.5 	36.6 	37.5 	35.7 

508 	42 	36 	39 	29 	165 	143 	168 	472 	36 	218 	262 	53 	185 	270 	163 	341 	401 	107 
36.3 	40.6 	36.6 	31.7 	31.3 	32.7 	39.7 	39.5 	36.4 	34.7 	36.9 	36.3 	32.7 	34.2 	38.8 	38.5 	35.7 	36.9 	34.3 

189 	14 	17 	18 	8 	57 	47 	75 	176 	13 	74 	99 	21 	72 	96 	51 	135 	142 	46 
13.5 	13.1 	17.5 	14.4 	8.3 	11.3 	12.9 	17.6 	13.6 	12.4 	12.5 	13.7 	13.1 	13.2 	13.8 	12.1 	14.1 	13.1 	14.9 

65 	4 	2 	1 	7 	27 	17 	13 	60 	5 	22 	38 	2 	26 	37 	17 	46 	53 	12 
4.6 	4.3 	2.1 	.7 	7.2 	5.3 	4.7 	3.2 	4.7 	4.3 	3.7 	5.2 	1.0 	4.8 	5.3 	3.9 	4.8 	4.9 	3.9 

118 	7 	13 	17 	12 	51 	27 	23 	108 	10 	56 	53 	25 	51 	43 	30 	84 	83 	35 
8.4 	7.1 	13.5 	13.8 	13.1 	10.2 	7.4 	5.4 	8.4 	9.6 	9.5 	7.3 	15.2 	9.3 	6.2 	7.0 	8.8 	7.7 	11.2 

.. 

Index(Maximum=100) 	72 	. 71 	70 	76 	73 	74 	71 	70 	72 	73 	73 	71 	76 	72 	71 	73 	71 	72 	72 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8563
S.21 Q.21a When you are travelling to the United States, which of the following travel documents do you normally carry?

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

TOTAL B.C.

Unweighted row 1572 168
TOTAL INTERVIEWS 1400 169

100.0 100.0

Driver's Licence 981 138
70.1 81.7

Citizenship Card 346 37
24.7 21.7

Passport 419 39
30.0 23.2

Birth Certificate 747 104
53.4 61.4

Baptism Certificate 114 2
8.2 1.5

Other 32 7
2.3 3.9

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
iries ario Quebec Quebec Quebec antic :25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

167 393 217 184 34 66 98 240 301 198 144 299 318 294 381 333
70.2 75.8 61.4 59.0 79.3 54.8 52.8 72.2 73.6 77.9 66.1 55.3 78.9 84.4 70.2 77.8

44 124 128 113 15 13 40 67 92 68 79 135 104 76 118 93
18.4 24.0 36.2 36.4 35.0 10.8 21.7 20.2 22.4 26.7 36.3 25.1 25.8 22.0 21.8 21.7

72 134 139 119 20 35 43 89 105 82 99 144 117 121 132 133
30.3 25.9 39.2 38.1 46.9 29.0 23.4 26.9 25.8 32.1 45.7 26.8 29.1 34.6 24.3 31.0

127 334 116 98 18 66 72 188 230 144 114 241 236 215 292 242
53.3 64.5 32.9 31.6 42.0 54.4 38.7 56.6 56.1 56.5 52.2 44.7 58.5 61.9 53.9 56.6

12 28 61 53 8 10 13 28 27 29 18 43 31 32 32 37
5.2 5.4 17.3 17.0 19.7 8.1 6.8 8.3 6.6 11.5 8.1 8.0 7.7 9.2 5.9 8.7

7 8 10 8 2 * 4 6 12 6 3 8 9. 10 12 10
3.0 1.5 2.7 2.5 4.6 .1 2.2 1.8 3.0 2.5 1.2 1.5 2.3 3.0 2.2 2.3

Have never travelled
there 240 13 45 63 83 83 1 37 57 62 71 28 22 144 56 24 99 59

17.1 7.4 18.7 12.1 23.6 26.6 1.8 30.4 30.4 18.8 17.4 10.9 10.2 26.7 14.0 6.8 18.2 13.8

D.N.S. 74 7 17 19 21 18 2 9 17 8 19 11 18 41 12 10 34 15
5.3 4.3 7.4 3.6 5.8 5.9 5.2 7.8 9.3 2.5 4.6 4.4 8.3 7.6 2.9 2.8 6.3 3.5

^ MM M^ ^ Mew =DMIM&A60"® MMM"



= Mi mm W ^ ® im am= li mm m M ® mmr

DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8563 (continuation)
S.21 Q.21a When you are travelling to the United States, which of the following travel documents do you normally carry?

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ---------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Driver's Licence 981 488 493 321 167 286 207 485 127 45 319 292 250 33 601 112 106 173
70.1 74.9 65.9 78.5 68.9 74.1 57.2 77.6 72.4 50.6 63.4 68.0 70.0 55.7 72.4 74.3 83.6 78.3

Citizenship Card 346 165 181 91 74 85 96 139 37 18 146 87 72 13 220 39 30 78
24.7 25.3 24.2 22.2 30.5 22.1 26.5 22.2 21.4 20.7 29.0 20.2 20.0 22.5 26.5 25.8 24.1 35.2

Passport 419 196 223 107 90 118 105 176 48 20 171 90 74 15 292 50 54 77
30.0 30.1 29.8 26.1 36.8 30.5 29.2 28.2 27.6 22.6 34.0 21.0 20.8 26.0 35.2 33.0 42.7 34.9

Birth Certificate 747 355 392 226 129 218 174 354 91 44 253 229 190 30 453 84 73 129
53.4 54.4 52.4 55.4 52.9 56.4 48.2 56.7 52.2 49.6 50.3 53.3 53.2 51.3 54.6 56.0 57.7 58.3

Baptism Certificate 114 50 64 26 24 34 31 42 18 7 47 36 29 7 66 18 7 23
8.2 7.7 8.6 6.4 9.7 8.7 8.5 6.7 10.3 8.2 9.3 8.3 8.1 11.6 8.0 12.2 5.6 10.2

Other 32 14 17 8 6 12 5 16 4 3 8 10 8 1 20 5 - 3
2.3 2.2 2.3 2.1 2.3 3.1 1.5 2.6 2.4 3.2 1.6 2.4 2.3 2.1 2.4 3.6 - 1.5

Have never travelled
there

17.1 15.1 18.9 13.9
240 99 141 57 42 65 76 85 38 27 89 99 76 20 116 22 13 22

17.2 16.9 21.0 13.5 21.6 30.1 17.7 23.1 21.3 34.3 14.0 14.4 10.3 9.7

D.N.S. ( 74 j 31 43 18 13 14 29 27 5 6 36 19 16 3 41 3 1 10
4.7 5.7 4.3 5.4 3.7 7.9 4.4 2.6 6.5 7.1 4.4 4.5 5.0 4.9 2.1 1.2 4.3



DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8563 (continuation) 
S.21 Q.21a When you are travelling to the United States, which of the following travel documents do you normally carry? 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Driver's Licence 	981 	64 	64 	72 	53 	302 	267 	353 	918 	63 	371 	556 	99 	399 	483 	306 	660 	798 	184 
70.1 	62.3 	64.8 	58.5 	56.5 	60.1 	74.0 	82.9 	70.9 	60.2 	62.9 	77.0 	61.0 	73.6 	69.5 	72.3 	69.0 	73.3 	59.0 

Citizenship Card 	346 	32 	19 	33 	27 	113 	87 	115 	324 	22 	135 	196 	43 	154 	149 	92 	248 	233 	113 
24.7 	30.9 	19.0 	26.6 	29.3 	22.5 	24.2 	27.0 	25.0 	20.7 	22.8 	27.1 	26.6 	28.3 	21.5 	21.8 	26.0 	21.4 	36.4 

Passport 	 419 	27 	27 	44 	25 	122 	93 	176 	399 	20 	166 	233 	56 	189 	174 	120 	291 	301 	119 
30.0 	25.8 	27.5 	36.0 	26.9 	24.2 	25.7 	41.3 	30.8 	19.0 	28.1 	32.2 	34.7 	34.9 	25.0 	28.5 	30.5 	27.6 	38.1 

Birth Certificate 	747 	50 	47 	58 	36 	269 	208 	231 	697 	50 	294 	410 	78 	294 	375 	235 	505 	648 	98 
53.4 	48.9 	47.7 	47.2 	38.4 	53.4 	57.6 	54.4 	53.8 	47.5 	49.9 	56.8 	48.1 	54.2 	54.0 	55.5 	52.8 	59.6 	31.6 

Baptism Certificate 	114 	10 	2 	8 	10 	42 	32 	29 	101 	13 	47 	61 	10 	46 	58 	48 	65 	61 	53 
8.2 	9.5 	1.8 	6.6 	10.5 	8.4 	8.9 	6.8 	7.8 	12.4 	8.0 	8.5 	6.1 	8.6 	8.3 	11.4 	6.8 	5.6 	17.0 

Other 	 32 	5 	2 	4 	1 	12 	12 	6 	29 	3 	15 	15 	4 	10 	18 	12 	19 	24 	8 
2.3 	4.4 	2.1 	3.3 	1.0 	2.4 	3.4 	1.5 	2.2 	2.4 	2.5 	2.1 	2.3 	1.8 	2.6 	2.9 	2.0 	2.2 	2.5 

Have never travelled 
there 	 240 	20 	20 	19 	28 	126 	55 	25 	207 	32 	133 	87 	26 	78 	136 	73 	164 	157 	83 

17.1 	19.6 	20.5 	15.5 	29.7 	25.0 	15.4 	5.9 	16.0 	31.0 	22.5 	12.1 	16.0 	14.4 	19.5 	17.3 	17.2 	14.4 	26.6 

D.N.S. 	 74 	5 	8 	12 	7 	32 	15 	17 	67 	6 	33 	33 	14 	29 	31 	17 	55 	55 	18 
5.3 	5.0 	8.0 	10.0 	7.0 	6.3 	4.1 	4.1 	5.2 	5.9 	5.6 	4.6 	8.6 	5.3 	4.4 	3.9 	5.8 	5.1 	5.9 

Oil • 	111111» MI MI EOM UM MIS MO MR Mil Oil MI MN elell OM UM nil 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.21b`And when you travel to Mexico, which travel document do you carry?

REGION

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Driver's Licence

Citizenship Card

Passport

Birth Certificate

Baptism Certificate

Other

Have never travelled
there

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl-
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic

1572 168 248 543 479 443 36 134
1400 169 238 518 354 311 43 121

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

292 49 74 103 59 49 10 7
20.9 29.0 31.2 20.0 16.6 15.7 23.1 5.8

112 16 21 31 39 36 3 5
8.0 9.3 9.0 6.0 10.9 11.4 7.2 4.0

264 34 53 92 76 66. 10 8
18.8 20.3 22.4 17.8 21.5 21.3 23.1 6.7

231 35 59 85 42 38 5 10
16.5 20.6 24.7 16.3 12.0 12.2 10.7 8.3

45 - 8 7 25 24 1 4
3.2 - 3.2 1.4 7.2 7.7 3.5 3.7

21 3 6 4 7 4 3 1
1.5 1.9 2.5 .8 1.9 1.3 6.5 .9

REPORT C8570

NUMBER OF
AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Under 65 Or Under $35K- $60K
25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

----- ------ ------ ------
178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

16 65 109 69 34 76 89 106 109 114
8.6 19.4 26.6 27.2 15.6 14.1 22.1 30.4 20.1 26.6

8 17 45 25 16 39 35 24 44 31
4.3 5.2 11.0 10.0 7.5 7.2 8.6 6.9 8.1 7.2

18 54 85 60 47 78 71 84 90 90
9.5 16.4 20.7 23.6 21.6 14.4 17.6 24.2 16.5 21.1

17 49 84 53 27 73 67 68 91 77
9.4 14.9 20.5 20.7 12.5 13.5 16.6 19.6 16.7 18.1

5 9 11 12 8 21 8 10 12 12
2.5 2.6 2.7 .4.7 3.9 3.8 2.1 2.8 2.3 2.7

3 1 8 8 1 8 11 2 9 3
1.6 .4 2.0 3.0 .6 1.5 2.8 .5 1.7 .8

817 84 125 306 221 197 24 80: 136 230 227 122 102 340 240 192 325 244
58.4 49.6 52.7 59.2 62.4 63.3 55.8 66.4 73.2 69.1. 55.6 47.9 46.8 63.1 59.5 55.2 59.8 57.1

231 26 33 87 55 48 7 30 30 29 57 47 68 106 55 36 83 57
16.5 15.6 13.7 16.8 15.6 15.3 17.4 25.1 15.9 8.9 13.9 18.5 31.3 19.7 13.6 10.5 15.3 13.2



DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 
S.21 Q.21b And when you travel to Mexico. which travel document do you carry? 

REPORT C8570 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Driver's Licence 	292 	151 	142 	95 	55 	88 	54 	149 	33 	7 	98 	75 	62 	13 	194 	42 	36 	57 
20.9 	23.1 	19.0 	23.3 	22.8 	22.6 	15.0 	23.9 	19.1 	8.0 	19.5 	17.5 	17.3 	21.4 	23.3 	28.2 	28.6 	25.6 

Citizenship Card 	112 	51 	61 	32 	19 	31 	30 	53 	10 	6 	43 	28 	20 	6 	69 	12 	9 	22 
8.0 	7.8 	8.2 	7.8 	7.7 	8.0 	8.4 	8.5 	5.6 	6.6 	8.5 	6.5 	5.6 	10.7 	8.3 	8.0 	7.0 	9.9 

Passport 	 264 	130 	134 	75 	55 	78 	57 	124 	28 	11 	97 	57 	49 	6 	185 	38 	29 	52 
18.8 	19.9 	17.9 	18.2 	22.6 	20.1 	15.7 	19.8 	16.3 	12.4 	19.3 	13.2 	13.8 	10.8 	22.3 	25.4 	23.2 	23.3 

Birth Certificate 	231 	108 	123 	62 	45 	67 	56 	105 	24 	10 	90 	59 	46 	12 	151 	31 	22 	43 
16.5 	16.5 	16.4 	15.3 	18.7 	17.3 	15.4 	16.8 	13.8 	11.8 	17.9 	13.8 	12.9 	20.6 	18.2 	20.3 	17.2 	19.5 

Baptism Certificate 	45 	20 	25 	5 	14 	11 	14 	12 	4 	2 	26 	7 	7 	1 	31 	10 	4 	8 
3.2 	3.0 	3.3 	1.3 	5.9 	2.9 	3.8 	2.0 	2.4 	2.6 	5.1 	1.7 	1.9 	1.1 	3.7 	6.6 	2.8 	3.8 

Other 	 21 	7 	14 	1 	6 	11 	3 	9 	3 	 9 	6 	4 	2 	13 	5 	 2 
1.5 	1.1 	1.9 	.4 	2.4 	2.9 	.8 	1.5 	1.9 	- 	1.7 	1.4 	1.0 	4.1 	1.6 	3.2 	- 	.8 

Have never travelled 
there 	 817 	377 	440 	241 	136 	233 	206 	362 	116 	63 	273 	286 	239 	36 	449 	80 	77 	108 

58.4 	57.9 	58.8 	59.0 	56.1 	60.4 	57.1 	58.0 	66.1 	70.9 	54.3 	66.6 	66.8 	60.9 	54.1 	53.1 	60.7 	49.0 

D.N.S. 	 231 	104 	128 	59 	44 	47 	80 	86 	22 	14 	109 	58 	49 	8 	144 	20 	10 	48 
16.5 	15.9 	17.1 	14.5 	18.2 	12.2 	22.3 	13.7 	12.4 	15.7 	21.7 	13.5 	13.8 	14.1 	17.3 	13.6 	8.2 	21.9 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report
S.21 Q.21b And when you travel to Mexico, which travel document do you carry?

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Driver's Licence

Citizenship Card

Passport

Birth Certificate

Baptism Certificate

Other

Have never travelled
there

D.N.S.

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ.

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent

REPORT C8570 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------

Own
3 Or Non-

One Two More Union Union English French

1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

292 14 23 16 15 86 74 114 280 13 97 183 29 123 140 99 188 243 49
20.9 13.1 22.9 13.0 16.5 17.1 20.4 26.7 21.6 12.2 16.4 25.4 17.7 22.7 20.2 23.4 19.6 22.4 15.7

112 8 7 9 11 36 25 39 105 6 46 62 14 55 43 33 76 76 36
8.0 8.0 7.5 7.3 11.3 7.1 6.9 9.1 8.1 6.2 7.7 8.6 8.7 10.1 6.2 7.8 8.0 7.0 11.4

264 15 18 20 13 83 65 100 254 10 88 160 29 115 120 91 165 198 66
18.8 14.4 18.7 16.0 13.8 16.5 18.0 23.4 19.6 9.7 14.9 22.2 17.8 21.2 17.2 21.4 17.3 18.2 21.3

231 14 19 18 - 14 82 63 70 221 10 84 134 24 94 113 83 143 193 38
16.5 13.8 19.4 14.4 14.8 16.3 17.5 16.5 17.0 9.4 14.2 18.6 15.0 17.3 16.2 19.7 14.9 17.7 12.2

45 4 1 2 7 17 7 12 41 4 19 25 3 21 20 18 26 21 24
3.2 4.0 .9 1.8 7.7 3.5 2.0 2.7 3.1 3.7 3.2 3.4 2.1 3.9 2.9 4.2 2.7 1.9 7.7

21 3 2 5 3 7 4 6 21 1 7 10 6 7 9 11 9 17 4
1.5 2.5 1.6 4.3 3.4 1.4 1.1 1•.3 1.6 .5 1.3 1.3 3.5 1.2 1.3 2.6 .9 1.6 1.3

817 74 53 71 53 306 217 234 744 73 383 382 83 293 440 233 580 620 197
58.4 72.0 53.8 57.8 56.8 60.9 60.3 55.1 57.5 69.7 64.9 52.9 51.3 54.1 63.4 55.1 60.7 56.9 63.3

231 11 19 25 26 88 53 59 214 17 89 126 39 99 93 69 155 184 48
16.5 11.1 19.5 20.5 27.4 17.4 14.6 13.9 16.5 16.2 15.2 17.5 24.3 18.2 13.4 16.4 16.2 16.9 15.3



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8577
5.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In the U.S. the authorities usually overlook smuggling of drugs like marijuana and hashish and concentrate on hard drugs like cocaine

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Agree strongly (100)

.Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over b35K $59K Plus Single Dual +

1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

108 8 18 29 43 40 3 10 20 25 18 31 14 51 28 17 41 25
7.7 4.9 7.5 5.6 12.1 12.9 6.1 7.9 11.0 7.5 4.3 12.0 6.4 9.5 6.9 4.8 7.5 5.9

14 31 62 54 52
8.5 13.2 12.0 15.4 16.7

2 19 44 48 47 16 26 66 51 49 65 63
5.3 15.6 23.6 14.4 11.6 6.2 12.1 12.3 12.7 14.1 12.0 14.8

233 31 37 76 67 60
16.7 18.3 15.7 14.7 18.8 19.1

500 78 80 210 86 71
35.7 46.4 33.5 40.5 24.3 22.7

341 33 69 128 89 74
24.4 19.6 29.0 24.7 25.0 23.8

37 4 2 13 16 15
2.6 2.3 1.0 ^2.5 4.5 4.8

Index(Maximum=100) 30 21 31 25

7 22 36 63 76 30 29 93 69 54 93 81
16.6 18.4 19.2 19.0 18.5 11.9 13.1 17.1 17.0 15.5 17.1 18.9

15 46 50 115 173 97 64 174 153 145 200 166
35.7 38.1 26.8 34.6 42.3 38.2 29.6 32.3 37.8 41.6 36.9 38.9

15 23 31 79 91 71 69 140 96 78 134 86
34.4 18.7 16.7 23.9 22.2 27.9 31.5 26.0 23.8 22.3 24.6 20.1

1 1 5 2 4 10 16 15 7 5 10 6
1.8 1.2 2.8 .6 1.0 3.8 7.3 2.8 1.8 1.6 1.9 1.5

24 31 41 31 24 29 , 31 33 28 26 29 28

m mm man M mmm
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8577 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
In the U.S. the authorities usually overlook smuggling of drugs like marijuana and hashish and concentrate on hard drugs like cocaine 

PARENTS WITH 
SEX 	MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single 	Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	108 	55 	53 	33 	22 	22 	31 	39 	17 	9 	42 	30 	21 	8 	63 	13 	6 	24 
7.7 	8.4 	7.1 	8.1 	8.9 	5.7 	8.6 	6.2 	9.9 	10.5 	8.4 	6.9 	5.9 	12.9 	7.6 	8.5 	4.5 	10.6 

Agree somewhat 
(66.67) 181 	88 	94 	48 	39 	59 	34 	86 	22 	12 	60 	55 	44 	9 	103 	18 	16 	16 

12.9 	13.4 	12.5 	11.8 	16.1 	15.3 	9.5 	13.8 	12.4 	13.4 	12.0 	12.8 	12.4 	15.0 	12.4 	12.1 	12.5 	7.4 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 233 	91 	142 	66 	24 	83 	59 	113 	37 	9 	74 	83 	68 	12 	131 	30 	26 	32 

16.7 	13.9 	19.0 	16.2 	10.1 	21.5 	16.4 	18.1 	20.9 	9.9 	14.7 	19.3 	19.2 	19.8 	15.8 	20.3 	20.9 	14.6 

Disagree strongly 
(0) 	 500 	259 	241 	175 	85 	133 	107 	249 	62 	34 	152 	152 	130 	16 	301 	50 	54 	76 

35.7 	39.8 	32.2 	42.7 	34.8 	34.5 	29.7 	39.8 	35.3 	38.2 	30.2 	35.3 	36.4 	26.7 	36.3 	33.5 	42.9 	34.5 

Don't know 341 	144 	197 	79 	66 	82 	115 	125 	37 	24 	153 	105 	90 	12 	204 	36 	23 	62 
24.4 	22.2 	26.3 	19.3 	27.0 	21.2 	31.7 	20.0 	21.1 	27.4 	30.3 	24.5 	25.3 	21.2 	24.6 	23.8 	18.0 	28.1 

D.N.S. 	 37 	15 	21 	8 	8 	7 	15 	13 	1 	* 	22 	5 	3 	3 	27 	3 	1 	11 
2.6 	2.3 	2.9 	1.9 	3.1 	1.7 	4.1 	2.2 	.5 	.5 	4.3 	1.3 	.8 	4.4 	3.3 	1.8 	1.2 	4.8 

Index(Maximum=100) 	30 	29 	31 	27 	33 	30 	32 	28 	32 	32 	33 	29 	28 	40 	29 	31 	25 	30 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8577 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In the U.S. the authorities usually overlook smuggling of drugs like marijuana and hashish and concentrate on hard drugs like cocaine

UNION
SINGLES EDUCATION AREA P.i.`:- IDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

--------------------•-• ---------------------------- -•----------- ------------- -----------•-•------ •------------ ---------•--•-
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or. Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 108 9 9 9 11 48 26 21 97 11 53 49 16 43 48 37 70 68 40
7.7 9.1 9.4 7.6 11.8 9.6 7.2 5.0 7.5 10.1 9.0 6.8 10.0 7.9 7.0 8.7 7.3 6.2 12.9

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

181 19 19 18 7 59 47 66 164 17 87 80 21 60 100 59 120 129 52
12.9 18.8 19.7 14.5 7.6 11.7 13.0 15.5 12.7 16.3 14.8 11.1 12.8 11.1 14.4 14.0 12.6 11.9 16.7

233 21 17 15 12 76 68 74 217 16 99 118 19 R8 126 77 153 174 60
16.7 20.4 16.9 12.2 12.8 15.2 18.7 17.5 16.8 15.1 16.8 16.4 11.8 .3 18.1 18.3 16.1 16.0 19.1

Disagree strongly
(0) 500 28

Don't know

D.N.S.

35.7 27.2

341 24
24.4 22.9

37 40 30 181 133 150 .468 32 201 276 61 189 250 145 345 429 71
37.3 32.4 31.9 .36.0 36.9 35.2 36.1 30.7 34.1 38.2 37.7 34.8 35.9 34.3 36.1 39.4 22.7

14 34 26 124 81 106 316 25 < 135 180 37 140 164 96 242 267 74
13.7 27.4 27.7 24.6 22.5 25.0 24.4 24.2 23.0 25.0 22.7 25.8 23.6 22.7 25.3 24.5 23.8

37 2
2.6 1.5

Index(Maximum=100)

3 7 8 15 6 8 33 4 14 18 8 22 7 8 25 22 15
3.1 5.8 8.3 2.9 1.7 1.9 2.5 3.6 2.4 2.5 4.9 4.0 1.0 2.0 2.7 2.0 4.8

30 38 34 32 33 31 29 29 29 36 33 27 31 30 30 32 29

i ® ^! ^ ^ ^ ^ ® ® .. ® ^ ® ® ï n̂  ^ ® aC ^D
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8578
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs usually face the same kind of penalties as in Canada

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 204 22 36 78 51 46 6 17 34 41 52 41 37 78 56 54 70 66
14.6 12.9 15.1 15.1 14.5 14.7 13.7 13.9 18.2 12.5 12.6 15.9 16.9 14.5 13.9 15.4 . 12.9 15.5

Agree somewhat
(66.67) 358 39 59 138 89 81 9 32 49 94 112 62 40 118 105 103 138 129

25.5 23.1 24.7 26.7 25.2 25.9 20.2 '26.6 26.3 28.3 27.4 24.3 18.6 21.9 26.1 29.8 25.5 30.1

Disagree somewhat
(33.33) 201 28 35 62 57 51 5 20 30 52 68 24 27 81 58 52 77 69

14.4 16.6 14.5 11.9 16.0 16.4 12.9 16.7 16.0 15.6 16.6

Disagree strongly
(0) ^

Don't know

D.N.S.

Index(Maximum=100)

184 31 27 59 55 50
13.1 18.4 11.4 11.4 15.4 15.9

416 46 78 168 86 69
.29.7 27.0 32.9 32.4 24.4 22.3

37 3 3 13 16 15
2.6 2.0 1.4 2.5 : 4.5 4.8

54 48 55 57

9.5 12.6 14.9 14.4 15.0 14.1 16.1

5 12 18 48 64 36 18 76 57 37 83 54
11.7 10.2 9.6 14.6 15.7 14.0 8.1 14.1 14.2 10.8 15.3 12.7

17 38 50 95 107 84 80 173 119 96 165 103
39.8 31.3 27.1 28.5 26.1 33.0 36.8 32.0 29.5 27.5 30.4 24.0

1 1°` 5 2 6 8 15 14 8 5 10 7
1.8 1.2 2.8 .6 1.5 3.2 7.0 2.6 2.1 1.6 1.8 1.7

54 55 1 59k' 51 50 55 60 52 53 57 51 55



DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8578 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs usually face the same kind of penalties as in Canada 

PARENTS WITH 
SEX 	MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	204 	105 	99 	69 	36 	43 	56 	93 	22 	10 	79 	64 	53 	9 	120 	24 	20 	39 
14.6 	16.1 	13.3 	17.0 	14.6 	11.1 	15.6 	14.9 	12.6 	10.8 	15.7 	14.9 	14.9 	15.5 	14.5 	15.9 	15.5 	17.6 

Agree somewhat 
(66.67) 358 	168 	189 	109 	59 	113 	77 	178 	45 	30 	104 	115 	91 	19 	206 	39 	37 	49 

25.5 	25.8 	25.3 	26.8 	24.2 	29.2 	21.2 	28.5 	25.5 	34.1 	20.6 	26.7 	25.3 	33.1 	24.8 	26.1 	29.2 	22.2 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 201 	99 	103 	64 	35 	65 	37 	96 	33 	13 	58 	62 	51 	9 	115 	23 	13 	23 

14.4 	15.1 	13.7 	15.7 	14.2 	16.8 	10.4 	15.3 	19.1 	14.7 	11.5 	14.4 	14.4 	15.7 	13.9 	15.3 	10.5 	10.4 

Disagree strongly 
(0) 

Don't know 

D.N.S. 

	

184 	107 	77 	71 	36 	40 	36 	90 	23 	13 	56 	57 	47 	8 	113 	19 	25 	24 

	

13.1 	16.5 	10.2 	17.4 	14.9 	10.5 	10.0 	14.4 	12.9 	14.6 	11.2 	13.2 	13.0 	13.0 	13.7 	12.8 	19.4 	11.0 

	

416 	156 	260 	86 	70 	119 	140 	154 	51 	22 	185 	126 	111 	11 	249 	42 	31 	76 

	

29.7 	24.0 	34.7 	21.0 	28.9 	30.8 	38.9 	24.6 	29.4 	25.2 	36.7 	29.4 	31.2 	18.3 	30.1 	28.0 	24.2 	34.4 

37 	16 	20 	9 	8 	6 	14 	14 	1 	* 	21 	6 	4 	3 	26 	3 	1 	10 
2.6 	2.5 	2.7 	2.1 	3.1 	1.6 	3.9 	2.3 	.5 	.5 	4.2 	1.5 	1.1 	4.4 	3.2 	1.8 	1.2 	4.5 

Index(Maximum=100) 	54 	52 	56 	52 	52 	54 	58 	53 	51 	52 	56 	54 	54 	55 	53 	55 	52 	59 

ill MI MI 	 MIR 	 MO Mai 	 11M3 Ma Mil     SRI UM MI CaII 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8578 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs usually face the same kind of penalties as in Canada

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

- ----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- ------ ------------ A<;,;.........
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1572
1400

100.0

107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062
103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

1129
1088

100.0

443
311

100.0

Agree strongly (100) 204 12 13 13 11 95 47 49 192 12 85 110 18 77 109 57 144 159 46
14.6 11.5 13.3 10.4 11.7 18.9 13.1 11.5 14.8 11.8 14.4 15.2 11.0 14.2 15.7 13.4 15.0 14.6 14.7

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

358 32 28 28 21 112
25.5 30.7 28.2 22.8 22.5 22.2

201
14.4

184
13.1

416
29.7

37
2.6

Index(Maximum=100) 54

19 23
18.5 23.7

102 118 331 27 148 186 42 138 178 110 242 277 81
28.2 27.6 25.6 25.5 25.0 25.7 25.8 25.4 25.6 26.0 25.3 25.4 25.9

15 10 75 '49 66 184 17 104 88 23 63 116 68 131 150 51
12.4 10.9 14.9 13.7 1514 14.2 16.2 17.6 12.1 14.0 11.6 16.7 16.0 13.7 13.8 16.4

10 19 9 13 65
9.8 18.8 7.7 13.6 12.9

29 ' 12 52 31 141
27.9 11.9 42.0 32.9 28.1

2 4 6 8 15
1.5 4.0 4.8 8.3 3.0

50 54 172 12 82 92 26 75 83 63 120 134 50
13.8 12.6 13.3 11.5 13.9 12.7 15.8 13.8 12.0 14.8 12.5 12.4 15.9

107 132 383 33 157 228 45 170 201 119 292 347 69
29.6 30.9 29.5 31.9 26.6 31.6 27.9 31.3 28.9 28.1 30.6 31.8 22.3

6 8 33 3 15 19 9 20 8 7
1.6 1.9 2.6 3.1 2.5 2.6 5.5 3.7 1.1 1.6

54 48 56 52 56 53 52 54 53 52 55 49 54 55 51



Don't know 

D.N.S. 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8579 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs are usually sent home to Canada 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	112 	11 	20 	39 	33 	30 	3 	9 	25 	28 	23 	20 	16 	51 	31 	22 	34 	40 
8.0 	6.8 	8.3 	7.6 	9.2 	9.5 	6.9 	7.5 	13.6 	8.5 	5.5 	7.8 	7.5 	9.4 	7.7 	6.4 	6.4 	9.3 

Agree somewhat 
(66.67) 	 208 	14 	38 	77 	52 	50 	1 	27 	36 	57 	60 	29 	26 	80 	65 	50 	86 	66 

14.9 	8.5 	16.1 	14.9 	14.6 	16.1 	3.4 	22.2 	19.3 	17.1 	14.7 	11.6 	12.1 	14.9 	16.1 	14.4 	15.8 	15.3 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 255 	34 	37 	88 	77 	69 	8 	20 	26 	64 	92 	39 	34 	86 	83 	71 	87 	94 

18.2 	20.1 	15.4 	17.0 	21.6 	22.1 	18.3 	16.6 	14.2 	19.2 	22.4 	15.4 	15.8 	16.0 	20.7 	20.5 	16.0 	21.9 

Disagree strongly 
(0) 	 299 	49 	46 	112 	71 	60 	11 	21 	20 	66 	102 	71 	39 	99 	86 	88 	127 	93 

21.3 	29.1 	19.5 	21.6 	20.0 	19.3 	25.4 	17.0 	10.9 	19.9 	25.0 	27.8 	17.9 	18.4 	21.2 	25.3 	23.4 	21.8 

487 	57 	93 	189 	107 	88 	19 	43 	73 	115 	127 	87 	85 	208 	130 	111 	200 	128 
34.8 	33.6 	39.0 	36.4 	30.1 	28.2 	44.2 	35.3 	39.3 	34.7 	31.1 	34.1 	39.0 	38.5 	32.3 	31.9 	36.8 	29.9 

37 	3 	4 	13 	16 	15 	1 	2 	5 	2 	5 	8 	17 	15 	8 	5 	9 	7 
2.7 	2.0 	1.6 	2.5 	4.5 	4.8 	1.8 	1.4 	2.8 	.6 	1.3 	3.3 	7.7 	2.7 	2.1 	1.6 	1.7 	1.7 

Index(Maximum=100) 	38 	30 	41 	38 	40 	41 	28 	44 	54 	41 	34 	33 	39 	42 	39 	34 	36 	39 

• MIR 	IIIIIIIII   OM UM BM OM IMO IMEM Ma Mil 	 EMI = CI  	
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8579 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs are usually sent home to Canada

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 112 45 68 32 13 30 37 47 17 11 39 33 27 6 63 9 9 16
8.0 6.9 9.0 7.9 5.2 7.8 10.3 7.5 9.4 12.1 7.7 7.7 7.5 9.7 7.5 6.1 7.0 7.3

Agree somewhat
(66.67) 208 94 115 53 41 64

14.9 14.4 15.3 13.0 16.7 16.5

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

51 90 27 18 71 73 59 12 112 23 19 28
14.1 14.4 15.4 19.8 14.1 17.1 16.5 20.9 13.5 15.1 15.0 12.9

255 141 115 96 44 73 42 132 38 11 72 85 71 10
18.2 21.6 15.4 23.6 18.2 18.9 11.6 21.1, 21.5 12.8 14.3 19.8 19.9 17.3

299 172 127 112 60 79 48 160 34 16 88 84 72 8
21.3 26.4 17.0 27.4 24.6 20.4 13.3 25.6 19.2 17.9 17.5 19.5 20.2 13.5

Don't know 487 186 302 107 78 134 167 183 59 33 211 149 125 20
34.8 28.5 40.3 26.2 32.3 34.7 46.4 29.3, 34.0 36.8 41.9 34.5 34.9 34.1

D.N.S. 37 15 22 8 8 6 16 13 1 * 23 6 4 3
2.7 2.3 2.9 1.9 3.1 1.6 4.4 2.1 .5 .5 4.5 1.5 1.1 4.4

146 28 27 39
17.6 18.9 21.7 17.8

190 33 33 52
22.9 21.7 25.8 23.5

293 55 37 75
35.3 36.4 29.4 34.0

27 3 1 10
3.2 1.8 1.2 4.5

Index(Maximum=100) 38 34 43 34 35 40 48 35 41 47 41 40 39 48 36 36 35 35



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8579 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Canadians who are arrested in the U.S. for smuggling drugs are usually sent home to Canada

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- - ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 112 11 9 10 7 55 23 26 100 12 54 52 12 40 60 34 75 83 30
8.0 10.7 9.5 8.5 7.1 10.9 6.4 6.0 7.7 11.9 9.1 7.2 7.6 7.4 8.6 8.1 7.9 7.6 9.5

Agree somewhat
(66.67) 208 22

14.9 21.,0

Disagree somewhat
(33.33) 255 16

18.2 15.3

Disagree strongly
(0) 299 15

21.3 14.4

Don't know 487 38
34.8 37.1

D.N.S.
2.7 1.5 3.1 5.9 8.3 3.1 1.6 1.9 2.6 3.3 2.7 2.5 5.8 3.7 1.2 1.6 2.9 2.0

12 13 11 76 65 54 194 15 95 104 19 76 114 71 137 158 50
11.7 10.6 12.0 15.2 18.0 12.7 14.9 14.2 16.1 14.3 11.4 13.9 16.4 16.7 14.3 14.6 16.1

24 12 10 87 67 88 239 16 116 127 28 95 133 80 174 187 69
23.8 10.0 11.1 17.3 18.4 20.8 18.5 15.5 19.6 17.6 17.4 17.4 19.1 18.9 18.2 17.1 22.1

28 21 25 96 78 94 280 18 114 168 34 122 143 96 196 239 60
28.6 16.9 27.0 19.2 21.7 22.0 21.7 17.5 19.4 23.3 20.7 22.5 20.6 22.8 20.5 21.9 19.3

23 59 32 173 122 155 448 39 195 253 60 190 237 135 347 400 88
23.4 48.1 34.4 34.4 33.9 36.5 34.6 37.7 33.0 35.1 37.1 35.1 34.1 31.9 36.3 36.7 28.2

37 2 3 7 8 16 6_ 8 34 3 16 18 9 20 8 7 27 22 15

Index(Maximum=100) 38 49 34 41 33 43 38 35 38 45 41 36 37 37 40 38 39 38 41

® _ ® ® M ® ® ® = = ^ ® ® ® M ® = = M



Disagree strongly 
(0) 

Don't know 

15 	16 Index(Maximum=100) 	15 	9 	15 	14 14 	14 	14 	16 	17 	14 	13 	14 	16 
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DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8580 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
In most cases, Canadians get special treatment in U.S. prisons because Canadians are well liked in the U.S. 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	34 	2 	5 	11 	12 	10 	1 	4 	12 	11 	3 	7 	1 	17 	8 	6 	11 	11 
2.4 	1.3 	1.9 	2.2 	3.3 	3.3 	3.4 	3.1 	6.5 	3.2 	.7 	2.6 	.6 	3.1 	2.0 	1.8 	2.0 	2.5 

Agree somewhat 
(66.67) 	 49 	4 	5 	17 	17 	15 	2 	6 	7 	9 	15 	7 	13 	24 	10 	11 	18 	14 

3.5 	2.2 	2.1 	3.3 	4.9 	5.0 	4.5 	5.2 	3.6 	2.6 	3.6 	2.6 	5.8 	4.5 	2.6 	3.2 	3.3 	3.3 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 260 	21 	50 	86 	84 	80 	4 	20 	37 	56 	93 	41 	32 	91 	84 	64 	100 	92 

18.6 	12.2 	21.2 	16.6 	23.6 	25.6 	9.5 	16.2 	20.1 	16.9 	22.6 	16.3 	14.9 	16.8 	20.8 	18.5 	18.5 	21.6 

654 	99 	105 	257 	135 	115 	20 	59 	64 	174 	209 	121 	86 	233 	199 	181 	263 	207 
46.8 	58.4 	44.3 	49.6 	38.1 	37.0 	46.2 	48.4 	34.6 	52.4 	51.1 	47.4 	39.5 	43.2 	49.3 	52.0 	48.5 	48.4 

367 	41 	70 	134 	91 	76 	15 	31 	60 	81 	84 	71 	70 	162 	94 	80 	141 	96 
26.2 	24.0 	29.5 	25.9 	25.6 	24.4 	34.7 	25.9 	32.4 	24.4 	20.6 	27.9 	32.1 	30.0 	23.2 	22.9 	26.0 	22.4 

D.N.S. 36 	3 	2 	13 	16 	15 
2.6 	2.0 	1.0 	2.5 	4.5 	4.8 

	

1 	1 	5 	2 	5 	8 	15 	13 	8 	5 	9 	7 

	

1.8 	1.2 	2.8 	.6 	1.3 	3.2 	7.0 	2.4 	2.1 	1.6 	1.7 	1.7 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8580 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In most cases, Canadians get special treatment in U.S. prisons because Canadians are well liked in the U.S.

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- -----------•--------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 34 17 17 11 6 10 6 16 6 3 8 12 8 4 14 4 - 3
2.4 2.6 2.2 2.6 2.6 2.7 1.8 2.5 3.6 3.6 1.7 2.8 2.3 6.6 1.7 2.9 - 1.3

Agree somewhat
(66.67) 49 24 26 16 7 9 17 22 3 2 22 16 10 6 23 5 4 6

3.5 3.6 3.4 4.0 3.0 2.4 4.6 3.5 1.9 2.1 4.4 3.6 2.7 10.3 2.8 3.2 3.1 2.9

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

260 122. 138 80
18.6 18.6 18.5 19.7

654 331 324 219
46.8 50.7 43.3 53.6

41 85 53 130 36 9 83 86 69 12 146 25 32 36
17.0 22.1 14.7 20.7 20.6 -9.8 16.5 19.9 19.3 20.8 17.6 16.9 25.3 16.1

111 177 147 315 84 48 203 207 179 19 388 66 65 106
45.8 45.8 40.6 50.4 47.9 54.3 40.4 48.2 50.0 32.8 . 46.8 44.2 51.8 47.7

367 144 223 75 69 98
26.2 22.1 29.8 18.2 28.5 25.5

124 130 45 26 165 103 88 15 233 47 24 61
34.4 20.7 25.5 29.5 32.8 24.0 24.6 25.1 28.1 31.0 18.7 27.5

36 15 20 8 8 6 14 13 1 * 21 6 4 3 25 3 1 10
2.6 2.3 2.7 1.9 3.1 1.6 3.9 2.1 .5 .5 4.2 1.5 1.1 4.4 3.0 1.8 1.2 4.5

Index(Maximum=100) 15 15 16 15 15 16 16 15 16 12 16 16 14 29 14 16 13 13

® ® ^ ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® e ® o
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8580 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In most cases. Canadians get special treatment in U.S. prisons because Canadians are well liked in the U.S.

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 .722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 34 7 1 3 4 13 9 7 33 1 17 15 3 9 22 8 26 23 10
2.4 7.2 1.3 2.1 4.4 2.6 2.5 1.7 2.5 1.0 2.8 2.1 1.8 1.7 3.1 1.9 2.7 2.1 3.3

Agree somewhat
(66.67) 49 5 4 4 3 23 8 15 43 6 21 23 7 17 25 10 40 34 15

3.5 4.5 3.9 3.0 3.2 4.5 2.2 3.5 3.3 6.1 3.6 3.2 4.3 3.2 3.6 2.3 4.1 3.1 5.0

Disagree somewhat
(33.33) 260 17 18 19 9 86 75 89 238 22 119 130 27 99 134 86 169 180 80

18.6 16.8 18.3 15.6 9.2 17.0 20.8 20.9 18.4 21.2 20.2 18.0 16.7 18.2 19.3 20.4 17.6 16.6 25.6

Disagree strongly
(0) 654 40 54 49 38 239

46.8 38.6 54.3 39.7 40.9 47.5

Don't know 367 32 19 43 32 129
26.2 31.4 19.2 34.8 33.9 25.7

D.N.S.

Index(Maximum=100)

36 -2 3 6 8 14
2.6 1.5 3.1 4.8 8.3 2.8

15 23 13 15 17 16

166 203 614 41 272 344 74 257 324 207 437 539 115
46.0 47.8 47.4 38.9 46.1 47.6 45.3 47.3 46.7 48.9 45.7 49.5 37.0

97 103 336 31 146 191 44 141 181 105 259 291 76
26.8 24:1 25.9 29.6 24.7 26.5 26.9 26.0 26.1 24.8 27.1 26.7 24.4

6 8 33 3 15 18 8 20 8 7 26 21 15
1.6 1.9 2.5 3.1 2.5 2.5 4.9 3.7 1.1 1.6 2.7 1.9 4

15 15 15 18 16 14 15 14 16 14 16 14 21



Don't know 

D.N.S. 

25 	20 Index(Maximum=100) 	22 	17 	18 	20 25 	19 	18 	21 	25 	22 	19 	21 	23 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8608 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...  
In most cases, Canadians embassy officials can get Canadians released within a week because of Canadas good reputation in the U.S. 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + " 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	35 	1 	5 	12 	15 	14 	1 	2 	11 	11 	5 	5 	4 	15 	10 	7 	14 	10 
2.5 	.7 	2.3 	2.3 	. 4.2 	4.4 	3.4 	1.3 	6.0 	3.3 	1.1 	1.8 	1.7 	2.8 	2.4 	2.1 	2.5 	2.4 

Agree somewhat 
(66.67) 93 	9 	7 	37 	33 	31 	2 	7 	17 	18 	28 	19 	11 	41 	28 	21 	40 	26 

6.6 	5.3 	3.0 	7.1 	9.4 	10.0 	5.2 	5.4 	9.3 	5.3 	6.9 	7.4 	4.9 	7.5 	6.9 	5.9 	7.3 	6.1 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 258 	30 	44 	77 	85 	78 	7 	23 	29 	72 	84 	33 	40 	83 	81 	69 	89 	98 

18.4 	17.5 	18.6 	14.8 	23.9 	24.9 	16.4 	19.1 	15.6 	21.5 	20.6 	13.0 	18.5 	15.4 	20.2 	19.9 	16.4 	22.8 

Disagree strongly 
(0) 	 442 	61 	82 	180 	80 	69 	10 	38 	40 	89 	150 	104 	60 	144 	133 	136 	184 	130 

31.6 	36.2 	34.6 	34.8 	22.5 	22.3 	24.1 	31.7 	21.5 	26.8 	36.5 	40.7 	27.3 	26.7 	33.1 	39.2 	34.0 	30.5 

533 	65 	95 	198 	126 	105 	21 	50 	82 	141 	137 	85 	88 	242 	143 	108 	206 	154 
38.1 	38.3 	39.9 	38.2 	35.5 	33.6 	49.0 	41.2 	44.0 	42.5 	33.5 	33.2 	40.5 	44.8 	35.4 	30.9 	37.9 	36.1 

39 	3 	• 4 	14 	16 	15 	1 	1 	7 	2 	5 	10 	15 	14 	8 	7 	10 	9 
2.8 	2.0 	1.6 	2.8 	4.5 	4.8 1.8 	1.2 	3.5 	.6 	1.3 	3.9 	7.0 	2.7 	2.1 	2.0 	1.9 	2.1 

MI1 	MI !MI MN WE MI CM IIMMI 	 GM Mil GM MIGO EMIE GM MI GB 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report

REPORT C8608 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In most cases. Canadians embassy officials can get Canadians released within a week because of Canadas good reputation in the U.S.

PARENTS WITH

SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

--------•---- -•-----•------ ------•-------

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Agree strongly (100)

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

---••----------•-•- -------------------- ---- ----------••-----•----•-
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

----- ------ -•--•- ----•-- -----• ------- •----- ---•-- ------ ----•- ------ -••--- ------- •----- -----

1572 736 836 466 270 426 410 '697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260

1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

35 18 17 12 6 7 9 16 4 4 11 13 11 2 14 2 - 6

2.5 2.8 2.2 3.1 2.5 1.9 2.6 2.6 2.5 4.5 2.2 3.1 3.1 3.9 1.7 1.1 - 2.9

0

93 41 52 23 17 29 23 42 11 7 32 30 21 9 48 10 7 16

6.6 6.2 7.0 5.7 7.1 7.6 6.4 6.6 6.2 7.9 6.4 7.0 5.8 15.9 5.7 6.9 5.2 7.4

258 129 129 79 51 77 51 127 29 16 83 80 67 9 155 28 29 37

18.4 19.8 17.2 19.3 20.8 20.0 14.2 20.1- 16.8 18.2 16.4 18.6 18.6 14.9 18.7 18.4 22.6 16.7

442 242 200 161 81 114 86 216 61
31.6 37.0 26.8 39.3 33.2 29.5 23.9 34.6 34.8

533 207 326 126 81 149 177 209 67
38.1 31.7 43.6 30.8 33.2 38.6 48.9 33.5- 38.4

39 15 24 8 8 9 14 15 2
2.8 2.3 3.1 1.9 3.1 2.4 3.9 2.3 1.4

27 136 131 112 11 268 49 44 81.
30.5 27.0 30.4 31.4 18.7 32.3 32.7 35.1 36.5

34 220 168 141 25 319 59 45 71
38.4 43.8 39.0 39.6 42.1 38.5 39.1 36.0 31.9

* 21 8 5 3 25 3 1 10
.5 4.2 1.8 1.5 4.4 3.0 1.8 1.2 4.5

Index(Maximum=100) 22 21 24 20 22 23 25 22 20 26 23 24 22 36 20 20 18 21



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report

REPORT C8608 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
In most cases, Canadians embassy officials can get Canadians releaséd within a week because of Canadas good reputation in the U.S.

SINGLES

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

Agree strongly (100)

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strôngly
(0)

Don't know

D.N.S.

Index(Maximum=100)

Adult Single Single
Child Male/ Female/

TOTAL At Home No Kids No Kids
------- ------- -------

1572 107 100 120
1400 103 99 123

100.0 100.0 100.0 100.0

35 5 1 4
2.5 4.7 1.3 3.0

93 10 4 6
6.6 10.1 3.7 5.0

UNION
EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

---------------------------- -------------
Less Some/ Some
Than Compl. Tech./ Univ.

H.Sch. H.Sch. College /More

114 595 415 429
94 503 361 425

100.0 100.0 100.0 100.0

5 15 11 5
5.2 2.9 3.0 1.1

------------- -------------------- ------------- --------------

3 Or Non-
Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

----- -- --- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

33 2 17 17 2 13 20 8 27 22 14
2.5 2.2 2.9 2.4 1.4 2.4 2.8 1.9 2.8 2.0 4.4

6 44 14 28 85 8 44 42 7 33 53 29 62 62 316.7 8.7 3.9 6.6 6.5 7.7 7.5 5.8 4.5 6.1 7.6 6.9 6.5 5.7 10.0

258 27 18 17 13 84 76 83 237 21 118 123 24 101 134 85 170 181 7818.4 25.9 18.6 14.1 13.5 16.7 21.0 19.5 18.3 20.2 20.0 17.0 14.5 18.6 19.3 20.0 17.8 16.6 24.9

442 18 39 29
31.6 17.8 39.6 23.9

533 41 33 60
38.1 40.0 33.7 49.2

39 2 3 6
2.8 1.5 3.1 4.8

22 34 16 24

a

21 148 113 153
22.4 29.4 31.4 36.0

41 197 141 147
44.0 39.1 39.1 34.6

8 16 6 9
8.3 3.1 1.6 2.2

30 25 21 19

416 26 164 257 58 178 206
32.1 24.6 27.9 35.5 35.8 32.7 29.7

489 44 232 262 63 198 271
37.7 42.2 39.3 36.3 38.8 36.5 39.1

36 3 15 21 8 20 11
2.7 3.1 2.5 2.9 4.9 3.7 1.6

141 292 372 69
33.2 30.5 34.2 22.3

152 377 428 105
35.9 39.4 39.3 33.6

8 28 24 15
2.0 2.9 2.2

22 26 25 20 17 21 24 21 23

® ® ^ ® ^ ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ® ®



Agree somewhat 
(66.67) 

Disagree somewhat 
(33.33) 

Disagree strongly 
(0) 

Don't know 

D.N.S. 

61 82 57 77 139 57 

13 	15 Index(Maximum=100) 	15 	9 	13 	13 11 	13 	17 	16 	17 	12 	13 	14 	14 

Mt MI MI Mil INIMI nil MI Ian MIR inn UM CM CI glali 	 IMMI 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8609 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation.. 
Driving across the Canada-US border with small amounts of marijuana for  personal use is not considered a serious offence by U.S. border police 

REGION 
NUMBER OF 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	54 	2 	8 	18 	21 	17 	3 	5 	12 	11 	9 	15 	7 	31 	8 	11 	21 	16 
3.9 	1.4 	3.4 	3.5 	5.8 	5.6 	7.7 	3.9 	6.5 	3.2 	2.3 	5.7 	3.3 	5.7 	2.1 	3.1 	3.8 	3.8 

62 	8 	9 	21 	19 	19 	 4 	16 	10 	17 	9 	10 	21 	17 	16 	28 	19 
4.4 

176 	12 	26 	52 	73 	69 	4 	13 	20 	37 	62 	33 	25 	66 	58 	44 	62 	61 
12.6 	7.4 	11.0 	10.0 	20.5 	22.0 	9.7 	10.6 	10.6 	11.2 	15.1 	13.0 	11.3 	12.2 	14.3 	12.8 	11.5 	14.2 

766 	112 	137 	299 	158 	129 	29 	59 	83 	215 	234 	133 	100 	268 	235 	207 	304 	249 
54.7 	66.3 	57.8 	57.7 	44.6 	41.3 	68.4 	49.1 	44.9 	64.7 	57.2 	52.2 	45.9 	49.6 	58.2 	59.4 	56.0 	58.2 

305 	31 	53 	115 	68 	63 	5 	38 	48 
21.8 	18.1 	22.5 	22.2 	19.2 	20.1 	12.4 	31.3-  26.0 	17.2 	20.0 	22.2 	27.8 	25.8 	19.2 	18.4 	21.7 	17.8 

37 	3 	4 	13 	16 	15 	1 	2.. 	7 
2.7 	2.0 	1.6 	2.5 	4.5 	4.8 	1.8 	1.4 	3.5 

64 118 76 

2 	5 	8 	15 	15 	8 	5 	10 	7 
.6 	1.3 	3.3 	7.0 	2.7 	2.1 	1.6 	1.9 	1.7 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8609 (continuation)
5.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Driving across the Canada-US border with small amounts of marijuana for personal use is not considered a serious offence by U.S. border police

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -----•-------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ---- - ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 54 22 32 10 13 15 17 22 4 4 25 15 11 4 29 5 3 12
3.9 3.4 4.2 2.4 5.2 3.9 4.6 3.5 2.0 4.2 4.9 3.4 3.1 6.4 3.5 3.6 2.1 5.3

Agree somewhat
(66.67) 62 31 31 15 16 18 13 27 7 5 23 20 14 6 33 7 9 7

4.4 4.7 4.1 3.7 6.4 4.7 3.6 4.2 3.8 6.1 4.6 4.6 4.0 9.4 3.9 5.0 7.0 3.0

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

176 89 87 58 31 55
12.6 13.7 11.6 14.2 12.9 14.2

766 361 404 244 118 221
54.7 55.4 54.1 . 59.6 48.4 57.1

305 133 172 75
21.8 20.4 23.0 18.2

37 15 22 8
2.7 2.4 2.9 1.9

Index(Maximum=100) 15 14 15 12

32 92 20 7 55 54 45 7
8.8 14.8 11.7 7.8 10.9 12.5 12.5 11.5

183 365 102 54 240 233 193 29
50.8 58.4 58.2 60.8 47.6 54.1 54.1 48.6

58 70 102 104 42 18 140 102 89 12
23.9 18.1 28.3 16.7 23.8 20.5 27.7 23.6 24.9 19.7

8 8 14 15 1 * 22 8 5 3
3.2 2.0 3.9 2.3 .5 .5 4.3 1.8 1.5 4.4

19 15 15 14 11 14 . 17 14 13 22

106 25 17 25
12.8 16.4 13.1 11.5

457 66 80 120
55.1 43.9 63.7 54.1

180 44 16 48
21.7 29.3 12.9 21.6

25 3 1 10
3.1 1.8 1.2 4.5

14 18 13 15

^ No ® ^ M MWM Q ® ® = ® ^ ^' ^ ® 6"



Disagree strongly 
(0) 

Dont  know 

IIIIIII WW1 	MI   Gin Val 	 Cla 	 IMIB 	 ME 	 !Mt) WM 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8609 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation.. 
Driving across the Canada-US border with small amounts of marijuana for personal use is not considered a serious offence by U.S. border police 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	54 	8 	2 	5 	6 	20 	15 	14 	51 	3 	20 	31 	5 	25 	25 	11 	43 	37 	17 
3.9 	7.3 	1.8 	3.9 	6.2 	3.9 	4.0 	3.3 	3.9 	2.8 	3.5 	4.2 	2.8 	4.5 	3.6 	2.6 	4.5 	3.4 	5.6 

Agree somewhat 
(66.67) 62 	9 	2 	5 	4 	29 	12 	16 	59 	3 	26 	29 	6 	22 	34 	21 	40 	42 	19 

4.4 	8.7 	1.7 	3.7 	4.8 	5.8 	3.3 	3.8 	4.5 	3.0 	4.3 	4.1 	3.5 	4.1 	4.9 	5.0 	4.2 	3.9 	6.2 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 176 	12 	20 	11 	12 	59 	50 	55 	159 	17 	74 	90 	17 	69 	91 	62 	114 	108 	69 

12.6 	11.4 	20.5 	8.6 	12.4 	11.6 	13.9 	12.8 	12.3 	16.3 	12.5 	12.5 	10.4 	12.7 	13.0 	14.6 	11.9 	9.9 	22.0 

766 	52 	61 	68 	40 	271 	202 	243 	718 	47 	336 	393 	97 	299 	370 	235 	514 	637 	129 
54.7 	50.7 	62.1 	55.6 	43.0 	53.8 	56.0 	57.2 	55.4 	45.4 	57.0 	54.5 	59.4 	55.1 	53.3 	55.6 	53.8 	58.5 	41.3 

305 	21 	11 	29 	24 	111 	77 	88 	274 	31 	119 	159 	31 	108 	166 	85 	219 	242 	63 
21.8 	20.1 	10.7 	23.4 	25.2 	22.1 	21.2 	20!7 	21.2 	29.2 	20.2 	22.1 	18.9 	20.0 	23.9 	20.2 	22.9 	22.3 	20.1 

D.N.S. 37 	2 	3 	6 
2.7 	1.7 	3.3 	4.8 

	

8 	14 	6 	9 	34 	3 	15 	19 	8 	20 	9 	8 	26 	22 	15 

	

8.3 	2.8 	1.6 	2.2 	2.6 	3.3 	2.5 	2.7 	4.9 	3.7 	1.3 	2.0 	2.7 	2.1 	4.8 

index(Maximum=100) 	15 	22 	11 	13 15 	14 	13 	15 	15 	14 	15 	11 	15 	15 	14 	15jr 	12 	23 



DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8610
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Being arrested in the U.S. on drug-related charges makes it much more difficult to enter the U.S. in the future

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 862 122 157 339 172 139 34 71 94 219 262 169 119 300 260 235 345 273
61.6 72.3 66.2 65.5 48.7 44.5 79.1 58.6 50.4 65.8 64.0 66.5 54.5 55.6 64.5 67.7 63.5 63.8

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

248

23
1.6

180

20

4

27 85 92 89 3 24 38 59 80 38 33 89 75 68 100 82
28.6 7.8 19.7 20.2 17.7 19.6 15.0 15.3 16.5 18.6 19.6 18.4 19.3

1 8 9 9
2.3 .5 1.5 2.5 2.8

14 31 63 52 48
12.9 8.1 13.1 12.1 14.6 15.5

37
2.7

3 4 13 16 15
2.0 1.6 2.5 4.5 4.8

Index(Maximum=100) 88 90 87 90 ( 83

1 5 7 8 2 2 6 7 9 7 11
1.0 2.4 2.0 1.8 .9 .9 1.2 1.8 2.5 1.2 2.6

3 21 33 33 44 29 40 104 34
8.2 17.1 18.0 10.0 10.8 11.5 18.3 19.3 8.5

27 65 36
7.7 11.9 8.4

1 2 7 2 5 8 15 15 8 5 10 7
1.8 1.4 3.5 .6 1.3 3.3 7.0 2.7 2.1 1.6 1.9 1.7

81 94 88 82 87 88 90 87 86 87 90 88 86

an ® ^ ® ^ dft an MW 'am so rim an Bow
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8610 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Being arrested in the U.S. on drug-related charges makes it much more difficult to enter the U.S. in the future

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 .100.0

Agree strongly ( 100) 862 422 439 275 147 239 201 402 115 57 285 259 213 37 523 95 88 146
61.6 64.8 58.8 67.4 60.5 61.7 55.6 64.3 65.6 64.4 56.7 60.2 59.6 62.9 63.1 63.4 69.5 65.9

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

248 118 130 76
17.7 18.1 17.4 18.6

23 10 13 8
1.6 1.5 1.7 1.9

49 24 25 17
3.5 3.7 3.4 4.1

42 73 56 124 26 16 81 92 78 12 132 27 23 29
17.3 19.0 15.6 19.8 14.9 18.0 16.1 21.3 21.8 19.8 15.9 17.8 18.1 13.3

2 9 4 12 5 2 4 8 4 3 12 4 2 *
.9 2.2 1.2 1.9 2.6 2.4 .9 1:9 1.2 4.3 1.4 2.6 1.4 .2

7 18 7 28 9 - 11 9 7 1 31 4 6 11
2.9 4.7 2.0 4.4. 5.0 - 2.3 2.2 2.0 2.1

180 62 118 25 37 40
12.9 9.5 15.8 6.1 15.2 10.4

37 15 22 8 8 8
2.7 2.4 2.9 1.9 3.2 2.0

3.8 2.5 4.9 4.8

78 45- 20 13 100 54 50 4 106 18 6 25
21.6 7.2' 11.5 14.7 19.8 12.6 13.9 6.4 12.7 11.9 4.8 11.3

14 15 1 * 22 8 5 3 25 3 1 10
3.9 2.3 .5 .5 4.3 1.8 1.5 4.4 3.1 1.8 1.2 4.5

Index(Maximum=100) 88 88 87 87 89 86 89 86 87 91 89 .88 88 87 88 88 87 89



Agree somewhat 
(66.67) 

Disagree somewhat 
(33.33) 

81 89 

DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8610 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
Being arrested in the U.S. on drug-related charges makes it much more difficult to enter the U.S. in the future 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	862 	59 	61 	68 	49 	298 	238 	269 	808 	54 	359 	459 	96 	348 	418 	253 	593 	723 	139 
61.6 	57.1 	61.5 	55.7 	52.3 	59.2 	65.9 	63.2 	62.4 	51.4 	60.9 	63.5 	59.1 	64.1 	60.1 	60.0 	62.0 	66.5 	44.5 

248 	18 	19 	19 	16 	85 	55 	90 	230 	19 	110 	123 	28 	83 	137 	81 	167 	159 	89 
17.7 	17.5 	19.5 	15.5 	17.0 	16.8 	15.3 	21.2 	17.7 	17.7 	18.7 	17.1 	17.2 	15.3 	19.7 	19.1 	17.5 	14.6 	28.6 

23 	4 	2 	1 	- 	11 	8 	3 	21 	2 	8 	13 	1 	10 	12 	7 	16 	14 	9 
1.6 	4.0 	2.2 	1.2 	- 	2.3 	2.3 	.8 	1.7 	1.5 	1.3 	1.8 	.9 	1.8 	1.7 	1.7 	1.6 	1.3 	2.8 

Disagree strongly 
(0) 	 49 	5 	4 	3 	2 	23 	9 	14 	44 	5 	23 	22 	4 	19 	26 	18 	30 	37 	12 

	

3.5 	4.5 	3.6 	2.8 	2.1 	4.6 	2.6 	3.3 	3.4 	4.9 	3.9 	3.0 	2.6 	3.5 	3.7 	4.4 	3.1 	3.4 	3.8 

Don't know 	 180 	16 	10 	25 	19 	72 	44 	40 	158 	22 	74 	86 	25 	62 	93 	55 	124 	132 	48 

	

12.9 	15.2 	9.8 	20.1 	20.3 	14.2 	12.2 	9.4 	12.2 	21.2 	12.6 	12.0 	15.2 	11.5 	13.4 	12.9 	13.0 	12.1 	15.5 

D.N.S. 	 37 	2 	3 	6 	8 	14 	6 	9 	34 	3 	15 	19 	8 	20 	9 	8 	26 	22 	15 

	

2.7 	1.7 	3.3 	4.8 	8.3 	2.8 	1.6 	2.2 	2.6 	3.3 	2.5 	2.7 	4.9 	3.7 	1.3 	2.0 	2.7 	2.1 	4.8 

Index(MaximumF100) 	88 	84 	87 	88 	89 	86 	89 	88 	88 	84 	87 	88 	89 	88 	87 	86 	88 

out ine 	ge 	 imp 	im ant una 	 ims 	 me mil 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8611
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Is passengers in your car are caught with drugs, you can be held responsible by the police even if you are not involved

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 .35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

--------------------------------------------- ----------------------------------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 567
40.5

Agree somewhat
(66.67)

Disagree somewhat
(33.33)

Disagree strongly
(0)

Don't know

D.N.S.

48.7 47.8 41.6

285 241 633 454 364 614 473
255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

97 76 22 58 65 132 181 117 72 207 171-^4
27.5 24.3 50.8 48.1 34.8 39.7 44.3 46.0 33.1 38.4 42.5 41.5 41.4 42.3 EZ4

349 36 52 128 102 93 9 31 53 85 110 50 51 129 101 101 138 111
24.9 21.4 21.7 24.7 28.9 29.8 21.9 25.7 28.3 25.7 26.9 19.6 23.4 23.9 24.9 28.9 25.5 25.9

67 13
4.8 7.8

65
4.7

11
6.3

311 23
22.2 13.8

40 3
2.9 2.0

Index(Maximum=100) 78 78

3 16 30 30
1.4 3.1 8.5 9.6

8
3.6

5 9
4.0 4.8

1 11
1.1 5.9

19 16 10 12 30 18 13 23 21
5.8 4.0 3.9 5.6 5.5 4.5 3.9 4.3 4.8

13
3.9

14
6.3

17
4.2

11
4.2

57 117 90 79 11 24 42 81 79 -56
23.9 22.6 25.4 25.4 25.6 19.8 22.7 24.3 19.2 22.1

4 15 16 15 1 2. 7 2 6 11
1.6 3.0 4.5 4.8 1.8 1.4 3.5 .6 1.4 4.2

84. 79 71 68 90 84

26
5.0

19
5.3

19
6.0

24.6

15
7.0

23
4.3

25.3

15
2.7

18
4.4

13
3.7

`S7-â6
21.6

8
2.1

19.6

25
4.7

22.2

20
4.6

20.6

8 10 8
2.3 1.9 1.8

78 80 82 / 74 1 78 79 80 79 79

7



DATE 04/21/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C8611 (continuation) 
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation... 
Is passengers in your car are caught with drugs, you can be held responsible by the police even if you are not involved 

PARENTS WITH 
SEX 	MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Agree strongly (100) 	567 	286 	281 	192 	94 	156 	125 	269 	80 	37 	177 	175 	145 	24 	336 	66 	49 	85 
40.5 	43.9 	37.6 	46.9 	38.7 	40.4 	34.7 	43.0 	45.7 	41.8 	35.2 	40.7 	40.7 	40.5 	40.6 	44.1 	38.8 	38.6 

Agree somewhat 
(66.67) 	 349 	158 	191 	89 	70 	110 	80 	155 	44 	29 	119 	115 	94 	16 	199 	40 	38 	44 

24.9 	24.3 	25.5 	21.7 	28.6 	28.5 	22.3 	24.7 	25.4 	32.8 	23.7 	26.7 	26.4 	27.3 	24.0 	26.4 	29.9 	19.9 

Disagree somewhat 
(33.33) 	 67 	30 	37 	21 	9 	16 	21 	29 	8 	'4 	24 	23 	16 	6 	34 	3 	8 	9 

4.8 	4.6 	4.9 	5.1 	3.7 	4.1 	5.8 	4.7 	4.4 	4.4 	4.8 	5.3 	4.5 	9.7 	4.1 	2.1 	6.1 	4.3 

Disagree strongly 
(0) 65 	26 	40 	19 	6 	17 	22 	30 	8 	2 	26 	17 	15 	2 	42 	3 	8 	15 

4.7 	3.9 	5.3 	4.7 	2.7 	4.5 	6.2 	4.7 	4.8 	2.8 	5.1 	4.0 	4.2 	3.4 	5.1 	2.1 	6.4 	6.6 

Don't know 	 311 	134 	177 	81 	54 	79 	98 	128 	34 	16 	133 	92 	81 	9 	190 	35 	22 	55 
22.2 	20.6 	23.7 	19.7 	22.1 	20.5 	27.1 	20.5 	19.3 	17.6 	26.4 	21.4 	22.6 	14.8 	22.9 	23.4 	17.6 	25.1 

D.N.S. 	 40 	18 	22 	8 	10 	8 	14 	15 	1 	* 	24 	8 	6 	3 	28 	3 	1 	12 
2.9 	2.7 	3.0 	1.9 	4.1 	2.1 	3.9 	2.4 	.5 	.5 	4.7 	1.9 	1.6 	4.4 	3.3 	1.8 	1.2 	5.5 .  

Index(Maximum=100) 	78 	80 	77 	80 	80 	78 	75 	79 	80 	80 	76 	79 	79 	77 	79 	84 	75 	77 

1111111 	 Offll MI MO !MD MC Me Mt MO Cie EM1 Mg( OM MU I» Mt ein 
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DATE 04/21/97
794001 Goldfarb Report REPORT C8611 (continuation)
S.21 Q.22 Please indicate how strongly you agree or disagree with each of the following statements about this type of situation...
Is passengers in your car are caught with drugs, you can be held responsible by the police even if you are not involved

SINGLES

311 26
22.2 25.7

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College / More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Agree strongly (100) 567 35 49 42 36 198 167 159 535 32 226 311 72 218 277 174 378 491 76
40.5 34.1 49.8 34.1 38.7 39.3 46.4 37.4 41.3 31.1 38.4 43.1 44.2 40.2 39.9 41.1 39.6 45.2 24.3

Agree somewhat
(66.67) 349 31 24

24.9 30.6 24.0
33 17 119 88 121 324 25 163 167 37 123 189 98 250 256 93

26.5 18.1 23.7 24.5 28.5 25.0 23.7 27.7 23.1 22.8 22.6 27.2 23.1 26.2 23.5 29.8

Disagree somewhat
(33.33) 67 4 6 4 4 26 14 22 61 6 32 31 7 29 30 24 43 37 30

4.8 3.4 6.1 3.0 4.7 5.2 4.0 5.2 4.7 5.7 5.5 4.3 4.6 5.4 4.4 5.7 4.5 3.4 9.6

Disagree strongly
(0) 65 5 2 7

4.7 4.5 2.0 5.9

Don't know

D.N.S. 25 15
2.9 1.7 3.3 4.8 8.3 2.9 1.6 2.7 2.8 3.3 2.5 3.0 4.9 4.1 1.4 2.0 3.0 2.3 4.8

UNION
EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

6 26 14 19 57 9 25 36 7 24 34 18 47 47 19
6.4 5.2 3.8 4.4 4.4 8.3 4.2 5.0 4.2 4.5 4.9 4.3 4.9 4.3 6.0

15 31 22 120 71 92- 282 29 128 155 31 126 154 100 209 232 79
14.8 25.7 23.7 23.8 19.8 21:7 21.8 27.9 21.7 21.5 19.3 23.2 22.2 23.8 21.9 21.3 25.4

40 2 3 6 8 15 6 12 37 3 15 22 8 22 10 8 29

Index(Maximum=100) 78 77 83 76 77 77 81 77 79 71 77 79 80 79 78 79 78
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Having an abortion when the pregnancy presents no health risk to the mother? 

REGION 

REPORT C1445 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English  At]-  Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	629 	65 	118 	219 	153 	139 	14 	74 	78 	132 	163 	144 	113 	277 	191 	108 	246 	159 
44.9 	38.4 	49.7 	42.2 	43.2 	44.6 	32.9 	61.3 	41.9 	39.6 	39.7 	56.5 	51.8 	51.3 	47.4 	31.0 	45.3 	37.2 

Is not morally wrong 	747 	104 	113 	290 	195 	167 	28 	45 	105 	195 	240 	107 	100 	254 	205 	235 	284 	264 
53.3 	61.4 	47.6 	55.9 	55.2 	53.8 	65.3 	37.0 	56.2 	58.6 	58.7 	41.9 	46.1 	47.1 	50.9 	67.5 	52.4 	61.7 

D.N.S. 24 	 6 	10 	6 	5 	1 	2 	3 	6 	7 	4 	5 	9 	7 	5 	12 	5 
1.7 	.2 	2.7 	1.9 	1.6 	1.6 	1.8 	1.6 	1.9 	1.7 	1.6 	1.6 	2.1 	1.6 	1.7 	1.5 	2.3 	1.2 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Having an abortion when the pregnancy presents no health risk to the mother?

SEX MALE FEMALE

Work- Not Work- Not
TOTAL Male Female ing Working ing Working

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 629 300 329 170 130 153 176
44.9 46.0 44.0 41.6 53.3 39.7 48.6

Is not morally wrong 747 347 400 237 110 223 176
53.3 53.2 53.4 57.9 45.3 57.8 48.8

D.N.S. 24 5 19 2 3 10 9
1.7 .8 2.5 .5 1.4 2.5 2.6

REPORT C1445 (continuation)

PARENTS WITH
WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

241 86 45 253 192 154 28 375 81 36 121
38.5 49.0 50.8 50.2 44.5 43.2 47.9 45.2 54.3 28.1 54.7

379 83 42 240 233 198 31 439 65 91 97
60.7 47.3 47.2 47.6 54.2 55.3 52.1 53.0 43.6 71.9 43.8

5 6 2 11 5 5 - 15 3 - 3
.8 3.7 2.0 2.1 1.2 1.5 - 1.8 2.1 - 1.5

an 00 ^^ we an as =w ^ ^^ ^ no ^ ^ ^ 6" am` "
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Having an abortion when the pregnancy presents no health risk to the mother? 

REPORT C1445 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	Some 
Child Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 629 	52 	38 	49 	53 	241 	163 	162 	569 	60 	253 	334 	73 	239 	317 	191 	425 	490 	139 
44.9 	50.4 	38.6 	39.5 	56.6 	47.8 	45.2 	38.1 	43.9 	57.4 	42.9 	46.2 	45.2 	44.0 	45.6 	45.1 	44.5 	45.0 	44.6 

Is not morally wrong 	747 	51 	59 	70 	40 	253 	194 	252 	703 	44 	324 	378 	86 	295 	366 	228 	511 	579 	167 
53.3 	49.6 	59.3 	57.1 	42.8 	50.4 	53.8 	59.3 	54.3 	41.8 	54.9 	52.3 	52.6 	54.3 	52.7 	53.9 	53.5 	53.2 	53.8 

24 	 2 	4 	1 	9 	4 	11 	24 	1 	13 	11 	4 	9 	12 	4 	20 	19 	5 
1.7 	- 	2.1 	3.4 	.6 	1.8 	1.0 	2.6 	1.8 	.8 	2.2 	1.5 	2.2 	1.7 	1.7 	.9 	2.1 	1.8 	1.6 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Sexual relations between homosexuals?

REGION

Pra- Ont- Total French English Atl-
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

REPORT C1446

NUMBER OF
AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Under 65 Or Under $35K- $60K
25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 680 80 123 269 133 114 18 76 79 124 189 146 142 290 195 143 255 184
48.6 47.1 51.7 51.9 37.4 36.7 42.4 62.6 42.6 37.2 46.2 57.1 65.4 53.7 48.3 41.1 46.9 42.9

Is not morally wrong 702 89 110 245 215 191 24 44 103 204 217 106 73 246 203 201 279 240
50.2 52.7 46.1 47.4 60.6 61.3 55.8 36.0 55.6 61.3 52.9 41.6 33.3 45.6 50.3 57.7 51.4 56.1

D.N.S. 18 * 5 4 7 6 1 2 3 5 4 3 3 4 6 4 9 4
1.3 .2 2.3 .7 2.0 2.0 1.8 1.4 1.9 1.4 .9 1.3 1.3 .8 1.4 1.2 1.7 .9

^ ^ ^i ^' lm ® »' ® M' tu" lm au CM ^ ^' M mm ëM M
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Sexual relations between homosexuals?

REPORT C1446 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
----- ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 680 352 328 205 147 146 181 281 75 48 274 195 159 28 404 83 38 132
48.6 54.0 43.8 50.2 60.4 37.9 50.2 44.9 42.6 54.5 54.5 45.2 44.6 46.7 48.7 55.4 29.8 59.7

Is not morally wrong 702 294 408 202 92 234 174 340 96 39 221 231 193 31 414 65 89 84
50.2 45.1 54.5 49.4 38.0 60.5 48.2 54.4 55.1 43.7 43.9 53.7 54.1 53.3 49.9 43.1 70.2 38.2

D.N.S. 18 6 12 2 4 6 6 4 4 2 8 5 5 - 11 2 - 5
1.3 .9 1.7 .5 1.6 1.7 1.7 .7 2.3 1.7 1.6 1.1 1.3 - 1.4 1.4 - 2.1



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Sexual relations between homosexuals?

REPORT C1446 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No.Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 680 57 44 49 64 270
48.6 54.9 44.4 39.9 68.5 53.7

Is not morally wrong 702 47 52 73 28 228
50.2 45.1 52.8 59.6 29.9 45.2

D.N.S. 18 - 3 1 2 5
1.3 - 2.8 .4 1.6 1.1

178 155 612 67 256
49.3 36.5 47.3 64.6 43.4

178 264 666 36 325
49.4 62.0 51.4 34.6 55.2

5 7 17 1 8
1.3 1.6 1.3 .8 1.4

381 78 259 343 193 475 565 114
52.7 48.2 47.7 49.3 45.6 49.7 51.9 36.7

333 83 277 342 224 469 511 191
46.1 50.8 51.1 49.3 53.1 49.1 47.0 61.3

9 2 7 10 6 12 12 6
1.2 1.0 1.3 1.4 1.3 1.2 1.1 2.0

M M' ^ ^ an ^ ^ Wis OW an M `i io A= M " "' ^ M
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12  0 .1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Pre-marital sexual relations? 

REGION 

REPORT C1447 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K 	Plus Single Dual + 

Unweighted row 	, 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 297 	29 	70 	114 	60 	49 	11 	24 	24 	47 	56 	69 	101 	144 	81 	44 	111 	52 
21.2 	17.0 	29.2 	22.1 	17.0 	15.9 	24.9 	20.1 	12.9 	14.1 	13.7 	27.1 	46.3 	26.8 	20.1 	12.7 	20.5 	12.1 

	

Is not morally wrong 1085 	140 	163 	399 	287 	256 	31 	96 	159 	285 	347 	181 	113 	390 	317 	299 	423 	370 

	

77.5 	83.0 	68.4 	77.0 	81.0 	82.0 	73.3 	79.6 	85.6 	85.8 	84.8 	70.9 	51.8 	72.3 	78.5 	86.0 	77.9 	86.7 

18 	 6 	5 	7 	6 	1 	 3 	 6 	5 	4 	5 	6 	4 	9 	5 
1.3 	- 	2.4 	1.0 	2.0 	2.1 	1.8 	.3 	1.5 	.1 	1.5 	2.0 	1.8 	.9 	1.4 	1.3 	1.6 	1.3 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Pre-marital sexual relations?

REPORT C1447 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ -----=- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 297 127 170 62 65 58 112 91 30 7 166 65 57 6 201 41 10 68
21.2 19.4 22.7 15.1 26.8 15.0 31.0 14.6 16.9 8.4 32.9 15.0 16.1 10.3 24.2 27.1 7.7 30.8

Is not morally wrong 1085 521 563 346 176 320 244 528 141 80 331 365 299 53 616 108 116 149
77.5 80.0 75.3 84.5 72.3 82.7 67.4 84.4 80.7 90.4 65.8 84.8 83.8 89.7 74.3 72.0 91.8 67.3

D.N.S. 18 4 14 2 2 9 6 6 4 1 6 1 * - 12 1 1 4
1.3 .6 1.9 .4 .9 2.3 1.6 1.0 2.4 1.2 1.3 .2 .1 - 1.5 .9 .6 1.9

M momanow ^ . ► i°ŵn: ^^ ^ ^ ® ^ ^' ^ Not= no
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Pre-marital sexual relations? 

REPORT C1447 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 297 	22 	21 	31 	35 	110 	69 	78 	270 	27 	105 	174 	45 	116 	136 	61 	228 	247 	49 
21.2 	21.8 	21.1 	25.2 	37.2 	21.8 	19.0 	18.3 	20.9 	25.4 	17.8 	24.2 	27.6 	21.4 	19.5 	14.5 	23.8 	22.7 	15.9 

	

Is not morally wrong 1085 	80 	77 	89 	57 	386 	290 	341 1009 	75 	477 	539 	113 	421 	551 	356 	716 	829 	256 

	

77.5 	77.3 	77.7 	72.6 	61.1 	76.6 	80.3 	80.2 	77.9 	72.0 	80.8 	74.6 	69.5 	77.5 	79.3 	84.3 	74.9 	76.2 	82.0 

18 	1 	1 	3 	2 	8 	2 	6 	16 	3 	8 	9 	5 	6 	8 	5 	12 	12 	6 
1.3 	.9 	1.2 	2.2 	1.8 	1.5 	.7 	1.4 	1.2 	2.6 	1.4 	1.2 	2.9 	1.0 	1.1 	1.2 	1.3 	1.1 	2.1 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Extra-marital sexual relations?

REGION

Pra- Ont- Total French English
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec
------ ------ ------ ------ ------ ------ -------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1184 . 156 201 457 267 227
84.6 92.3 84.6 88.1 75.5 73.0

Is not morally wrong 204 13 34 60 79 76
14.6 7.7 14.4 11.6 22.3 24.6

D.N.S. 12 - 2 1 8 8
.8 1.0 .2 2.2 2.5

AGE

REPORT C1448

NUMBER OF
HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

40 103 144 291 337 227 186 456 351 286 458 361
94.0 85.5 77.5 87.5 82.3 89.1 85.4 84.5 87.1 82.2 84.4 84.5

3 17 40 40 70 24 30 81 48 59 79 65
6.0 14.3 21.4 12.1 17.1 9.5 13.8 15.0 12.0 17.1 14.5 15.1

* 2 1 3 3 2 3 4 3 6 1
.2 1.2 .4 .7 1.3 .8 .5 1.0 .8 1.1 .3

No, am an 9W as as so as am go
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Extra-marital sexual relations?

REPORT C1448 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ --

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1184 535 649 334 202 339 310 528 149 72 429 359 301 47 714 125 111 191
84.6 82.1 86.8 81.6 82.9 87.7 85.8 84.4 84.9 81.2 85.3 83.5 84.2 80.0 86.1 83.1 87.9 86.5

Is not morally wrong 204 113 91 74 39 41 49 93 23 17 70 68 54 12 108 25 14 26
14.6 17.4 12.1 18.1 16.2 10.7 13.6 14.9 13.1 18.8 13.9 15.8 15.0 20.0 13.0 16.9 11.4 11.9

D.N.S. 12 3 8 1 2 6 2 4 3 - 4 3 3 - 7 - 1 3
.8 .5 1.1 .3 .9 1.6 .5 .6 2.0 - .8 .7 .8 - .9 - .6 1.5



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Extra-marital sexual relations? 

REPORT C1448 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 	1184 	87 	81 	108 	78 	425 	308 	357 1093 	91 	480 	625 	138 	458 	588 	357 	810 	957 	227 
84.6 	84.5 	82.2 	88.1 	83.4 	84.4 	85.5 	84.0 	84.4 	87.6 	81 .4 	86.6 	85.0 	84.3 	84.7 	84.6 	84.7 	87.9 	73.0 

Is not morally wrong 	204 	16 	16 	14 	14 	74 	52 	63 	192 	12 	104 	91 	23 	79 	102 	62 	138 	127 	76 
14.6 	15.5 	16.6 	11.5 	15.0 	14.8 	14.3 	14.8 	14.8 	11.8 	17.6 	12.6 	14.0 	14.6 	14.7 	14.6 	14.5 	11.7 	24.6 

12 - 	1 	1 	2 	4 	1 	5 	11 	1 	6 	6 	2 	6 	4 	4 	8 	4 	8 
.8 	- 	1.2 	.4 	1.6 	.8 	.2 	1.2 	.9 	.6 	1.0 	.8 	1.0 	1.1 	.6 	.9 	.8 	.4 	2.5 

D.N.S. 

« Me 	 eme fen ow son en MR tar CM 	 IMI1     MU WU UM Mil 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Prostitution?

REPORT C1449

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 .100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 982 110 176 342 258 219 39
70.1 65.2 74.0 66.1 72.8 70.3 91.3

Is not morally wrong 403 58 58 174 90 87 4
28.8 34.1 24.5 33.5 25.5 27.8 8.7

96 133 231 264 182 172 403 288 204 383 273
79.0 71.4 69.7 64.6 71.3 79.0 74.7 71.3 58.6 70.5 63.8

24 51 98 140 70 44 131 112 143 150 155
19.6 27.5 29.5 34.3 27.4 20.2 24.3 27.6 41.0 27.7 36.2

D.N.S. 15 1 4 2 6 6 - 2 2 3 5 3 2 5 4 1 10
1.0 .7 1.5 .4 1.7 1.9 - 1.4 1.2 .8 1.2 1.3 .8 1.0 1.1 .3 1.8



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Prostitution?

REPORT C1449 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 982 412 570 247 164 282 289 408 123 58 388 304 248 44 586 108 75 158
70.1 " 63.1 76.3 60.5 67.6 72.8 79.9 65.3 70.1 65.3 77.0 70.7 69.3 75.5 70.6 71.7 59.7 71.6

Is not morally wrong 403 236 167 159 76 98 69 213 47 29 112 122 106 14 235 43 50 59
28.8 36.2 22.4 39.0 31.4 25.3 19.2 34.1 26.7 32.9 22.3 28.4 29.6 24.5 28.3 28.3 39.6 26.8

D.N.S. 15 5 10 2 2 7 3 4 6 2 4 4 4 - 9 - 1 3
1.0 .7 1.4 .5 .9 1.8 .8 .6 3.2 1.7 .7 .9 1.1 - 1.1 - .6 1.5

rw ma e.o .. a-̂  = an = ^ ^ we ^ W" " " No. am ^ am an
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
5 .12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Prostitution? 

REPORT C1449 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	3 32 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 	982 	72 	62 	101 	75 	364 	256 	273 	900 	82 	414 	509 	119 	385 	478 	286 	679 	763 	219 
70.1 	70.3 	63.1 	82.7 	80.4 	72.3 	70.8 	64.2 	69.5 	78.1 	70.1 	70.5 	73.2 	70.9 	68.8 	67.7 	71.0 	70.1 	70.3 

Is not morally wrong 	403 	31 	34 	20 	17 	136 	103 	145 	381 	22 	170 	205 	40 	152 	211 	132 	268 	317 	87 
28.8 	29.7 	34.7 	16.0 	18.0 	27.0 	28.6 	34.0 	29.4 	21.4 	28.7 	28.3 	24.5 	28.0 	30.4 	31.2 	28.0 	29.1 	27.8 

15 - 	2 	2 	2 	4 	2 	8 	14 	1 	7 	8 	4 	6 	5 	5 	10 	9 	6 
1.0 	- 	2.2 	1.4 	1.6 	.7 	.5 	1.8 	1.1 	.6 	1.1 	1.1 	2.4 	1.0 	.7 	1.1 	1.0 	.8 	1.9 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Divorce?

REGION

Pra- Ont- Total French
TOTAL B. C. iries ario Quebec Quebec
------ ------ ------ ------ -- --- ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 326
23.3

Is not morally wrong 1056
75.4

D.N.S.

28 58 112 107 93
16.6 24.4 21.6 30.2 29.7

140 178 400 238 211
82.9 74.6 77.3 67.3 67.7

1 2 6 9 8
.5 1.0 1.1 2.5 2.6

AGE

REPORT C1450

NUMBER OF
HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

---------------------------------- -------------------- -------------
English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

----- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------
36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

14 21 46 78 76 66 59 143 95 62 117 90
33.4 17.6 24.9 23.4 18.6 26.0 27.3 26.4 23.6 17.7 21.6 21.2

28 100 136 254 329 183 154 393 301 285 416 336
64.8 82.2 73.0 76.5 80.3 71.9 70.7 72.9 74.5 81.9 76.7 78.6

1 * 4 * 4 5 4 4 8 1 10 1
1.8 .2 2.0 .1 . 1.1 2.1 2.0 .7 1.9 .3 1.8 .3

Ne M" son do an on, me .. . am MW
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12  0 .1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Divorce? 

REPORT C1450 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids 	Nest 	Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 326 	174 	152 	106 	68 	73 	78 	138 	45 	16 	128 	91 	80 	10 	191 	34 	25 	59 
23.3 	26.7 	20.3 	26.0 	27.8 	19.0 	21.7 	22.0 	25.8 	18.3 	25.4 	21.2 	22.3 	17.0 	23.1 	22.5 	19.9 	26.9 

	

Is not morally wrong 1056 	469 	586 	298 	171 	308 	278 	484 	124 	71 	368 	337 	276 	49 	626 	115 	100 	158 

	

75.4 	72.0 	78.4 	73.0 	70.2 	79.7 	77.1 	77.4 	71.0 	79.9 	73.1 	78.4 	77.2 	83.0 	75.5 	76.6 	79.4 	71.3 

18 	9 	10 	4 	5 	5 	4 	4 	5 	2 	7 	1 	1 	 12 	1 	1 	4 
1.3 	1.3 	1.3 	1.0 	2.0 	1.3 	1.2 	.6 	3.1 	1.9 	1.5 	.3 	.4 	- 	1.4 	.8 	.6 	1.8 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Divorce?

REPORT C1450 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 326 28 19 31 32 107 98 82 295 31 128 174 39 127 160 92 224 233 93
23.3 26.7 19.3 25.4 34.2 21.2 27.1 19.3 22.8 29.6 21.8 24.1 24.0 23.3 23.1 21.8 23.5 21.4 29.7

Is not morally wrong 1056 76 77 90 59 391 261 335 984 72 451 541 118 407 530 322 724 845 211
75.4 73.3 77.9 73.1 62.9 77.8 72.4 78.9 75.9 69.0 76.5 75.0 72.8 75.0 76.4 76.3 75.7 77.6 67.7

D.N.S. 18 - 3 2 3 5 2 8 17 2 10 7 5 9 4 8 8 10 8
1.3 - 2.9 1.4 2.9 1.1 .5 1.8 1.3 1.5 1.7 .9 3.1 1.7 .6 1.9 .9 .9 2.6

so gnai an am in game on= m^ ^ = aft. ® ^i =00



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong

Capital punishment, that is, execution of convicted murderers?

REPORT C1451

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 406 51 53 156 104 91 13 42 58 84 106 77 80 173 104 97 152 100
29.0 30.1 22.1 30.1 29.4 29.1 31.6 34.8 31.4 25.4 26.0 30.1 36.7 32.1 25.8 28.0 28.0 23.3

Is not morally wrong 972 118 178 355 243 215 28 79 125 238 301 174 135 360 292 249 379 322
69.5 69.9 74.7 68.5 68.7 69.0 66.6 65.0 67.5 71.6 73.4 68.2 62.0 66.7 72.5 71.7 69.8 75.3

D.N.S. 22 - 8 7 7 6 1 * 2 10 2 4 3 7 7 1 12 6
1.6 - 3.2 1.4 1.9 1.9 1.8 .2 1.2 3.0 .6 1.7 1.3 1.2 1.8 .3 2.3 1.3



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12  0 .1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Capital punishment, that is, execution of convicted murderers? 

REPORT C1451 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids 	Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	406 	157 	248 	84 	73 	122 	127 	150 	57 	22 	174 	128 	102 	22 	234 	41 	22 	65 
29.0 	24.1 	33.2 	20.7 	29.9 	31.5 	35.1 	24.0 	32.3 	24.3 	34.6 	29.9 	28.5 	37.9 	28.2 	27.4 	17.8 	29.6 

Is not morally wrong 	972 	491 	482 	323 	167 	253 	229 	467 	114 	67 	321 	298 	252 	35 	583 	108 	103 	151 
69.5 	75.2 	64.4 	79.0 	68.8 	65.4 	63.4 	74.7 	64.9 	75.7 	63.8 	69.2 	70.7 	60.2 	70.2 	71.9 	81.6 	68.3 

22 	4 	18 	1 	3 	12 	6 	8 	5 	 8 	4 	3 	1 	13 	1 	1 	5 
1.6 	.7 	2.3 	.3 	1.3 	3.1 	1.6 	1.3 	2.7 	- 	1.6 	.9 	.8 	1.9 	1.6 	.8 	.6 	2.1 

D.N.S. 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Capital punishment, that is, execution of convicted murderers?

REPORT C1451 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ---- - ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 406 23 32 42 29 126 102 142 373 33 191 197 58 154 193 91 305 315 91
29.0 22.4 32.3 34.2 30.9 25.0 28.3 33.5 28.8 31.4 32.3 27.3 35.6 28.4 27.8 21.4 31.9 28.9 29.1

Is not morally wrong 972 79 66 79 63 370 254 276 901 71 385 518 103 375 495 327 635 758 215
69.5 76.4 66.5 64.5 67.5 73.5 70.3 64.8 69.6 68.1 65.3 71.8 63.3 69.0 71.2 77.3 66.5 69.6 69.0

D.N.S. 22 1 1 2 2 8 5 7 21 1 14 7 2 14 6 5 16 16 6
1.6 1.1 1.2 1.3 1.6 1.6 1.4 1.7 1.6 .5 2.4 .9 1.0 2.5 .9 1.2 1.6 1.4 1.9



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Watching sexually F--plicit films? 

REGION 

REPORT C1452 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 496 	57 	101 	189 	104 	85 	20 	44 	43 	87 	123 	116 	127 	214 	145 	85 	184 	120 
35.4 	33.9 	42.3 	36.6 	29.5 	27.2 	46.7 	36.3 	23.1 	26.1 	30.1 	45.6 	58.3 	39.7 	35.9 	24.4 	33.9 	28.1 

Is not morally wrong 	891 	112 	133 	326 	244 	221 	23 	77 	139 	244 	284 	135 	89 	322 	255 	261 	352 	306 
63.7 	66.1 	56.1 	63.0 	68.8 	70.9 	53.3 	63.5 	75.0 	73.5 	69.3 	53.1 	40.9 	59.7 	63.2 	74.9 	64.8 	71.6 

D.N.S. 12 	 4 	2 	6 	6 	 4 	1 	3 	3 	2 	4 	4 	3 	7 	1 
.9 	- 	1.6 	.5 	1.7 	1.9 	 .2 	1.9 	.4 	.6 	1.3 	.8 	.7 	1.0 	.7 	1.3 	.3 

MI§ OM OM Mil UM UM MI  	 OW GM CM MI MI SIM    	
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Watching sexually explicit films?

REPORT C1452 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In . No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 496 188 308 100 88 131 177 181 53 24 236 128 106 17 319 59 32 106
35.4 28.8 41.2 24.4 36.2 33.9 49.0 28.9 30.5 26.8 47.0 29.9 29.6 28.1 38.4 39.2 25.6 47.7

Is not morally wrong 891 461 431 308 153 251 180 442 118 65 261 299 249 42 502 90 93 112
63.7 70.7 57.6 75.3 62.9 64.8 49.9 70.7 67.5 73.2 51.8 69.6 69.8 71.9 60.5 59.9 73.7 50.7

D.N.S. 12 3 9 1 2 5 4 3 3 - 6 2 2 - 9 1 1 3
.9 .5 1.2 .3 .9 1.2 1.2 .4 2.0 - 1.2 .6 .7 - 1.0 .9 .6 1.5



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the followi.ng is morally wrong
--- Watching sexually explicit films?

REPORT C1452 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ.

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 496 27 30 43 51 183
35.4 26.5 30.6 35.4 54.8 36.4

Is not morally wrong 891 76 67 79 41 316
63.7 73.5 68.2 64.1 43.6 62.9

D.N.S. 12 - 1 1 2 4
.9 - 1.2 .4 1.6 .7

3 Or Non-
Rent Own One Two More Union Union English French

611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

136 117 454 42 187 280 66 209 220 119 365 411 85
37.6 27.4 35.0 40.1 31.7 38.8 40.6 38.6 31.7 28.2 38.2 37.8 27.2

223 304 829 62 396 436 95 328 469 300 582 671 221
61.8 71.4 64.0 59.7 67.1 60.5 58.4 60.4 67.5 71.0 60.9 61.6 70.9

2 5 12 * 7 5 2 6 5 4 9 6 6
.6 1.2 .9 .2 1.2 .8 1.0 1.0 .7 .9 .9 .6 1.9

M M ® M o go = = on n = = = = I= V M 9" ® ^
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Smoking marijuana? 

REGION 

REPORT C1453 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL 	B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	646 	69 	138 	223 	158 	138 	19 	59 	80 	127 	164 	132 	143 	286 	193 	105 	259 	159 
46.2 	40.8 	58.1 	43.0 	44.5 	44.4 	45.3 	48.6 	42.9 	38.2 	40.2 	51.8 	65.9 	53.0 	47.7 	30.1 	47.7 	37.1 

Is not morally wrong 	741 	100 	96 	294 	190 	167 	23 	62 	104 	205 	242 	119 	71 	250 	207 	242 	276 	269 
53.0 	59.2 	40.2 	56.7 	53.8 	53.7 	54.7 	51.2 	55.9 	61.8 	59.1 	46.7 	32.8 	46.4 	51.3 	69.6 	50.9 	62.9 

12 	 4 	2 	6 	6 	 2- 	3 	4 	3 	3 	4 	1 	8 
.9 	- 	1.7 	.3 	1.7 	1.9 	 .2 	1.2 	- 	.7 	1.5 	1.3 	.6 	1.0 	.3 	1.4 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Smoking marijuana?

REPORT C1453 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 646 255 391 133 122 177 214 230 82 35 293 181 154 21 401 75 47 133
46.2 39.2 52.3 32.5 50.4 45.8 59.2 36.7 47.1 39.2 58.2 42.1 43.1 35.2 48.3 50.0 36.9 60.0

Is not morally wrong 741 392 350 273 118 205 144 392 90 54 205 249 203 38 419 75 79 85
53.0 60.1 46.7 66.9 48.7 53.1 39.9 62.7 51.2 60.8 40.7 57.8 56.8 64.8 50.5 50.0 62.4 38.5

D.N.S. 12 5 7 2 2 4 3 4 3 - 5 * * - 10 - 1 3
.9 .7 1.0 .6 .9 1.1 .9 .6 1.6 - 1.0 .1 .1 - 1.2 - .6 1.5

.. ® am n ^ = on = on 9= 1= = = ® am ^ ® ® ^
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Smoking marijuana? 

REPORT C1453 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

• Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 646 	50 	30 	60 	71 	261 	166 	142 	586 	60 	240 	363 	70 	265 	311 	171 	463 	508 	138 
46.2 	48.7 	30.0 	48.7 	75.6 	51.8 	46.1 	33.3 	45.3 	57.5 	40.8 	50.3 	42.7 	48.9 	44.8 	40.5 	48.4 	46.7 	44.4 

Is not morally wrong 	741 	53 	67 	62 	20 	241 	193 	278 	697 	44 	343 	354 	91 	269 	381 	249 	483 	574 	167 
53.0 	51.3 	67.7 	50.4 	20.9 	48.0 	53.6 	65.3 	53.8 	42.3 	58.1 	49.0 	55.8 	49.6 	54.9 	58.9 	50.6 	52.8 	53.7 

12- 	2 	1 	3 	1 	1 	6 	12 	 7 	5 	2 	8 	2 	3 	9 	6 	6 
.9 	- 	2.4 	.9 	3.5 	.3 	.4 	1.4 	.9 	.2 	1.1 	.7 	1.4 	1.4 	.3 	.6 	1.0 	.5 	1.9 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Trafficking in marijuana?

REPORT C1454

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1177 142 198 437 301 263
84.1 84.3 83.1 84.4 85.2 84.4

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

39 98 133 260 344 236 204 455 346 282 459 338
90.6 80.9 71.8 78.2 84.0 92.6 93.6 84.3 85.9 81.0 84.5 79.0

Is not morally wrong 206 26 35 77 46 42
14.7 15.7 14.9 14.8 13.0 13.5

D.N.S. 17 - 5 4 7 7
1.2 2.0 .8 1.9 2.1

4 22 50 71 59 15 10 80 50 64 76 88
9.4 17.9 27.1 21.4 14.4 6.1 4.8 14.8 12.5 18.5 13.9 20.5

1 2 1 7 3 3 5 7 2 9 2
1.1 1.2 .3 1.6 1.3 1.6 .9 1.7 .5 1.6 .5
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong

Trafficking in marijuana?

REPORT C1454 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Work- Not Work- Not Full
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time

Not In No Kids Parent
Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Uriweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1177 515 662 319 195 332 330 505
84.1 78.9 88.6 78.1 80.3 86.0 91.3 80.8

Is not morally wrong 206 131 75 87 45 46 29 . 113
14.7 20.1 10.0 21.2 18.4 11.9 8.0 18.1

200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

151 67 447 378 313 52
86.4 75.5 88.8 87.9 87.5 88.6

19 22 51 49 42 7
11.1 24.5 10.1 11.4 11.7 11.4

690 128 101 204
83.2 85.1 80.2 92.5

127 21 23 13
15.3 14.2 18.3 5.7

D.N.S. 17 6 11 3 3 8 3 7 4 - 5 3 3 - 12 1 2 4
1.2 .9 1.4 .7 1.2 2.1 .7 1.1 2.5 - 1.1 .7 .8 - 1.5 .7 1.4 1.9



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
5 .12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Trafficking in marijuana? 

REPORT C1454 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 	1177 	76 	59 	104 	86 	421 	300 	356 1084 	93 	464 	642 	129 	467 	580 	350 	808 	914 	263 
84.1 	74.0 	59.8 	84.6 	92.3 	83.7 	83.3 	83.6 	83.7 	88.6 	78.7 	88.9 	79.4 	86.1 	83.6 	82.9 	84.5 	84.0 	84.4 

Is not morally wrong 	206 	27 	37 	18 	5 	76 	58 	64 	195 	12 	118 	72 	32 	66 	109 	68 	135 	164 	42 
14.7 	26.0 	37.9 	14.9 	4.8 	15.2 	16.0 	15.0 	15.0 	11.1 	20.0 	9.9 	19.6 	12.1 	15.7 	16.1 	14.2 	15.1 	13.5 

17 	 2 	1 	3 	6 	3 	6 	16 	 8 	9 	2 	10 	5 	4 	12 	10 	7 
1.2 	- 	2.4 	.4 	2.8 	1.1 	.7 	1.4 	1.3 	.3 	1.4 	1.2 	1.0 	1.8 	.8 	1.0 	1.3 	.9 	2.1 

D.N.S. 

EMI 	 CM UM 1M Me MD CM MI OM inn GM 1111:1 	 Sini 	 iffl BM MIEll 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong

AGE

--- A single woman deliberately getting pregnant so that she may have a child, but retain her freedom and independence?

REGION

Pra- Ont- Total French English
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 484 53 96 203 96 77 20
34.6 31.3 40.4 39.1 27.2 24.6 46.5

Is not morally wrong 900 113 139 312 251 229 22
64.3 66.9 58.6 60.2 70.9 73.5. 51.8

REPORT C1455

NUMBER OF
HOUSEHOLD INCOME . WAGE EARNERS

Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

36 60 91 110 101 123 213 137 92 191 114
30.1 32.0 27.3 26.8 39.5 56.7 39.5 34.0 26.4 35.2 26.6

84 123 239 297 149 92 323 260 253 345 311
69.7 66.0 72.0 72.6 58.6 42.1 59.8 64.4 72.9 63.5 72.8

D.N.S. 16 3 2 3 7 6 1 * 4 2 3 5 3 4 6 3 7 3
1.1 1.8 1.0 .7 1.9 1.9 1.8 .2 2.0 .7 .6 1.9 1.2 .7 1.5 .8 1.3 .6



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 	 REPORT C1455 (continuation) 
5 .12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the Éollowing is morally wrong 
--- A single woman deliberately getting pregnant so that she may have a child, but retain her freedom and independence? 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 484 	239 	246 	140 	99 	95 	151 	187 	49 	24 	222 	115 	100 	11 	318 	58 	32 	95 
34.6 	36.6 	32.9 	34.3 	40.5 	24.5 	41.8 	30.0 	27.9 	27.5 	44.0 	26.8 	28.1 	18.8 	38.4 	38.6 	25.4 	43.1 

Is not morally wrong 	900 	406 	493 	266 	140 	287 	206 	434 	123 	64 	274 	313 	255 	48 	502 	92 	93 	121 
64.3 	62.3 	66.0 	65.1 	57.6 	74.2 	57.2 	69.4 	70.1 	72.5 	54.4 	72.7 	71.3 	81.2 	60.5 	61.4 	74.0 	54.7 

16 	7 	9 	3 	5 	5 	4 	4 	3 	 8 	2 	2 	 10 	 1 	5 
1.1 	1.1 	1.2 	.7 	1.9 	1.2 	1.1 	.6 	2.0 	- 	1.6 	.6 	.7 	- 	1.2 	 .6 	2.2 

D.N.S. 

Ma 	 MI MI = = Mt CZ MR MU SIM aral MID all MU Mrn MI    	
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report REPORT C1455 (continuation)
S.12 Q.1 Please indicate whether or not.you feel each of the following is morally wrong
--- A single woman deliberately getting pregnant so that she may have a child, but retain her freedom and independence?

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

TOTAL

Unweighted row 1572
TOTAL INTERVIEWS 1400

100.0

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

At Home No.Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ---- -- ------

107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 484 30 43
34.6 29.1 43.6

Is not morally wrong 900 73 54
64.3 70.9 55.2

49 42 183 117 134 446 39 199 258 78 188 218 131 341 408 77
39.6 45.2 36.3 32.4 31.4 34.4 37.1 33.7 35.7 48.1 34.6 31.4 30.9 35.7 37.5 24.6

73 50 315 241 285 834 65 381 458 83 347 470 287 605 671 229
59.1 53.2 62.7 66.8 67.0 64.4 62.7 64.6 63.5 50.9 63.9 67.7 67.9 63.3 61.6 73.5

D.N.S. 16 - 1 2 2 5. 3 7 16 * 10 6 2 8 6 5 10 10 6
1.1 - 1.2 1.3 1.6 1.0 .7 1.5 .1.2 .2 1.7 .8 1.0 1.4 .9 1.2 1.0 .9 1.9



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Using tissue from aborted fetuses in the treatment of patients with Parkinson's disease?

REPORT C1456

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 380 41 76 119 112 103
27.1 24.3 31.9 23.0 31.7 33.2

Is not morally wrong 993 126 155 391 234 201
71.0 74.4 65.3 75.5 66.0 64.6

D.N.S. 27 2 7 8 8 7
1.9 1.3 2.7 1.5 2.3 2.2

9 31 56 85 93 77 69. 167 108 78 151 94
20.5 26.0 30.1 25.5 22.8 30.2 31.6 31.0 26.7 22.3 27.8 22.0

32 88 125 241 310 174 144 364 287 268 377 331
76.0 72.4 67.1 72.6 75.7 68.4 66.0 67.4 71.0 77.1 69.5 77.3

2 2 5 6 6 4 5 8 9 2 15 3
3.5 1.5 2.9 1.9 1.5 1.4 2.4 1.6 2.3 .6 2.8 .6

^ ® M ® ® = = ® = = ® ® ® ® M ® ^ ^ ®



NMI UM    = 11::: = CM MI 

DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Using tissue from aborted fetuses in the treatment of patients with Parkinson's disease? 

REPORT C1456 (continuation) 

PARENTS WITH 
MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS.UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	380 	176 	204 	111 	65 	87 	117 	143 	58 	22 	155 	120 	97 	17 	218 	50 	15 	69 
27.1 	27.0 	27.2 	27.2 	26.7 	22.5 	32.3 	22.9 	33.1 	24.2 	30.8 	27.8 	27.2 	28.2 	26.3 	33.2 	11.7 	31.4 

Is not morally wrong 	993 	466 	527 	293 	173 	289 	238 	475 	109 	65 	340 	305 	254 	42 	598 	99 	110 	147 
71.0 	71.5 	70.5 	71.6 	71.2 	74.8 	66.0 	76.0 	62.2 	72.7 	67.5 	70.8 	71.1 	71.8 	72.0 	66.0 	86.8 	66.3 

D.N.S. 	 27 	10 	17 	5 	5 	10 	6 	7 	8 	3 	9 	6 	6 	 14 	1 	2 	5 
1.9 	1.5 	2.2 	1.2 	2.2 	2.7 	1.8 	1.1 	4.7 	3.1 	1.7 	1.4 	1.7 	- 	1.7 	.8 	1.5 	2.3 

SEX 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Using tissue from aborted fetuses in the treatment of patients with Parkinson's disease?

REPORT C1456 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATTON LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ---------- -- ------------- -------------------- ------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 380 36 18 36 39 151 84 99 342 38 162 197 48 126 206 115 256 276 103
27.1 34.8 18.6 29.7 41.4 30.1 23.4 23.3 26.4 36.1 27.4 27.2 29.4 23.3 29.6 27.2 26.8 25.4 33.2

Is not morally wrong 993 66 78 84 53 347 270 314 928 65 413 514 111 405 477 302 680 792 201
71.0 64.1 79.0 68.6 56.8 68.9 74.8 73.8 71.7 62.3 70.1 71.2 68.4 74.7 68.7 71.4 71.1 72.8 64.6

D.N.S. 27 1 2 2 2 5 7 13 25 2 14 11 3 11 12 6 20 20 7
1.9 1.2 2.5 1.6 1.9 1.1 1.8 3.0 1.9 1.6 2.4 1.5 2.1 2.1 1.7 1.4 2.1 1.8 2.2

® ® ® M °r ® MM ® r1= ==M ® ® ® ^ ® ®



	 IMO Win     OM GM MR CI CZ CZ CM CM 

DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Euthanasia / mercy killing? 

REGION 

REPORT C1457 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 401 	53 	87 	141 	77 	67 	10 	44 	53 	80 	100 	90 	79 	180 	115 	71 	163 	92 
28.7 	31.5 	36.5 	27.2 	21.7 	21.6 	22.6 	36.3 	28.3 	24.2 	24.4 	35.3 	36.1 	33.3 	28.5 	20.4 	30.1 	21.5 

Is not morally wrong 	976 	115 	149 	368 	270 	238 	32 	75 	130 	248 	305 	159 	135 	354 	283 	272 	366 	333 
69.7 	67.8 	62.5 	71.0 	76.4 	76.5 	75.6 	62.0 	69.7 	74.6 	74.4 	62.4 	62.1 	65.7 	70.1 	78.3 	67.4 	78.0 

22 	1 	2 	10 	7 	6 	1 	2 	4 	4 	5 	6 	4 	6 	6 	4 	13 	2 
1.6 	.7 	1.0 	1.9 	1.9 	1.9 	1.8 	1.7 	2.0 	1.2 	1.2 	2.3 	1.7 	1.0 	1.4 	1.3 	2.5 	.5 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Euthanasia / mercy killing?

REPORT C1457 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 401 175 227 98 76 97 129 '143 54 24 179 111 87 19 246 50 18 74
28.7 26.8 30.3 24.1 31.5 25.2 35.8 22.9 30.8 26.8 35.6 25.7 24.3 32.7 29.6 33.0 14.4 33.7

Is not morally wrong 976 472 505 308 164 279 225 476 115 64 317 312 264 39 573 99 107 143
69.7 72.3 67.5 75.3 67.3 72.3 62.4 76.2 65.6 71.5 62.9 72.6 73.9 65.4 69.0 66.2 84.9 64.8

D.N.S. 22 5 17 2 3 10 7 6 6 2 8 7 6 1 11 1 1 3
1.6 .8 2.2 .6 1.3 2.5 1.9 1.0 3.5 1.7 1.6 1.7 1.8 1.9 1.4 .8 .6 1.5

® == = = ==.= ® ® r>a m mm ® ® ® ® ®
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report REPORT C1457 (continuation)
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Euthanasia / mercy killing?

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 401 37 32 40 38 144 94 115 361 40 166 208 51 152 198 111 281 334 67
28.7 36.2 31.9 32.3. 40.8 28.7 25.9 27.0 27.9 38.6 28.2 28.8 31.5 28.0 28.5 26.3 29.4 30.7 21.6

Is not morally wrong 976 66 66 80 54 352 263 301 913 63 411 506 109 382 485 304 661 738 238
69.7 63.8 66.9 65.0 57.6 69.9 73.0 70.8 70.5 60.7 69.7 70.1 67.3 70.4 69.9 71.9 69.1 67.8 76.5

D.N.S. 22 - 1 3 2 7 4 9 21 1 13 8 2 9 11 7 14 16 6
1.6 - 1.2 2.7 1.6 1.4 1.1 2.2 1.6 .7 2.1 1.2 1.2 1.6 1.6 1.8 1.4 1.5 1.9



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- The use of birth control devices? 

REGION 

REPORT C1458 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 99 	5 	18 	28 	45 	43 	1 	4 	11 	26 	24 	21 	18 	54 	27 	10 	45 	17 
7.1 	2.8 	7.6 	5.4 	12.6 	13.9 	3.4 	3.1 	5.9 	8.0 	5.7 	8.1 	8.1 	10.0 	6.7 	2.8 	8.3 	3.9 

	

Is not morally wrong 1284 	162 	215 	487 	302 	262 	40 	117 	173 	303 	382 	231 	195 	482 	372 	334 	489 	410 

	

91.7 	95.9 	90.6 	94.1 	85.4 	84.2 	94.8 	96.3 	92.9 	91.3 	93.4 	90.6 	89.5 	89.4 	92.1 	95.9 	90.0 	95.8 

D.N.S. 17 	2 	4 	3 	7 	6 	1 	1 	2 	2 	4 	3 	5 	3 	5 	4 	9 	1 
1.2 	1.3 	1.9 	.5 	1.9 	1.9 	1.8 	.6 	1.2 	.7 	.9 	1.3 	2.4 	.6 	1.2 	1.3 	1.7 	.3 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- The use of birth control devices?

REPORT C1458 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 99 50 49 36 14 19 31 41 14 4 40 31 24 5 55 13 3 16
7.1 7.7 6.6 8.7 5.9 4.8 8.5 6.5 7.8 4.7 8.0 7.2 6.8 8.9 6.6 8.7 2.7 7.1

Is not morally wrong 1284 596 688 371 225 364 324 580 159 85 454 396 329 54 764 137 122 199
91.7 91.4 92.0 90.7 92.6 94.1 89.8 92.8 90.6 95.3 90.1 92.0 92.3 91.1 92.1 91.3 96.7 90.1

D.N.S. 17 6 10 3 4 4 6 4 3 - 10 4 4 - 11 - 1 6
1.2 1.0 1.4 .6 1.5 1.1 1.7 .7 1.6 - 1.9 .8 1.0 - 1.3 - .6 2.7



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- The use of birth control devices?

SINGLES

Adult Single
Child Male/

TOTAL At Home No Kids
------ ------- -------

Unweighted row 1572 107 100
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99

100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 99 8 8
7.1 8.2 8.1

Is not morally wrong 1284 95 90
91.7 91.8 90.7

D.N.S. 17 - 1
1.2 - 1.2

EDUCATION

REPORT C1458 (continuation)

UNION
AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Single Less Some/ Some
Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-
No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French

120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

10 15 40 21 20 88 11 46 46 18 32 49 32 65 56 43
7.9 16.4 7.9 5.8 4.7 6.8 10.5 7.9 6.4 10.8 6.0 7.1 7.6 6.8 5.1 13.9

111 77 460 335 398 1192 92 536 667 143 501 639 388 879 1022 262
90.8 82.0 91.5 92.8 93.6 92.0 88.0 90.8 92.4 88.2 92.3 92.1 91.7 92.0 93.9 84.2

2 2 3 5 7 15 1 8 9 2 9 6 3 11 11 6
1.3 1.6 .6 1.4 1.6 1.2 1.4 1.3 1.2 1.0 1.7 .8 .7 1.2 1.0 1.9

® === ® ==M ® ® ® ® ® ® ^ ® ® ® ®.



HOUSEHOLD INCOME 
NUMBER OF 

WAGE EARNERS AGE REGION 

633 
540 

100.0 

454 
404 

100.0 

285 
255 

100.0 

241 
218 

100.0 

178 
186 

100.0 

521 
409 

100.0 

347 
332 

100.0 

134 
121 

100.0 

36 
43 

100.0 

443 
311 

100.0 

479 
354 

100.0 

543 
518 

100.0 

364 	614 	473 
348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 

Unweighted row 	1572 	168 	248 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 

100.0 100.0 100.0 
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb 
5 .12 Q.1 Please 
--- Artificial 

Report 
indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
insemination? 

REPORT C1459 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Is morally wrong 

	

59 	61 

	

11.4 	17.2 

453 	286 
87.4 	80.9 

D.N.S. 

179 	17 	28 
12.8 	10.0 	12.0 

19 	 4 
1.3 	.2 	1.7  

	

50 	11 	13 	20 	28 	41 	41 	49 	84 	41 	34 	74 	32 

	

16.1 	25.5 	11.1 	11.0 	8.3 	9.9 	16.0 	22.6 	15.6 	10.2 	9.9 	13.7 	7.5 

255 	31 	106 	162 	301 	364 	210 	166 	446 	357 	312 	460 	392 
82.0 	72.7 	87.7 	87.3 	90.6 	88.9 	82.2 	76.2 	82.6 	88.5 	89.8 	84.7 	91.8 

	

Is not morally wrong 1202 	152 	205 

	

85.9 	89.8 	86.3 

	

6 	7 	6 	1 	1 	3 	4 	5 	4 	3 	10 	5 	1 	8 	3 

	

1.2 	1.9 	1.9 	1.8 	1.2 	1.7 	1.1 	1.2 	1.7 	1.2 	1.8 	1.3 	.3 	1.5 	.7 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Artificial insemination?

REPORT C1459 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------
Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 179 93 86 51 42 28 57 70 10 8 91 39 32 5 119 22 4 38
12.8 14.3 11.5 12.5 17.3 7.3 15.9 11.2 5.5 8.7 18.0 9.0 9.0 8.7 14.4 14.8 3.0 17.0

Is not morally wrong 1202 554 648 356 198 350 298 551 159 81 405 385 322 , 51 701 127 122 180
85.9 85.0 86.7 87.1 81.5 90.5 82.6 88.1 91.1 91.3 80.4 89.6 90.0 87.2 84.5 84.4 96.3 81.5

D.N.S. 19 5 14 2 3 8 5 4 6 - 8 6 4 2 9 1 1 3
1.3 .8 1.8 .5 1.3 2.2 1.5 .7 3.4 - 1.6 1.4 1.0 4.1 1.1 .7 .6 1.5

------------ -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ------------------ ---------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty
TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

® ^ =I= = =I= =NM
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DATE 04/17/97 

. 794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Artificial insemination? 

REPORT C1459 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single 	Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 	1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 179 	15 	21 	17 	22 	74 	45 	32 	158 	21 	65 	107 	34 	66 	79 	53 	124 	129 	50 
12.8 	14.3 	21.0 	14.1 	23.9 	14.7 	12.6 	7.6 	12.2 	19.7 	11.0 	14.8 	21.1 	12.1 	11.3 	12.4 	12.9 	11.8 	16.1 

	

Is not morally wrong 1202 	87 	77 	104 	69 	422 	312 	388 1119 	83 	512 	610 	127 	470 	606 	363 	821 	947 	255 

	

85.9 	84.7 	77.8 	84.7 	73.3 	83.9 	86.3 	91.2 	86.4 	79.7 	86.7 	84.4 	77.9 	86.6 	87.2 	85.9 	85.9 	87.0 	82.0 

19 	1 	1 	2 	3 	7 	4 	5 	18 	1 	13 	5 	2 	7 	10 	7 	11 	13 	6 
1.3 	1.0 	1.2 	1.3 	2.8 	1.4 	1.1 	1.2 	1.4 	.6 	2.2 	.8 	1.0 	1.3 	1.5 	1.6 	1.2 	1.2 	1.9 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Transplanting animal organs into humans?

REGION AGE

Pra- Ont- Total French
TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 382 57 67 115 110 99
27.3 33.6 28.3 22.2 31.1 31.7

Is not morally wrong 996 112 168 396 234 205
71.2 66.2 70.6 76.5 66.2 65.7

D.N.S. 21 * 3 7 10 8
1.5 .2 1.1 1.3 2.7 2.6

English Atl- Under
Quebec antic 25
------- ------ ------

36 134 178
43 121 186

100.0 100.0 100.0

11 33 54
26.3 27.7 29.2

30 86 128
70.2 70.7 69.1

2 2 3
3.5 1.6 1.7

REPORT C1460

NUMBER OF
HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

65 Or Under $35K- $60K
25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

347 521 285 241 633 454 364 614 473
332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

82 97 83 66 175 104 69 147 103
24.6 23.8 32.7 30.1 32.5 25.9 20.0 27.1 24.0

247 309 166 147 357 293 277 385 324
74.2 75.5 65.0 67.3 66.3 72.7 79.7 70.9 75.7

4 3 6 6 7 6 1 11 1
1.2 .8 2.3 2.6 1.3 1.4 .3 2.1 .2

^ ^ ® ®^06 own= am awww". ® ®'® ^ am sm"
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Transplanting animal organs into humans?

REPORT C1460 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 . 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 382 161 222 91 70 97 125 144 48 26 161 111 85 22 228 50 25 63
27.3 24.6 29.7 22.3 28.6 25.1 34.5 23.1 27.2 29.0 32.1 25.9 23.8 37.1 27.5 33.5 19.8 28.3

Is not morally wrong 996 484 512 316 168 283 229 476 124 62 331 314 268 36 587 98 100 151
71.2 74.3 68.4 77.2 69.3 73.2 63.4 76.2 70.7 69.3 65.8 72.9 75.0 61.0 70.8 65.5 79.3 68.4

D.N.S. 21 7 14 2 5 6 8 5 4 2 11 5 4 1 14 1 1 7
1.5 1.1 1.9 .5 2.1 1.7 2.1 .8 2.1 1.7 2.2 1.2 1.2 1.9 1.7 1.0 .9 3.2



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Transplanting animal organs into humans? 

REPORT C1460 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single 	Less Some/ 	Sanie  
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 382 	29 	25 	31 	37 	162 	82 	95 	349 	33 	164 	192 	44 	151 	187 	126 	251 	284 	99 
27.3 	28.4 	24.8 	25.4 	39.1 	32.3 	22.6 	22.3 	26.9 	31.9 	27.8 	26.6 	27.0 	27.8 	27.0 	29.7 	26.3 	26.1 	31.7 

Is not morally wrong 	996 	73 	73 	90 	55 	335 	274 	323 	927 	69 	415 	520 	115 	380 	501 	291 	691 	791 	205 
71.2 	70.6 	74.0 	73.1 	58.5 	66.5 	75.9 	75.9 	71.6 	66.0 	70.4 	72.1 	70.9 	70.0 	72.1 	68.8 	72.3 	72.7 	65.7 

21 	1 	1 	2 	2 	6 	5 	8 	19 	2 	11 	10 	3 	11 	7 	6 	13 	13 	8 
1.5 	1.0 	1.2 	1.5 	2.3 	1.2 	1.4 	1.8 	1.5 	2.1 	1.8 	1.3 	2.1 	2.1 	.9 	1.5 	1.4 	1.2 	2.6 

D.N.S. 

Mil CM Me     Wan b=1 11= 	 elai 	 OM Mil Iffl ME IMO  	
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- In vitro fertilization (test tube babies)?

REPORT C1461

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------- ----------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 380 55 59 139 94 80 15 33 49 64 85 97 84 168 96 78 147 99
27.1 32.5 24.7 26.8 26.6 25.5 34.6 27.1 26.2 19.4 20.9 38.2 38.5 31.1 23.9 22.5 27.0 23.1

Is not morally wrong 1000 113 175 371 252 225 27 88 135 266 319 152 128 366 301 267 386 327
71.5 67.2 73.6 71.7 71.3 72.4 63.6 72.7 72.7 79.9 78.0 59.7 59.0 67.8 74.5 76.9 71.1 76.5

D.N.S. 20 * 4 8. 7 7 1 * 2 2 4 5 6 6 6 2 10 2
1.4 .2 1.6 1.5 2.1 2.1 1.8 .2 1.2 .7 1.1 2.1 2.6 1.1 1.6 .7 1.8 .4



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- In vitro fertilization (test tube babies)? 

REPORT C1461 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids 	Nest 	Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	380 	197 	183 	112 	85 	74 	109 	152 	34 	22 	166 	89 	75 	10 	247 	49 	24 	85 
27.1 	30.2 	24.4 	27.4 	34.9 	19.1 	30.1 	24.3 	19.4 	24.9 	33.0 	20.6 	21.1 	16.5 	29.7 	32.6 	19.1 	38.2 

	

Is not morally wrong 1000 	448 	552 	294 	154 	306 	246 	469 	136 	67 	328 	337 	277 	49 	570 	100 	101 	131 

	

71.5 	68.8 	73.8 	72.0 	63.4 	79.1 	68.2 	75.0 	77.5 	75.1 	65.1 	78.4 	77.7 	83.5 	68.7 	66.7 	80.2 	59.4 

D.N.S. 	 20 	7 	13 	3 	4 	7 	6 	4 	5 	- 	10 	4 	4 	 13 	1 	1 	5 
1.4 	1.0 	1.7 	.7 	1.7 	1.7 	1.7 	.7 	3.1 	- 	1.9 	1.0 	1.2 	- 	1.6 	.7 	.6 	2.3 

	 INIM     1M MI OW MI MD Min IRO MI 	 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report REPORT C1461 (continuation)
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- In vitro fertilization (test tube babies)? -

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

-------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own . One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 380 35 26 33 45 151 95 83 344 36 133 221 47 156 177 121 253 300 80
27.1 34.3 26.0 26.6 47.6 30.0 26.4 19.6 26.6 34.1 22.6 30.6 28.6 28.8 25.5 28.7 26.5 27.6 25.5

Is not morally wrong 1000 68 71 87 46 346 261 336 933 67 446 491 112 378 510 295 692 775 225
71.5 65.7 71.8 71.2 49.6 68.8 72.4 78.9 72.0 64.5 75.6 68.1 68.7 69.7 73.5 69.8 72.4 71.2 72.4

D.N.S. 20 - 2 3 3 6 4 6 18 1 11 9 4 8 7 7 11 13 7
1.4 - 2.2 2.3 2.8 1.2 1.2 1.5 1.4 1.4 1.8 1.3 2.7 1.5 1.1 1.6 1.2 1.2 2.1



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Use of cocaine? 

REGION 

REPORT C1462 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	1167 	140 	206 	424 	298 	265 	33 	99 	155 	259 	332 	225 	195 	461 	335 	273 	461 	338 
83.3 	83.0 	86.5 	81.9 	84.1 	85.1 	77.3 	81.5 	83.4 	77.9 	81.2 	88.4 	89.7 	85.4 	83.0 	78.3 	84.9 	79.1 

Is not morally wrong 	222 	29 	30 	92 	50 	41 	9 	21 	29 	72 	74 	27 	20 	76 	64 	74 	74 	88 
15.8 	17.0 	12.5 	17.8 	14.2 	13.2 	20.9 	17.0 	15.4 	21.6 	18.1 	10.7 	9.0 	14.1 	15.8 	21.3 	13.7 	20.6 

12- 	2 	1 	6 	5 	1 	2 	2 	2 	3 	2 	3 	3 	5 	1 	8 	1 
.8 	- 	1.0 	.3 	1.7 	1.7 	1.8 	1.4 	1.2 	.5 	.7 	.9 	1.3 	.5 	1.2 	.3 	1.4 	.3 

D.N.S. 

MI MI 	 -   enal  OM 	 41CM IMO Mil Ma  	 NM 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Use of cocaine?

REPORT C1462 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
----- ------ ------ ------ ------- --- -- ------- ------ ------ ---- - ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 . 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1167 519 648 318 200 324 324 491 154 66 446 359 296 50 691 130 98 201
83.3 79.6 86.6 77.9 82.4 83.8 89.6 78.6 88.1 74.6 88.6 83.5 82.9 85.4 83.3 86.3 77.9 90.8

Is not morally wrong 222 129 93 89 40 57 35 130 18 21 54 69 59 9 132 21 27 18
15.8 19.8 12.4 21.8 16.4 14.8 9.7 20.8 10.4 23.7 10.7 16.1 16.6 14.6 15.9 13.7 21.5 7.9

D.N.S. 12 4 7 1 3 5 2 4 3 2 3 2 2 - 6 - 1 3
.8 .7 1.0 .3 1.3 1.3 .6 .6 1.5 1.7 .7 .4 .5 - .8 - .6 1.2



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Use of cocaine?

Unweighted row
TOTAL INTERVIEWS

REPORT C1462 ( continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ.

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------
1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611
1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1167 92 65 101 82 431
83.3 88.9 66.3 82.5 87.1 85.6

Is not morally wrong 222 11 32 21 12 70
15.8 11.1 32.5 17.1 12.3 13.9

D.N.S. 12 - 1 1 1 2
.8 - 1.2 .4 .6 .5

307 333 1074 92 477
85.0 78.3 83.0 88.1 80.9

52 86 210 12 106
14.4 20.2 16.2 11.4 18.0

2 7 11 * 6
.6 1.6 .9 .5 1.1

3 Or Non-
Own One Two More Union Union English French

----- ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------
865 172 589 811 489 1062 1129 443
722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

614 125 463 578 345 805 902 265
85.1 77.0 85.3 83.3 81.7 84.2 82.8 85.1

102 35 74 112 74 143 180 41
14.2 21.8 13.7 16.1 17.6 15.0 16.6 13.2

5 2 5 4 3 8 6 5
.7 1.2 1.0 .6 .7 .8 .6 1.7

M M MW im am ® so an on, =9 = .® ^ M d" as so am M
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Trafficking in cocaine? 

REGION 

REPORT C1463 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	1293 	158 	216 	482 	329 	291 	38 	108 	166 	295 	384 	243 	206 	494 	371 	325 	495 	396 
92.4 	93.4 	90.9 	93.0 	93.0 	93.4 	89.6 	89.5 	89.3 	88.8 	93.7 	95.3 	94.6 	91.5 	92.0 	93.5 	91.2 	92.6 

Is not morally wrong 	94 	9 	19 	36 	18 	14 	4 	12 	18 	37 	23 	8 	7 	42 	27 	20 	40 	32 
6.7 	5.2 	7.9 	6.9 	5.1 	4.6 	8.6 	10.3 	9.5 	11.2 	5.7 	3.3 	3.2 	7.8 	6.7 	5.8 	7.4 	7.4 

13 	2 	3 	* 	7 	6 	1 	 2 	 2 	4 	5 	4 	5 	2 	8 
.9 	1.4 	1.2 	.1 	2.0 	2.0 	1.8 	.2 	1.2 	 .5 	1.4 	2.2 	.7 	1.3 	.7 	1.5 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Trafficking in cocaine?

REPORT C1463 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1293 591 702 369 223 354 348 565 161 81 477 407 337 56 758 141 116 216
92.4 90.7 93.9 90.2 91.5 91.6 96.3 90.4 92.3 91.5 94.8 94.5 94.3 94.3 91.4 94.2 91.6 97.6

Is not morally wrong 94 53 41 38 15 29 12 56 11 8 20 23 19 3 62 8 10 3
6.7 8.1 5.5 9.2 6.3 7.4 3.4 9.0 6.2 8.5 3.9 5.3 5.4 5.7 7.5 5.0 7.8 1.3

D.N.S. 13 8 5 2 5 4 1 4 3 - 6 1 1 - 10 1 1 2
.9 1.2 .7 .6 2.2 1.0 .3 .6 1.5 - 1.2 .2 .2 - 1.2 .8 .6 1.1

r mm® No ® @Mae ^C3
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether, or not you feel each of the following is morally wrong
--- Trafficking in cocaine?

REPORT C1463 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No.Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College / More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1293 95 80 110 85 468
92.4 91.9 81.4 89.4 90.4 92.9

Is not morally wrong 94 8 17 12 6 34
6.7 8.1 17.4 10.1 6.5 6.7

337 389 1195 98 531 684 143 500 650 389 887 1002 291
93.4 91.5 92.3 94.0 90.0 94.7 88.1 92.1 93.7 92.0 92.8 92.1 93.4

22 30 88 6 53 31 18 35 41 30 60 79 14
6.1 7.1 6.8 5.3 9.0 4.3 10.8 6.4 5.9 7.2 6.3 7.3 4.6

D.N.S. 13 - 1 1 3 2 2 6 12 1 5 7 2 8 3 3 9 7 6
.9 - 1.2 .4 3.1 .4 .5 1.5 .9 .7 .9 1.0 1.0 1.5 .4 .8 .9 .6 2.0



715 	76 	146 	245 	189 	164 	26 	5 
51.1 	45.1 	61.3 	47.2 	53.5 	52.6 	60.1 	48: 

Is morally wrong 

DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Smoking marijuana or hashish in another country where the drug laws are lenient? 

REGION 

REPORT C1464 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K $59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 

TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 
100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

307 	211 	133 	272 	185 
6.9 	52.3 	38.3 	50.1 	43.3 

Is not morally wrong 	671 	93 	88 	270 	159 	143 	16 	62 	106 	189 	218- 	100 	60 	229 	187 	213 	263 	242 

	

48.0 	54.9 	36.9 	52.1 	44.9 	45.8 	38.1 	51.2 	56.8 	56.9 	53.2 	39.1 	27.4 	42.4 	46.3 	61.3 	48.4 	56.7 

D.N.S. 	 14 	 4 	4 	6 	5 	1 	 2 	1 	5 	3 	3 	3 	6 	1 	8 

	

1.0 	- 	1.8 	.7 	1.6 	1.6 	1.8 	.2 	1.2 	.3 	1.1 	1.4 	1.2 	.6 	1.4 	.3 	1.5 

se es am an 	 Me Ina en MI MI MR 	 M 	 !UM Me Mal 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong

= Smoking marijuana or hashish in another country-where the drug laws are lenient?

REPORT C1464 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 715 ( 270 445%150 120 203 242 261 93 35 319 202 170 23
51.1 41.4 59.5> 36.7 49.3 52.5 67.0 41.7 53.2 39.6 63.4 46.8 47.7 39.4

Is not morally wrong 671 375 296 257 118 178 119 360 78 54 179 225 185 35
48.0 57.5 39.6 62.8 48.6 45.9 32.8 57.6 44.6 60.4 35.6 52.4 51.7 58.7

D.N.S. 14 7 7 2 5 6 1 5 4 - 5 3 2 1
1.0 1.1 .9 .5 2.0 1.6 .1 .7 2.1 - 1.0 .8 .6 1.9

883 160 130 260
830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0

450 90 50 , 146
54.3 60.2 39.8 66.1

371 60 75 73
44.7 39.8 59.6 32.8

8 - 1 2
1.0 - .6 1.1



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Smoking marijuana or hashish in another country where the drug laws are lenient? 

REPORT C1464 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single 	Less  Sonie/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 715 	49 	29 	74 	64 	280 	187 	173 	652 	63 	265 	407 	82 	287 	346 	190 	509 	551 	164 
51.1 	47.5 	29.1 	60.6 	68.6 	55.7 	51.8 	40.6 	50.3 	59.9 	44.9 	56.4 	50.7 	52.8 	49.8 	44.9 	53.2 	50.6 	52.6 

Is not morally wrong 	671 	54 	67 	48 	29 	219 	171 	246 	630 	42 	317 	311 	77 	250 	345 	227 	440 	529 	143 
48.0 	52.5 	67.7 	39.0 	30.8 	43.4 	47.4 	57.9 	48.6 	39.9 	53.7 	43.1 	47.1 	46.0 	49.7 	53.7 	46.0 	48.6 	45.8 

14 	- 	3 	1 	1 	4 	3 	6 	14 	 8 	4 	4 	7 	4 	6 	7 	9 	5 
1.0 	- 	3.1 	.4 	.6 	.8 	.8 	1.5 	1.0 	.2 	1.4 	.6 	2.2 	1.2 	.5 	1.4 	.7 	.8 	1.6 

D.N.S. 

IIIIM     IMEM     fM5 	 = 	 ISM 	 OM WM MI taffl OM MI 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Doctor-assisted suicide by the terminally ill?

REPORT C1465

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------- ----------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 379 54 74 131 95 83 12 25 53 75 98 81 73 167 114 69 156 88
27.1 31.9 31.3 25.2 26.8 26.5 28.6 21.1 28.3 22.6 23.9 31.9 33.4 30.9 28.2 19.9 28.8 20.5

Is not morally wrong 1000 113 161 382 252 222 30 92 131 253 306 168 142 368 284 276 377 337
71.5 66.9 67.7 73.7 71.2 71.4 69.6 76.4 70.5 76.3 74.7 65.9 65.2 68.3 70.3 79.5 69.4 78.7

D.N.S. 20 2 2 6 7 7 1 3 2 4 6 6 3 5 6 2 10 3
1.5 1.1 1.0 1.1 2.1 2.1 1.8 2.5 1.2 1.2 1.4 2.2 1.4 .8 1.4 .7 1.9 .8



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Doctor-assisted suicide by the terminally ill?

REPORT C1465 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 379 159 220 88 71 - 93 128 133 48 24 172 108 83 21 225 47 13 69
27.1 24.4 29.5 21.6 29.1 23.9 35.4 21.3 27.7 27.5 34.2 25.1 23.2 35.6 27.1 31.1 10.6 31.2

Is not morally wrong 1000 487 513 319 169 287 226 486 123 62 323 315 268 37 594 103 112 147
71.5 74.7 68.6 77.9 69.3 74.2 62.7 77.7 70.2 69.9 64.2 73.1 75.0 62.5 71.6 68.9 88.8 66.5

D.N.S. 20 6 14 2 4 7 7 6 4 2 8 7 6 1 11 - 1 5
1.5 .9 1.9 .5 1.6 1.9 1.9 .9 2.1 2.6 1.7 1.7 1.8 1.9 1.3 - .6 2.3

® ® ® ® ORa = 0==
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
5 .12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Doctor-assisted suicide by the terminally ill? 

REPORT C1465 (continuation) 

UNION 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 379 	34 	25 	38 	40 	130 	83 	113 	343 	37 	153 	205 	49 	139 	192 	96 	273 	297 	83 
27.1 	33.3 	25.6 	30.9 	43.2 	25.8 	23.1 	26.6 	26.5 	35.0 	25.9 	28.4 	30.2 	25.5 	27.6 	22.7 	28.5 	27.3 	26.5 

	

Is not morally wrong 1000 	69 	71 	83 	52 	368 	273 	304 	933 	67 	424 	509 	111 	394 	495 	321 	670 	778 	222 

	

71.5 	66.7 	72.4 	67.8 	55.2 	73.1 	75.8 	71.4 	72.0 	64.2 	72.0 	70.5 	68.0 	72.7 	71.3 	75.9 	70.1 	71.5 	71.4 

D.N.S. 	 20- 	2 	2 	2 	6 	4 	9 	20 	1 	12 	8 	3 	10 	8 	6 	13 	14 	7 

	

1.5 	- 	2.0 	1.3 	1.6 	1.1 	1.1 	2.1 	1.5 	.8 	2.1 	1.1 	1.9 	1.8 	1.1 	1.5 	1.4 	1.3 	2.1 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Cheating a little bit on your taxes?

REGION

REPORT C1466

NUMBER OF
AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
TOTAL B. C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 905 117 175 325 200 170 29 88 108 206 258 175 157 348 271 206 345 256
64.7 69.3 73.7 62.8 56.4 54.6 69.2 72.4 58.1 62.0 63.1 68.8 72.3 64.5 67.1 59.2 63.5 59.8

Is not morally wrong 472 51 58 187 145 133 11 31 76 124 144 73 55 183 127 139 187 168
33.7 30.0 24.4 36.1 40.9 42.8 26.9 25.8 40.7 37.3 35.3 28.5 25.3 34.0 31.5 39.8 34.4 39.4

D.N.S. 23 1 4 6 10 8 2 2 2 2 7 7 5 8 6 3 11 3
1.6 .7 1.9 1.1 2.7 2.6 3.8 1.8 1.2 .6 1.6 2.7 2.4 1.5 1.4 1.0 2.1 . .8

® ® ^r ^ ® ® ® ® ® ffiw ® ® ® ® ^ ^ man=
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Cheating a little bit on your taxes? 

REPORT C1466 (continuation) 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working 	ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 	17 Kids Nest Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

	

100.0 	100.0 	100.0 100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	905 	374 	532 	231 	142 	266 	265 	379 	123 	52 	345 	279 	230 	39 	545 	102 	73 	156 

	

64.7 	57.3 	71.1 	56.6 	58.4 	68.9 	73.4 	60.6 	70.1 	58.4 	68.5 	64.8 	64.4 	65.4 	65.7 	67.8 	57.5 	70.8 

Is not morally wrong 	472 	270 	202 	174 	96 	112 	90 	240 	48 	37 	147 	146 	123 	19 	272 	47 	53 	61 

	

33.7 	41.4 	27.0 	42.6 	39.4 	29.0 	24.8 	38.3 	27.3 	41.6 	29.2 	34.0 	34.5 	32.7 	32.7 	31.3 	41.9 	27.7 

D.N.S. 	 23 	8 	15 	3 	5 	8 	6 	7 	5 	- 	11 	5 	4 	1 	13 	1 	1 	3 

	

1.6 	1.3 	1.9 	.8 	2.2 	2.1 	1.8 	1.1 	2.6 	- 	2.3 	1.2 	1.2 	1.9 	1.5 	.9 	.6 	1.5 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Cheating a little bit on your taxes?

SINGLES

Adult Single Single
Child Male/ Female/

TOTAL At Home No Kids No Kids
------ ------- ------- -------

Unweighted row 1572 107 100 120
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123

100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 905
64.7

Is not morally wrong 472
33.7

D.N.S. 23
1.6

59 64 81
56.8 64.7 65.9

45 33 39
43.2 33.2 31.9

2 3
2.1 2.2

REPORT C1466 (continuation)

UNION
EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

Less Some/ Some
Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ----- ------ ------ ------ ------ ----- ------- ------

114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 594 423 - 956 1038 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

63 328 ?27 272 832 73 374 478 105. 358 442 254 636 735 170
67.7 65.1 63.0 64.0 64.2 70.1 63.3 66.1 64.4 66.0 63.7 60.0 66:5 67.5 54.6

28 170 127 144 441 31 205 233 51 177 243 161 306 338 133
29.7 33.8 35.3 33.8 34.0 29.6 34.7 32.3 31.6 32.7 35.0 38.0 32.0 31.1 42.8

2 5 6 9 23 * 12 11 6 7 9 8 14 15 8
2.5 1.1 1.7 2.1 1.8 .2 2.0 1.6 3.9 1.4 1.3 2.0 1.5 1.4 2.6

® ® M ® ® M ® ® ===® ® ® ® ® ® =® =
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong_
--- Using one cable installation on more than one TV set?

REPORT C1467

NUMBER OF
REGION AGE HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

------------------------------------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------
Pra- Ont- Total French English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K

TOTAL B.C. iries ario Quebec Quebec Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Dual +
------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443 36 134 178 347 521 285 241. 633 454 364 614 473
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311 43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 588 61 117 212 130 107 23 68 57 101 170 130 130 233 174 135 212 157
42.0 36.2 49.1 40.9 36.7 34.4 53.6 56.6 30.7 30.4 41.5 51.2 59.8 43.1 43.0 38.8 39.0 36.7

Is not morally wrong 782 106 111 295 217 198 19 52 127 223 235 118 79 299 220 209 318 264
55.8 62.8 46.7 57.0 61.3 63.6 44.7 43.3 68.2 67.0 57.4 46.4 36.4 55.5 54.4 60.1 58.6 61.8

D.N.S. 30 2 10 11 7 6 1 * 2 9 5 6 8 8 10 4 13 7
2.1 1.0 4.2 2.2 2.0 2.0 1.8 .2 1.2 2.6 1.2 2.4 3.8 1.4 2.6 1.1 2.4 1.5



REPORT C1467 (continuation) 
DATE 04/17/97 
794001 .Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Using one cable installation on more than one TV set? 

PARENTS WITH 
SEX 	 MALE 	FEMALE 	 WORKING STATUS 	 KIDS UNDER 17 	ADULT ONLY HOUSEHOLD 

Not In 	 No Kids Parent 
Work- 	Not Work- 	Not 	Full 	Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult 	Pre- Empty 

TOTAL Male Female 	ing Working . ing Working Time Time loyed Fol•ce Parent Parent Parent 	17 Kids 	Nest 	Nest 

Unweighted row 	1572 	736 	836 	466 	270 	426 	410 	697 	200 	101 	562 	527 	444 	66 	883 	160 	130 	260 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	652 	748 	409 	243 	387 	361 	625 	175 	89 	504 	430 	357 	59 	830 	150 	126 	221 

100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	588 	223 	365 	124 	99 	167 	198 	229 	63 	32 	261 	156 	129 	19 	376 	76 	36 	119 
42.0 	34.1 	48.9 	30.2 	40.7 	43.2 	54.9 	36.6 	36.2 	35.6 	51.8 	36.3 	36.2 	32.1 	45.4 	50.7 	28.4 	53.7 

Is not morally wrong 	782 	420 	362 	280 	139 	207 	155 	385 	105 	57 	230 	268 	223 	39 	434 	73 	90 	96 
55.8 	64.4 	48.4 	68.6 	57.2 	53.6 	42.9 	61.7 	60.3 	64.4 	45.7 	62.2 	62.4 	66.0 	52.3 	48.6 	70.9 	43.4 

D.N.S. 	 30 	10 	20 	5 	5 	12 	8 	11 	6 	- 	12 	6 	5 	1 	19 	1 	1 	7 
2.1 	1.5 	2.7 	1.2 	2.1 	3.2 	2.2 	1.7 	3.5 	- 	2.4 	1.5 	1.4 	1.9 	2.3 	.7 	.6 	2.9 

1111111 IMO MI IMMI EMI RUB MS OM CM     inn Mil MD EMI 	 CMI GIB 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Using one cable installation on more than one TV set?

REPORT C1467 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ----- - ------- ------ ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 588 34 32
42.0 32.6 32.4

Is not morally wrong 782 70 65
55.8 67.4 65.4

60 53 195 132 205 542 46 220 332 73 241 274 151 428 481 107
49.1 56.4 38.8 36.6 48.1 41.8 44.2 37.3 46.0 45.1 44.4 39.4 35.8 44.7 44.2 34.4

61 38 298 221 212 724 57 355 376 86 284 412 263 507 584 198
49.4 40.4 59.1 61.3 49.9 55.9 55.0 60.1 52.1 52.9 52.2 59.3 62.3 53.0 53.6 63.6

D.N.S. 30 - 2 2 3 11 8 9 29 1 15 14 3 18 9 8 21 24 6
2.1 - 2.2 1.5 3.3 2.1 2.1 2.1 2.3 .8 2.6 1.9 2.0 3.4 1.2 1.9 2.2 2.2 2.0



DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- A woman selling her eggs to e woman who is infertile? 

REGION  

REPORT C1468 

• 
NUMBER OF - 

AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

	

Pra- 	Ont- Total French English 	Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over 	$35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 701 	81 	111 	250 	189 	164 	25 	70 	76 	149 	193 	150 	132 	293 	202 	147 	295 	177 
50.1 	47.9 	46.5 	48.3 	53.4 	52.8 	58.0 	58.0 	41.1 	44.9 	47.3 	58.7 	60.8 	54.3 	50.0 	42.2 	54.3 	41.4 

Is not morally wrong 	680 	85 	123 	263 	158 	141 	17 	51 	107 	182 	209 	102 	80 	242 	193 	199 	241 	246 
48.6 	50.5 	51.8 	50.8 	44.7 	45.3 	40.2 	41.8 	57.8 	54.7 	51.1 	40.0 	37.0 	44.8 	47.9 	57.1 	44.4 	57.6 

19 	3 	4 	5 	7 	6 	1 	 2 	1 	7 	3 	5 	4 	8 	2 	7 	4 
1.3 	1.6 	1.7 	.9 	1.9 	1.9 	1.8 	.2 	1.2 	.4 	1.7 	1.3 	2.3 	.8 	2.1 	.7 	1.4 	.9 

D.N.S. 

gm BIM MI MI WM EIM EIMII MI MI     Sin     NM MIS  1=511 
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12_Q.1 Please indi,cate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- A woman selling her eggs to a woman who is infertile?

REPORT C1468 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 701 296 405 180 116 196 208 294 84 36 282 206 170 27
50.1 45.5 54.1 44.1 47.7 50.7 57.7 47.0 47.8 40.9 56.0 47.8 47.7 46.0

Is not morally wrong 680 349 332 225 123 185 147 325 89 51 214 221. 183 32
48.6 53.5 44.4 55.1 50.8 47.8 40.7 51.9 50.8 57.9 42.4 51.4 51.2 54.0

430 87 47 136
51.9 58.0 37.5 61.6

389 63 78 81
46.9 42.0 61.8 36.5

D.N.S. 19 7 12 3 4 6 6 7 3 1 8 4 4 - 11 - 1 4
1.3 1.1 1.5 .8 1.5 1.5 1.5 1.1 1.5 1.2 1.6 .9 1.0 - 1.3 - .6 1.9



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- A woman selling her eggs to a woman who is infertile?

REPORT C1468 (continuation)

UNION
SINGLES EDUCATION AREA RESIDENCE ^HOUSEHOLD SIZE AFFILIATION LANGUAGE

----------------------- ---------------------------- ------------- ------------- -------------------- ------------- --------------
Adult Single Single Less Some/ Some
Child Male/ Female/ Than Compl. Tech./ Univ. 3 Or Non-

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural Rent Own One Two More Union Union English French
------ ------- ------- ------- ------ I ------ ------- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------

Unweighted row 1572 107 100 120 114 595 415 429 1240 332 611 865 172 589 811 489 1062 1129 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 103 99 123 94 503 361 425 1295 104 590 722 163 543 694 423 956 1088 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 701 37 39 68 57 262
50.1 36.3 39.5 55.8 60.4 52.1

Is not morally wrong 680 66 59 53 35 234
48.6 63.7 59.3 42.9 37.2 46.6

D.N.S. 19 - 1 2 2 6
1.3 - 1.2 1.3 2.4 1.3

170 200 648 53 291 369 86 277 338 221 464 537 164
47.0 46.9 50.0 50.9 49.3 51.1 53.1 51.0 48.6 52.3 48.5 49.3 52.8

189 218 630 50 289 344 74 256 351 196 480 539 141
52.5 51.2 48.6 48.1 49.0 47.7 45.2 47.2 50.5 46.3 50.2 49.5 45.3

2 8 17 1 10 9 3 10 6 6 12 13 6
.5 1.9 1.4 1.0 1.7 1.2 1.7 1.8 .9 1.4 1.2 1.2 1.9

&E® ig= @MEN ® ® I^ ® ^ ..



REPORT C1469 

NUMBER OF 
AGE 	 HOUSEHOLD INCOME 	WAGE EARNERS 

IMMIMISOMMEMIMMI 	 MI MI MI BM an MR Iffl 	 MI UM  

DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
5 .12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Smoking marijuana or harhish while vacation in the Unined States? 

REGION 

	

Pra- 	Ont- Total French English Atl- Under 	 65 Or Under $35K- 	$60K 

	

TOTAL B.C. iries 	ario Quebec Quebec Quebec antic 	25 25-34 35-49 50-64 Over $35K 	$59K Plus Single Dual + 

Unweighted row 	1572 	168 	248 	543 	479 	443 	36 	134 	178 	347 	521 	285 	241 	633 	454 	364 	614 	473 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	169 	238 	518 	354 	311 	43 	121 	186 	332 	409 	255 	218 	540 	404 	348 	543 	427 

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 

Is morally wrong 	831 	100 	163 	298 	208 	181 	27 	61 	90 	161 	233 	176 	170 	332 	241 	178 	316 	228 
59.3 	59.1 	68.7 	57.4 	58.9 	58.2 	63.7 	50.7 	48.7 	48.5 	56.9 	69.1 	78.1 	61.5 	59.6 	51.3 	58.1 	53.3 

Is not morally wrong 	550 	66 	69 	216 	140 	125 	15 	59 	93 	169 	170 	74 	44 	204 	153 	168 	220 	195 
39.3 	39.3 	28.8 	41.7 	39.5 	40.2 	34.6 	49.1 	50.2 	50.8 	41.7 	29.1 	20.0 	37.7 	37.9 	48.4 	40.5 	45.6 

19 	3 	6 	5 	6 	5 	1 	 2 	2 	6 	4 	4 	4 	10 	1 	7 	5 
1.4 	1.6 	2.4 	.9 	1.6 	1.6 	1.8 	.2 	1.2 	.7 	1.4 	1.7 	1.9 	.8 	2.4 	.3 	1.3 	1.1 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Smoking marijuana or harhish while vacation in the Unined States?

REPORT C1469 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17- ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -I ------------------ ----------------------------

Not In No Kids Parent
Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260
TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 831 334 496 194 140 228 269 323 102 40 361 236 196 31 519 98 63 170
59.3 51.3 66.4 47.5 57.5 58.9 74.4 51.7 58.2 45.3 71.6 54.9 54.7 52.2 62.5 65.0 49.9 77.0

Is not morally wrong 550 311 240 211 99 150 89 294 69 48 137 191 159 27 300 53 62 48
39.3 47.6 32.0 51.7 40.8 38.8 24.7 47.0 39.6 53.6 27.2 44.3 44.6 45.9 36.1 35.0 49.5 21.9

D.N.S. 19 7 12 3 4 9 3 8 4 1 6 3 2 1 11 - 1 2
1.4 1.1 1.6 .8 1.6 2.2 .9 1.3 2.1 1.1 1.2 .8 .7 1.9 1.3 - .6 1.1

® ® ® mm ® ® Im ® ® ® ® ® ® ^ ® ^ ® M ..
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DATE 04/17/97 
794001 Goldfarb Report 
5.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong 
--- Smoking marijuana or harhish while vacation in the Unined States? 

REPORT C1469 (continuation) 

UNION . 
SINGLES 	 EDUCATION 	 AREA 	RESIDENCE 	HOUSEHOLD SIZE 	AFFILIATION 	LANGUAGE 

Adult Single Single Less Some/ 	 Some 
Child 	Male/ Female/ 	Than Compl. Tech./ Univ. 	 3 Or 	Non- 

TOTAL At Home No Kids No Kids H.Sch. H.Sch. College /More Urban Rural 	Rent 	Own 	One 	Two More Union Union English French 

Unweighted row 	1572 	107 	100 	120 	114 	595 	415 	429 1240 	332 	611 	865 	172 	589 	811 	489 1062 	1129 	443 
TOTAL INTERVIEWS 	1400 	103 	99 	123 	94 	503 	361 	425 1295 	104 	590 	722 	163 	543 	694 	423 	956 	1088 	311 

100.0 	100.0 	100.0 	100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 	100.0 100.0 

Is morally wrong 831 	57 	36 	81 	79 	311 	208 	221 	760 	71 	302 	475 	92 	340 	399 	227 	588 	649 	181 
59.3 	55.6 	36.4 	66.0 	84.4 	61.8 	57.7 	52.1 	58.7 	67.8 	51.2 	65.7 	56.5 	62.6 	57.4 	53.7 	61.5 	59.7 	58.2 

Is not morally wrong 	550 	46 	61 	41 	14 	185 	151 	195 	517 	33 	278 	238 	68 	192 	290 	189 	356 	425 	125 
39.3 	44.4 	61.5 	33.6 	15.1 	36.7 	41.7 	45.8 	39.9 	32.0 	47.2 	32.9 	41.9 	35.4 	41.7 	44.8 	37.3 	39.1 	40.2 

19 	 2 	1 	1 	7 	2 	9 	19 	* 	10 	9 	3 	11 	6 	6 	12 	14 	5 
1.4 	- 	2.1 	.4 	.6 	1.5 	.5 	2.2 	1.4 	.2 	1.6 	1.3 	1.6 	2.0 	.8 	1.5 	1.3 	1.3 	1.6 

D.N.S. 



DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Carrying a small amount of marijuana or hashish, for persoonal use, across the Canada - U.S. border?

REGION

Pra- Ont- Total French
TOTAL B. C. iries ario Quebec Quebec

Unweighted row 1572 168 248 543 479 443
TOTAL INTERVIEWS 1400 169 238 518 354 311

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1009
72.1

Is not morally wrong 376
26.8

D.N.S.

123 191 359 260 226
73.0 80.3 69.3 73.3 72.5

AGE

REPORT C1470

NUMBER OF
HOUSEHOLD INCOME WAGE EARNERS

English Atl- Under 65 Or Under $35K- $60K
Quebec antic 25 25-34 35-49 50-64 Over $35K $59K Plus Single Oual +

36 134 178 347 521. 285 241 633 454 364 614 473
43 121 186 332 409 255 218 540 404 348 543 427

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

34 77 118 228 285 194 184 405 288 226 395 285
79.4 63.3 63.6 68.5 69.7 76.2 84.3 75.1 71.3 65.0 72.8 66.7

44 44 156 88 80 8 44 65 105 119 57 30 132 108 120 140 140
26.0 18.3 30.1 25.0 25.8 18.8 36.5 35.2 31.5 29.1 22.4 13.6 24.4 26.9 34.6 25.8 32.8

2 3 4 6 5 1 * 2
1.0 1.4 .7 1.7 1.7 1.8 .2 1.2

5 4 5 3 7 1 7 2
1.1 1.4 2.1 . 5 1.8 .4 1.3 .5
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DATE 04/17/97
794001 Goldfarb Report
S.12 Q.1 Please indicate whether or not you feel each of the following is morally wrong
--- Carrying a small amount of marijuana or hashish, for persoonal use, across the Canada - U.S. border?

REPORT C1470 (continuation)

PARENTS WITH
SEX MALE FEMALE WORKING STATUS KIDS UNDER 17 ADULT ONLY HOUSEHOLD

------------- -------------- -------------- --------------------------- -------------------- ----------------------------
Not In No Kids Parent

Work- Not Work- Not Full Part Unemp- Labour Total Couple Single Under /Adult Pre- Empty

TOTAL Male Female ing Working ing Working Time Time loyed Force Parent Parent Parent 17 Kids Nest Nest
------ ------ ------ ------ ------- ------ ---=--- ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------- ------ ------ ------

Unweighted row 1572 736 836 466 270 426 410 697 200 101 562 527 444 66 883 160 130 260

TOTAL INTERVIEWS 1400 652 748 409 243 387 361 625 175 89 504 430 357 59 830 150 126 221

100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0 100.0

Is morally wrong 1009 422 587 261 161 281 306 417
72.1 64.7 78.5 63.9 66.2 72.6 84.8 66.7

Is not morally wrong 376 222 153 145 78 101 53 202
26.8 34.1 20.5 35.4 32.0 26.0 14.6 32.3

127 62 397 298 251 38 615 115 85 180
72.9 69.9 78.8 69.2 70.2 64.2 74.1 76.3 67.1 81.4

45 27 100 130 105 20 206 35 41 38
25.6 30.1 19.9 30.2 29.5 33.9 24.8 23.6 32.2 17.3

D.N.S. 15 8 7 3 4 5 2 6 3 - 6 2 1 1 9 * 1 3
1.1 1.2 1.0 .8 1.8 1.3 .6 .9 1.6 - 1.2 .5 .3 1.9 1.1 .1 .6 1.2



0 

23. 9 

 3-2 

( c5—  

_ n 

5 	/ 31 ILLIE 	L 
S X 

DOCS 
CAI EA 97067 ENG 
The Goldfarb report 1997 printout 
questions of interest to Foreign 
Affaris [sic] 
66194896 


